Nejspíš poslední sdělení 

(ne)váženým (ne)milým (ne)přátelům … oné mé překrásné myšlenky „o principu a metodě“ jak  Vesmír sám  staví-realizuje ´´v časoprostoru , a z něho samého´´, realitu-artefakt, pojmenovanou lidmi „hmota“.

Nadešla  mi po 37 mi letech nová skutečnost 

(
V každém ( víceméně v každém ) oddíle HDV jsem po 37 let psával „Úvody“ ; nyní ….

…se naplnil můj čas, 

a píši (musím psát)  „Závěr“ ( „narychlo“).


     To, že ´´nejspíš´´  už nedokončím svou HDV, jsem si uvědomil, ještě v plné své síle, cca před 10 ti lety, ačkoliv, … ačkoliv přiznám se, jsem koketoval s myšlenkou, že HDV je možno dokončit pomocí „koupených fyziků“,  které dobře zaplatím ( oni jiní, co pracují pro vědu zadarmo, ani neexistují ! ) 

( A…a naděje dokonce na zdroj peněz tu i byla !…; Kdyby se mému příteli chemikovi povedlo najít sponzora na laboratorní vyzkoušení a komerční zužitkování jeho vynálezu  biopaliva,  byla by osudová situace jiná ). Bohužel i tato naděje se osudově rozplynula …

A najednou – dnes – jsem si ( už ) musel uvědomit, že nejenže HDV nedokončím, sám, ale i to, že je nad pochyby jasné, že na světě není nikdo, kdo by mi v tom  dopracování  HDV pomohl ( spíš naopak )... ve společenském oparu dlouhodobé nenávistí k mé osobě, k lidovému mysliteli, který nemá  právo kecat do vědy když nemá k tomu „požadovaný“ titul .

    Musel jsem  – najednou, dnes – si  silně uvědomit, jak „nenápadně“ rychle stárnu, ztrácím síly, fyzické i mentální, hlavně ta paměť,.. A dokonce najednou si nejsem jistý ani tím zda vůbec přepíši z harddisku na net  své i  nedokončené, rozpracované úvahy, především ony originální „převody interakcí“ ze zápisové techniky soudobé „do své dvouznakové techniky…; můj čas nadešel…

A tak jsem okamžitě ( říjen 2017 ) s tím přepisem začal ( ať už je ta práce, každý list, v jakékoliv fázi nedokončenosti ).

Tak toto je ta informace, onen „Závěr“ těm, co se o HDV zajímají a nyní se podivují  „proč najednou“ se můj web plní šmahem dokumenty v surovém nedokončeném stavu, že jsou přeházené, mnohde i duplicitně.    -Prostě .. už nemám sílu. Ani na učesání, gramatiku, ani na třídění svých Kapitol, Bloků, Knih, Dílů, Sestav.

Dozrál můj čas, 

  -  já se s vámi, ne-přáteli, pomalu loučím. ( s přáteli bych se rád také loučil, rád, ale ti od dob mé zákeřné sadistické popravy dementem O.Rotterem, r. 2007, nejsou …).
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