


SRNKA [28.7.05 - 13:24]
..Myslím si to taky, ale nejsem tak daleko…myslet si to umí každý….. Pane Navrátil, co se týče dvou veličin - ruku na srdce, vy si to také jen myslíte. Nemáte v ruce žádný výpočet, ani ten úplně nejjednodušší, kterým byste to potvrdil. Jestli si myslíte že ano, tak mi s pomocí dvou veličin konečně něco spočítejte bez berliček nějakých pomocných z nebe spadlých konstant, kterými se snažíte svoje výsledky přihýbat tak, aby odpovídaly Vašim představám. Nebyl byste první ani poslední teoretik, který místo co by propracovával svoje představy vymýšlel, jak je přiohnout experimentům, ale toto není o fyzice.
..ukažte mi tu teorii s jednou veličinou jak se z ní dělá ta hmota, děkuji za ochotu a není třeba nic přebudovávat Už jsem vám to sem jednou linkoval - je příznačný, že jste se na to raději ani nepodíval... Takto se odvozují různé fyzikální veličiny z jedné jediné, totiž délky - a na rozdíl od těch vašich dvouveličinových to matematicky funguje.
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...vždyť z něj neodvodíte ani to stáří vesmíru..o) to mě jen provokujete... To vy mě jen provokujete - Vaše odvození i s mým komentářem je zde. Nejvíc mě dostalo, když jste do rovnic zavedl "opravný parametr", který ve skutečnosti Váš odhad ještě víc zhoršil oproti skutečnosti. Tak co je to za teorii, která potřebuje "opravné parametry" a ještě je aplikuje tak, že nic neopraví - ale výsledek zkazí?

Pane Zephir : tabulka Wheelerova o jednodimenzionální ( jednoveličinové ) fyzice potažmo jednodimenzionálním vesmíru je nejen omyl, ale i podvod na lidském intelektu. Jednoveličinový , potažmo jednodimenzionální vesmír neřeší to, co řeší můj dvouveličinový stav vesmíru tj. stav, který sestavuje hmotu jako vlnobalíčky z dimenzí veličin délka a čas … a to je naprosto něco jiného než ta geometrodynamická blbost. Blbost to je proto, že se zde v podstatě uměle zavádí jakýsi m* - pseudometr, který není ve vesmíru reálný. Moje dvě veličiny ve vesmíru reálné jsou a pokud ony coby reálné se chvějí ( chvění jest přitom vlněním těch dimenzí k sobě vzájemně ), tak produkují samy na sobě vlny-vlnění a to už je stav hmoty, stav hmotový jako „vlastnost takto pokrouceného časoprostoru“ ( sama fyzika to říká a já to jen pomocí svých vzorečků ukazuji ).<BR>

 <BR>  Můžete mi říci proč „se zavádí“ namísto pravé rychlosti  <i>v</i>  rychlost bezrozměrná ? ( „podělí se“ cééčkem ) ? Proč čas reálný „se násobí“ céééčkem, abych dostal  místo času délku ? Proč hmotnost ( o které nevím <b>doopravdy</b> z čeho je… ) „se vynásobí“ nějakým G/cˆ2, kde též nevím „z čeho je to G“ ? ? … co to je za logiku ? a za podvod ? To je tautologie na ještě naruby. A dál už nekomentuji ani hybnost, ani náboj a ostatní fyzikální veličiny odvozené, které „se uměle“ vynásobí čímkoliv, jen abych dostal rozměr metr … to pak mohu moji mámu z bílkovin a molekul vynásobit šroubkama s říkat o mámě, že máma je m*masa a mohu vodu vynásobit spektrem žluté barvy a říkat tomu pivo a Bohu nalepit na hlavu rohy a říkat mu Belzebub …tato jednodimenzionální či jednoveličinová „politika fyziky“ je naprosto nesrovnatelná (!) s mou filozofií hypotézy o výstavbě hmoty ze dvou veličin tj. z veličiny délka (a  jejich dimenzí ) a z veličiny čas ( a jejich dimenzí ) …a podoba těchto naprosto odlišných pojetí Wheeler  x  Navrátil je jen zdánlivá jako to, že Slunce zapadá kousek za kopcem …

.-.-.-.-


SRNKA
 [29.7.05 - 17:38]
...až když dvě veličny : délku a čas prohlásíme za totožné.. Nejsou totožné, ale jednu lze vyjádřit pomocí té druhé. Celé je to ale hluboce fyzikální: Jak víte, voda je tvořeno vibracema molekul - s trochou zjednodušení ji lze považovat z vlnové prostředí tvořené intenzívně interferujícími zvukovými vlnami - vzájemnými nárazy molekul. Na hladině tohoto vlnění se mohou díky tomu šířit odvozené interakce - vlny na hladině. Zkuste se zamyslet, jak se bude měnit šíření vlny na hladině, když budeme pod hladinou vodu zřeďovat, čili snižovat frekvenci vibraci těch molekul.
Zkuste si představit vlny na hladině rybnika. A někde uprostřed se bude voda jakoby měnit ve rtuť nebo naopak v lehký kapalný plyn, třeba kapalne hélium. Jak víte, vlny na hladině se šíří tím pomaleji, čím je jejich prostředí hustší. Budou se vlny po hladině takového rybníka šířit v kruzích, jako u obyčejné vody?
..a podoba těchto naprosto odlišných pojetí Wheeler x Navrátil je jen zdánlivá jako to, že Slunce zapadá kousek za kopcem ....;o)) To je dobře - znamená to aspoň, že moje, resp. Wheelerovy představy o prostoročase nekolidují s vašimi. Ve skutečnosti se ale hluboce mýlíte. Když už můžete redukovat Vesmír na dvě veličiny - mohu se zeptat: a proč právě dvě? Proč ne tři nebo čtyři? Ve skutečnosti jediné správné číslo ve fundamentální teorii je jednička. Stejně jako není rozumné předpokládat, že na začátku vesmíru byly hned tři rozměry, nebo dokonce 2 x 3, jak předpokládáte. Hned se mohu zpetat - a proč tři? Proč ne třeba pět? Nebo čtyři? Teprve když se zbavíte přebytečných předpokladů, konstant a parametrů, dospějete k realistickému modelu vesmíru. 

Jestli chcete opravdu dobře pochopit, jak vesmír dělá z délky čas, měl byste se seznámit s tzv. superkritickým stavovým přechodem. Víte o co jde?




SRNKA
 [29.7.05 - 16:53]
PEPEEK: ..tabulka Wheelerova o jednodimenzionální fyzice potažmo jednodimenzionálním vesmíru je nejen omyl, ale i podvod na lidském intelektu.. Wheeler jen aplikoval OTR, geometrodynamika neobsahuje nic navíc! Takže jestli popíráte Wheelerovy transformace jednotek, popíráte OTR.
Ale myslím, že jste dost dobře nepochopil ani svoje vlastní představy a způsob, jakým prostor definuje a formuje čas. Podle Wheelera a OTR je gravitace (působení hmoty) ekvivalentní deformaci prostoru. K deformaci prostoru stačí, když dojde v jedné prostorové souřadnici. Už tím vznikne v daném místě prostoru gravitace a současně deformace času - jako by zde leželo hmotné těleso. Stačí tedy, když budeme mít stojatou vlnu energie, jejíž frekvence vibrace se bude měnit s místem - tím vznikne to, čemu říkáme hmota. Jak vidíte, ke vzniku hmoty nemusíte mít tři rozměry a "vlnobalíčky" z nich tvořené. 
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To co vidíte na obrázku je jednodimenzionální vesmír se strunou (vibrací energie) tvořící prostor a čas. Obsahuje dvě hmotná tělesa, která se navzájem přitahují. Až takhle jednoduché to může být - přitom je to stále OTR: deformace prostoru (byť jednodimenzionálního) formuje gravitaci. A právě toto říká Wheelerova geometrodymamika. Jak vidíte, pro definici času vystačím pouze s deformací délky podle délky (tzv. derivací) - tj. s jednou jedinou veličinou - a přitom mám v soustavě definován čas i dvě hmotná tělesa. V geometrodynamice není ale rozdíl mezi deformací délky a času - stejně jako tento graf může popisovat deformaci času podle délky, může popisovat i deformaci délky podle délky. Výsledek bude v obou případech stejný - energie, která se bude šířit podél té stlačené spirály se v místech, kde bude spirála hustší zpomalí. To je běžný fyzikální jev, že v hustším prostředí se energie šíří pomaleji. Nejrychleji se světlo šíří ve vakuu.


	Zephir
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Zaslal: po, 21. březen 2005, 18:29    Předmět: Re: Standartni model





Vesmír by podle standardního modelu měl krátce po BigBangu expandovat mnohem rychlejc, než světlo částic, který obsahoval a ty by se potom vyvíjely zcela izolovaně. Představ si, že vyliješ na pánev těsto , který se rozlije rychleji, než se stačí jeho části spojit. Místo palačinky dostaneš hromadu nesourodých lívanečků, a jejich hranice by měly být dodnes zřetelně vidět jako nehomogenity reliktního záření. Jenže ono je jako na potvoru prakticky homogenní. 

Tenhle rozpor se snaží vysvětlit inflační teorie, podle které se vesmír velmi krátce po BigBangu vlastní gravitací zhroutil do sebe jak příliš vysoká hromada vajec a vyplnil prostor homogenním polem (asi jako když se stlačí meloun, jehož prostředek se zalije homogenní drtí). Tenhle předpoklad souhlasí s teorií superstrun, podle níž je vakuum vyplněno superstrunami - svinutýma vibrujícíma žmolkama časoprostoru



