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Do listárny vložil: ZEPHIR dne 16.06.2005 v 16:11
Struny jsou vibrace supergravitace a jsou opravdu tvořeny z ničeho stejně jako celý vesmír - kdyby nebyly, nemohly by být elementární. Kmitající struna se vibracemi energie brání svému smrštění (to je celkem klasická věc) a současně ty kmity představují deformace prostoru, které podle OTR tvoří gravitační sílu, která se tu strunu snaží zhroutit do co nejmenšího objemu. Obě síly se pro určité rezonanční délky struny vyváží a výsledkem je kmitající balíček energie, stlačený gravitací své vlastní energie (většina strun ve vesmíru je tedy v první řadě stlačena hmotou/vibracemi okolních strun), ale princip zůstává týž. Tak si tedy představuji bezobsažnost strun já. 




Do listárny vložil: ZEPHIR dne 16.06.2005 v 15:59
Co se svíjení dimenzí týče, to je třeba chápat jako proces zvaný kompaktifikace, kdy se rotační aj. zakřivený pohyb struny stane výslednicí vibračních pohybů ve dvou kolmých rozměrech v prostorovém útvaru (viz ten model kliky na hřídeli). Mluvit o zakřivené struně je tak trochu protimluv, protože vibrace strun dimenze tvoří - mimo ně už neni nic, s čím by šlo porovnat jejich zakřivenost. A protože vibrace energie se šíří od bodu A do bodu B po nejkratší dráze, po přímce je struna z hlediska šíření energie vždy jednorozměrný útvar. Odpor proti Vaší hypotéze bude zřejmě pramenit z toho, že strunaři mají pro svůj model podstatně lepší matematický aparát, než vy (čímž netrvdím, že ty představy mohou být k konečném důsledku homomorfní). Já sám struny kreslím celkem čtyřmi různými spůsoby: jako stromeček vibrací, jako ruličky z ruliček na způsob prezervativu, jako dvojspirálky (kostra těch ruliček) a posléze čtyřvektory (osy těch spirálek). Každý ze způsobu se hodí na vysvětlování trochu jiných věcí a je zjednodušením předchozího (podobně jako je planetární model atomu zjednodušením toho orbitalového) Problém s rotacemi v mikrosvětě je, že rozměry nevytvářejí, když se nad tím zamyslíte, ony je naopak potřebují ke své existenci. 




Do listárny vložil: ZEPHIR dne 16.06.2005 v 15:38
Pana Navrátil, do pošty mi prosím nic neposílejte, ta adresa na webu je jen fejk a nepoužívám ji. 




Do listárny vložil: Navrátil Josef dne 16.06.2005 v 15:06


(Hála) Pozoruhodným důsledkem teorie strun je tvrzení, že náš prostor nemá pouze tři rozměry, ale 9 -v M-teorii, pak 10-. 

(Navrátil) Hála hovoří o „důsledku“ teorie. Takže se na něj podívejme : >nejprve< přijde to, že teorie navrhne 9 rozměrů a >pak< důsledkem toho návrhu je a bude 9 rozměrů, dokonce se to zde i tvrdí, že to teorie nejprve tvrdí a pak se to stane i pravdou-důsledkovou....bezva logika. 

(Hála) Logická otázka zní: \"Jaktože jsme si toho dosud nevšimli?\" 

(Navrátil) No, jak jsem si toho mohli všimnout, když příroda více dimenzí >n e j p r v e< neměla a > p a k< je do přírody strunová teorie dosadila, transplantovala. To je logické, nééé 

(Hála) Odpověď tu je. Přebytečné dimenze jsou totiž \"svinuty\" křivost blížící se nekonečné hodnotě... do velmi malého útvaru - variety -např. Calabi-Yauovy. 

(Navrátil) Dimenze délková je najednou pojímána jako „útvar“ ...(??) a nesvinutá dimenze je také „útvar“ ? 

(Hála) Kdybychom žili v prostoru, který má tvar povrchu nekonečně dlouhého válce o velice malém poloměru, také bychom si mohli myslet, že žijeme v jednorozměrném světě. 

(Navrátil) Kdybychom už konečně uvažovali, že vesmír realizoval i více dimenzí veličiny >čas<, tak bychom byli v poznávání přírody dál. 

(Hála) Prostě proto, že fyzicky bychom se mohli pohybovat jen směrem \"dopředu\" nebo \"dozadu\". 

(Navrátil) Prostě proto je více dimenzí času, že jsme je nehledali; např. zrychlení rakety v téže soustavě jakou má její pozorovatel je x / t1 . t2 , kde obě časové dimenze mají jiná tempa odvíjení ...a soustava rakety se pootáčí v soustavě pozorovatele výchozího. 

(Hála) Podobně je to se svinutými dimenzemi v teorii strun.

(Navrátil) Podobně je to se zakřivenými-svinutými-kompaktifikovanými dimenzemi veličiny >čas< a >délka< ve vlnobalíčku, jímž se realizuje hmotová elementární částice. Navíc přesný tvar variety varieta je Hálou vysvětlena o kousek výše jako >útvar< coby svinutá přebytečná dimenze délková...; takže přesné svinutí dimenze délkové --> jednoznačně určuje takové vlastnosti superstrunného vesmíru, kde se vzaly tu se vzaly se struny změnily na superstruny ... jako jsou hmotnosti a náboje elementárních částic nebo vlastnosti interakcí. Aha ...takže přesné tvary svinutých dimenzí určují vlastnosti vesmíru /vlastnosti superstun ve vesmíru/ jako je hmotnost částice, náboj částice aj. takže hmotnost struny = dimenze délkové je důsledkem přesného tvaru svinuté dimenze do útvaru-variety. No, bezva. ( ! ) Hmotnost je tedy vlastnost po zakřivení dimenze ... což naprosto stejně říkám já jinou češtinou ..., o které prohlašují mudr-pudr Petráskové, Klimánkové, Hálové, Kulhánkové a jiné vědecké celebrity, že je to vyblitina od mamrda, pakopytnost naprosto debilní a je nutno toho Navrátila nějak dostat do Bohnic -> to pouze cituji, bohužel musím. ... Já totiž dle jejich >nařízení< neříkám češtinu tak jak chtějí, že : „...důsledkem teorie strun je tvrzení, že přebytečná dimenze = svinutý útvar – varieta má-li přesný tvar /asi svinutí/ jednoznačně určuje vlastnosti superstrunného vesmíru, jako jsou hmotnosti a náboje elementárních částic nebo vlastnosti interakcí.“ . Já totéž říkám /pouze/ stylem k upálení, poplivání a ukamenování, že : hmotnost a tedy hmotové elementární částice /a z nich ostatní hmotové struktury i přenašeče sil/ jsou vlnobalíčky, kvanta-uzlíky realizované přímo ze zakřivených dimenzí veličiny >délka< a dimenzí veličiny >čas<....že křivosti dimenze času mohou být na Planckových škálách i s opačnou šipkou času na nepatrný interval /zabudováno do vlnobalíčku/...Opravdu nechápu tu zaujatost proti mě a mé hypotéze ... princip je naprosto shodný. 



Do listárny vložil: Navrátil Josef dne 16.06.2005 v 14:13
Pane Zephir, děkuji. Než si někde najdu Vaši soukromou adresu k napsání svého výkladu, tak zde uvedu jednu poznámku. V.Hála napsal článek o superstrunách a já okomentoval kousek z něj : 

(V.Hála) Základ teorie strun 

Podle teorie strun nejsou elementárními stavebními kameny vesmíru bodové částice (velikost 0), jak nás učí teorie zvaná standardní model. (Navrátil) bod => Dx . Dy . Dz = 0 . 0 . 0 -symbolicky ! ! (Hála) Místo toho jsou jimi tenká jednorozměrná vlákna, Dx . Dy . Dz = 0 . 0 . 1 ,která periodicky vibrují - struny. (Navrátil) Vibrují ovšem do směru Dx . Dy . Dz = 1 . 1 . 1  Zde je i nefyzikům s trochou logiky jasné, že ve výkladu něco nehraje. Standardní model ( prý ) tvrdí, že hmota je základní nezadatelnou a nezaměnitelnou veličinou. A že element této hmoty nejmenších rozměrů své velikosti je „v bodě“, tj. Dx . Dy . Dz = 0 . 0 . 0  Pak, říká výrok zde i jinde, že tentýž element hmotový v pojetí standardního modelu změní-li svou velikost bodovou Dx . Dy . Dz = 0 . 0 . 0 na nebodovou Dx . Dy . Dz = 0 . 0 . 1 , tak se onen původní hmotový artefakt stane strunou. Čili původní elektron „bodový“ se >přemění< v teorii strun na „elektron nebodový-strunový“. Původní elektron standardního modelu měl hmotnost, účinný průřez, náboj, paritu, spin atd., ale „přebarvením“ takového elektronu ze SM stejné hmotnosti na „strunu-elektron“( měníme jeho bodovost ) se vytratí jeho „standardní vlastnosti“ a teorie strun ty vlastnosti opět nastolí, ovšem jinak, tak, že struna-elektron „z ničeho“ ( „nic“ rozložené do délky ) bude vibrovat ( vibrování dodá Bůh ), aby tím vibrováním zjevila ta struna „z ničeho“ ony vlastnosti --> hmotnost, spin, náboj, atd. Vlastnosti jsou prý jevem vibrace „nic-struny“..., protože by bylo nelogické brát ze SM částici-elektron hmotový a ten „natahovat“ z bodu do struny a ještě tím nataženým původním elektronem, co už hmotnost má, vibrovat, aby zase vibrací (hmotnost co jí má) ještě znova hmotnost tutéž nabyl-dostal ...že ? Tak tak to Hála i jiní popisují. Anebo se mýlím při zopakování jejich popisu ? 




Do listárny vložil: ZEPHIR dne 15.06.2005 v 23:27
I další pokusy o fundamentální teorii vlastně pracují s podobným modelem - např. Penroseho teorie twistorů, kterou se v poslední době také podařilo úspěšně propojit/sjednotit s teorií strun. Twistor je pár konjugovaných spinorů (tj. vírů vektorového pole). Podotýkám, že na rozdíl od twistorů teorie strun operuje v plochém prostoru a rotace je zde nahražena párem fázově posunutých vibrací (viz ojnice kola parního stroje...) - ale z fyzikálního hlediska je to víceméně stále o tomtéž. 




Do listárny vložil: ZEPHIR dne 15.06.2005 v 23:18
Co se toho \"svíjení dimenzí proti toku času\" týče, na této představě je založena významná myšlenka T-dualit superstrunové teorie - a tak si myslím, že zde Vám už nikdo na nový matematický model nepřispěje - prostě proto, že jej strunaři už propracovali docela důkladně a na mnohem vyšší úrovni. Ve stručnosti, T(oroidální) dualita je svinutý útvar, který spojuje přes dvě dimenze (tzv. dvojbránu) dvě vzájemně symetrické fyzikální poruchy (excitace) pole - např. elektrostatické a elektromagnetické pole (názorně - jejich siločáry tvoří dva do sebe zapletené prstence, jaké jistě znáte z učebnic fyziky). http://www2.yukawa.kyoto-u.ac.jp/~khotta/English/duality.gif  




Do listárny vložil: ZEPHIR dne 15.06.2005 v 23:01
Pane Navrátile, ve Vámi uvedeném fóru můžete diskutovat dle libosti - a dokonce i bez registrace. Dal bych přednost MAGEO před tomuto, kde je počet příspěvků i diskutujících konstrukčně i tematicky omezen. Co se dvouveličinového vesmíru týče, domnívám se stejně jako Vy, že každá fundamentální teorie musí nějakým způsobem přirozeně dospět k redukci veličin - jinak prostě není fundamentální. Dokonce by potom měla zůstat natolik jednoduchá, že by ji mělo být možné pochopit i bez hlubší matematiky - s několika málo veličinami zkrátka žádnou složitou matematiku nenaděláte a to je dobrá zpráva pro všechny laiky. Řešení finální teorie je zkrátka otevřené každému, kdo má chuť a čas se jím zabývat. Myslím, že tenhle přirozený důsledek redukce fyzikálních zákonitostí cítíte jako každý jiný fyzik velmi dobře - ale problém Vašeho přístupu vidím v tom, že není (alespoň pro mě) srozumitelný ani po té nejneformálnější stránce. Když to shrnu - to že by obecná teorie měla skončit u několika málo veličin napadne po pár minutách každého, kdo se tím problémem začne zabývat, v tom není nic hlubokého - zakopaný pes je v tom, jak k té redukci elegantně a s minimálním počtem předpokladů dospět. Nevím už kdo ze známých vědců (myslím tedy, že to byl původně Feynman...) říkal, že teorie, která nejde vysvětlit servírce prostě není dobrá fyzikální teorie. Filozoficky se tomuhle přístupu říká Occamova břitva. Zkuste mi tedy svou představu přiblížit jaké téhle školačce - ale prosím, předem zbavte svůj výklad všech logických skoků a zbytečných předpokladů. Ale nechť jsou ústy evangelisty Matouše Vaše slova ano - ano, ne - ne. Zkrátka a dobře věcná a jasná - bez nefyzikálních příměrů a metafor a předem neavizovaných logických mezer. http://www.vesmir.info/vznik-vesmiru/komentar-all.vznik-vesmiru.htm



Do listárny vložil: Navrátil Josef dne 15.06.2005 v 18:50
Ano, pane ZEPHIR, máte mou úctu. Právě dnes v 13 h jsem se na ty Vaše úvahy \"srnka\" díval. Ano, zdá se, že už začínáte chápat podstatu dvouveličinového vesmíru a stavbu hmotových elementárních částic \"vlnobalíčkováním\" z dimenzí délek a dimenzí času. Teď tam vidím na http://193.85.233.106/.chatroom/24297 ty vlny-serfařské vlny, co mají překlopenou špičku, ano, je-li na vodorovné ose čas, tak horní části vlny vykazuje interval času s opačnou šipkou odvíjení ( do minulosti ) a tento úkaz, že na Planckových škálách by mohl být časoprostor - vakuum zvlněno bizarně až tak, že by se \"rastr\" dimenzí \"zvlnobalíčkoval\" ,tak tento jev-efekt je podle mě právě oním prováděcím krokem k hmotovým elementům. Škoda, že s Vámi nemohu o tom diskutovat po soukromém e-mailu ... neb všichni mě mají ve spamu, i vy, že (?) To, že já neumím své myšlenky podat matematicky, ještě neznamená, že by to jiní nemohli zkusit ... už dlouho bojuji o sponzoring, abych těmi penězi získal malý tým lidí, chytrých a především slušných... A připravení takové teorie je otázkou krátké doby. Ihned odcházím studovat tu \"srnku\" JN 




Do listárny vložil: ZEPHIR dne 15.06.2005 v 16:54
Teorie pana Navrátila zní opravdu pozoruhodně a myslím, že nikdo, ani sám pan Navrátil jí zcela nerozumí - ale její základní závěr šílený vůbec není a souvisí s fyzikální podstatou veličiny, které říkáme energie, popř. supergravitace. Mě samotného by zajímalo, jakým způsobem pan Navrátil ke své algebře dospěl - z jeho webu jsem to ale dosud nepochopil. Pokud vás zajímá, jak lze závěry pana Navrátila interpretovat, zkuste navštívit např. diskusi zde http://193.85.233.106/.chatroom/24297
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------.

Do listárny vložil: Navrátil Josef dne 16.06.2005 v 15:06
(Hála) Pozoruhodným důsledkem teorie strun je tvrzení, že náš prostor nemá pouze tři rozměry, ale 9 -v M-teorii, pak 10-. (Navrátil) Hála hovoří o „důsledku“ teorie. Takže se na něj podívejme : >nejprve< přijde to, že teorie navrhne 9 rozměrů a >pak< důsledkem toho návrhu je a bude 9 rozměrů, dokonce se to zde i tvrdí, že to teorie nejprve tvrdí a pak se to stane i pravdou-důsledkovou....bezva logika. Hála) Logická otázka zní: \"Jaktože jsme si toho dosud nevšimli?\" (Navrátil) No, jak jsem si toho mohli všimnout, když příroda více dimenzí >n e j p r v e< neměla a > p a k< je do přírody strunová teorie dosadila, transplantovala. To je logické, nééé (Hála) Odpověď tu je. Přebytečné dimenze jsou totiž \"svinuty\" křivost blížící se nekonečné hodnotě... do velmi malého útvaru - variety -např. Calabi-Yauovy. (Navrátil) Dimenze délková je najednou pojímána jako „útvar“ ...(??) a nesvinutá dimenze je také „útvar“ ? (Hála) Kdybychom žili v prostoru, který má tvar povrchu nekonečně dlouhého válce o velice malém poloměru, také bychom si mohli myslet, že žijeme v jednorozměrném světě. (Navrátil) Kdybychom už konečně uvažovali, že vesmír realizoval i více dimenzí veličiny >čas<, tak bychom byli v poznávání přírody dál. (Hála) Prostě proto, že fyzicky bychom se mohli pohybovat jen směrem \"dopředu\" nebo \"dozadu\". (Navrátil) Prostě proto je více dimenzí času, že jsme je nehledali; např. zrychlení rakety v téže soustavě jakou má její pozorovatel je x / t1 . t2 , kde obě časové dimenze mají jiná tempa odvíjení ...a soustava rakety se pootáčí v soustavě pozorovatele výchozího. (Hála) Podobně je to se svinutými dimenzemi v teorii strun. (Navrátil) Podobně je to se zakřivenými-svinutými-kompaktifikovanými dimenzemi veličiny >čas< a >délka< ve vlnobalíčku, jímž se realizuje hmotová elementární částice. Navíc přesný tvar variety varieta je Hálou vysvětlena o kousek výše jako >útvar< coby svinutá přebytečná dimenze délková...; takže přesné svinutí dimenze délkové --> jednoznačně určuje takové vlastnosti superstrunného vesmíru, kde se vzaly tu se vzaly se struny změnily na superstruny ... jako jsou hmotnosti a náboje elementárních částic nebo vlastnosti interakcí. Aha ...takže přesné tvary svinutých dimenzí určují vlastnosti vesmíru /vlastnosti superstrun ve vesmíru/ jako je hmotnost částice, náboj částice aj. takže hmotnost struny = dimenze délkové je důsledkem přesného tvaru svinuté dimenze do útvaru-variety. No, bezva. ( ! ) Hmotnost je tedy vlastnost po zakřivení dimenze ... což naprosto stejně říkám já jinou češtinou ..., o které prohlašují mudr-pudr Petráskové, Klimánkové, Hálové, Kulhánkové a jiné vědecké celebrity, že je to vyblitina od mamrda, pakopytnost naprosto debilní a je nutno toho Navrátila nějak dostat do Bohnic - to pouze cituji ( ! )... Já totiž dle jejich >nařízení< neříkám češtinu tak jak oni chtějí, že : „...důsledkem teorie strun je tvrzení, že přebytečná dimenze = svinutý útvar – varieta má-li přesný tvar /asi svinutí/ jednoznačně určuje vlastnosti superstrunného vesmíru, jako jsou hmotnosti a náboje elementárních částic nebo vlastnosti interakcí.“ . Já totéž říkám /pouze/ stylem k upálení, poplivání a ukamenování, že : hmotnost a tedy hmotové elementární částice /a z nich ostatní hmotové struktury i přenašeče sil/ jsou vlnobalíčky, kvanta-uzlíky realizované přímo ze zakřivených dimenzí veličiny >délka< a dimenzí veličiny >čas<....že křivosti dimenze času mohou být na Planckových škálách i s opačnou šipkou času na nepatrný interval /zabudováno do vlnobalíček/...Opravdu nechápu tu zaujatost proti mě a mé hypotéze ... princip je naprosto shodný.

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------.

