MEKK-Navrátil [17.7.06 - 22:48]
MARP : díky za vstřícnost. Opravdu se lidi musí naučit dia-log bez ponižování autorů. Myslím že za dob Bohrů a Pauliho to bylo normální... tam se rvali o názor a né o tupení lidskosti.

Když se dívám na raketu, co letí ode mě ( AXIALNĚ ! ! ! ) skoro céééčkem, pozoruji dilataci času. Mohu vidět raketu letět céééčkem RADIALNĚ ????? tedy vidět například elektron či mion letět radiálně ? a pozorovat jeho "axiální" dilataci času ???? Tu otázku myslím naprosto vážně.

MARP [17.7.06 - 22:53]
MEKK [17.7.06 - 22:48]: tedy videt napríklad elektron ci mion letet radiálne ? a pozorovat jeho "axiální" dilataci casu ? Ujasneme si napred pojmy: stojim uprostred mistonosti, pokud e leti ode me, tak muzu pozorovat dilataci, to je tedy smer 'axialne'? a kdyz poledi "po zdi" proti ktere stojim, tak je to 'radialne'? a je ta mistonost "hranata" (= krychle) nebo je to koule? tzn kdyz e leti 'radialne' je jeho vzdalenost ode me konstatni, nebo se

MEKK-Navrátil [17.7.06 - 23:45]
MARP : přehlédl jsem že si už povídal o fyzice. Tedy bavme se o tom elektronovi co letí vůči mě ( mým očím ) ´radiálně´... Moje otázka byla hlubší. Já nebudu coby pozorovatel chtít vědět co dělá čas v mám radiálním pozorování elektronu ať si on letí po trajektorii vůči mě kruhové, anebo přímé... Bylo řečeno v relativitě, že elektron dilatuje čas V JEHO trase pohybu ! ! v jeho směru pohybu a né v mém směru ( mých směrech ) kterými ho pozoruji. ( ? ) Dějme tomu, že elektron poletí po kružnici vůči mě a tak "po" té kružnici, což je jeho trajektorie a v ní relativistické chování času ... ?

MARP [18.7.06 - 00:23]
MEKK [17.7.06 - 23:45]: No, vezmeme misto leticiho elektronu letici zarovku(proste neco, co muze blikat), ktera blika pravidelne presne 1 za sekundu. Pokud poleti ode me tak za kazdou sekundu urazi urcitou vzdalenost a prave o tu musi svetlo od ni ke me letet dal, a to mu chvili trva... Proto se mi zda, ze zarovka blika pomaleji, pozoruji tedy dilataci casu...
Ze stejneho duvodu pokud zarovka poleti vuci me radialne ( a po kruznici) bude porad stejne daleko a teda svetlo od ni ke me poleti porad stejne dlouho a ja tedy nemuzu pozorovat zadnou dilataci casu. 
Zajimava situace nastava pokud zarovka poleti "radialne" ale po prime trajektorii, to se ode me totiz vzdaluje, ikdyz rychlosti jinou, nez v prvnim pripade, tato rychlost vzdalovani se dokonce porad zvetsuje a (limitne) se blizi rychlosti v prvnim pripade, budu tedy pozorovat zajimavy jev - blikani zarovky se bude zpomalovat, bude to stejny efekt, jaky by nastal, pokud by zarovka letela ode me a pritom zrychlovala.
Pro pozorovatele, kterej "sedi na zarovce" zarovka ve vsech pripadech porad blika jednou za sekundu, on tedy zadnou dilataci nepozoruje. 
Doufam, ze jsem odpovedel na tvoji otazku... Nebo si nerozumime?

MEKK-Navrátil [18.7.06 - 12:12] modř reaguji
MARP : dám ti tu odpověď po kouskách. Nyní první kousek, ať máš nad čím bádat :
MARP řekl [18.7.06 - 00:23] MEKK [17.7.06 - 23:45]: No, vezmeme misto leticiho elektronu letici zarovku O.K. (proste neco, co muze blikat), ktera blika pravidelne presne 1 za sekundu. Pokud poleti ode me tak za kazdou sekundu urazi urcitou vzdalenost a prave o tu musi svetlo od ni ke me letet dal, a to mu chvili trva... Proto se mi zda, ze zarovka blika pomaleji, pozoruji tedy dilataci casu... rozeberu to o kousek víc : žárovka ( foton ) uletí ode mě vzdálenost x(1) za jednotkový časový interval t(1) směrem „tam“. Když skončí ten časový interval t(1) vrací se foton OKAMŽITĚ zpět a tudíž nemá ( nemůže mít ) delší trať před sebou zpět, je stejná jako x(1) . Proto nedojde k dilataci. Ha….? Kdyby si umístil do toho místa x(1) zrcadlo, pak by foton pendloval pravidelně tam a zpět po stejné trati za stejný časový interval… co by dilatovalo ? ha …? Ten úkaz dilatace je totiž v jiném vysvětlení – a to až příště. 

Ze stejneho duvodu pokud zarovka poleti vuci me radialne ( a po kruznici) bude porad stejne daleko a teda svetlo od ni ke me !!! pozor !!! řekl si od ní ke mně a… a to už není POZOROVANÍ co se děje v radiálním směru, ale POZORUJEŠ co se děje mezi tebou a žárovkou, což je znova „axiální stav“…žárovka si klíííďo píííďo letí radiálně, ale ty hledáš informaci z „axiálního“ příjmu fotonu, takže informace „axiální“ je pro dilataci a …ale já chci vědět, zda ona žárovka ( foton ) VE SVÉM SNERU pohybu „dělá“ dilataci času. 
Proto na to musíme jinak : Dáme jedno oko(1)=osa x(1) do trajektorie pohybu žárovky a druhé oko(2) dáme kolmo na trajektorii pohybu žárovky ( fotonu ) = osa x(2). První oko v trase axiální s žárovkou by mělo pozorovat dilatace času v ose x(1). Druhé oko(2) v ose x(2) kolmé na x(1) a ve stejném čase (historickém čase ) se dívá na foton-žárovku jak kolem něj letí radiálně. Může oko(2) POZOROVAT relativitu dilatace času v ose x(1) ? Totiž : pokud fyzik prohlásí, že vůbec může tu radiální žárovku pozorovat a vůbec mlže pozorovat, že letí rychlostí světla, pak by oko(2) mělo pozorovat ( opakuji POZOROVAT ) i dilataci v ose x(1). Čím a jak se oko(2) dozví o žárovce-fotonu co letí radiálně kolem něj ? No tím, že dostane zprávu-informaci od jiného fotonu, co letí kolmo na pohyb žárovky. Jak, z jakého principu se oko(2) nedozví o dilataci času téže žárovky v její trase-ose(1) ? Sdělí tuto informaci „kolmý foton“ ze žárovky do oka(2) ? Mysli si, že i oko(2) letí stejným směrem jako žárovka ( stejnou rychlostí ) a tak na sebe koukají žárovka o oko(2) a vidí, že vzájemně k sobě stojí, že…? ale utíká „dozadu“ kamsi oko(1)…že ? a přitom to oko(1) tu dilataci pozoruje ( u žárovky ) a oko(2) nepozoruje nic, dokonce ani vzájemný pohyb. Protože víme ( oni fyzikové to ví ) že na fotonu čas stojí, pak stojí i na oku(2) když ono letí souběžně s tou žárovkou…..a…. když si tak pěkně tito kámoši ( oko(2) a žárovka ) letí tím céééčkem… čas oběma neběží, tak co potom dělá celej vesmír ? stárne ? rozpíná se? Nyní myšlenkově udělejme toto : začněme tím okem(2) pootáčet až o 90 stupňů…? co to znamená ? Najednou ten „stojící“ čas pomaloučku začíná běžet…že ? pootáčel jsem čí soustavou ? toho oka(2) do soustavy žárovky ? Ztotožnil jsem po výkonu pootočení osu x(1) s x(2) ? Když si tyto mnou popsané výroky bez resume necháš běžet hlavou, určitě tě něco napadne. A tak to sem do debaty dodej. poleti porad stejne dlouho a ja tedy nemuzu pozorovat zadnou dilataci casu. 

Tu tvou větu opíši, aby byla v celku : „… pokud zarovka poleti vuci me radialne ( a po kruznici) bude porad stejně daleko a teda světlo od ni ke me poleti porad stejne dlouho a ja tedy nemuzu pozorovat žadnou dilataci casu.“ Vidíš…oko(2) nebude pozorovat dilataci v ose x(1), která „tam“ je pro oko(1) ale není „tam“ v tomtéž stop-bodě pro oko(2). Jak je možné, z pohledu „nadpozorovatele“, že v jednom bodě je do osy x(1) dilatace času a v tomtéž bodě do osy x(2) dilatace není ? když páni fyzikové tvrdí, že všude ve vesmíru vesmír stejně rychle stárne a tempo plynutí času je všude stejné ? Jak to může říci „nadpozorovatel, když dva pozorovatelé jiní ( oko(1) a oko(2) to shodně říci o bodu B(1) nemohou. Co to je za bordel v tom vesmíru s tím tokem času… je všude stejný anebo je to jinak ? 
Zajimava situace nastava pokud zarovka poleti "radialne" ale po prime trajektorii, to se ode me totiz vzdaluje, no, to je ta situaci totožná s tím, jakobych pootáčel s okem(2) … ikdyz rychlosti jinou, nez v prvnim pripade, pokud žárovku ztotožníš s fotonem ( což se udělá jen pro názornost tj. k myšlenovému pokusu ), tak nemůže žárovka měnit rychlost, ona je stále céééčková… zůstává ti nad tím rozum stát ? nezoufej a pootoč soustavou žárovky vůči soustavě oka(2) a … a nyní budeš s n í m a t opět rychlost „vyšší“ než cééé zase jako cééé…po pootočení soustav dostaneš do pozorovatelny hodnoty afinně „zúžené“ … Představ si, že tato žárovka=foton co letí radiálně bude postupně měnit směr letu a bude „následovat“ nabídnutou křivou dráhu a tím se bude žárovka stáčet až z radiálního pohybu bude k tobě ( k oku(2)) letět axiálně… co budeš pozorovat ? Totéž co předtím když byla situace radiální ? Jak změříš rychlost žárovky když poletí radiálně ? a jak rychlost žárovky když poletí axiálně ? čím to změříš ? a co k tomu ( změření ) potřebuješ v každém ze dvou případů ? tato rychlost vzdalovani se dokonce porad zvetsuje a (limitne) se blizi rychlosti v prvnim pripade, budu tedy pozorovat zajimavy jev - blikani zarovky se bude zpomalovat, ne, nebude…bude to stejny efekt, jaky by nastal, pokud by zarovka letela ode me a pritom zrychlovala. ne, nebude to tak Pro pozorovatele, kterej "sedi na zarovce" zarovka ve vsech pripadech porad blika jednou za sekundu, on tedy zadnou dilataci nepozoruje. Ano, pozorovatel na žárovce-na fotonu nepozoruje dilataci času. A přesně o to tu jde : na fotonu čas „stojí“ podle pozorovatele ze Země….ale na fotonu „doopravdy“ čas nestojí, ale intervaly časové ukrajované fotonem při jeho přemísťování po dimenzi délkové jsou jednotkové ! ! Foton se posouvá po délkové dimenzi o „jednotkový interval“ a posouvá se po časové dimenzi také o jednotkový interval…. což takto nemůže pozorovat „hmotový“ pozorovatel např. Země či přístroj ze Země. Proč ? Protože se ve vesmíru děje …jak bych to nazval … komplementarita mezi veličinami…. Když se začne měnit poměr x ku té tj. c = 1 / 1 na vééé čili na v < c, tak tato změna „ukrojených intervalů jednotkových, když se změní na poměr nejednotkového ukrajování a dávání do poměru nejednotkových intervalů v < c tak nastane ten div světa, div vesmíru, div Boží…div nad divy, že se rodí hmota…. vše co ztratí cééé a bude mít vééé to hmotní !!!!!!!!!!!!! v tom to je… V tomto vesmíru po Třesku „se spustilo“ odvíjení času, což znamená, že nastal nejednotkový poměr dimenzí „x“ a „t“, nastalo to, že jmenovatel je vždy větší než čitatel, tím nastalo vlnění-zvlnění dimenzí a to nerovnoměrné a nesymetrické a nejednotkové a…a prostě vesmír 3+3Dimenzionální začal po třesku takto : 0 < v < c …. což má za důsledek i vlnobalíčkování ( dimenzí časoprostoru 3+3 D ) do útvarů s chováním a projevem hmotovým. Proto je tak důležité nastudovat dilatace času a kontrakce délek spolu s relativistickou změnou hmotnosti a to na Thaletově kruhu resp. podle Pythagora. Totiž tam vidíte ( a doposud to nikdo vidět nechtěl ) 
a) když nedilatuje čas, kontrahuje délka i hmotnost se mění ;
b) když nekontrahuje délka dilatuje čas i hmotnost se mění ; 
c) když se hmotnost nemění kontrahuje délka i dilatuje čas a …. a to pro foton rovnoměrně čili 1/1 = 0/0 = nekonečno / nekonečno …a matematikové poserte se, že to neumím napsat tou složitou matematikou…. chytří si to domyslí. Čímž jsem jasně řekl, že nevíme jak je jednotka veliká… c = 1/1 = 0/0 = nekonečno / nekonečno. V tomto vesmíru po Třesku se realizoval výběr asymetrie ten, že nastávají 0 < v < c = 1…. kdežto v jiném kontravesmíru nastávají ty slavné tachyon-verze, tj. c* > c > 1, kde naopak vždy je větší čitatel než jmenovatel. 
Doufam, ze jsem odpovedel na tvoji otazku... Nebo si nerozumime? Jó´, fajn … o tom lze debatovat dlouho a všelijak…
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