Zde je „velká řeč“ o mě, do mě, po mě a vůbec nééé do HDV ……… nejdříve originál, dole je můj komentář.





BELZEBUB
 [11.5.07 - 00:47]
MEKKu, je usmevne sledovat jak se klukovsky drzis sveho krasneho snu - ono by na tom nebylo nic spatnyho, kdyby ti to nezpusobovalo problemy v zivote a kdyby to nebylo kombinovano s tvou omezenou schopnosti komunikovat a socialne interagovat. Nuze ale, abych ti jen strucne pripomenul objektivnejsi pohled, tak upozornuji na ta prosta fakta, ze:
a) pravdepodobnost uspechu/pravdivosti hypotezy pochazejici z vedecke studovane hlavy je cca 1% [vychazejic z dlouholete praxe ve fyzice a prostudovani stovek vedeckych praci hyricich mnoha napady a hypotezami]
b) i laik muze mit dobry napad, jelikoz vsak nic nestudoval, pravdepodobnost uspechu takoveho napadu se blizi nahodne pravdepodobnosti zasahu terce nejnovejsim kanonem obsluhovanym africkym Zuluem. Tedy rekneme tak asi 0.1% z te pravdepodobnosti, kterou mel vedec. 

Suma sumarum to tedy vychazi tak, ze mas pravdepodobnost asi tak 1:100 000, ze tva hypoteza uderila hrebik po hlavicce a ze ten napad je v jadru spravny. Gratuluji ti tedy k tve naivni vire, ze "HDV porazi opavskou skolu"... Ano, ciste teoreticky to nelze zcela vyloucit, ale nestavil bych na to ani deravy gros. Veda se totiz nedela tak, ze se sprcne napadem ktery vsechno promaze. To moh udelat vyjimecny talent jako Einstein, stava se to velice, velice zridka, a bohuzel jelikoz jsi mel za 26 let mnoho casu ukazat, ze jsi fyzikalni genius, a tys to neudelal (kde jsou tve genialni prace nebo vytvory, krom toho tvyho "detskyho" snu ktery se ti prisnil po smrti tveho otce?), tak mi nelze nez s litosti konstatovat, ze nemame v tve osobe co do cineni s geniem schopnym uzasnyho napadu, nybrz pouze s naivnim snilkem, ktery prosazuje svuj detinsky sen z ucty ke svemu otci a souvislosti tohohle napadu s jeho smrti, a taky kvuli jistym komplexem menecennosti. Ukaz ze jsi genius, prekvap nas necim jinym nez jen prazdnymi slovy bez vnitrniho naboje, ukaz nejakou vnitrne konsistentni logiku, ktere ostatni nejsou schopni, nebo proste poskytni neco nad cim si ostatni reknou "no jo, tohle je fakt dobry a zajimavy, tohle neni jenom nicim nepodlozeny napad". Zatim jsi nic takovyho neudelal, proc? Bohuzel. Zatim jenom mas napad na urovni asi desetitisicu ostatnich napadu, nicim zajimavy, nicim podlozeny, nic nepredpovidajici, nic nevysvetlitelnyho nevysvetlujici. S tim diru do sveta nikdo nikdy neudela, a nikdo se tim ani nebude zabyvat, protoze - takovych napadu bylo a jeste i budou desetitisice. Staci juknout do mezinarodnich vedeckych clanku - tam se to hemzi podobnymi ( a mnohdy i velice podobnymi) napady. A co z toho? Zatim temer nic. A to jsou vedci a bravurni matematici. Takze, tvuj optimismus, pri vsi ucte, neni "zabejcenost", nybrz detska naivita pramenici z neznalosti vyvoje vedy a vedeckych napadu a z neznalosti aktualni situace ve fyzice, napadech a pokrocich. Cerpas jenom z popularnich clanku v cestine, coz je jako kdybys chtel stavet vodni nadrz bezprecedentni velikosti, a mel bys jenom vedomosti z knziky o Ferdovi Mravenci, jak stavel hraz ze stebel slamy. Bez urazky. jsi naivni.

A procze Petrasek z 80% pouze "opisuje" jine prace a vedce? Ve vede se tomu rika citovani a vychazeni z poznatku jinych. Protoze v desni dobe je veda tak slozita, ze kdyby vedec mel vychazet jenom z toho co sam udela, dostane se nejdale asi tak po objev abakusu nebo zubniho kartacku. Stavet na poznatcich jinych vedcu je zaklad dalsiho pokroku. Veda se nedela naverim boha vytasenim napadu nicim nepodlozeneho a neoduvodneneho, jako je treba HDV. Veda se dela preciznim skladanim skladacky - a obcas i jejim rozhazenim. Neplet jsi silnou miru inovace a netradicniho mysleni (kterou mel napriklad Einstein) se tvou naverimboha metodou. I Einstein vychazel ze soudobych poznatku, a kydby nebylo jeho, tak by teorii relativity brzo vymyslel na zaklade praci Poincareho, Lorentza a jinych vedcu, nekdo jiny. Tot realita, kterou jsi ty jenom velice vagne (jestli vubec) uvedomujes. Takze z Petraskovi strany nejde o zadne "nasprtane vedomosti", to jenom ty jsi zas dal zjevne najevo, jak neznaly jsi vedeckych metod a vedeckych napadu. I kdyz je to zcela zjevne jiz po zevrubnem shlednuti tveho webu, kde clovek nenajde jedinou rozumnou citaci nekoho jineho nez-li tebe samotnyho. Odrazi to velice dobre tvou uzavrenost do sebe, zpusob tveho sebestredneho a izolacionistickeho mysleni. Takze, pri vsi ucte k tobe jako k k cloveku majiciho pravo na vlastni nazor, a pri prehlednuti vsech psychickch potizi a socialne-komunikacnich barier kterymi disponujes, nelze nez konstatovat, ze ackoliv nelze nikdy plne vyloucit moznost, ze HDV ma spravne jadro, pravdepodobnost teto moznosti je miziva. Zcela ciste z racionalnich duvodu bch tedy na tvem miste nebyl ironicky, netrpel bych spatnym pocitem z odmitani vedcu, spis bych se zamyslel, jestli neni pricina toho odmitani v HDV samotne, presneji v diametralnim rozdilu mezi tim, jak veda a vedecke badani sveta funguje, a tim, z jakeho "vakua" se narodila tva HDV, a v jakem vakuu se 26 let vznasi. Velice by me zajimalo, jaky mas duvod na viru v tvou HDV - vim, ze souvisi se smrti tveho otce, nic vic. Protoze jedine, co me napada, je bohuzel to, ze veris, ze ti ji vnukla nejaka vyssi entita, nejake jasnozreni nebo neco podobne paranormalniho. Jak jinak muzes vysvetlit, ze by clovek ktery prokazatelne nedisponuje zadnym vyjimecnym talentem na fyziku, by mel genialni napad ovlivnujici temer celou kvantovou fyziku a kosmologii? Zcela zjevne jsi neukazal zadnou prevratnou schopnost chapat soudobe fyzice - jak jinak nezli paranormalne bys mohl byt schopen odhalit princip vesmiru a jeho hmoty, na ktery jsi narokujes/doufas? 





BELZEBUB
 [11.5.07 - 00:47]
MEKKu, je usmevne sledovat jak se klukovsky drzis sveho krasneho snu Kdyby tuto větu četl nezasvěcený odborník z Austrálie, nutně by jí kvalifikoval jako výsměch a tím za pomluvu … ta věta nemá jiný význam…anebo má ? přečti si jí po sobě očima Australana - ono by na tom nebylo nic spatnyho, kdyby ti to nezpusobovalo problemy v zivote A opět : zvrácené myšlení. Mě nezpůsobuje problémy „držení se klukovského snu“ mě způsobují problémy zlí lidé co nelidsky útočí a plivají. Jak může mi způsobovat problémy moje víra v cokoliv ?? ta ne, ale chování lidí vůči mě ano. Takže zvrácené myšlení.a kdyby to nebylo kombinovano s tvou omezenou schopnosti komunikovat a socialne interagovat. opět zvrácené myšlení : moje víra v HDV podle tebe způsobuje omezenou schopnost komunikovat ? To je totiž tak : do doby kdy mě nikdo neponižoval byla komunikace s fyziky normální i sociální interakce, ač nevím proč pleteš do fyzikální komunikace sociální komunikaci … mám svůj civilní život a moje „sociální“ komunikace je naprosto normální. Nenormální je chování vždy proti hajzlům když se napadený musí bránit. Ale především jsou nenormální hajzlové, kteří mají za cíl být zlí a úmyslně ničit člověka ( a ani jeho dílo neviděli ). Nuze ale, abych ti jen strucne pripomenul objektivnejsi pohled, ha, ha, objektivní ??? Australan by objektivně musel vidět nejen mé reakce vůči hajzlům ale také jejich hajzlchování vůči mě. Objektivita??? Dyť se koukni jen o jeden-dva příspěvky níž zde na audítku jaká je tam objektivita :  FAVORIT chválí trpělivost…čí tvou ! za jeden tvůj jednostránkový článek, ale že já jsem trpělivý v odrážení náporu hajzlů už dva roky a trpělivě snáším jejich flusance a ponižování a trpělivě bojuji skoromarný boj, on nevidí – tomu ty říkáš objektivita ? a sám si objektivní ? Australan by to určitě musel vidět jinak.  tak upozornuji na ta prosta fakta, ze:
a) pravdepodobnost uspechu/pravdivosti hypotezy pochazejici z vedecke studovane hlavy je cca 1% [vychazejic z dlouholete praxe ve fyzice a prostudovani stovek vedeckych praci hyricich mnoha napady a hypotezami] O.K.
b) i laik muze mit dobry napad, jelikoz vsak nic nestudoval, pravdepodobnost uspechu takoveho napadu se blizi nahodne pravdepodobnosti zasahu terce nejnovejsim kanonem obsluhovanym africkym Zuluem. Tedy rekneme tak asi 0.1% z te pravdepodobnosti, kterou mel vedec.  O.K.

Suma sumarum to tedy vychazi tak, ze mas pravdepodobnost asi tak 1:100 000, O.K. ze tva hypoteza uderila hrebik po hlavicce a ze ten napad je v jadru spravny. O.K. Já ovšem jsem přesvědčen, že správný je … a proto se sešly hyeny aby po mě flusaly a neuvěřitelným sadismem mě ubíjeli a ponižovaly, protože věřím ve svůj nápad. Co by na to řekl australský psycholog ? Kdo je vinen ? kdo je normální a kdo zlý? já jen oplácel. Do 2003 jsem neměl „co“ oplácet a neměl „komu“ oplácet, protože mě nikdo neponižoval za mé vize HDV. Pane Australane, je to logické ? Gratuluji ti tedy k tve naivni vire, gratuluješ ovšem ironicky tedy posměšně – jak by to kvalifikoval psycholog australský ? hádej. (( mimochodem sem neviděl že by si gratuloval Srnkovi k éteru, či jiným autorům k cestování časem a jiným a jiným co mají odchylné názory od „uznané“ fyziky…,proč si jim ironicky nepopřál ? )) ze "HDV porazi opavskou skolu"...řekl jsem to ve zobecněném nadnesu ; a tvoje chyba, že si to nepochopil : oni v Opavě pracně budují speciální geometrie – matematicky – k popisu chování časoprostoru kolem černé díry, což se vejde/utopí do mé HDV tak jak tak, protože a já buduji hypotézu o tom, že ono „křivení-vlnění-kroucení-kompaktifikování-vlnobalíčkování“ časoprostoru je obecným principem chování vesmíru pro/při budování hmotových struktur tj. i pole i látky…pak vyhraje-li moje pojetí o realizaci výstavby vesmíru ze dvou veličin, pak „opavská škola“ do něho zapadne jako nepotřebné logaritmické pravítko v éře počítačů. Ano, ciste teoreticky to nelze zcela vyloucit, O.K. pak ovšem není na místě posměch tak kampaňovitého obrovského rozsahu jak to předvedl fyzikální bulvár v minulém dvouletém období – on udělal ze mě psychopata, slovního hulváta, ignoranta, schizofrenika aj. ale nestavil bych na to ani deravy gros. Tvoje chyba … chápu, nikdy si HDV poctivě nečet. Veda se totiz nedela tak, ze se sprcne napadem ktery vsechno promaze. Já nedělám vědu, já to neumím, já předvádím nápad a předvádím ho svými průmětnými IQ prostředky pouze a pouze k tomu, aby si toho vůůůůbec někdo všimnul a pokusil se nad tím zamyslet, nejsem vědec, mám pouze nápad a zabejčenou vůli ho ukazovat a požadovat jeho povšimnutí. Nic víc, nic míň. Pokud se mi to doposud nepodařilo, nevím čí je to chyba. Vím, že vědci kvalitní jsou ješitní na „pošahané pavědce“ a nečtou jejich výplody. Vědci průměrní to četli, ale nevěří a nemají odvahu ( pokládají investici své námahy za vyhozené peníze ) podat pádné protidůkazy k potopení HDV a tak konečně k věčnému smetení nápadu do koše. Hloupí fyzikové jednak HDV nepochopili a jednak se k jejich vlastnosti „hlouposti“ druží i vlastnost „neschopnosti, závisti a nemorálnosti“ se vysmívají, flušou a nečtou bláboly, natož aby vůbec uměly nějaké protiargumenty vymyslet. To moh udelat vyjimecny talent jako Einstein, omyl, ani talent by mu nepomohl, kdyby neměl ten správný nápad…dnes je tisíce talentovaných fyziků, možná talentovanějších než Einstein, a jejich talent mlčí, nemají po ruce ten  správný nápad…talent uspěje pouze a pouze a pouze na nápadu, který „bude později potvrzen jako platný, uznaný a ve shodě realitou chování v přírodě“. Na špatném nápadu se rozbije každý talent i Einsteinův by se rozbil kdyby se neukázal jako dobrý. Talent nedělá pokrok. Pokrok nakonec vzejde z člověka ( i liaka ) majícího dobrý nápad pokud se k němu přidá schopnost ho předvést, ve fyzice nejlépe matematicky a experimentem anebo pádnými analogiemi k soudobým výdobytkům vědy. stava se to velice, velice zridka, a bohuzel jelikoz jsi mel za 26 let mnoho casu ukazat, ze jsi fyzikalni genius, naivní zvrácený omyl : já neměl za úkol po 26 let ukazovat svou genialitu, ale ukazovat nápad…Einstein také neměl prioritní potřebu ukazovat svou genialitu, ale svůj nápad … a zdařil by se i kdyby on geniální nebyl. a tys to neudelal proč bych měl 26 let ukazovat svou genialitu ? co to plácáš ? já ukazuji nápad a bohužel k jeho ztvárnění nemám sám dost matematických vědomostí což by myslím úúúúplně stačilo. (kde jsou tve genialni prace nebo vytvory, krom toho tvyho "detskyho" snu má práce geniální není, ( neumím matematiku ),ale můj nápad ano…. ktery se ti prisnil po smrti tveho otce?), tak mi nelze nez s litosti konstatovat, ze nemame v tve osobe co do cineni s geniem proč stále hodnotíš mě, mou genialitu/negenialitu a nezajímá tě HDV ? a co na ní je geniálního ? tam se zaměř a né na mě ? Stále chceš předvádět, že pokud já nejsem geniální že ani myšlenka-nápad můj nemůže být geniální. Copak nápad je podmíněn genialitou autora ?, pokud ano, jak mi to vnucuješ, pak jsem geniální … protože já věřím, že HDV jednou uspěje. schopnym uzasnyho napadu, nybrz pouze s naivnim snilkem, ktery prosazuje svuj detinsky sen jistě, naivní snílek který prosazuje…to není zakázané ani nemorální ani zcestné prosazovat nápad přít si aby byl debatován na úrovni…proč by měl být naivní autor před výrokem o vadnosti HDV ? a pokud se ukáže HDV dobrou, pak už nebudu naivní ? Takže naivita moje nezávisí na mě ale na vás co tak soudí. Když chci doma vyrobit diamant, jsem naivní, až ho vyrobím naivní nejsem ? z ucty ke svemu otci a souvislosti tohohle napadu s jeho smrti, a taky kvuli jistym komplexem menecennosti.??? vstupuješ do role soudce a psychiatra autora namísto aby ses pasoval do role fyzika, který přistoupí k dílu HDV a tak ho podrobí analýze přísně vědecké. Ty pořád děláš rozbor mě? a HDV jen blábolíš bez jakýchkoliv protiargumentů – tvé protiargumenty jsou o 2 řády slabší než samotná HDV předvedení naivní má. Ukaz ze jsi genius, proč bych měl ukazovat sebe co sem, já chci předvádět nápad, vizi, myšlenku a né sebe….kdyby tento dialog i jiné četl Australan nezasvěcený, nutně by musel referovat, že Belzebub „bije“ do autora a jeho HDV pouze a pouze neodborně a nevědecky pomlouvá, bez argumentace.  !!! to je naprosto evidentní. …naprosto. prekvap nas necim jinym nez jen prazdnymi slovy ty mě překvap konečně že si vezmeš jakoukoliv pasáž z HDV a provedeš rozbor a porovnání s dosavadní fyzikou a předvedeš vědeckým postupem nepřijatelnost dané vybrané pasáže z HDV. Udělej to ! a nežvaň ! prázdná slova říkáš jen ty a né já.  bez vnitrniho naboje, ukaz nejakou vnitrne konsistentni logiku, přesně tu ukazuji nemám-li dost schopností HDV předvést matematikou… kde si myslíš, že je vada logiky, ukaž přesně …jinak je to buď pomluva nebo blábol. ktere ostatni nejsou schopni, nebo proste poskytni neco nad cim si ostatni reknou "no jo, tohle je fakt dobry a zajimavy, tohle neni jenom nicim nepodlozeny napad". Zatim jsi nic takovyho neudelal, proc? Bohuzel. Prozatím se mi to nepovedlo „přimět“ fyziky v české kotlině k zamyšlení se nad HDV…proč nepodařilo ? Musím zopakovat svůj názor:  Domnívám se, že schopní fyzici jí-HDV nestudovali. Ostatní bud jí nevěří z důvodů „až moc šíleného nápadu“ a nemají chuť vynakládat energii a čas a své peníze na to, aby dokazovali všem, co o to i tak nemají zájem, koncepční zcestnost „šíleného nápadu“ předvedeného prozatím v rovině logiky bez dobré matematiky … a fyzikové podřadní ??, ti pouze se potřebují vybít svou špinavou duši a možná i závidí. Zatim jenom mas napad na urovni asi desetitisicu ostatnich napadu, O.K. nicim zajimavy, nesouhlas… nicim podlozeny, nesouhlas… nic nepredpovidajici, nesouhlas… nic nevysvetlitelnyho nevysvetlujici. nesouhlas…je vidět, že si HDV vůůůůůbec nikdy nečetl anebo že máš mozek na úrovni uklízečky…a to zde říkám bez snahy o pomluvu, konstatuji, že pokud v HDV nevidíš návrhy vysvětlit mnoho soudobých nepoznaných otázek fyziky, tak si jí prostě nečetl nebo máš mozek uklízečky. S tim diru do sveta nikdo nikdy neudela, a nikdo se tim ani nebude zabyvat, protoze - takovych napadu bylo a jeste i budou desetitisice. ??? prozatím nemám protiargument, pouze vysvětlení proč prozatím HDV slaví neúspěchy, už to opakovat nebudu, opakoval bych nikoliv protiargumenty, ty nemám, ale opakoval bych domněnky o tom proč mou HDV doposud nikdo nezhodnotil důkladně Staci juknout do mezinarodnich vedeckych clanku - tam se to hemzi podobnymi ( a mnohdy i velice podobnymi) napady. O.K. A co z toho? Zatim temer nic. Možná i mězi těmi jinými desítkami až tisícemi  nápadů jsou nápady dobré, pouze je nikdo dodnes nevyhodnotil. To platí i o HDV, ano máš pravdu, HDV musí na svou chvíli čekat. A to jsou vedci a bravurni matematici.asi předvádějí bravůůůrní matematikou nebravůůůrní nápady. Takze, tvuj optimismus, pri vsi ucte, neni "zabejcenost",?? nybrz detska naivita ?? pramenici z neznalosti vyvoje vedy ?? a vedeckych napadu a z neznalosti aktualni situace ve fyzice nesouhlas…kdybych soudobou fyziku neznal, nemohl bych dodávat do HDV krůčky nové a nové k popisu své vize… takže jistou znalost soudobé fyziky mám..a tedy nesouhlas s tím že nemám., napadech a pokrocich. Cerpas jenom z popularnich clanku v cestine, Čerpám i z vědecké literatury, bohužel čím je „vědečtější“ tím je v ní více matematiky…ale…ale i mezi tou matematikou jsou logická vysvětlování a fyzikální řečnická vysvětlování postupů a účelu pro které je ona matematika vedena. Takže to není jen suchá matematika ale je komentovaná nematematicky tj. pohnutky kam je mířeno do jakých otázek z vesmíru – i v těžké vědecké literatuře je slovní kreativitou popisován úmysl fyzika proč tu a tu matematiku zavádí. Úmysl a jeho vysvětlování je logika a té já dost rozumím. Nemluvíš pravdu, že čerpám jen z populárních článků, čtu veškeré těžké fyzikální práce a pouze nerozumím té matematice. Cerpas jenom z popularnich clanku v cestine,coz je jako kdybys chtel stavet vodni nadrz bezprecedentni velikosti, a mel bys jenom vedomosti z knziky o Ferdovi Mravenci, jak stavel hraz ze stebel slamy. Bez urazky. jsi naivni. Přirovnání je to hezké, přilnavé, ale mě míjí. Stavím HDV především na porovnávání mého nápadu se soudobou fyzikou a šťourám se ve vědecké fyzice všude tam kde jí chápu svým IQ a kde mohu svými schopnostmi dosáhnout toho porovnání HDV s teoriemi jinými. Doslova je HDV a její popis založen na porovnávání dvouveličinovího nápadu s dnešními fyzikálními snahami a poznatky. Nestavím jako Ferda Mravenec tam v těch partiích kde nic neumím, či tomu nerozumím, stavím jen tak kde vím, že mohu mít úspěch a myslím si že ( příkladně ) má-li celá fyzika 1000 stran, že jsem nakouk já do100 a pouze 10 stran z toho jsem „napadl“ svou inovací v HDV. Opravdu jsem se věnoval jen té problematice a pasážím ve fyzice kterým rozumím a u nichž bylo možno HDV stavět. Kde to nešlo, jsem se to toho nes***. Můžete to pochopit ? Nemůžete, nikdy jste HDV nečetl.

A procze Petrasek z 80% pouze "opisuje" jine prace a vedce? Ve vede se tomu rika citovani a vychazeni z poznatku jinych. Jistě, jenže jeho starší články byly vedeny taktikou slohu kde výklad byl formulován značně autorsky. I tak vlastně se tu uznává že 80% jeho článků jsou přepisy-citace výplodů mozků jiných. Protoze v desni dobe je veda tak slozita, ze kdyby vedec mel vychazet jenom z toho co sam udela, jenže spousta vědců dodává do vědy právě jen své myšlení přestože je pochopitelně ovlivněno cizím myšlením, ale dodává své vlastní formulace, Petrásek jen formulace cizí pouze upravené stylisticky dostane se nejdale asi tak po objev abakusu nebo zubniho kartacku. Stavet na poznatcich jinych vedcu je zaklad dalsiho pokroku. Přesně tak, stavět VLASTNÍ dům s použitím cizích poznatků, to je vědecké, regulární, né opisovat a stylisticky pouze cizí myšlenky poupravovat. Veda se nedela naverim boha vytasenim napadu nicim nepodlozeneho a neoduvodneneho, jako je treba HDV. Naopak, věda se dělá „vytasením nápadu“, který je pak postupně propracován, je směšné co říkáte, že nejdříve se dělá věda a on z ní nějak ten nápad sám vypadne. Jistě, ale někdo ho musí „uvidět“ že vypadl – to je pak ten nápad, že ho někdo uchopil a postavil na stůl. Postavil jsem na stůl HDV a dál je potřeba jí rozvinout a dovršit do konce takového, že bude a) odsouzena, nebo b) považována za pokrok. Nelze na ní flusat ve stadiu hypotetickém, to dělají hovada a sadisti.  Veda se dela preciznim skladanim skladacky a co snad jiného dělám ??? a co snad s HSDV budou dělat ostatní až se jí chopí jako nápadu kterému patří pozornost a průzkum ??  co s HDV budou dělat jiného než to co zbytečně vytýkáte ??? anebo to vytýkáte právě fyzikům že věda se dělá tak, že se HDV vezme a provádí se precisním skládáním skládačky ? ano, jim to vytýkejte že to nedělají, já to dělám do výše svých schopností., já ano, ale jen pitomci na takové snahy flušou a posílají takový snaživý mozek do blázince. a obcas i jejim rozhazenim. Neplet jsi silnou miru inovace a netradicniho mysleni (kterou mel napriklad Einstein) se tvou naverimboha metodou. I Einstein vychazel ze soudobych poznatku, jen vůůůl může říci, že HDV nevychází ze soudobých poznatků !, vůůůl anebo hajzl, který jí nečetl, ale držku má plnou kritiky…HDV ani jinak vymyslet nejde bez vycházení ze soudobých poznatků a kydby nebylo jeho, tak by teorii relativity brzo vymyslel na zaklade praci Poincareho, Lorentza a jinych vedcu, nekdo jiny. O.K. i na HDV jednou někdo jiný než já přijde, doufám, že „on“ nebude z české kotliny, čekalo by ho rozčarování a blázinec Tot realita, kterou jsi ty jenom velice vagne (jestli vubec) uvedomujes. Ha…ha… Takze z Petraskovi strany nejde o zadne "nasprtane vedomosti", on jiné nepředvedl !!!!!!!!! ani jednu stránku „svých novýh“ vědomostí nikde nepředvedl, jen ty našprtané !!!! to jenom ty jsi zas dal zjevne najevo, jak neznaly jsi vedeckych metod a vedeckych napadu. Pokud Petrásek bude stále jen opisovat soudobé výdobytky, pak nikdy nic nového nevymyslí a nepředloží a tak naopak ty si neznalý I kdyz je to zcela zjevne jiz po zevrubnem shlednuti tveho webu, kde clovek nenajde jedinou rozumnou citaci to může říci jen a jen cvok nebo gauner nekoho jineho nez-li tebe samotnyho. Já naopak své vize presentuji téměř výhradně na citacích jiných, jsem jeden z mála, který neustále do cizích řeří vsouvá jinou barvičkou své vize, já pouze a pouze stále cituji ty jiné a jako nádstavbu do jejich citací vsouvám své myšlenky. Lžeš když tvrdíš opak…anebo si cvok či gauner…celej můj web je pouze vsouvání mých vizí do citací jiných. … jak může někdo takto lhát je neskutečné a to ještě veřejně … Odrazi to velice dobre tvou uzavrenost do sebe, naopak… tak otevřený web nemá nikdo, píši tam vše i to co je proti mně, i to za co se mám a musím stydět, tak objektivní web fyzika autora se málokdy vidí…opět lžeš nebo si gauner…zpusob tveho sebestredneho a izolacionistickeho mysleni. ha…ha … Takze, pri vsi ucte k tobe jako k k cloveku majiciho pravo na vlastni nazor, to pochopili lidé na fórech až po dlouhém tuhém boji po neskutečné mé síle obrany a vysvětlování …je to smutné, že i uklízečka by to pochopila po pár minutových vysvětleních…a pri prehlednuti vsech psychickch potizi ha…ha…po tak strašném útoku desítek bestií a mé silné obraně, ty tomu budeš říkat „psychické potíže“ ??? Dej se dobrovolně k podobné mašinérii jakou jsem ustál já a uvidíme jaká psychika ti zbude…to co jsem vydržel je k uznání a né k posměchu…je stále vidět na každé tvé větě zlý úmysl, útok a hajzlmyšlení. Ksyby to četl nezávislý mimozemšťan, tak by to jednoznačně potvrdil, že jsi jen a jen zákeřně zlý. a socialne-komunikacnich barier kterymi disponujes, nelze nez konstatovat, ze ackoliv nelze nikdy plne vyloucit moznost, ze HDV ma spravne jadro, pravdepodobnost teto moznosti je miziva. Ale pravděpodobnost, že patříš do bandy bestií je vysoká …nemáš jinou snahu než destruktivní a nemírumilovnou. Zcela ciste z racionalnich duvodu bch tedy na tvem miste nebyl ironicky, ha…ha…chceš říci že jsem měl 2 roky děkovat za flusance a pouze si je utírat k potěše bestií ???…opravdu je rada o tom, že já nemám být ironický dobrá a dobré i to jak schvaluješ bestiím, aby si na mě flusali ? (a čím víc tím já nebudu na oplátku ironický ? ) netrpel bych spatnym pocitem z odmitani vedcu, v tom to je : odmítají mě-autora protože jim ukazuji zrcadlo…ale neodmítají HDV, tam na HDV ještě nešáhli ani jedním protiargumentem poctivě vědeckým spis bych se zamyslel, jestli neni pricina toho odmitani v HDV samotne, jenže tu příčinu by měli vědci ukázat, transparentně a nééé jí tajit …dodnes HDV neporazily žádným argumentem… presneji v diametralnim rozdilu mezi tim, jak veda a vedecke badani sveta funguje, jejich bádání funguje stejně jako to moje…oni si vzájemně své poznatky předávají, konzultují a vyvracejí či podporují…já to dělám taky : nabízím konzultace, nabízím dořešení HDV, nabízím úvahy, nabízím souvstažnosti HDV k soudobé vědě….jen oni to nedělají proti HDV vědecky. a tim, z jakeho "vakua" se narodila tva HDV, a v jakem vakuu se 26 let vznasi. Já se mám zamyslet nad tím v jakém „vakuu“ vědeckém se HDV vznáší a proč ? Já to dělám denně 25 let anebo jinak řečeno : já nápad o stavbě hmoty vlněním časoprostoru která předběhl dobu o 50 let stále „sundávám“ z vakua těch předběhnutých let sem do reality stále srovnáváním a ukázkami jak se poznatky fyziky k tomuto nápadu stále blíží… to jen já stále srovnávám HDV s dosavadní vědou, nikdo jiný…takže výtka abych se zamyslel, se míjí důvodu…spíš „oni“ by se měli zamyslet proč HDV ještě dodnes nechali ve vakuu…nééé?  Velice by me zajimalo, jaky mas duvod na viru v tvou HDV jaký ? důvod ? … jak prosté : všechno co věda našla a z přírody poznala k takové realitě spěje. Myšlenka stavby hmoty „křivením“ časoprostoru, tj. „zpracováváním“ dimenzí veličin je cítit ve všech větvích lidského poznání a není to nápad „pohádkový“ …kam se podíváš, tak ten nápad může být pravda a není nikde zásadních poznatků, které by ten nápad „okamžitě zakázali a vyvrátily“ …. ne,není. Naopak se v lidském rodě po staletí zrodilo tolik nápadů a hypotéz a smyšlenek a blábol, že u každé z nich bylo ihned cítit, že je to blbost a cítit, že se najdou argumenty proti… u HDV za 26 let nenapsal pádný argument proti nikdo…- vim, ze souvisi se smrti tveho otce, to je naprostý nesmysl, víra v HDV nesouvisí s mým otcem ani z 0,00000000% ; to je jen náhoda. To je stejné jako by si tvrdil že shození bomby na Hirošimu souvisí s tím, že Poincare měl v pátek spalničky. Já přišel na HDV 7.1.1981 a otec zemřel 7.3.1981 … souvislost ??? náhoda. !  nic vic. Protoze jedine, co me napada, je bohuzel to, ze veris, ze ti ji vnukla nejaka vyssi entita,cha,cha,cha …tvůj mozek dodává do mě něco co tam není…vnucuješ mi své výmysly… nejake jasnozreni nebo neco podobne paranormalniho. Opět říkám …myšlenka o HDV se zrodila sice náhodně, ale doutnala ve mně dlouho…z přemýšlení o světě, lidech a vazbách … to někdy tak bývá, néé ? Ty věříš na to, že jinak než „paranormálním jevem“ jsem ten nápad nemohl dostat ??? Jak jinak muzes vysvetlit, ze by clovek ktery prokazatelne nedisponuje zadnym vyjimecnym talentem na fyziku, ??? na matematiku ne, na fyziku částečně, ale…ale mám „logické myšlení“…které se někdy v potká s nápadem v pravou chvíli. (?)  by mel genialni napad ovlivnujici temer celou kvantovou fyziku a kosmologii? Pochop, že mě napadl nápad a v tu chvíli jsem nemohl sám tušit, že to bude nápad geniální a takový který převrátí naruby fyziku. V tu chvíli to pro mě byl „jen jakýsi zbloudilý“ nápad a….a když jsem nad ním začal uvažovat tak teprve pak hodinu od hodiny ve mně narůstal pocit úúúúžasi z toho že to možný je…a den ze dne narůstal když jsem hned na druhý či třetí den jel 40 km do Brna do knihovny si k tomu nápadu půjčit několik knih… hltal jsem je denně a stále víc jsem cítil v logice myšlení že ten nápad je úúúžasný a že nemá zásadní chybu, že to nejsou čerti v pekle anebo čarování proutkem… moje víra narůstala stále víš čím víc jsem si přečetl od chytrých mozků světa co si myslí o vesmíru o evoluci, o mikrosvětě atd. Takže příteli mě napadl nápad néé že bych vyhledával po světě >jen cíleně geniální nápady<, ale napadl ně „prostý“ nápad, který se ukázal až potom, že je geniální … prostě jdeš po poušti a najdeš hroudu zlata a jdou po poušti jiní s detektorama a technikou a nenajdou nic … jenže moje zásluha je možná v tom, že jsem okamžitě do málo hodin poznal, že jsem našel hroudu zlata…jako Hubble, jako Edison, jako Einstein, jako…spoustu lidí před Newtonem koukalo na jabko jak ze stromu padá…( v tom je ta genialita, a vadí mi, že to o sobě musím říkat ) nemusel jsem v tu chvíli umět celou fyziku, ale musel jsem vědět, že ten nápad nesmím zahodit a že ho musím rozpracovat stůj-co-stůj…26 let. ..a nemohl jsem tušit, že jím předbíhám dobu o 50 let…že to nikoho nebude zajímat, že to nikdo kromě mě nepochopí a to celých 26 let…hrůůůza. Zcela zjevne jsi neukazal zadnou prevratnou schopnost chapat soudobe fyzice ?? - jak jinak nezli paranormalne bys mohl byt schopen odhalit princip vesmiru a jeho hmoty, na ktery jsi narokujes/doufas? 
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