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Ahoj Vašku, to by jsi se neměl ptát tady, protože s časopisem 21. století nemám nic společného. Tak aby to redakci nějak nenaštvalo. Rád ale odpovídám na záludné otázky fyziky - především z astrofyziky a kosmologie. Proto tady občas něco napíšu anebo odpovím.

O konkrétně o cestování v čase jsem ještě nic nepsal. Je to dost záludné téma. Především, věda zastávají názor, že kauzalitu nejde narušit. Takže časem cestovat nejde a zřejmě nikdy nepůjde. Jistí si tím ale být asi úplně nmůžeme. Rozhodně však možnost cestování v časem není skrytá v ničem jednoduchém, co jsme jen zatím dosud nepoznali. Rozhodně se nemůže nikomu v pozemských podmínkách sestrojit přístroj, který by to náhodou umožnil.

Každopádně, na úrovních těch nejmenších existujících délek (planckových délek) k procesům podobným cestování v čase dochází, ale opravdu jen na těchto rozměrech a všechny narušení kauzality se vyhlazují Heisenbergovým principem neurčitosti.

Pojem času dostává také jiný rozměr pod horizontem rotujících černých děr. Má se za to, že tam v určitých nám známých oblastech dochází k záměně prostorových a časových souřadnic. Ač v těchto místech dochází k efektům, které mohou narušení časoprostorového kontinua připomínat, k ucelenému cestování v čase to má pořád tak daleko jako šnek k přelezení antarktidy napříč.

Možná bych to téma mohl zvážit a nějakému periodiku to nabídnu, když to bude zajímavé.



…, no, na to, že děláš gramatické chyby v každém příspěvku, jsem si už zvykl, ale kde jsou ta plnění slibů ?

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
můj komentář

Ahoj Vašku, to by jsi se neměl ptát tady, protože s časopisem 21. století nemám nic společného. Tak aby to redakci nějak nenaštvalo. Rád ale odpovídám na záludné otázky fyziky - především z astrofyziky a kosmologie. Proto tady občas něco napíšu anebo odpovím.

O konkrétně o cestování v čase jsem ještě nic nepsal. Je to dost záludné téma. Především, věda zastávají názor, že kauzalitu nejde narušit. Takže časem cestovat nejde a zřejmě nikdy nepůjde. Jistí si tím ale být asi úplně nmůžeme. Pokud já vím, tak věda tvrdí, že si tím jista naprosto je, a já s ní naprosto souhlasím oproti tobě ( ! ) a ani náznakem o tom nepochybuji jako ty. Odvíjení času „zpět“ by znamenalo 

( * poznámka ještě jinde* ) „zrušit hmotu“… ( zda se vůbec takový slovní výraz k tomu hodí ) ; znamenalo by to defakto zničit vesmír ( zda se vůbec takový slovní výraz hodí ) ; znamenalo by „vejít v nicotu“ ( zda se vůbec takový výraz na to hodí )… - prostě chod-tok-odvíjení času „tímto“ naší přírodou předvedeným jedním směrem, je zásadním principem po Třeskové skutečnosti realizace tohoto vesmíru tj. hmoty a zakřiveného časoprostoru. Přesto souhlasím a mám shodný názor s tebou, který říkáš níže, že čas má v Planckových měřítcích ve zvlněném časoprostoru ( vřící Higgsovo pole ) intervaly se zpětným chodem času. Já to nazval ve své hypotéze, kterou ty si poplival, „cukanečky času“ a ty jsou „vidět na snímku do průmětny pozorovatele“ ; časové „cukanečky dozadu“ tj. proti toku času „ s touto šipkou“, jsou realizačním stavitelem hmotových entit – elementárních částic hmoty – vlnobalíčků. Rozhodně však možnost cestování v časem není skrytá v ničem jednoduchém, co jsme jen zatím dosud nepoznali. Rozhodně se nemůže nikomu v pozemských podmínkách sestrojit přístroj, který by to náhodou umožnil.

Každopádně, na úrovních těch nejmenších existujících délek (planckových délek) k procesům podobným cestování v čase dochází, viz výše moje stručná poznámka, kterou rozvádím jinde, ve své hypotéze a kterou ty si označil za blábol a autora za dementního blbečka. ale opravdu jen na těchto rozměrech  O.K. a všechny narušení kauzality se vyhlazují Heisenbergovým principem neurčitosti. který se stane principem určitým, bude-li vynásoben činitelem „rudého gravitačního posuvu“, tedy „delta t / t“ ( což neumím precizovat výkladem ; ale je to jakýsi „časový frekvenční posun-„amplituda“ přes celý vesmír“ – zde se omlouvám za to, že to neumím matematicky říct ) 

Pojem času dostává také jiný rozměr O.K. , protože dimenze času ( celá soustava souřadnic 3D + 3T )  se pootočí o 90 stupňů a tím čas „funguje“ jako dimenze délková pro jistou pozici tj.ve snímání dat pozorovatelem. Respektive „venku“pozorovatel děje „v černé díře“ dostává údaje do své „průmětny-pozorovatelny“ pootočené až o 900… I v jiném ohledu jsem napsal ve své hypotéze, že Velveličina je monostav, něco jako totožnost veličiny „čas“ s veličinou „délka“ a ty ses tomu vysmíval.  pod horizontem rotujících černých děr. Má se za to, takže chceš říci, že kdokoliv smí říci DOMNĚNKY, jen pavědec Navrátil nikoliv, musí být za to potrestán tvým hanobením a výsměchem ? a ponížením do bláznů ?? Jak si to dovoluješ říci : „má se zato“ a mě pranýřuješ za stejný postup : napsal jsem hypotézu jako návrh na myšlenkové zkoumání …  že tam v určitých nám známých oblastech dochází k záměně prostorových a časových souřadnic. Kdes to, Petrásku, vyčetl…to je moje verze, plynoucí z pootáčení souřadnic testovacího tělesa vůči pozorovateli, tedy důvodu zakřivování časoprostoru ; a rovněž  plynoucí i z Michelson-Morleyho experimentu …! !  Ač v těchto místech dochází k efektům, které mohou narušení časoprostorového kontinua připomínat, k ucelenému cestování v čase to má pořád tak daleko jako šnek k přelezení antarktidy napříč. O.K. ; Antarktida se píše s velkým…

Možná bych to téma mohl zvážit a nějakému periodiku to nabídnu, když to bude zajímavé.

JN, 15.08.2006

