Kde najdeme Plejáďany?      

Pátek, 03 březen 2006  

(článek zveřejněn v časopise Svět vědy 2/2006)

Za celou historii rubriky Věda naruby nedošlo na podivnou všemilující sektu Ivo A. Bendy a jeho Vesmírné lidi (www.vesmirnilide.cz). A to i přesto, že jsem s nimi stále častěji konfrontován. Každou chvíli mi ve schránce vězí nějaký nechtěný e-mail od nějaké milující občanky, která si povídá s Aštarem Šeranem a jeho kamarády, mimozemšťany z Plejád – hvězdokupy ze souhvězdí Býka. Takže nyní tento nedostatek napravíme. 

Do rubriky Věda naruby však toto téma vlastně ani nepatří. To není případ pro fyziku, ale spíš pro psychiatra. Jeden skeptický pohled je však z hlediska fyziky možné poskytnout. Mohou být Plejáďané z Plejád? Anebo Bendovi jeho přátelé z vesmíru lžou?

Nechme uhlík…

Před úvahou nad takovou myšlenkou bychom se měli oprostit od klasického uvažování, které je založené na uhlíku. Vezměme v potaz zcela extrémní možnost, že biologický život existuje na uhlíkové bázi a potřebě tekuté vody. Neuvažujme ani vědecky. Zkusme si vytvořit sci-fi příběh, ve kterém bude možné cestovat časem a překonávat bariéry přírodních zákonů jako mávnutím kouzelného proutku. Zkusme si vytvořit představu bytostí podobných nám, uvažujících, inteligentních a vpasovat je do nějakého reálného místa ve hvězdokupě M45 – Plejády.

Jak si stvořit mimozemšťana?

Na to, aby mohl inteligentní život vzniknout, potřebuje jednu základní a nepřekonatelnou podmínku. Dostatečnou variabilitu. Jedině tak může vzniknout nespočet nenapodobitelných tvorů. Mají-li být tak velcí jako my lidé, musí být jejich „tělo“ založeno na principu chemických vazeb a tedy musí obsahovat dostatek prvků schopných vytvořit různé kombinace. Jen díky nim může vzniknout myšlení. Jen díky variabilitě. Takové prostředí ale nepanuje na hvězdách, ani v jejich nitru. Extrémně vysoké teploty neumožňují udržení jakýchkoli nejaderných vazeb – tedy ani těch chemických. Nezbývá nám než z hvězd slétnout na pevnou zem. A to doslova. Musíme najít pevný a dostatečně chladný povrch. Tedy něco jako planetu anebo měsíc u nějaké přerostlé obří plynné planety. A s těmi bude hlavní problém.

Planety

 Ivo A. Benda se již k této otázce a těmto výtkám vyjadřoval. Krom toho, že popírá, že by jeho mimozemšťané existovali na principu známém naší vědě, jednohlasně jim přisuzuje stejnou podobu a obdobné biologické procesy (jídlo, city, fyziologie). „Čili naši vědci dělají chybu, když považují naši planetu Zemi a naši civilizaci za nějaký standard pro posuzování možností jiných civilizací,“ uvádí Benda. Sám ostatně popisuje život těchto „mimozemšťanů“ na planetách. Ale zde vězí háček. Kde ty planety v Plejádách najdeme? Inu, být by tam někde nějaké mohly. Ať už jako planety kolem hvězd anebo jako měsíce kolem polorožnutých hvězd zvaných hnědí trpaslíci (které tam evidujeme). Nutno však dodat, že jde i tak o volnomyšlenkářství. Plejády jsou velmi mladou hvězdokupou, která je k nám relativně blízko. Velmi blízko. Mnoho o ní a hvězdách uvnitř víme. Okem jich vidíme při ideálních podmínkách až čtrnáct, ale ve skutečnosti jich známe na 500! Většina z nich jsou hvězdami spektrálního typu, který je dost dobře nepředstavitelný pro udržení terestrických planet. Tyto hvězdy jsou 20 000krát zářivější než naše Slunce a mají 18krát větší hmotnost! Žijí velmi bouřlivě a krátce. Nikdy se nevytvoří dostatečně dlouhá doba na zformování planety a usazení na pevnou a stabilní orbitu. Zde se není třeba zastavovat na nějakém vědeckém zpátečnictví. Naše vědomosti o této soustavě jsou dobré, planety s pevným povrchem tam nejsou.  ?? V jiném článku z 18.081999 „Když nenažrané hvězdy hltají obří planety“ píšeš, že : „Jen v naší galaxii se nachází na 100 miliónů Slunci podobných hvězd, kolem kterých obíhají v těsných blízkostech obří planety nebo hnědí trpaslíci - hvězdy narozené jako mrtvé.“  Hodilo by se mluvit všude přesněji.

Měsíce

Zbývá tak jediná šance. Krom hvězd B spektrálního typu, které se vytvořily jako jasné a modré dominující hvězdy v soustavě, tato hvězdokupa ještě obsahuje hromadu trpaslíků a dvojhvězd. Kromě bílých trpaslíků vzniklých hvězdným kanibalismem z dvoj- a vícenásobných hvězdných systémů (kde také planety vyloučit můžeme) se urodily také hvězdy, jejichž hmotnost byla – jak to říci – prostě ochuzená. Nejsou to hvězdy v pravém slova smyslu. Jde spíše o hvězdičky podobné planetám jako Jupiter. Těm se říká hnědí trpaslíci.A v tomtéž článku o nich píšeš, že „hvězdičky“ hnědí trpaslíci obíhají kolem hvězdy jako planeta….? proč tedy HT je hvězda ?  V jejich okolí by se eventuálně mohla terestrická tělesa – podobně jako měsíce kolem Jupitera nebo Saturnu – objevovat. Pokud jsem tak dal panu Bendovi šanci, že mu tedy nakonec Plejáďané nelhali, budu mu ji muset vzápětí vzít. Radost mu totiž neudělá opět ono poctivé a důkladné vědecké zpátečnictví. Z výzkumů stelární a planetární evoluce je zcela zřejmé, že planety se formují mnohem déle, než trvá hvězdě cesta na její hlavní nebo téměř hlavní posloupnost. Takže když už vidíme hvězdy svítit a jsou vytvořené, neznamená to, že tam jsou i planety. Těm bude trvat ještě hodně dlouho, než si to v sobě přeuspořádají tak, aby podmínky byly stabilní.

Spousta sladkých řečí

Většina stoupenců Bendy je již hodně zdeformovaná. Zdá se mi, že již mnozí získávají onu tvář zfanatizovaných jedinců se světem rozděleným na tu bezpečnou a nebezpečnou část. Ti, co se s nimi snaží o konstruktivní dialog, obvykle nepochodí. Odpovědi jsou dlouhé, obsáhlé, nic neříkající, a aby to nevypadalo jako politika, je k tomu přilepeno několikrát slovo láska. Petrásku, ty se s těmi šarlatány bavíš i mnoho hodin ???…hm… mě si odsoudil do stejného šarlatánského pytle a nebavil si se se mnou ani půl minuty ač jsem tě k polemice vyzval…Inu i tak se dá odpovědi vyhýbat. Nikde jsem nenašel povídání o tom, jak Plejáďané technicky zvládají svůj život na oněch „planetách“. Nikde není odpověď na otázku, kde tam v Plejádách žijí. Skrze ústa Ivo Aštara Bendy, jak si teď říká, se tak zřejmě nikdy nedozvíme uspokojující odpověď. Důvod je jednoduchý, Benda ji neřekne, protože by se mohl prozradit a usvědčit ze lži. Ani ty, Petrásku, mě neřekneš své důvody proti mé HDV, neb by ses usvědčil ze lži.  Nikdy se „nezeptá“ svých přátel z vesmíru na to, kde je v Plejádách najdeme, protože sám dobře ví, že by pohořel. Nemá tak dobré vědomosti, aby mohl vést oponenturu s lidmi se znalostmi astrofyziky a exobiologie. Nemusel by se bát, pokud by „s někým opravdu mluvil“. A Petrásek by se nemusel bát proti HDV říci pádné protiargumenty, kdyby je věděl … a přesto jí označil za blábol a mě do Bohnic….Prostě by jen dostal odpověď na otázky a ty by pak tlumočil. Ale protože je celá ta fantasmagorie na něm, netroufne si na to. Petrásku, proč sis netroufl na mou fantasmagorii ?? proč ? ; a přesto si jí-HDV vhodil do stejného šarlatánského pytle k Bendovi.

Kam to až dotáhnou?

S ohledem na všechny doposud fungující sekty zfanatizovaných jedinců vyvolávajících mimozemské bytosti se můžeme bát nejhoršího. Stránky Vesmírných lidí postupně přerůstají do absurdity. Blíží se okamžiky, kdy Benda posbírá ty nejzfanatizovanější do věrné skupiny a hromadnou sebevraždou převibrují do páté dimenze? Kolik bude mezi nimi dětí? A kolik nevinných lidí, které jen policie a výkonná moc vůbec považuje za neškodné podivíny? S ohledem na to, že stránky Vesmírných lidí i přednášky samotného Bendy znám a sleduji již dlouhá léta, hm…hm…mám vážné důvody obávat se nejhoršího. Snad se pletu. I já jsem proti fanatismu ( a nesmyslům ) pana Bendy…ale proč si Petrásku do jejich učení zařadil mě ? to mě udivuje… a jednou ti to vrátím.
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M45 – PlejÁdy

V anglicky mluvících zemích se jim říká Sedm sester. Sedm nejjasnějších hvězdiček totiž tvoří základní tvar otevřené hvězdokupy s messierovým číslem 45 a názvem Plejády. Máte-li dobrý zrak, můžete za ideálních podmínek zahlédnout až 14 hvězd. Nejkvalitnější přístroje však vypovídají až o 500 „kouscích“. Hvězdokupu naleznete v souhvězdí Býka. V těchto dnech se po setmění nacházejí někde nad jihozápadním obzorem a zapadají před půlnocí. Plejády jsou nejbližší otevřenou hvězdokupou. Poslední odhady vzdálenosti hovoří o zhruba 440 světelných rocích. Při dosažení nejvyšší možné rychlosti v přírodě tak cesta z Plejád na Zemi bude trvat 440 let. Jejich rozměr je 12 světelných let. Stáří hvězdokupy je pouhých 100 milionů let. Její budoucnost je krátká a nikterak růžová. Samotné hvězdokupě bude trvat zhruba 250 milionů let, než se kompletně rozpadne. K tomu s krátkou životností jednotlivých hvězd zřejmě můžeme čekat také jejich rychlý konec. Složení hvězdokupy je v podstatě dvoutvárné. Sedmdesátiprocentní zastoupení mají hvězdy spektrálního typu B. Jde o modré a velmi horké obry s krátkou dobou života. Druhým typem jsou tzv. hnědí trpaslíci, jejichž vznik neprovázelo dostatečné množství mezihvězdného materiálu a narodily se jako nedomrlé hvězdy o hmotě sotva osmi procent hmoty Slunce. Ostatní hvězdy jsou pak rozesety ve dvojhvězdných anebo vícenásobných systémech, což vytváří skvělou příležitost k tzv. hvězdnému kanibalismu. Ve dvojhvězdných soustavách se totiž často neobejdeme bez přenosu látky mezi jednotlivými složkami systému. A zpravidla se tak stává, že větší hvězda požere horní vrstvy té menší, která pak nemá více sil než se přeměnit na hvězdu zvanou bílý trpaslík.

Komentáře 

hvězdokupa

Přidal Bambíno 2006-03-03 20:48:03
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Hm, já myslel, že nejbližší sou hyády - o takových 100ly, co myslíš? 

jj

Přidal Martin Petrasek 2006-03-04 17:36:31
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Jo jo, nejak mi to tady ultilo, mas pravdu  není článek či komentář kde by Petrásek něco nepopletl.

Přidal xpeople 2006-07-18 16:29:55
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Plejáďané a jejich planety asi budou v jiné dimenzi, která se nedá přímo pozorovat. Problém je jak se do té dimenze dostat, aby si to mohl člověk ověřit. Sebevraždou…. jak říká Petrásek. Kritika Bendy je snad to jediné co máme s Petráskem společného.

