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Mno, pak je nutno si uvědomit, že bez matematiky, resp. bez opravdu vysoké matematiky dnešní vědu neuděláš. Matematicky aparát popisující věci v relativistické fyzice anebo na protějším břehu v kvantové teorii je totiž natolik rozsáhlý a složitý, že pokud člověk není opravdu skvělý a kvalitní matematik, nikam se nedostane. Taky mám obavu, že se nikam nedostanu a doháním z analýzy a geometrie co se jen dá.

No, jsou to hezká a rozumná slova … škoda, že jen a jen slova….( ve vzácné chvilce ). 

   V té době (r. 2005) Petrásek vydával už třetím rokem 2 až 3 články měsíčně a) proti šarlatánům, i b) do kosmologie ; a kde bral čas na to samostudium „dohánění“ při tom, to už tak jasný není. A své plivání po magorech skončil až v 02/2007 na WIKI. Od tý doby nic moc nepíše …?… nevydává…a nic moc nezveřejňuje, ani proti bláznům pavědcům, ba ani do kosmologie. 

Copak dělá ? …?
   Jak lze vypozorovat z bulváru o něm, tak si jezdí po světě ( Austrálie, Japonsko, Anglie, Bahama aj. ) A tak se ptám za jiné : „copak si Petrásku doháněl a dohnal ? za ty dva roky do analýzy a geometrie ?

 ( a do gramatiky českého jazyka ) 

 Hm ?…Pochlub se. ..! Neukázal si ( téměř ) nic…

No, něco (ne)moudrého přece z tebe vylezlo : Ing. Josef Navrátil mě baví
… bulvár, plivání a ubližování to tě baví furt. ( to se z povahy vrozený vymýtit jen tak nedá …) Kdy ovšem konečně podáš nějaké své smysluplné proti-argumenty k HDV, jasný není, a já čekám…

( Myslím se na ně nikdy nezmůžeš !!!!!!!! ). 

Naproti tomu já už proti své dlouhodobé únavě a vyčerpání snad brzo dokončím ukázky odkud, z jakých zdrojů si opsal tu svou diplomku ( a který počítačový program ti spočítal do diplomky tu matematiku ) …neboj, už to brzy bude.
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