Takto zdvořile se o mě vyjádřil „inteligent“ na fóru 21.stol. 

(( … už za měsíc po svém vědeckém fejetonu na mou hypotézu dvouveličinového vesmíru z 5.4.2005 .. a v němž vyzvracel minimálně 45 hnusných ponížení  ))  (
(
                        (
	Re: První přistání na Měsíci ...

	Autor: Martin Petrásek 
Datum:   08-06-05 12:15

Ten odkaz je fake. Adresa o ktere Dr. Koukal mluvi je 
http://wikipedia.infostar.cz/a/ap/apollo_moon_landing_hoax_accusations.html 

Nerad do toho zasahuju, paní Kratochvílová, ale pokud standardne cerpate z tohoto typu zdroju, pak se neni cemu divit, ze ty vase clanky nedavaji ani hlavu ani patu. Cituji inkriminovanou pasaz:

"Astronauti pohybovali příznakem do pozice, působit pohyb. Protože není tam žádný vzduch na měsíci poskytovat tření, tyto činnosti vyvolaly dlouhodobý vlnící se pohyb viděný ve vlajce. Morever, bývalí astronauti říkali, že oni odešli vodorovný (jaro-naložený) bar ne úplně se prodlužoval protože oni liked tkanivo má rýhovaný vzhled -- který mohl mýlit se pro pohyb ve statické fotografii."

Dyt to je jako by to napsal Navratil.

Wikipedia rozhodne neni uznavany anglicky server a jeho prelozena verze je psakvil. Podle toho se v nem kazdy musi orientovat. Je to idealni prehled informaci, pokud ale z nej cerpate a jeste z tehle infostar prelozene verze tak potom potes panbuh.

Zrejme by to chtelo precist text v anglickem originale. Tam je problem vysvetlen. Nestalo by se, ze se v casopise objevi takova slatanina.

Vlajka se trepala v dusledku setrvacnosti a nebyla svesena proto, ze mela samozrejme od vrcholu prodlouzene drzeni tak, aby byla videt. Na Mesici neni vzduch - coz vi i male dite.

Zdravim :-)

MP



… a sám ( před tímto mírumilovným flusancem )  napsal  o tři měsíce dřív ( asi ze zdvořilosti k amatérovi )   toto (
 (
( červeně jsem komentoval do jeho blábolů )
	Re: bílí trpaslíci a neutronové hvězdy

	Autor: Martin Petrásek 
Datum:   02-03-05 22:30

Nejake clanky na toto a podobna temata najdes na moji strance,

www.petrasek.tk 

ale konkretni odpoved ti dam si v takovem malem komplexnim pruvodci neutronovou hvezdou... Podstatne je, ze ty elektrony a protony se vlastne ani neztrati, ony tam stale jsou...

Hmota na povrchu neutronove hvezdy je slozena z klasickych jader atomu stejne tak, jako z volnych (ionizovanych) elektronu. Atmosfera takove hvezdy (ktera ma prumer par kilometru) je tlusta obvykle ne vic nez jeden metr, pod niz se nachazi jakasi krusta. ??? Kdyz postupujes hloubeji, maji pritomne a dosud jeste klasicke jadra atomu vic a vic neutronu. Dodává je tam Petrásek Na Zemi by se takova jadra samozrejme okamzite rozpadla, ale uvnitr neutronove hvezdy tomu brani nepredstavitelny tlak. Jadra vsak stale obsahuji krom neutronu, take protony a elektrony. ??? Nejsem sice vědec, blbečku, ale na první pohled poznám, že blábolíš …že jádra atomová elektrony neobsahují i kdyby šlo o neutronový degenerovaný plyn neutronový hvězdy, jádra nikoliv, ale atomy ano… Jak tak postupujes hloubeji, neutronu pribyva az k bodu, kdy je gravitacni talk tak obrovsky, ze zacinaji vznikat objekty, kterym se u nas na univerzite rika neutronove kapky (neutron drips). Neutrony se z jadra osamostatnuji a hmota se tak sklada z atomovych jader, u Vás na universitě když se osamostatní z mozku dementiony, tak pak už se mozek skládá jen z mozku, …  ? ..hm..  volnych elektronu a volnych neutronovych kapek. Atomova jadra se vsak zmensuji, zatimco volne neutrony v podobe "neutronovych kapek" nabyvaji. ??? u nás se řekne : těles přibývá u vás nabývají …hm..hm..a kousek za Opavou nabobtnávají… V centru hvezdy pak tato homta slozena z volnych neutronu dominuje... Psani by to bylo ale na vic nez na tenhle, uz tak dost dlouhy odstavec. 

V bilem trpasliku se taky jadra neztraci ??? jako kde ? a dokonce tam jsou nedegenerovane. To co je degenerovane jsou laicky receno "orbitaly elektronu". …aha…; a Petrásek, ten je degenerovaný po rodičích, kolik ? jo to se neví Predstav si to tak, ze hormada ??? klasickych jader atomu nema okolo sebe obihajici elektrony, ale vsechny navzajem shluknute opavská čeština …to je skvost … a promichane do neceho, cemu se rika "degenerovany elektron. plyn". Ten vyplnuje veskere volne misto kolem jader atomu. ??? no, podle mě je „jádro“ hvězdy z jader atomových ( neutronů a protonů ) a v „mezerách“ neutronové kapaliny se neprohání žádný degenerovaný el. plyn, ale spíš >degol< Petrásek …; ten plyn bude zřejmě v nějaké vrstvě nad centrálním jádrem hvězdy … Smrstovani takove hvezdy je zastaveno prave na tlaku, kterym se odpuzuji elektrony. Presne a kvantove receno, neni jeste prekonany Pauliho vylucovaci princip. Dva stejene elektrony jsou sice blizko, ale jeste neokupuji stejny stav...

Snad to bylo k necemu a neusnul jsi u toho... :o)

Ahoj 




… že by takovýto výklad dostačoval Stuchlíkovi u zkoušky ? …hm … to čumím …!!

(( já kdybych u zkoušky v takové kvalitě popisoval mostní nosníky, např. příhraďák, to by mě profesor hnal tak, že bych se při odchodu netrefil do dveří … a v praxi by mě všechny mosty spadly ))

debile…koktavej !
JN, 03.02.2008

	Re: Tajemné světlo

	Autor: Martin Petrásek 
Datum:   30-03-05 22:41

Dobrý den, 

paní Kratochvílová je zřejmě zmatena zajímavě znějícím textem pana Muladiho. Mám i jeho reakci na moje komentáře, které jsem mu ve Světě vědy zveřejnil, jednalo se ale bohužel o stejně vulgární bahno, takže jsme již pana Muladiho neřešili. vulgární bahno předvedl Petrásek všude tam kam dodal své fejetony…

Tím elektromagnetickým polem prostupujícím vesmír myslela paní kratochvílová no jo, v Opavě mají blbečky s velkým „B“… zřejmě "pátý element" neboli quintessenci. Pro zájemce:

http://www.petrasek.info/more.php?id=P10_0_1_0_C 

S elektromagnetizmem však nemá nic společného...

Paradox dvojčat si paní Dano, prosím, ještě jednou přečtěte v mém komentáři ve světě vědy. Jinak nic paradoxního na něm není, zavedeme-li neinerciální síly... Paradox existuje jen v neúplné speciální relativitě.

Proti snahám pana Muladiho nic nemám, alespoň je sranda, smutné je však to, že to redakce 21 století zveřejnila.. Tady mi už, jako publicistovi ve vědě, moc do smíchu není.. :-(



	Re: Tajemné světlo

	Autor: Martin Petrásek 
Datum:   30-03-05 22:39

Pana Mezihoráka si jen dovolím malilinko poopravit:

"Obě teorie – elektromagnetickou (vlnovou) a kvantovou - se doposud nepodařilo sjednotit "

Elektroslabé sjednocení existuje. Zjevné problémy jsou již jen na úrovni kvark-gluonového plazmatu... Čekejme však co nového zvládnou nově dostavované urychlovače (jako například LHC...). Takže jde o otázku času.

Podstatou je však velké sjednocení (gravitace a kvant. teorie). Takže nezahálejme a hurá na struny... Třeba z toho něco vypadne :o)
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	Re: Zvítězí teorie sobeckého genu?

	Autor: Vojta Hála 
Datum:   09-06-05 00:06

No tedy, pokud to urychleně nedáte s panem Šípkem do pořádku k jeho spokojenosti, je to na žalobu! Porušení autorských práv jako vyšité. Doufám, že paní Borovičková dostala za copy&paste dobře zaplaceno. Takhle vydělávat na cizí dobrovlné práci, že vám není hanba!



