Pan vševěd M.Petrásek, který do své diplomky >obšlehl< Stuchlíkovu rovnici tuto :
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takto :
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   ( opis z jeho diplomky )
a který napsal při svých honičkách pavědců po celé ČR ( i tajnými návštěvami na jejich seancích ) např. toto : 

Autor: Martin Petrásek 
Datum:   14-05-05 03:36

…

…

Problém kolize v pomateném textu pana Muladiho není ve víře a nevíře v informace uvnitř. Problém je v tom, že jde o účelové manipulace s fakty. Po mé reakci Muladi poupravil některá tvrzení, aby byly mým původním výtkám prostá, avšak diametrálně změnil jejich význam, což svědčí za vše. Dále Muladi používá pojmy běžné v teoretické fyzice, které také popisuje - ovšem nesprávně a demagogicky. Ten člověk nemá ponětí o tom co píše, nemá nejmenší (ani středoškolské) povědomí o fyzice a popíraní fyzikálních procesů na základě toho co populárního o nich někde četl třeba od Briana Green je nemožné.

Prosím, ať si Muladi nastuduje matematyckou analýzu, diferenciální geometrii a poté ať se vrhne na kvantovou teorii a obecnou relativitu na standardní úrovni. A teprve pak ať tyto obory popře. Držím mu palce.

…pak sám se prezentoval hrdě tou svou půvabnou, zvukomalebnou a velmi srozumitelnou češtinou výkladem o tachyonech takto  (
 ( opis doslovný ):

A do té skupiny patří i tachyony. Když částici totiž ve speciální teorii udělíme 4-hybnost ale její vlastní čas necháme téct s mínusem, vyjde nám její trajektorie v časoprostoru strašně podivná. Říká se že její dráha je prostoru-podobná. Abych to zrychlil a utnul, výsledek jak se pohyb částice dá interpretovat je, že se pohybuje nadsvětelnou rychlostí. A ta záměna znaménka ve vlastním čase způsobí, že se taková částice bude chovat jakoby zrcadlově k našemu světu.

… Naše částice mohou běžně klesnout na nulovou rychlost a mezní rychlost mají u rychlosti světla, tachyonům matematický aparát přisuzuje rozmezí rychlosti opačné. Běžně mají rychlost nekonečnou a jejich mezí rychlost je spodní hranice a je to rychlost světla, pomaleji se pohybovat nemohou.
Jóó takový výklad honiče proutkařů … to chce potlesk …je to živé, stručné, transparentní a naprosto srozumitelné … hlavně pro čtenáře, kterým je to určeno. ( kam se hrabe ten Mulady….; kdyby něco podobného Mulady napsal tímto stylem, to by ovšem schytal celý kýbl plivanců …od Petráska ).

Jenže … nějak nám ten Petrásek odešel kamsi do ústraní …; už 3 roky šarlatány nehoní (?)… honí už jen mě : leští kliky u opavské policie, u opavského státního zástupce, a u opavského soudu. Proč ?, no jak jinak  se demokraticky a vědecky umlčují oponenti ? ( než transportem do gulagu )  … 

JN, 30.08.2008
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