…já reaguji modrými vsuvkami

hmm

MartinCZ (212.235.178.xxx) 2007-02-20 15:00:29      to je Petrásek



Nejak jsem to asi zahodil ve spechu, casoprostorové trhlinu nemohou byt urcite
nic podobneho deformaci casoprostoru. Prostorocas je deformovan hmotou vzdy a
vsude. Dokonce nebyt hmota, nebode ani prostorocas.  Petrásku, to, že ses nikdy nenaučil pořádně číst a psát, to už nezdůrazňuji, ale … už kdesi jsem ti na tento názor odpovídal, nemohu najít originál. Řeknu to teda znova.  ( Za můj názor, přesně opačný, tj. :  „nebýt časoprostoru, nebude ani hmota“  ( čili moje HDV, která říká, že hmota je z dimenzí časoprostorových realizována-zkonstruovaná stylem vlnobalíčkování, tj. procesem křivení časoprostoru do lokálních útvarů ) si mě poplival a poslal do blázince a nehorázně špinil dlouhodobě urážkami po celém internetu. Trhliny v casoprostoru vsak
v tomto literarnim pojeti plati do sci-fi. Zkus podrobneji a treba na konkretnim
priklade popsat co mas na mysli. 

dimenze
admin (SAdministrator) 2007-03-13 19:55:16       to je Petrásek


Na to je lehka ale i tezka odpoved zaroven. Zkuste si predstavit z ceho jsou
slozene ty dimenze, ktere urcuji vzhled naseho prostorocasu, tedy ty nase
rozvinute? No, úúúžasný Petrásku … u tebe jsou fundamentální fyzikální „dimenze časoprostoru“ ještě z něčeho složeny ??? Kterej profesor tě to učil ?

Nase dosavadni predstavy jsou takove, ze prostorocas samotny
existuje diky hmote. Hmota (anebo energie) generuje prostorocas tak jak jej zname. Nebyt hmoty, nebude prostorocasu. …jasné a zřetelné …, čímž opět chceš říci, že hmota je prvotní a časoprostor „přicmrnduje“ hmotě, ten „se zjevil“ nějak tak podřadně, bokem, „pro hmotu“, tj. z vlivu a příčiny existence hmoty, čili až potom, atd. … hm. A tuto už nevyvratitelnou podloženou „pravdu-blud“ ( za kterou já tě neposílám do Bohnic a hurónsky neponižuji tvou lidskou důstojnost .. a za kterou očekáváš síň slávy ) ti sdělil kterej Bůh ?  Mam-li to rict velmi zjednodusene, pak hmota ma takove vlastnosti (resp. se vyvinula pri vzniku vesmiru s takovymi vlastnostmi), ze ovlivnuje jen cast mozne geometrie, Petrásku, ano, hmota ovlivňuje křivost čp, ale ty tu používáš tento jev „vlivu“ na tvar geometrie pro tvrzení, že hmota generuje prostoročas, potažmo vyrábí prostoročas a to je demagogie. jen ty dimenze prostorocasu, ktere zname. Ostatni neovlivnuje, popr. je mozna ovlivnuje zpusobem tak, ze jsou zakriveny samy do sebe. To jsou formulace ala Muladi, Petrásku.

pan nevím (62.204.226.xxx) 2007-03-20 17:27:06


ale Petrásku co je tedy zakřivené samo do sebe?z čeho je tvořená geometrie,kterou
ovlivnuje hmota?např.Jsou to všechny možné částice,které hmota generuje
do určité geometrické podoby,která se zakřivuje na velmi malých
měřítkách sama do sebe???nebo je časoprostor něco co se dá od
hmoty(energie)diferencovat?ikdyž existuje jen na základě této hmoty.díky



Re:dimenze
admin (SAdministrator) 2007-03-20 17:49:09         to je Petrásek


Řekl bych  že druhá část je správně. Pokud hmota prostoročas generuje,
těžko můžeme předpokládat, že jim samotným je. Tato debata je ale,
myslím si, značně spekulativní ( proto patříš do Bohnic, Petrásku ) a její závěry berte jen jako náměty na
přemýšlení. Námět k přemýšlení ?… námět k přemýšlení !, no neříkej grázle… ; že by náměty ( i spekulativní ) byly povoleny jen Petráskovi ??, a jiné náměty ( HDV Navrátila ) a k nim návrhy na přemejšlení se nepovolují ?! ; a dokonce za náměty laiků podle tvé doktríny, grázle Petrásku, se posílá do Bohnic a uráží se dalším posměchem...?? Čas a pokrok ve vědě může z této části mnohé zvrátit.

 

JN, 17.02.2009 

Resume : 

Petrásek M. : hmota generuje prostoročas … nejprve vznikla ve vesmíru hmota a po jejím vzniku ta hmota počala generovat časoprostor – názor diplomovanýho vševěda.

Navrátil J. : je to přesně naopak …prostoročas ( dvouveličinový stav Vesmíru ) existoval před vznikem hmoty, tj. před Velkým Třeskem kde posledním stavem tohoto čp před jeho změnou před Třeskem, mohl být stav 3+3 dimenzionální jako naprosto plochý euklidovský ( soustava-rastr), jednotkový-neurčitý, atd. Velký třesk pak byl pouze „změnou stavu“ předešlého na nový-následný ( následný vějíř následných stavů, košatá mohutná posloupnost střídajících se stavů ) podle „principu střídání symetrií s asymetriemi“. Po Třesku tedy nastávají děje-jevy „křivení“ dimenzí veličin Délka a Čas ( tedy křivení-vlnění-vlnobalíčkování čp ) jakožto projevy dalšího střídání symetrií s asymetriemi ( při použití k tomuto stále stejných veličin Délka a Čas ). „Křivení“ ( vlnění ) dimenzí veličin je nutno opět chápat jako asymetrický poměr nejednotkových intervalů na dimenzích délkových a časových. ( časoprostorová pěna na Planckových škálách je jedním ze stavů „křivého“ čp, jakéhosi >fraktálně chaotického< … z níž vyskakují virtuální páry částic tj. právě vlnobalíčky jakožto jakýsi lokální „stop-stav“ té pěny ). Po Třesku tak vznikla stav hmoty ( vlnobalíčky  čp ; ty složitější jsou útvary už s >kompaktifikovanými< „svinutými“ dimenzemi o vyšším počtu než 3+3 ) + stav „zbytkového“ časoprostoru jehož křivost je jistá-malá ( např. pro gravitaci parabolická ) a tyto křivé stavy čp zřejmě presentují >pole<. Po Třesku tedy nastává posloupnost ( vějířovitá posloupnost ) stavů čp různě křivých tj. a) vlnobalíčky = hmota ; b) pole. Po Třesku  „je spuštěn chod času“ s tím jak je „spuštěno“ rozpínání zbytkového čp – vše je vlastně projevem asymetrického poměru intervalů délkových k časovým. Existence stavu hmoty „produkuje“ tok času. (( anebo jinak řečeno : tok času vnímá hmota tím, že putuje-posouvá se po časových dimenzích a na nich ukrajuje „nejednotkové“ intervaly – tím se vnímá běh času. )) (( na fotonu čas „neběží“ protože tam se vnímá j e d n o t k o v é  ukrajování intervalů .. i časových i délkových )).

Další popis a zpřesňování ideje ( stále ještě naprosto nedokonalý ) mám na jiném místě.

