Petráskův profil z levoboku :

MartinCZ     08 Duben 2009 07:32 | Kateřinky
Ahoj, odpovídám na dotaz. Fotím na stařičký Canon 300D, ale s dobrými skly. Sám se ještě mám co učit, takže dal už raději poučovat nebudu ;-) 

Fotografie mě přímo neživí, mam to spíš jako placeného koníčka. Mějte se. Martin Petrásek. www.petrasek.info
..ale co mě živí ( a z čeho si kupuji ty stařičké Canony 300D ) to je, jak uvádím sám o sobě na bildboardech  :

Zkušenosti vědecké a populárně vědecké 

· Přednášková činnost
Mezinárodní vědecké konference 2004 – dosud (Česko, Německo, Slovensko, Slovinsko, Austrálie, Japonsko, Kuba, Francie,...).
Populárně vědecké prezentace a vzdělávací přednášky 2004 – 2007 (Univerzita 3. věku; výuka matematiky a fyziky studentů řádného studia na VŠ, přednášky a výuka dětí a mládeže). 
· Publikační činnost
Spolupráce s časopisy: VTM Science, Koktejl magazín, ABC, Lidové noviny, Moje 1. noviny, Svět vědy, Nedělní svět, Nakladatelství Dokořán (překlady knih z angličtiny), časopis Meduňka, Zpravodaj Sisyfos, Novinky.cz a další. Praxe 10 let.
· Odborné znalosti v oblasti matematické fyziky, relativistické fyziky, kvantové teorie, astrofyziky, kosmologie, statistické fyziky, využívání speciálních matematických a počítačových metod v přírodních vědách i ekonomii. 
· Schopnost uplatnit znalosti fyziky a matematické fyziky kdekoliv v exaktních aplikacích reálného života, tedy v ekonomii, průmyslu, technice nebo informatice. Schopnost aplikace matematicky formulovaných zákonitostí na řešení fyzikálních problémů v oblasti základního i aplikovaného výzkumu a technické praxe. 
· Využívání informačních technologií, využívání počítačů k numerickým a symbolickým výpočtům, kreace počítačových simulací matematických, fyzikálních, ekonomických, průmyslových popř. jiných procesů. 
· Bezproblémová komunikace a přesné formulace idejí a výsledků práce, plynulá komunikace v angličtině.
..sem prostě super-špička… 

( A hlavně co mě nebaví je Navrátil. Toho mám jako špičku, tedy osinu v pr****. )

Sem jednička, vážně, nepostradatelná, protože jako bokovku, co mě také neživí, produkuji levou zadní vědecká díla jako  :

Stationary frames in the Kerr-de Sitter geometry

Freely Falling Observers in the Kerr-de Sitter Geometry

Stationary Observers on the Symetry Axis of the Rotating Supermassive Black Holes

Privileged stationary observers in the Kerr-de Sitter geometry

Some Properties of Kerr geometry with a repulsive cosmological constant

Tetrads of Stationary Frames in the Kerr-Newmann-de~Sitter geometry - didactic approach

Stationary observers on the symmetry axis of the rotating supermassive black holes

On privileged stationary observers in the Kerr–de Sitter geometry

Volně padající pozorovatelé v poli Kerrovy-de Sitterovy geometrie

Rotating Black Holes and Cosmological Constant

Relativistic dynamics near black holes and repulsive cosmological constant ...
Nevěříte ? věřte !!, 

např. tady ( ( Bez těchto mých výdobytků by světová věda hrubě stagnovala ) 

zdroj  (
https://frvs.vsb.cz/frvs/tiskoveZpravy.do?stranka=13&radkuNaStranku=30&razeni=1v&hledani.tematickyOkruhId=0&hledani.rok=2007&rok=2007 

SU FPF Struktura Kerrovy-de Sitterovy geometrie.

Petrásek Martin, Mgr. 
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S přispěním FRVŠ bylo vyřešeno: V rámci projektu FRVŠ č. 1598 (TO &#8222;G6&#8220;) bylo cílem prezentovat poznatky o rotujících prostoročasech s nenulovou kosmologickou konstantou, známé jako Kerrova-de Sitterova geometrie. Tato geometrie je obrazem nejreálnějšího popisu geometrií v přírodě okolo existujících černých děr. Ve výuce cílových předmětů však ucelený přehled o vlastnostech takovýchto prostoročasů dosud chyběl. To je dáno částečně domněnkou, že vliv kosmologické konstanty je na kompaktní objekty zanedbatelný. To však dříve nebylo řádně prozkoumáno. Z dosavadních výsledků můžeme potvrdit, že například v případě speciální skupiny stacionárních pozorovatelů vzniká nová, exotická forma tzv. "volně padajících pozorovatelů" a že také v ekvatoriální rovině se tyto efekty projevují zajímavými procesy na tzv. statickém poloměru, který u prostoročasů bez kosmologické konstanty nenajdeme. Projekt se podařilo naplnit nad očekávání řešitele. Během realizace bylo s dílčími výsledky vystoupeno na třech konferencích mezinárodního významu. Přednáška na téma projektu byla také prezentována studentům na Univerzity of Ljubljana ve Slovinsku v rámci Semináře z astrofyziky. Výstupy z konferencí byly použity jako příspěvky do příslušných sborníků z konferencí. V závěru řešení projektu jsme připravili prezenatci pro studenty cílových předmětů, která bude zahrnuta do výuky v rámci semináře (seminářů). Zahrnutí těchto poznatků do výuky v souvislosti s úrovní vědomostí z aktuální problematiky bylo logické a tedy nezbytné. Možnost práce na této problematice s pomocí schváleného projektu FRVŠ znamenala výrazné ulehčení a bez její dotace by se projekt naplnit nepodařilo.

To čumíš, Navrátile, na drááát-osinu,    co ?, co ho mám v pr****.   ….. auúúúú ! (( coby profil z pravoboku ))

