kupte si matematickou softwarovou mašinku: 
Autor: Navrátil Josef IP: 89.102.42.xxx Datum: 14.05.2009 13:29
	Pane pbla, tohle http://arxiv.org/  je jedna z velkých světových studnic odkazů na hotové práce vědců, i malých i velkých uznávaných.  Choulí se tam v koutě i prof. Stuchlík a pár jeho kolegů opavských + tři pražští. A to na témata :

Stationary Frames in the Kerr-de Sitter Geometry ;  On privileged stationary observers in the Kerr-de Sitter geometry ; Stationary Observers on the Symetry Axis of the Rotating Supermassive Black Holes ;Marginally Stable Thick Dises Orbiting Kerr-de Sitter Black Holes.Freely Falling Observers in the Kerr-de Sitter GeometryPrivileged stationary observers in the Kerr-de Sitter geometry ; o které v celém světě téměř nezavadíte, přesvědčte se sám !!!!!!!!!!!!!!!, nikdo o ně nestojí, nic podstatného pro kosmologii nepřináší a už vůbec nic co by popostrčilo jakoukoliv teorii o vesmíru dopředu. Je to ubohé, za cca 200 milionů korun českých do SU ústavu fyziky investovaných ročně, ač "vědecky" matematicky propracované na velmi „vysoké“ noze, tedy "úrovni" ( matematickou softwarovou mašinkou ).


Re: kupte si matematickou softwarovou mašinku: 
Autor: Navrátil Josef IP: 89.102.42.xxx Datum: 14.05.2009 13:54

	Např. na straně 7 http://www.inforum.cz/pdf/2006/Bratkova_Eva.pdf   se dočtete, že Počet zaznamenaných citací jen v databázi Scopus je podle oficiální dokumentace zhruba  230 000 000. Kdežepak se choulí ti Opavští Slezané ????????? Má někdo chuť to najít dle návodu, který tam je ? 


Re: kupte si matematickou softwarovou mašinku: 
Autor: cancák IP: 88.86.111.xxx Datum: 15.05.2009 00:01

	frau Navrátil aach booože jake vy ste ubožák taak hloupej hrozně hloupej ubožák, vy prof. Stuchlíkovi nesahate ani k podešvi jeho vyšmajdanejch bot, takovej ste trpajzlík, mravně i odborně, zarazte ty pomluvy a děte si zopáknout malou násobilku (:--D)=



Re: kupte si matematickou softwarovou mašinku: 
Autor: Navrátil Josef IP: 89.102.42.xxx Datum: 15.05.2009 12:23

	Jednak camcáku-cucáku, kde bereš doktrínu, že v podhradí na plebejce-nýmandy zákon dovoluje flusat a na krále nikoliv ? Tak to ty právě děláš už celý týden, začal si flusat sám první, a dokonce aniž bys ty sám flusanýmu sahal po vyčmajdaný polobotky. Druhák : camcáku-cucáku,nemusím sahat komusi po paty či po brady, abych měl právo a nárok podat na něj názor…( v mezích normy slušnosti ) ( budu-li vyzván, podat i důkazy ). Třeťák : já bych své dojmy-názory z 13.5.2009 v 13:29h neviděl jako pomluvy. Ty vypadají jinak – viz např. ty tvoje výroky, camcáku. Takové formulace, styl jaký byl můj, se píší v běžném tisku každý den ve všech sférách společenského života, i na významnější osobnosti, ale viděl bych to jako „publicistický fejetónek“ – řekl Petrásek na obranu svého nechutně hanobícího článku z 5.4.2005 k mé HDV, 100x hanebnější styl a úmysl posměchu … a měl k tomu podporu těch profesorů SU. 

Máte stále komunistické návyky straníka v krvi, camcáku.


Re: kupte si matematickou softwarovou mašinku: 
Autor: camcák IP: 88.86.111.xxx Datum: 15.05.2009 13:52

	1) <začal si flusat sám první,

lež bo ste napsal: 11.05.2009 14:14 "A....a camcáku, smím říct volovi >camcák< ?". "Jóó, to si mu klidně řekni". Jásající esenbák : "fajn, tak nashleéé, camcáku"

2)<camcáku-cucáku,nemusím sahat komusi po paty či po brady, abych měl právo a nárok podat na něj názor...

dyť jo, ale já mám taky takový právo, nebo nééé ? tak sem ho taky využil ;-}

frau Navratil kdo za to může, že vy trapně šaškujetete já snad? Vy nemáte na sebe náhled -chápu, to už takový s váma bude, no tak proto sem vás upozornil abyste se víc neztrapňoval, zato sem tak špatnej když ostatní vás nchaji ve štychu - mlčí a smejou se všeci? Celej net se smeje to vam nikdo neřek ? Tak já vam to řikam - chovejte se umerne k svymu dustojnymu veku a jako chlap. Nepomlouvejte druhý když víte, že ste ubohej posmivanejj nymand kterej furt dokola pise i neco takovyho jako A+1 = A . Ja osobně se na vas vůbec nezlobím a je me taky trapny vas poučovat, no situace si to žádá přímo volá (:--) 

<Máte stále komunistické návyky straníka v krvi, camcáku.. :---D tak na to bych ani ve snu nepřišel , děkuju za upozornění :---D


Re: kupte si matematickou softwarovou mašinku: 
Autor: Navrátil Josef IP: 89.102.42.xxx Datum: 15.05.2009 16:25

	Pane, camcáku, chtěl jsem podat protilogiku, ale ...ale je to sisyfovké házení hrachu na zeď ..., prostě jako chlap mějte sebekontrolu a sebeovládání a opusťte snahu stále někoho urážet. ( já svou snahu pouze oplácet opustit nemohu, jednou to pochopíte a pochopí i ti ostatní proč ). 

http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/m/m_234.doc 


Re: kupte si matematickou softwarovou mašinku: 
Autor: cancák IP: 88.86.111.xxx Datum: 15.05.2009 18:45

	K tomu vašemu doc.Tak vy si myslite, že ti ostatni si budou myslit to co vy? No pokud neudržíte svuj vztek a nenavist na uzde, to bud bez pomocnejch prostředku asi nemožný a budete pokračovat v sttěžování a skrytejch pohružkách nic dobryho z toho pro vas nkouká, urcite vite co se tim mini. Zkuste jit na to jinak a přectete si v odkazu dole."Jak nebýt kverulantem"

Kverulant je podle slovníkové definice notorický stěžovatel; stálý nespokojenec, člověk, který si neustále stěžuje, domáhá se svého domnělého práva 

; též sudič, svárlivý, nesnášenlivý člověk.

http://cs.wikipedia.org/wiki/Wikipedie:Kverulant



Re: kupte si matematickou softwarovou mašinku: 
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	Pane camcáku, ano jednou to ti moudří a objektivní posoudí. Já už nemám co ztratit, já mám život za sebou … kromtoho se velice přísně kontroluji, abych nepřekročil zákonné meze v této  xxxxxx  společnosti. Dnes ráno visel na netu, a i na NP článek s nadpisem >Schizofrenní poslanci omezili i zrušili poplatky<, … dnes už je urážení lidí navzájem běžnou rétorikou doby. Co si zde v české kotlině jeden k druhému dovolí, nejen v hospodě, každodenně, si nedovolí lidé ani v Bangladéši před náčelníkem na návsi…a ...a Vy, camcáku, mě budete poučovat o tom jak má vypadat mírumilovná morální slušná snášenlivá nesvárná nekverulantská kritika, ( a né ta „českokontlinská“ ), po které volám už 3 roky všude.

http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/m/m_235.doc 


Re: kupte si matematickou softwarovou mašinku: 
Autor: cancák IP: 88.86.111.xxx Datum: 15.05.2009 20:39

	>Vy, camcáku, mě budete poučovat...

já a poučovat co váas nmá dyť si pokracujte ve vasem zivotnim stylu, narikejte, stezujte si a nadávejte.. 

>abych nepřekročil zákonné meze v této xxxxxx společnosti..

jiná společnost tu není a sám dobre víte ze vás nikdo nechtel bez dokladu o d. zdraví prijmout, vsecko ste na svym blogu zverejnil..

Nemstet se, nepomlouvejte nikoho a piste si co chcte, bacha ja vam nic nennarizuju jenom vlmi skromne doporucuju :-)


Re: kupte si matematickou softwarovou mašinku: 
Autor: Navrátil Josef IP: 89.102.42.xxx Datum: 15.05.2009 21:22

	cancáku, chodím denně na procházku (okružní trasy, abych se v té samotě doma nezbláznil) a včera když jsem šel okolo zahrádek, tak na hrušce, úúplně nahoře seděl drizd či kos, černej, já to nepoznám a strašně, strašně nadával (takovým náádherným pestrým štěbetáním, to vlaštovka má jen 3 tóny, on 150) a mě to připomělo tu poslaneckou sněmovnu. To samé. A tak jsem se na něho zadíval, pozoroval ho, a lítaly mu u zobáku takový ty mušky, co ptáci žerou, a on, potvora je vodháněl zobákem i peřím, těmi pohyby jako když se pták na potoce žbrndá ve vodě. Byl přežranýýý. (jako ti poslanci). A dnes jsem téhož kosáka potkal o půl km v jiné zahradě, štěbetal-nadával stejně a taky seděl na hrušce a taky na nejvyšší větvičce. Byl to určitě on. Musel jsem se smát, vlastně dusit usměv neb kolem zrovna šli dva lidé, pokukovali po mě a moli by si myslet, že jsem blázen.


Re: kupte si matematickou softwarovou mašinku: 
Autor: cancák IP: 88.86.111.xxx Datum: 15.05.2009 22:14

	>chodím denně na procházku (okružní trasy, abych se v té samotě doma nezbláznil)..

samotu znám moc dobře,ja ji léčím interntem a můžu říct, že už nikoho ani nepotřbuju :)

>seděl drizd či kos, černej, já to nepoznám a strašně, strašně nadával (takovým náádherným pestrým štěbetáním, to vlaštovka má jen 3 tóny, on 150)..

co já vím tak kos zpívá a sou to celý dloouhataansky árie, ale ptáků a motýlů strašně ubylo, dřív sem musil zavirat okna jakej to byl řev. Posrance já nsleduju, vůbec mě nezajímají nenchám se politikou manipulovat a rozčilovat jako jini lidi. Když je mě joo těžko tak cestuju po celým svtě i po planetách - Mars.., pomocí Google Earth (dá se zdarma stáhnout) to je paráda jede to ve 3D.
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	Mám taky Earth 3D, je to skvělý. ( ale méně času na putování po zemi ... mám "jiné" starosti ).No, vida, kdybychom se potkali v hospodě a neřekl bych Vám své jméno, docela by jsme si hezky pokecali. 

Čau.


