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Czech police acknowledge extremist threats to interior minister
Praha - Policisté začali prověřovat údajné výhrůžky ministrovi vnitra Martinu Pecinovi, které se objevily na internetových stránkách Autonomních nacionalistů. ČTK to řekl mluvčí policejního prezidia Jaroslav Ibehej. Po větě "Víme o Vás, Zuzano O. a Žaneto F.", adresované svědkyním v kauze žhářského útoku na romskou rodinu ve Vítkově na Opavsku, přidali totiž extremisté na svůj web i výrok "Víme o tobě, Martine Pecino!"   (  Výrok může a nemusí být jakožto jasná a transparentní nepochybná výhrůžka zabitím ! , nemusí, ovšem až po analýze souvislostí, okolností a jiných písemností tomu Pecinovi poslaných za jisté období  ; ; Jenže “““nestranná nepodjatá“““ opavská policie kvalifikuje a vyhodnocuje činy bez průzkumu souvislostí , např. takové dopisy : M.P. jdi se projít k rybníku a přemejšlej tam o životě  jako nezpochybnitelné vyhrožování utopením ! Jednoznačně. A proto až budou tito pachatelé dopadeni, bude na ně vydáno Opatření na přibrání znalce psychiatra dle § 105 tr.ř. Bez tohoto posudku by se totiž vyšetřování nepohnulo ani o píď. ( soudí opavský triumvirát ). A kdyby nááááhodou znalec zjistil >nepříčetnost< pachatele, určitě vydá SZ ( nééé soud, ale jakýsi SZ to vydá ) Usnesení o zastavení stíhání činu pro nepříčetnost nepochybně trestného činu, který byl jako trestný spáchán, a to nepochybně. Čili viník čin spáchal ! vyhrožoval zabitím, výrok, pouze se mu to promíjí, neboť byl v době psaní toho činu nepříčetný, ale jasně vyhrožoval utopením. Copak to nikdo nevidí, stejně jako kapitán opavské policie, že to od opavských nacionalistů bylo v tom dopise a v tom výroku >víme o tobě Martine Pecino< nepochybné jasné jednoznačné vyhrožování utopením-zabitím Peciny ?????? Copak to vážení nevidíte když Langr ve Sněmovně vykřikuje „hoďte na toho blázna síť“, že je to jasné vyhrožování udušením ??? Opravdu to nikdo nevidí, to jasné vyhrožování fyzickou likvidací ??? Opavský triumvirát to jasně vidí. K tak jasnému výroku o zabíjení není zapotřebí vyhodnocovat komplexnost souvislostí, pochopte to….vážení čtenáři.  Zda poskytli policisté ministrovi ochranu, však prezidium neuvedlo. A nyní vážně k těm extrémistům : Podle zdravého rozumu, takový jejich výrok znaky vyhrožování má. Ale…ale rozhodně se výrok nedá orgány v trestné věci činnými použít ( zneužít ) bez zkoumání souvislostí rovnou na prohlášení-vyhlášení v pravomocném Rozhodnutí o spáchání trestného činu výhrůžek fyzickou likvidací, a to nepochybně. A dál pak bez možnosti odvolání, které se zamítne a zdůvodnění zamítnutí se neřekne, tedy důvodem zamítnutí je že prý je odvolání nedůvodné. A basta. Okopírovaný stalinismus. To pak je státní zástupce buď magor anebo samozvaný grázl. Kdyby se státní zástupce nyní urazil, že ho urážím, připomenu mu, že mu bylo fuk když urážel Petrásek a jeho banda mě, a kterého on „za urážení“ chránil a dokonce mu nahrával k mému hanobení ( viz důkazy ). …  > pomáhat (grázlům) a chránit (je) <.

"Kriminalisté o větě na stránkách nacionalistů vědí a případem se zabývají," řekl Ibehej. To je dobře… Stejně tak již několik dní prověřují, zda také považovat za výhrůžky věty namířené proti svědkyním ve vítkovské kauze. Údajně právě na základě výpovědí dvou dívek policie obvinila čtyři neonacisty z Opavy a Horního Benešova na Bruntálsku.

Kvůli pravicovým extremistům začali policisté Pecinovu rodinu preventivě hlídat již v červnu. Ochranku dostal i syn premiéra Jana Fischera.  v tomto případě je každému čtenáři jasné, že výhrůžky těm dívkám a premiérovi a ministrovi vnitra byly v těch souvislostech ( které opavská policie nebere do úvahy ) jako agrese, nikoliv jako obrana že by těm nacionalistům ministr ( osoba ministra ) něco zlého udělal. Takže  výhrůžky jako agrese. Ministr žádnému neonacistovi neubližoval, neponižoval jeho lidskou důstojnost, anebo cokoliv protizákonného, aby neonacista poté měl důvod k vyhrožování utopením. Takže zde v tomto případě nebyl důvod k nutné obraně pana extrémisty „vydírání-vymáhání omluvy“ ( vyhodnoceno policií jako vyhrožování zabitím ), ale agrese. Tady ( vítkovská kausa ) výhrůžky jako agrese jsou vážné, …v mém případě, a v souvislostech k tomu, to byla jasná obrana o zastavení pronásledování o zastavení urážení a ponižování, jasná obrana v tísni, v silném nátlaku, v situaci už nesnesitelné..., přesto mě Policie pronásledovala jako nepříčetného agresora společnosti nebezpečného, který nepochybně vyhrožování zabitím spáchal. Mé protidůkazy se nevyhodnocovaly a opomíjely vzít do úvahy. Byl jsem odsouzen výrokem v rozhodnutí o zastavení stíhání. Spravedlivý soudní proces se mi zamítá…  Zda tato ochrana trvá, nebo zda bude případně obnovena, Ibehej nesdělil. "K bezpečnostním opatřením se nemůžeme vyjadřovat," uvedl mluvčí s tím, že by pak nebyla tak účelná.

Před dvěma měsíci poskytli policisté rodinám politiků ochranu kvůli zákroku, při kterém zadrželi deset pravicových extremistů kvůli pořádání koncertů údajně propagujících nacismus a fašismus. Policie předpokládala, že se pravicová extremistická scéna bude nadále radikalizovat.

Ministr vnitra zařadil boj proti extremismu mezi jednu ze svých priorit.  ; a ten extremismus začíná u grázlů Petrásků a Hálů a podobných, při urážení a hanobení lidské důstojnosti, pak jsou to zápalné láhve ve Vítkově ( a jinde ), pak kamení na Topolánka, a…a končí to ??? … ???  Ministr vnitra si to vzal jako prioritu, .. pozdě !!, mě nechránil před útoky grázlů a jejich hanobením nikdo. Mě naopak pronásledovala opavská justice, bez možnosti se hájit u soudu, pronásledovala obranu v tísni...a pronásleduje dál dodnes… Od června působí při ministerstvu nová protiextremistická skupina, kterou vede Pecinův první náměstek a bývalý šéf Národní protidrogové centrály Jiří Komorous. Pecinův úřad také nyní dokončuje definitivní podobu žádosti na zrušení krajně pravicové Dělnické strany (DS), kterou by měla vláda předložit Nejvyššímu správnímu soudu v září. Pecina chtěl původně podat návrh i na zrušení nacionalistické Národní strany, podle dnešních informací serveru iDnes.cz si však vnitro tento krok rozmyslelo.

V případu žhářského útoku na romskou rodinu ve Vítkově obvinila policie podle dostupných informací z pokusu o vraždu jednoho z aktivních moravskoslezských pravicových extremistů Jaromíra Lukeše z Opavy a Václava Cojocaru. soukmenovci M.Petráska z Opavy, alespoň co se týče morálky…Obvinění si vyslechli i Ivo Müller a David Vaculík z Horního Benešova. I jejich rodinám někdo údajně vyhrožoval.

Žháři na domek romské rodiny zaútočili v noci z 18. na 19. dubna. Do budovy vhodili tři zápalné láhve naplněné benzinem. Následný požár dům zcela zničil. Z devítičlenné rodiny utrpěli popáleniny tři lidé - Anna Siváková, Petr Kudrik a jejich dvouletá dcera Natálka, která utrpěla popáleniny na 80 procentech těla. Její stav se postupně zlepšuje, i když dál zůstává vážný. Všichni obvinění patří k příznivcům krajní pravice a hrozí jim 12 až 15 let vězení, případně i výjimečný trest.  a bez přibrání znalce psychiatra. Ten by mohl totiž náhodou zjistit, že pachatelé činů jsou příčetní s dobře vyvinutými rozpoznávacími schopnostmi a tím pádem je ohodnotit ( vždyť je to posudek odborníka neomylného ) za společnosti osoby žádoucí ( negace negace ). Nežádoucí společnosti jsou pouze kverulanti, co si stěžují na urážení lidské důstojnosti a když to už nemůžou vydržet, napíšou grázlovi vydírání té omluvy, což právě toto chování, v depresi a v tísni, svědčí o jasné nepříčetnosti kverulanta, dle mudrpudrů, s vymizelými rozpoznávacími schopnostmi v akutní fázi schizofrenie a neodstranitelnými persekučními bludy ; vážení, tak taková nepříčetnost je společnosti nebezpečná, velmi nebezpečná …pozor na ně, a proto je nutno takového ztýraného důchodce, co už je se silami na dně, už nemůže, dokopat ho ( i po dvou letech jeho neuhasínající zoufalé obrany ) do ústavu k vyléčení ( v kelci a bílýma kuličkama ) ; společnost si žádá resolutně vyléčit  , a hlavně v ústavu, takovéto a podobné povahy s vlastnostmi „se bránit, zarputile a bez oddechu“, vyléčit, aby se už v budoucnu nikdy jeho vzdor proti hanobitelům lidství neopakoval ňááákým vymáháním omluv. ( cílem lééééčení ústavního, jak říká zákon, totiž opravdu je docílit, aby se už nikdy u kverulanta neopakoval čin, který už spáchal : boj o lidskou důstojnost vymáháním omluv…byť ze 100 dopisů třemi nepovedenými. ). 

/omlouvám se čtenářům za své emoce, čili nasranost, za stále omílané ironie, v marném boji proti nepochopení a proti zlým lidem … já jinou obranu nemám/ 
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