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Ozbrojený myslivec hodiny věznil na Opavsku děti přítelkyně



  pomáhat ( komu ) a chránit ( koho )
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Opava - Šedesátiletý ozbrojený myslivec několik hodin věznil ve Velkých Hošticích na Opavsku dvě malé děti své o třiadvacet let mladší přítelkyně. Ty po nočným vyjednávání dnes ráno z unimobuňky vysvobodili až policejní vyjednavači. Při zásahu nebyl nikdo zraněn, řekl mluvčí opavské policie René Černohorský. 

Žena slovenské národnosti i s dětmi muže navštívila v jeho unimobuňce v areálu letiště ve Velkých Hošticích. Během večera se ale pohádali a myslivec přítelkyni vyhodil. Ještě předtím ji údajně zbil. Uvnitř se pak uzavřel i devítiletou dívkou a čtyřletým chlapcem. "Žena se okolo 03:00 obrátila na policii a vše oznámila," řekl mluvčí.

Dodal, že když na místo dorazili první policisté, začal muž vyhrožovat, že nikoho ven nepustí, že všechny postřílí. a samozřejmě následuje § 105 tr. ř. – psychiatr ( pokud se kapitán dobře vyspí ). Jak jinak získat důkaz trestnosti, než pomocí psychiatra ? že, kapitáne ?   Navíc požadoval, aby policisté okamžitě opustili pozemek. "Od matky dětí jsme dostali informaci, že muž je myslivec a v buňce jsou zbraně. Proto jsme povolali posily," uvedl Černohorský s tím, že na místě zasahoval i tříčlenný tým vyjednavačů, kteří se snažili s věznitelem domluvit.

"Byli úspěšní. Okolo 07:30 buňku opustil chlapec a asi o deset minut později muž propustil i dívku. Oba jsou v pořádku a neutrpěli žádná zranění," řekl mluvčí a dodal, že pět minut po propuštění dětí se vzdal i jejich věznitel.

Policisté dál zjišťují motiv chování myslivce. To jim zjistí znalce, vševěd neomylný, néééé ? Už během zásahu se jim potvrdilo, že muž skutečně legálně vlastní zbraně. U sebe měl brokovou kozlici a samonabíjecí brokovnici. Podle Černohorského žena během konfliktu s mužem utrpěla zranění a skončila v péči opavské nemocnice.  

Jak koukám, špatně se vyspal pan kapitán ; nezdáááááálo se mu, že je zapotřebí (viz § 105 tr.ř.) znalce z oboru psychiatrie na vyhrožovatele zabitím. To se mu zdáááá jen tehdy potřeba, kdy není jasné zda čin obviněného, tj. jeho vydírání omluv za hanobení rasy a přesvědčení „jistým stylem“ v tísni a nutné obraně, dlouhodobě je či není vyhrožování fyzickou likvidací a…a to, zda takový čin „pachatele“ je trestným, objasňuje přeci psychiatr, nééé, který v takových nejasných případech supluje soud, neb jeho výrok o „nepříčetnosti“ je přímo důkazem o trestnosti, (….úžasnéééé … jednoduché …že ? ), kterou už není zapotřebí tahat k nějakému soudu. Lze pak toho pachatele vymáhání omluvy v jednom >nevhodným zakopnutí< odsoudit „zastavením stíhání“, a tam se pak v USNESENÍ o zastavení vina zločinu prohlásí – vyhlásí jako nepochybná. Pak se tento obviněný „neodsouzený“ pro >nepříčetnost< jednoduše pošle Nařízením do ústavu k léčení, tedy k vygumování mozku kuličkami 3x denně. Na vyděrače omluv nepotřebujeme soudy, aby hledali trestnost či netrestnost činu, je-li tu znalecký posudek psychiatra. Znalec psychiatr neomylný bůh, bez něj řešit stíhání vydírání by bylo nemožné. 26.08.2009
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