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Zpráva vložena: 24.10.2009, 13:22 hod. 
Rom se zastal policistů
Frýdek Místek: Opilý 65letý muž při převozu na záchytku kopl policistu do obličeje a vulgárně urážel druhou zasahující policistku. Osmačtyřicetiletý muž romského etnika se policistů zastal a eskortovaný muž mu za to vyhrožoval, že ho upálí i s celou ulicí Míru. to je otevřené a zcela transparentní vyhrožování a…a co na to policie ????  Určitě vydá trestní stíhání a v zápětí „Opatření na přibrání znalce psychiatra“ ; to se tak na Severní Moravě u Policie běžně dělá … no, přeci, vážení čtenáři : jak jinak by vyšetřovatel získal důkazy pro >nepochybné vyhrožování zabitím< … že ?, to se přece bez znaleckého posudku psychiatra vůůůůbec nedá …jak by mohl soud soudit, že čin byl či nebyl trestný kdyby mu psychiatr nevylíčil okolnosti. Okolnosti jsou důkazem trestnosti, nééé? A posudek znalce je absolutně zapotřebí hlavně a především tam, kde obviněný zabitím objektivně nevyhrožoval a pouze to tak vypadá, tak hlavně tam už naprosto je nezbytný posudek psychiatra. 

    Zde je u tohoto muže je vlastně příčetnost smíchaná s opilostí, takže tu nešlo o „klasické“ výhrůžky zabitím ( ač to slyšelo několik svědků ), byl to pouze takový móóódní výkřik, společnosti bezpečný, žádoucí ( který už zdomestikoval na tý Severní Moravě ) .. že, znalče a státní zástupče ?  V této ulici ve Frýdku-Místku bydlí převážně Rómové. 

Dvoučlenná hlídka projížděla v pátek 16. října parkovištěm obchodního domu ve Frýdku-Místku, když si všimla opilého muže, který na ni začal vulgárně pokřikovat. Policisté ho chtěli zkontrolovat, to však zjevně opilý muž odmítl a byl stále víc a víc vulgárnější. Policisté ho proto odvedli k vozidlu, aby jej převezli na protialkoholní záchytnou stanici. Ten však jednoho z policistů kopl do obličeje. V té chvíli procházel kolem nich 48letý muž romského etnika. Vyzval zadrženého muže, aby se k policistovi a policistce choval slušně. Na to mu 65letý muž odpověděl: „ Ty černá hubo, Hitlera na tebe, upálím tě i s celou ulicí Míru!“ Po těchto slovech byl muž naložen do služebního vozu a převezen na záchytku. 
V těchto dnech byl obviněn z trestných činů výtržnictví, útoku na veřejného činitele a rasově motivovaného trestného činu násilí proti skupině obyvatelů a proti jednotlivci. Soudce Okresního soudu ve Frýdku-Místku jej vzal do vazby, hrozí mu až 3 roky vězení. anebo ústavní léčení, protože se nabeton zjistí, že byl nepříčetný s vymizelými rozpoznávacími schopnostmi v akutní bázi a s paranoidními bludnými představami …
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