http://cs.wikipedia.org/wiki/Wikipedista:Josef  - opět vtipálek špatně léčený ( asi nevyléčitelný ), který neví kam by si ještě plivnul. 

   Agrese zlých lidí, co jí mají buď v genech, nebo výchovou v „harmonické“ rodině, je neukojitelná. Bloudí po společnosti, čmuchají komu by dali ránu, jednou jako vandalové na hřbitovech, jednou ve Vítkově podpálí dům, jindy hází kamení na Topolánka, anebo demolují stadiony a hážou z vlaku šutry, nebo se připravují v kig-boxhalách, hajlují nejen v Chomutově, a občas si vrazí do někoho tmavějšího nůž, či znásilní kohokoliv v parku ..; a když už neví kam by, a kde by si vybili svou agresivitu, zajdou si flusnout pár urážek na nějaké internetové fórum. ( i do WIKI ).

Jsou příčetní a společnosti žádoucí, a prý dokud neudělají „něco pořádného“, co už není přestupeček, 

(( a opavský kapitán ten ví „co“ už přestupeček není, a je společnosti zatraceně nebezpečné,.. ten je na kvalifikování zločinného chování kabrňák )) do té doby se na ně bude policie s rukama v klíně dívat a…a dívat…a dívat ( a…a pomáhat a chránit…je ).

JN, 27.11.2009

Poznámečka :  No, ten přiblblý hanopis na WIKI mě už nevzrušuje ( jako kdysi ) když pomyslím jak se zhoršila morálka společnosti obecně za pár let, jaký svinstva dokážou grázlové tohoto typu už i na presidenta, na předsedu politické strany, na kohokoliv už, soudce, státního zástupce, atd.…i jakoukoliv celebritu kultury, apod. …tak v tomto stínu by bylo „neopodstatněné“ a „nadbytečné“ mé pohoršení se nad podobnými grázly, soukmenovci slezského vědce-kosmologa.

