zdroj  (
http://www.lidovky.cz/ostravsti-rasisti-na-facebooku-si-zalozili-dalsi-skupinu-p3d-/ln_domov.asp?c=A091202_232158_ln_domov_mpr  + moje ironické výčitky  (
Ostravští rasisti na Facebooku si založili další skupinu

Jak se ti líbí nevymizelé rozpoznávací schopnosti příčetných rasistů, násilníků, thai-boxérů, neonacistů ? ; co ? , pane znalče ??? … ; pro tvou náturu je to normální, že ?…Ústavní léčení máš pro nenormální, tj. pro děčínské důchodce, kverulanty, tvrdě vzdorující grázlům,  že ? .. takové jevy : ukazovat na neslušnost jsou duševní nemocí, nežádoucí pro společnost, že ?  (
Exkluzivně  3. prosince 2009,  8:00
PRAHA - Sociální síť Facebook se může "pochlubit" další rasistickou skupinou. Ta se jmenuje Mrtvy cigan – Dobry Cigan a od minulého pátku, kdy byla založena, se do ní připojilo přes 1700 lidí.

Jde o téměř totožný druh skupiny, jako byla ta s názvem Za 1 fanouška... o 1 cikána méně! Pojďme vyčistit ČR!, jejíž existenci a členy již prověřuje policie. ha-ha-ha …hlavně ta opavská policie…prověřuje už několik let …všechny… Nyní na Facebooku funguje pod názvem Ne pozitivní diskriminaci a zvýhodňování menšin. Na facebooku se schází zajímavá verbež ( 

Policie se zaměří i na novou extremistickou skupinu, její příznivce i autory příspěvků. "Nemohu ale vyloučit, že o její existenci již kriminalisté vědí a prošetřují ji," uvedla mluvčí kriminalistů Pavla Kopecká. …nakonec to bude vyhodnoceno jako jen malej přestupeček bez přibrání znalce psychiatra, ( tj. bez § 105 tr.ř., který si policie rezervuje především na nebezpečné blázny z Děčína. )

Podle jejích slov je zřejmé, že uskupení s názvem Mrtvy cigan – Dobry Cigan je rasistické a bylo také záměrem, aby nalákalo další uživatele s podobným smýšlením. "Ve skupině s takovýmto názvem jistě nikdo nebude hledat kuchařku nebo jiné podobné téma," dodala. Už samotný název je pro kriminalisty podnětem k tomu, aby se uskupením zabývali. ha-ha-ha.

Velká část "fanoušků" nové facebookové skupiny je z Ostravy a podle jejího autora je určena pro všechny, kdo nemají rádi Romy. Jako domovské město je určena právě Ostrava. "Mrtvola cigana plave po vode a mrtvola cigana plave povode a mrtvola cigana plave povode a to patri k prirode dobre rano Ostravo," napsal na stránku například uživatel pod jménem Jakub Kachel.

Podobný názor vyjádřila i dívka ( * k dívkám je dole obrázek* ) pod jménem Lussinqa Smile Kladiwowá: "Však mrtví cikáni jsou nejlepší! Aspoň neotravujou." Dalších rasistických názorů je na stránce nespočet.

Celý článek o rasistech na Facebooku si přečtěte ve čtvrtečním vydání deníku

Petr Kolář
Lidové noviny
Související články

· Facebook a hry? To je dnes miliardový byznys
· Skupina vybízející k vyhlazení Romů už na Facebooku není
· Na stránku rasistické skupiny na Facebooku již nelze přispívat
( * ) Tabulka ze statistik je z r. 2007
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…úúžasné jak Policie od r. 2007 řeší  a  řeší  a  řeší  a…a monitoruje  a  monitoruje  a  monitoruje …

až se domonitorovala do dne 03.12.2009, viz článek. 

     ((( Policii v podstatě grázlové nevadí ! Mě ovšem ano ! Policii grázl zajímá až poté, co provede zlo-čin. No a proto, že mě grázlové vadí, ještě před zlo-činem, proto jsem „duševně nemocnej“ a společnosti nebezpečnej …že ? )))

Nejhorší na tom je, že smýšlení národa k cikánům je stejné jako u těch extrémistů. Jen projev u extrémistů, což je projev právě psychicky narušených charakterů, je hrubší, brutálnější, agresivnější než u toho národa. 

JN, 03.12.2009

---------------------------------------.

Poznámka : Nedávno jsem zveřejnil na Mageu od 30.11.2009 své názory-návrhy jak bych řešil romskou otázku :

http://www.mageo.cz/.chatroom/135810  

a také zde :

http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/m/m_292.doc 

