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V Opavě se opět po dvouleté pauze uskuteční zápasy v nejtvrdších bojových sportech planety. Turnaj pod názvem "Ring v plamenech" bude hostit 4 zápasy v thajském boxu, 3 ultimátní zápasy bez pravidel a 2 zápasy v boxu. Akce se uskuteční v pátek 27. března 2009 na Tyršově stadionu v Opavě od 19 hodin. Akcí bude provázet vicemiss ČR 2005 Agáta Hanychová a v módní přehlídce spodního prádla uvidíme mimo jiné i známou modelku Moniku Mesárošovou. 

Největším lákadlem jsou ale bezesporu dva ultimátní zápasy opavských borců Petra Čajnáka a Petra Kelnera. Čajnák se v zápase utká s chorvatským šampionem Jakopicem, který má na svém kontě 20 vyhraných zápasů a pouze jedinou prohru. Kelner bude zápasit také proti chorvatskému soupeři Nenu Aliovicovi se skórem 24 vyhraných a jen 3 prohranými zápasy. Diváci tak mohou počítat se zápasy té nejvyšší evropské třídy. Regionální nádech akce pak doplní zápasy velmi nadějných mladých thai-boxerů. Za opavský oddíl Thai-Box Opava nastoupí Ondřej Čech, Adam Ospalík a Jakub Štencel ve svých zápasech thajského boxu a Richard Skupieň ve třetím ultimátním zápase. Nebude chybět ani jeden tvrdý zápas něžného pohlaví. V něm se utká opavská thai-boxerka Petra Kratochvílová s hodonínskou soupeřkou Nikol Sochorovou. Trenér opavských Josef Pröschlse také hodně těší na dva zápasy v boxu, ve kterých za Opavu nastoupí Jan Vaida a Alexandr Schreiber: „Oba kluci jsou naše želízka v ohni a velmi nadějní mladí boxeři. Počítám, že to budou dva velmi hezké zápasy,“ říká Pröschl. 

A jako lahůdku bychom se mohli podívat na sestřih z předposledního turnaje. I přesto, že je tato videokoláž mojí prací, tak tento typ služeb neposkytuji, a tak musím případné zájemce zklamat. 
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