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Extremisté vloni spáchali o 22 procent více trestných činů


extremistickým podtextem." 
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Policie vloni zaevidovala na 265 trestných činů s extremistickým podtextem.

Foto: Jindřich Kodíček
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Policie vloni zaevidovala na 265 trestných činů s extremistickým podtextem. a bez jediného „Opatření“ na přibrání znalce psychiatra. To je o 22 procent více než v roce 2008. A kolikpak ten nárůst dělá přímo na Opavsko ? Odhadem 40 % (!)  když se vezme v úvahu, že na děčínsku možná i jinde zaznamenali dokonce pokles …!

To je ta vzorná pyšná nabubřelá Opava s výchovou bojových sportů (v čele s Petráskem) okázalostmi co se hvězd dotýkají a sebechválami kam oko pohlédne … a super-policií s perfektními rozpoznávacími schopnostmi pro vyhodnocování nepochybných trestných činů důchodců společnosti děsně nebezpečných…

"Z celkového objemu zaregistrované kriminality v České republice v roce 2009 činila trestná činnost s extremistickým podtextem 0,07 procenta. Počet zaevidovaných trestných činů s extremistickým podtextem se zvýšil o cca 22 procent (v roce 2008 217 trestných činů; v roce 2009 265 trestných činů)," uvedlo ministerstvo vnitra s tím, že se bude situací v úterý zabývat vláda. 


Podle policejní evidence se také o 50,3 procenta zvýšil počet stíhaných osob, podezřelých z extremismu. To takový důchodci namísto aby jim bylo „uděleno“ dle presumpce neviny vyslovení „podezření ze spáchání tr. činu“, tak těm se rovnou napíše v Usnesení (  „pachatel trestného činu nepochybně spáchaného“ bez vyšetřování, bez soudu, na základě libovolného obvinění grázlem-žalobcem.   Nejaktivnějšími aktéry byli vloni pravicoví radikálové z hnutí Národní odpor a Autonomní nacionalisté z občanského sdružení Dělnická mládež a z Dělnické strany. 


PODÍVEJTE SE NA VIDEO:
Ministerstva chystají sčítání extrémistů
Nácek v armádě: tetování SS a prsten s hákovými kříži
Policejní razie na extremisty. Zatýkání po celém Česku


Extremistické trestné činy nejčastěji páchaly osoby ve věku 21 až 39 let. Policie zaznamenala také větší nárůst středoškoláků a vysokoškoláků, kteří uznávají extremistické praktiky. Nejčastěji se radikálové při páchání trestné činnosti dopouštěli trestného činu podpory a propagace hnutí směřujících k potlačení práv a svobod člověka. Bandy grázlů, jsou všude, jsou bez morálky, vyberou si oběť a uráží a uráží lidskou důstojnost beze studu…a s rozkoší..  Nejzávažnějším případem byl podle ministerstva v minulém roce žhářský útok na romské obydlí ve Vítkově, jehož pachatelé byli policií vypátráni a bylo proti nim vzneseno obvinění.


Největším úspěchem, který ministr vnitra Martin Pecina sklidil, byl rozsudek Nejvyššího správního soudu z letošního února, který konstatoval, že Dělnická strana porušuje zákony. Dělnická strana se proti svému rozpuštění odvolala k Ústavnímu soudu, zároveň se přejmenovala na Dělnickou stranu sociální spravedlnosti a pod tímto názvem kandiduje ve volbách do Poslanecké sněmovny.
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