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Babička Natálky: "Cikáni, zhořte!" křičeli na nás … na mě zas řval soukmenovec Petráska „zab se !, Navrátile“, nebo jiný grázl „skoč z okna !“ , „pověšte ho vejš“, „chcípni, kreténe“ a další svinstva – mám na to důkazy ( což byla gradace hanobení lidské důstojnosti způsobená Petráskem, tj. jeho zveřejněním USNESENÍ z 10.12.2007. Tato druhá vlna pronásledování po 10.12.2007 je „dílo“ znalce-lééééékaře, který odmítl podniknout kroky k znepřístupnění jeho posudku ve spisu a dodal ho grázlovi k hanobení, ač to věděl, že to grázl udělá – mám na to důkazy ),.. 

… řvali “upal se“ půl roku… za tichého souhlasu všech hyen i mlčící většiny….a v souladu s Listinou lidských práv, na kterou se pan státní zástupce opavský vy****.
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Žháři z Vítkova před soudemFoto: Ivana Žáková
Přidej svůj komentář 
Dnes 20. května 2010, 14:01VIDEO: V ostře sledovaném procesu žhářského útoku na romskou rodinu ve Vítkově se dnes poprvé setkali v soudní síni oběti a obžalovaní extremisté. Babička popálené Natálky Vlasta Malá (58)  jim pohlédla do očí a tvrdě si stála na svém, když opakovaně tvrdila, že útočníci křičeli: „Cikáni, zhořte.“.
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Babička Vlasta Malá vypovídala jako první oběť i nejdůležitější očitý svědek zároveň. Právě ona kritickou noc loni 18. dubna nespala a zahlédla ujíždějící vůz ze zháři. „Když mě uviděli pod světly lamp na cestě, tak z auta křičeli: „Cikáni zhořte!“. Bylo to více hlasů mladých lidí,“ vypověděla před soudním tribunálem Krajského soudu v Ostravě Malá. Tvrdě si stála na svých slovech i přesto, že se ji snažili obhájci „nachytat“ na určitých nesrovnalostech.

"Cikáni, zhořte!" křičeli na nás

 

„Ty slova stále slyším a budou mi v hlavě znít nadosmrti. Příšahám na svůj život, že je z auta křičeli. Také jsem to hned řekla sousedům, kteří nám pomáhali hasit dům,“ řekla o přestávce Blesku Vlasta Malá. Na to, zda přijímá omluvu od jednoho z útočníků, reagovala podrážděně. „Co z ní mám? Tu hrůzu už nikdo z nás nevymaže z paměti. Natálce způsobili obrovskou bolest a utrpení, které ji bude provázet po celý život. Zohyzdili ji po celém těle,“ řekla babička Malá.

Vlasta Malá má ohnivé peklo stále živě v paměti. Všichni už spali, když se dívala na film. Bylo kolem půl dvanácté v noci, když uslyšela ránu. „Viděla jsem, jak na manželovi hoří pyžamo. Už spal, tak jsem ho rychle vzbudila a snažili jsme se oheň uhasit. Plameny byly po celé posteli i na televizi,“ vypověděla Malá. Několikrát také potvrdila, že netekla voda, přestože si předtím dělala kávu a děti se koupaly ve vaně.

Natálka celá hořela

„Vyběhla jsem ven a viděla ujíždějící auto tmavé barvy. V tom z druhé části domu utíkaly ven tři vnučky. Zavedla jsem je přes cestu a běžela zpátky pro manžela,“ uvedla žena. V domě ale přestala jít elektřina a byl plný dýmu. „Vrátila jsem se ven a tehdy vyběhla i má dcera v náručí s Natálkou, která byla celá v plamenech. Servala jsem z ní tričko, ale punčošky už nešly. Strašně křičela bolestí,“ vzpomínala na kruté okamžiky Vlasta Malá.

V domě na ulici Opavské č. 58 ve Vítkově žila od roku 1983. Barák jí dal tehdy národní výbor, protože majitelé nežili v Česku. Rodina nemusela platit nájem a hradila jen vodu a elektřinu. Obžalovaní žháři Václav C. (22), Jaromír L. (26) i Ivo M. (24) tvrdí, že zápalné láhve házeli na polorozpadlou barabiznu, v níž měl být sklad kradených věcí. ( David V. (25) se jako jediný k útoku nikdy nevyjádřil).

Museli o nás vědět

„To je nesmysl. Museli vědět, že tam bydlíme. Děti si každý den hrály venku před domem. Ve všech oknech jsme měli záclony. Dům byl udržovaný. Střecha nebyla propadlá, byl na ní plech a tašky,“ oponovala před soudci Vlasta Malá. Stejně tak kategoricky odmítla tvrzení útočníků, že v domě se nesvítilo a nebyl v něm žádný pohyb. „Z osvětlené cesty jde dobře vidět, že hrála televize, i když tam byly závěsy. Museli dobře vědět, že tam bydlí i děti a že jsme doma,“ zdůraznila Malá.
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Související články

1.  Svědci v kauze Vítkov odmítají vypovídat!
2.  Popálená Natálka: První krůčky!
3.  Kauza Vítkov odročena, soudce nemá čas!
4.  Žháři z Vítkova házejí vinu jeden na druhého
5.  Žháři z Vítkova: Chtěli jsme ten dům zničit
JN, 20.05.2010

