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Vláčeli muže za autem! Stáhli z něho kůži!
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…mladíka táhli za autem 4 kilometry, sedřeli z něho kůži, utrpěl těžká poranění, nyní bojuje v nemocnici o život.Foto: Infografika Blesk
Přidej svůj komentář 
Včera 19:16Divoký západ nebo středověké mučení? Kdepak. Brutální scéna, která se odehrála na periferii Havířova, nemá obdoby. Gang výrobců drog ztrestal mladého dlužníka (27) tím nejkrutějším způsobem.
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Tři útočníci ho lanem přivázali za auto a vláčeli několik kilometrů po hrubém asfaltu. Muž utrpěl těžká zranění a je v kritickém stavu.

Utrpení dlouhé čtyři kilometry

Otřesný případ začal v noci na pondělí v jinak malebné části Havířova-Bludovic. Rodinný dům, kde již delší fungovala tajná varna pervitinu, navštívil ve čtyři ráno závislý mladík. Přišel si pro další dávku, přestože výrobcům z dřívějška dlužil značkou částku. Netušil však, že na něj čeká trojice vymahačů.
„Tažným lanem ho za nohu přivázali k superbu a rozjeli se. Nechápu vůbec, jak může člověk člověku něco tak ohavného udělat,“ Nová generace duševně zdravých, společnosti bezpečných, dokud…dokud…dokud !!!!! … Nová morálka, která začíná ve škole šikanou a poté urážením lidské důstojnosti, za kterou se tito mladí vůůůůbec nestydí ! Proč ? kapitáne Beneši, kterej umí nejlépe vyhodnocovat činy ? ( tj. vymáhání omluvy za ponižování lidské důstojnosti paragrafem 235 tr.z. s nepochybnou a neomylnou kvalifikací činu jako vyhrožování fyzickou likvidací )  prohlásil soused Eduard Primus. Motorizovaní vymahači s lidskou obětí v závěsu ujeli téměř čtyři kilometry. Nejprve po hliněné cestě a pak po hrubém asfaltu, který každým metrem drásal nebožákovi kůži a nakonec i maso. „Utrpení, které musel zažít, je nepředstavitelné,“ je !, nechtěl bych ho zažít, ale užil jsem si utrpení své, podobné, po tři roky. otřásl se Primus.

Hrůznou kauzu nechce policie příliš komentovat. „Případ vyšetřujeme pro zločin omezování osobní svobody. S ohledem na způsob provedení a jeho závažnost ale nebudeme bližší informace poskytovat,“ řekla Blesku mluvčí karvinské policie Zlatuše Viačková. Policie nechce ani komentovat, zda se jí podařilo všechny pachatele zadržet. Podle našich informací je ale nejméně jeden ze sadistů stále na útěku.
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