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Nápis oslavující žháře řeší znalci na extremismus

Ostrava - Možný rasový podtext vyšetřují ostravští policisté u nápisu, který se v těchto dnech objevil na zdi u ostravských Bazalů.
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Radikálové David Vaculík (vpravo) a Jaromír Lukeš, kteří jsou s dalšími dvěma mladíky obžalováni ze žhářského útoku vůči romské rodině z Vítkova, u Krajského soudu v Ostravě.

Autor: DENÍK/Pavel Sonnek

Někdo zde černou barvou nastříkal nápis „Ať žijou hrdinové z Vítkova“. Nechybí ani specifický symbol používaný neonacisty. 

Nemáš v tom náááhodou prsty Petrásku ??… s tvými sklony k ´černým´ a morálkou, co tě učila matka ? ( viz obr níže )
Dosud neznámý pachatel nastříkal na objekt na ulici Českobratrská ve Slezské Ostravě nápis černé barvy s textem v českém i anglickém jazyce. „Dále byl na objekt nastříkat specifický znak,“ uvedla mluvčí ostravské policie Gabriela Holčáková. Škoda na majetku činí dva tisíce korun. Policie případ zatím šetří jako poškození věci, za který hrozí až rok vězení.

„Vzhledem ke specifiku nápisu započali prověřování také kriminalisté specializující se na extremismus,“ doplnila Holčáková, Nemáš v tom náááhodou prsty Petrásku ??… s tvými sklony k ´černým´ a morálkou, co tě učila matka ? Ono nyní stačí na tebe podat trestní oznámení, ( a nezáleží na tom zda si to udělal, nebo ne ) „šikovnému“ nepodplacenému policajtovi a ten ( aniž by vyšetřoval komplexně události a čin ) vydá trestní stíhání trestného činu, neboť žalobce má dojmy a pocity, že mu jde o život a…a pak už jen kapitán policie ( nepodjatý, nepodplacený ) vydá „Opatření na přibrání znalce psychiatra“ a…a už se vezeš, Petrásku !! A pokud budeš provokovat OČTŘ odvoláváním se a protesty, je s tebou ámen. 

  To není vyhrožování, Petrásku, to je konstatování prognózy jak to v naší justici chodí …a ještě chodit i bude… která v této souvislosti nevyloučila změnu právní kvalifikace. Na malinkej přestupeček…(?) u opavské policie nikdy. Velké nebezpečí pro společnost představují „nepříčetní blázni“…pozor, Petrásku, mohl by si i ty takovej pěknej posudeček vyfásnout, čert nikdy nespí…! Rozhodnout by se mělo i na základě posudků znalců.  A je to tady Petrásku, stačí jen podat to trestní oznámení na tebe ( a zda seš pachatel na tom nezáleží…záleží na tom, že tě budou nahánět k tomu psychiatrovi…a o to se „někdo“ postará, že ? ) Vyloučena není spojitost  ( spojitost Petrásku !) s právě probíhajícím soudním procesem, v němž figurují čtyři mladíci, kteří v dubnu loňského roku vhodili zápalné lahve do domnu romské rodiny z Vítkova. To by ale mělo potvrdit či vyvrátit až další vyšetřování.
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1] OISR -, 29.1.2007 13:42

je celkern dobrej aZ na to Ze je NEGRIINIIII

[°] Honza,
hrom,

. 30.1.2007 2229

[10] Big-J, 1.2.2007 21:35

“Tak to si velkej Eurdk kly¥ ti vadi negfi.....asi jim zavid jejich mega
péraprotoze kdyz si stahnes kalhoty tak vidi§ velky BILY hovno ktery ti
sotva visi... Fify je good typan je BEST.

[11] Valda, 2.2.2007 18:36

Jooo soublas s Big-J | Negh sou v pohod# vibec mi nevadsj a ty fermy
Tundy co si dévaj do Klipf sou jesté lept

[12] LiL.Cermy, 12.2.2007 13:56

MNegri 50 nejmocnejsi rekni negrovi negre a zastrelite a G-Unot is big
Bitch! TN

[17] Lil Romeo-va, 21.2.2007 21:12




