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Událost na Opavsku ze dne 27.8.2009

Pozvánka k otevření speciální výslechové místnosti při ÚO SKPV Opava  

 

Dne 31.8.2009 ve 14:00 hod. proběhne v budově Policie České republiky na ulici Hrnčířské číslo 17 v Opavě slavnostní otevření nové „Speciální výslechové místnosti pro traumatizované oběti Petrásku, konečně máš, coby oběť děčínského důchodce, kam chodit hladit libido … a dětské svědky závažných trestných činů“.

 

Ke slavnostnímu otevření jsou pozvány významné osobnosti státní správy a samosprávy, zabývající se při svém zaměstnání převážně kriminalitou a trestnou činností. Budou zde přítomni představitelé Krajského ředitelství policie Severomoravského kraje Ostrava, a to plk. RNDr. Jaroslav Skříčil (ředitel KŘP Sm. kraje), plk. Mgr. Dalimil Sypták (náměstek ředitele Krajského ředitelství pro SKPV-služba kriminální policie a vyšetřování), kpt. Mgr. Vladana Karešová (specialistka na trestnou činnost, jenž je páchána na dětech, mládeži a ženách a zabývající se mravnostními delikty a obchodováním s lidmi), plk. Ing. Radovan Krygel (vedoucí Územního odboru SKPV Opava), kpt. Ing. Martin Kittel (vrchní komisař ÚO SKPV Opava). Za Magistrát města Opavy se slavnostního aktu zúčastní Ing. Zbyněk Stanjura (primátor Statutárního města Opavy) a například i pí. Dagmar Polášková (koordinátor prevence kriminality MMO). Dále jsou oficiálně pozvány tyto osoby : Mgr. Jiří Urban (předseda Okresního soudu v Opavě), známá opavská psycholožka PhDr. Helena Khulová a z Okresního státního zastupitelství JUDr. František Psotka, JUDr. Yvetta Malyšková a Mgr. Pavel Chráska.  …  na této obhlídce kamrlíku 6 x 4 m2  už chyběl jen Policejní president a předseda vlády…;  ( …a dostali aspoň chlebíček ? )
 

K tomu, aby mohla být tato místnost uvedena do provozu, bylo nutné získat různé technické prostředky ze strany Policie České republiky, nemalá finanční částka byla poskytnuta z Magistrátu města Opavy na pořízení interiéru a dalšího vybavení, další nutné zabezpečení bylo zajištěno i svépomocí. 

 

Funkčnost této místnosti již byla ověřena v praxi, kdy se zde v tomto týdnu konalo poznávací řízení (rekognice) v souvislosti s šetřením trestné činnosti na Opavsku, po oficiálním uvedení místnosti do provozu zde chtějí provádět různé nutné procesní úkony i policisté například z Krnova. Tedy v rámci výslechů dětí (převážně nezletilých osob = 0-15 let) z řad obětí trestné činnosti je tato speciální místnost připravena nejen pro opavské policisty a kriminalisty, ale i pro jejich kolegy z okolních okresů, jako například z Bruntálska, Novojičínska nebo například pro pracovníky OSPODu Magistrátu města Opavy apod. Obdobné místnosti jsou již v rámci Severomoravské policie v okrese Olomouc, Jeseník, Ostrava a Frýdek-Místek.
Dotazem u kriminalistů opavského okresu byla zjištěna ta skutečnost, že speciální místnost by od začátku letošního roku byla již využita přibližně v 7 případech, a to převážně při procesních úkonech s poškozenými dětmi, které se staly svědky nebo obětí trestné činnosti jako je pohlavní zneužívání nebo týrání. 

 


 

Základní informace ke speciální výslechové místnosti :
Celá místnost vypadá jako klasický malý domácí pokoj. V jedné místnosti se nachází dětský koutek, který je určen k dětským výslechům pro zneužívané děti a druhá místnost vypadá jako obývací pokoj, který je v tomto případě určen pro oběti závažných trestných činů, kteří se mohou v tomto pokoji cítit lépe než v klasické kanceláři na policejních služebnách. Tyto výslechové místnosti se liší tím, jak jsou vybaveny (tedy domácky), jsou zde například hračky, knihy, omalovánky pro děti, konferenční stolek, sedací soupravy apod. Obět trestné činnosti si zde může popřípadě dát i kávu a tím vším si snad bude uvolněně povídat s vyšetřovatelem. Dosavadní poznatky jsou totiž takové, že nastolená příjemná atmosféra může pomoci úřednímu jednání.
Výslech v těchto místnostech bude probíhat v písemné podobě, který může být zaznamenán jak zvukově tak i obrazově. Poškozená obět bude podle trestního řádu upozorněna na záznamovou formu výslechu, a tento záznam se dá taky použít i u soudu jako důkaz.
U výslechu v těchto místnostech může být přítomen vyšetřovatel, soudce, soudní znalec, státní zástupce, psycholog, tlumočník, pracovník péče o dítě apod., ale samozřejmě záleží na tom, o jaký úkon se bude jednat a s kým bude prováděn.
Dříve podobná místnost již existovala, ale převážně jen na jeden procesní úkon, a to na poznávací řízení. V současné době lze tuto místnost využít na výslech poškozené osoby, na rekognici (poznávací řízení na živo) a na výslech nezletilce, na kterém byl spáchán trestný čin (například pohlavní zneužívání).


 

Slavnostní otevření speciální výslechové místnosti se bude odehrávat v 2. patře výše uvedené budovy PČR, kde převážně sídlí policisté a občanští pracovníci Územního odboru PČR SKPV Opava a kam jste všichni, kteří máte zájem toto posléze prezentovat pro širší veřejnost ve Vašich sdělovacích prostředcích, co nejsrdečněji zváni. V případě Vaší účasti, prosím, zavolejte mi tuto skutečnost na tel.č. 602161744 nebo 773999049. Děkuji. René Černohorský
JN, 31.08.2009
