Morálka z Opavy

Zpráva vložena: Dnes 6.12.2009 , 12:25 hod. 
Zdrogovaný řidič zabil na přechodu ženu a zranil její dítě


Opava: Čtyřiačtyřicetiletou ženu se sedmiletým synem srazil v sobotu odpoledne v Opavě automobil a těžce je zranil. Agenturu Mediafax o tom v neděli informoval mluvčí záchranářů Lukáš Humpl.

Nehoda se stala před pátou hodinou v křižovatce ulic Nákladní a Pekařská. „Žena byla v době příjezdu záchranářů v bezvědomí a přímém ohrožení života. Zasahující lékařka zjistila závažné poranění hlavy a mozku, hrudníku a dolní končetiny. Chlapec, který byl na přechodu se svou matkou, byl rovněž v bezvědomí a utrpěl vícečetná velmi závažná poranění,“ uvedl Humpl. Matka se synem byli nejprve převezeni do Slezské nemocnice v Opavě a poté do ostravské fakultní nemocnice. Oba byli ve velmi vážném stavu, žena v noci zraněním podlehla. 

Podle dosavadních výsledků vyšetřování třiatřicetiletý řidič Renaultu 19 z místa nehody ujel, aniž zraněným poskytl pomoc. Na místě však zůstala registrační značka vozu, podle níž policisté rychle identifikovali majitele. 

"V té chvíli se policistům přihlásil jiný třiatřicetiletý muž z Opavy s tím, že byl spolucestující třiatřicetiletého muže, byl tedy rovněž účastníkem dopravní nehody. Kde se však v současné chvíli řidič nacházel, nevěděl. Následnými prověrkami se zjistilo, že by mohl být na ubytovně v Olomoucké ulici v Opavě, kde byl po dvou hodinách od dopravní nehody vypátrán a opavští policisté ho zadrželi," uvedl policejní mluvčí René Černohorský. 

Ukázalo se, že muž byl podnapilý a navíc byl pod vlivem drogy metamfetamin. ( pouze podnapilý a pouze zfetovaný, ale … ! ale nebyl nepříčetný. Takže nebyl nebezpečný pro společnost a …a proto není zapotřebí znalec psychiatr… ; ten je zapotřebí ihned po zahájení stíhání jen na ty důchodce, vyděrače omluv, co jsou akutně společnosti nebezpeční )  Navíc má od letošního června zakázáno řídit motorová vozidla. pch, přestupeček, néé Na obvinění z ublížení na zdraví, neposkytnutí pomoci, maření úředního rozhodnutí, řízení bez řidičského průkazu a ohrožení pod vlivem návykové látky čeká v policejní cele. 
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