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Muž, který chtěl otrávit Plzeň, za mříže nejde
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Ilustrační fotovětší obrázekAutoři: bon, Aktuálně
Plzeň - Jestli nedostanu pět milionů, otrávím celé Plzni vodu. Takový vzkaz dostali v pondělí ráno západočeští policisté.

Padesátiletého muže, který za telefonickou výhrůžkou stojí, už kriminalisté zadrželi a budou ho vyšetřovat na svobodě.

"Byly shledány důvody pro uvalení vazby, ale byly nahrazeny dohledem probačního úředníka," vysvětlil soudce Libor Michalec. 

Podle něj byly výhrůžky dotyčného neuskutečnitelné. Jeho počínání působí spíše jako čin spáchaný v opilosti nebo jako klukovina, byť je dotyčnému padesát let, dodal Michalec.  

Úúúúžasné jak dokáže justiční mozek v různé lokalitě české kotliny různého spektra té justiční (ne)mafie různě vyhodnotit >vyhrožování-vydírání< : 

a) … V Plzni se vyskytne magor soudce, ( možná taky nějaká rychlokvaška ? ), který výhrůžky, byť údajně neproveditelné, ( což magor ví i bez posudku znalce ), ale jasné a silné a transparentní a s nepříčetným motivem pana „příčetného“ ( prýýý aby vzbudil vážnou obavu z újmy na zdraví osob, řekl ), bez pohnutky pro nějakou nutnou sebeobranu, ba naopak, tak >mocnář plzeňský< to považuje za klukovinu .. kdežto  

b) … kdežto v Opavě moje vymáhání omluvy na grázlovi, namísto komplexního vyhodnocení všech okolností, mé vymáhání učiněné v tísni a obraně, nikoliv v útočné agresi, v situaci plynoucí z dlouhodobého hanobení lidské důstojnosti, dokáže vyhodnotit nemagor opavský a to nepochybě a nezpochybnitelně, s odmítnutím protestů jako nedůvodných

( i s odmítnutím dodatečného překvalifikování ) jako vyhrožování fyzickou likvidací  i bez transparentních důkazů o tomto vyhrožování zabitím, ..s nutkavou (ne)podjatou potřebou 17 ti měsíců násilného pronásledování, bezdůvodného vydírání obviněného tohoto zločince-důchodce ke znalci psychiatrovi ke zpovědi…aby si (za)pamatoval, že odvolávat se a protestovat se mu nebude tolerovat, a vytluče se mu, šílenému důchodci, nebezpečnému pro společnost takové chování z hlavy ústavním vyléčením, případně bude-li nadále kverulovat, zbavíme ho svéprávnosti. Heil zásadě volného hodnocení důkazů.
Dvanáct let natvrdo?

Muže přesto policisté obvinili z vydírání a šíření poplašné zprávy. Pokud ho soud shledá vinným, hrozí mu až dvanáct let za mřížemi.

Anketa

Anketa

Jaký by měl muž dostat trest?
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Začátek formuláře
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Konec formuláře

Svou hrozbu oznámil na policii v pondělí před devátou hodinou ráno. Žádal pět milionů korun, jinak prý vypustí ve vodárně v Plzni sarin. 

Policisté okamžitě začali střežit okolí vodárenských objektů, specialisté průběžně prováděli kontrolní rozbory vody, které kontaminaci jedovatou látkou nepotvrdily.

Sarin neměl

Pachatele zadržela policie po čtyřiceti hodinách v Plzni-Radčicích. 

K činu se přiznal. Uvedl, že znal účinky jedovatého sarinu a že si objekt vodárny vybral kvůli tomu, aby vzbudil vážnou obavu z újmy na zdraví osob.  no, ..co, co, co ? klukovina !! přeci

"Jedovatou látku sarin neměl, kriminalisté ji nenalezli ani v jeho bydlišti," uvedla krajská policejní mluvčí Jana Václavová.

JN, 01.02.2010
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