A zase ta Opava, doupě zla …

Zdroj  (  http://zpravy.idnes.cz/krimi.asp?c=A100408_182943_krimi_jba
V opavském domě našli další zápalnou lahev, policie zkoumá obsah
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Kriminalisté vyšetřují další podezření ze žhářského útoku v Opavě. V domě, ve kterém žijí Romové, se objevila zápalná lahev. Nájemníci ji našli v jednom z opuštěných bytů. Místo zajistili policisté, kteří zkoumají obsah lahve. 


Rozzuřil Lišku" 
další článek
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	. Přehraj video


"Na první pohled byl stejný s obsahem lahví, které se v domě našly o víkendu," řekla mluvčí moravskoslezské policie Soňa Bradáčová. Policisté nyní zjišťují, kdo a proč lahev do bytu dal.

"Ležela na zemi. Nebyla rozbitá a nehořela. Další podrobnosti zveřejníme nejdříve v pátek," řekla mluvčí s tím, že byt byl neobydlený a byla v něm trvale otevřená okna.

Na činžovní dům v Rybářské ulici někdo zápalnými lahvemi zaútočil už v noci na sobotu. V domě se našly dvě lahve. Také nehořely, takže nikdo nebyl zraněn a nevznikla ani žádná materiální škoda.

Pachatel je vhodil do chodby domu, vchodové dveře jsou trvale otevřené. Policie nevylučuje možnost, že ležely v domě od soboty.

Zdroj ČTK seznámený s případem uvedl, že v sobotu nalezené lahve měly i knoty a obsahovaly pravděpodobně nějaký druh oleje. Případ policistům nahlásil pětapadesátiletý obyvatel domu.

Neznámí žhář či žháři zaútočili v noci na neděli 14. března také na domek v ostravské kolonii Bedřiška. Zápalnou lahev s vysoce hořlavou tekutinou prohodili oknem do dětského pokoje, kde spala třináctiletá dívka.

Láhev se nerozbila, a chemikálie tak nezačala hořet. Od knotu se jen vznítil kousek koberce. Ten dívka, kterou probudilo řinčení skla, stihla uhasit. Útok policisté vyšetřují jako pokus o vraždu.

Loni v dubnu žháři zaútočili i na domek romské rodiny ve Vítkově na Opavsku. Do domu podle výsledků vyšetřování vhodili tři zápalné lahve. Při následném požáru byli zraněni tři lidé. Nejvážněji tehdy ani ne dvouletá dívka. Utrpěla rozsáhlé popáleniny druhého a třetího stupně na 80 procentech těla.

Policie podezřelé dopadla, proces se čtveřicí obžalovaných pravicových extremistů z Opavska a Bruntálska začne u Krajského soudu v Ostravě 11. května. Hlavní líčení budou doprovázet mimořádná bezpečnostní opatření.

Muži jsou obžalováni z pokusu o rasově motivovanou vraždu, kterou chtěli spáchat na více osobách, z nichž jedna byla dítě. Za to jim hrozí až 15 let vězení. Padnout ale může i výjimečný trest či doživotí.

Pokusy o žhářský útok

· Do domu v Opavě někdo hodil dvě zápalné lahve
· Žháři v ostravské kolonii Bedřiška použili extrémně hořlavý diethylether
· Do domu v Ostravě, kde žije osm Romů, vletěla zápalná lahev
· Rodina z kolonie Bedřiška se zlobí na Janáčkovou, chystá žalobu
· Žháři v ostravské kolonii Bedřiška nepoužili benzin, zjistili technici
· Jen potřebují doklad o diskriminaci, píše senátorka o Romech z Bedřišky
· Kriminalistům při vyšetřování útoku v kolonii Bedřiška vykradli auto
· Další články k tématu: Žhářství ve Vítkově
Autoři:

· jba iDNES.cz
·  ČTK
*******************************************************************************.

Zdroj  ( 

http://www.novinky.cz/krimi/197043-v-romskem-dome-v-opave-nasli-dalsi-uz-treti-zapalnou-lahev.html 

V romském domě v Opavě našli další, už třetí zápalnou láhev

Nálezem další zápalné láhve v domě obývaném Romy se zabývají opavští kriminalisté. Obyvatelé domu v Rybářské ulici, na jehož chodbu někdo před Velikoncemi vhodil dvě zápalné láhve, totiž v domě ve čtvrtek odpoledne objevili další stejnou láhev – tentokrát v pokoji jednoho z tamních neobývaných bytů.
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Zvětšit obrázek
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FOTO: Jaroslav Soukup, Novinky 

Dnes 8.4.2010, 19:07 - Opava 

Informovala o tom mluvčí moravskoslezské policie Soňa Štětínská. Zatím vše nasvědčuje tomu, že třetí láhev se v domě nacházela už o víkendu, jen se o ní zatím nevědělo.

„Láhev podle prvních informací obsahovala stejnou tekutinu jako lahve, které byly nalezeny už v sobotu. Nacházela se v pokoji neobydleného bytu, ve kterém jsou trvale otevřená okna,“ dodala mluvčí.

Jak Právo informovalo, neznámí pachatelé vhodili lahve do domu v noci na neděli. Jedna z dvou lahví, nalezených na chodbě v sobotu, se rozbila. Třetí láhev, nalezená ve čtvrtek, měla ohořelý knot, po dopadu do místnosti se ale nerozbila.

V domě žije několik romských rodin. Policisté spolu s kriminalisty a chemiky zkoumají případ jako pokus o obecné ohrožení. Láhve s vazkou tekutinou, připomínající olej, odeslali policisté k expertíze, její oficiální výsledky zatím nejsou k dispozici.
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