Město Opava, symbol kriminality. Nyní je to metanol.

http://zlinsky.denik.cz/zlociny-a-soudy/zlinska-kriminalka-nasla-v-opave-sklad-s-6000-litry-nezname-latky-20120921.html
Budova bývalých čokoládoven Fidor v Opavě
Kdyby se domněnky potvrdily, zůstal by Opavě cejch jednoho z hlavních měst, odkud se po republice šířila největší zdravotní pohroma posledních let. Cožpak opavskou policii zajímalo po mnoho let co se děje pod jejich okny ? Ne, se*ou na to  !…Tato policie je aktivní a to horlivě když má honit, pronásledovat a mučit vydíráním posudků od senilních dědků z Děčína, kteří v obraně, nikoliv v agresi, vydírají na opavském grázlovi omluvu za urážení lidské důstojnosti…

http://opavsky.denik.cz/zlociny-a-soudy/metyl-policie-podezrele-suroviny20092012.html
Skrýval sklad tisíce litrů metanolu?
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V pátek dopoledne u vjezdu do bývalých čokoládoven nenasvědčovalo nic tomu, že zde o den dříve probíhaly rozsáhlé policejní manévry. Autor: DENÍK / Tomáš Pustka
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Opava /AKTUALIZOVÁNO/ – Před lety se tu vyráběly sladkosti. Ve čtvrtek ale kriminalisté v budově bývalých čokoládoven Fidor v Opavě nalezli něco mnohem závadnějšího. Jedná se o tisíce litrů neznámé tekutiny, a to nejspíše metanolu.

Metylalkoholová aféra, která v poslední době hýbá celou Českou republikou, má další pokračování. A tentokráte se do středu pozornosti dostala bohužel Opava. Při čtvrteční razii tady v areálu zaniklých čokoládoven v Lepařově ulici, kde dnes sídlí sklady různých firem, objevila policie až 6 tisíc litrů nedefinované kapaliny. Ačkoli to musí potvrdit až probíhající laboratorní testy, dle všeho se jedná o metanol.

Areál prý policie prohledávala celý den

Policejní manévry tu probíhaly podle očitých svědků již od rána. „Už v osm tady stálo policejní auto a byla tam zavřená brána. Netušila jsem ale, že se něco takového děje. Policie tady totiž jezdí často kvůli špatnému parkování," vypráví usměvavá prodavačka z jednoho z blízkých obchodů a pokračuje: „Viděla jsem i projet celní správu, ale vůbec mi to nedošlo. Až večer jsem se dozvěděla ze zpráv, co se stalo."

K samotnému nálezu mělo však dojít podle dostupných informací až v odpoledních hodinách. Embargo bylo posléze uvaleno takřka na všechno. „Běžte hned odsud. Řekli mi, ať všechny odkazuju na policii," nebral si v pátek dopoledne servítky vrátný u inkriminovaného objektu.

Policejní složky ovšem pustily na veřejnost rovněž jen základní informace. „Mohu potvrdit, že bylo v Opavě zajištěno velké množství neznámé tekutiny. Zda se jedná o metanol, by mělo být jisté po expertizách, jejichž výsledky budou do několika dnů," sděluje mluvčí policejního územního oddělení ve Zlíně Jana Macalíková.

Jak dále vysvětlila, nemohou zatím kriminalisté zveřejňovat podrobnosti k případu, aby nedošlo k varování dalších pachatelů.

Pomohli hasiči

Skutečnost, že zásah ve slezské metropoli byl dílem zlínské policie, nasvědčuje tomu, že případ nejspíše úzce souvisí se současným děním ve Zlínském kraji, kde byla nedávno odhalena jedna z nelegálních stáčíren, a proběhla tu řada zatčení. Při akci v Opavě byli ale například využiti i místní hasiči.

„Museli jsme je požádat o pomoc při transportu. Přece jen se jednalo o šest tun kapaliny a my nemáme adekvátní techniku," sděluje Macalíková. Jaká stopa ale zlínské vyšetřovatele do Opavy přivedla? To zatím policie úzkostlivě tutlá. Podle všeho ovšem nebyly informace kriminalistů zase až tolik podrobné, jak se může zdát.

Svědčí o tom fakt, že měli údajně prohledávat všechny sklady v areálu, a nikoli jen jeden konkrétní a vytipovaný.

Největší úspěch vyšetřovatelů?

V souvislosti se zátahem mělo poté dojít také k zadržení a výslechu jednoho člověka. Prý se ovšem nejedná o nikoho místního. Dle některých teorií a spekulací by mohl být bývalý Fidor místem, odkud se metanol distribuoval nejen do zmíněné zlínské stáčírny, ale i ostatních nelegálních fabrik tohoto typu v celé republice.

Kdyby se domněnky potvrdily, zůstal by Opavě cejch jednoho z hlavních měst, odkud se po republice šířila největší zdravotní pohroma posledních let. Jestliže testy skutečně prokáží, že se jedná o metanol, půjde možná o největší úspěch kriminalistů od počátku vyšetřování celé metylalkoholové kauzy.

Policie: Každý podobný objev nás posunuje dál

„Každý podobný objev nás posunuje dál. A dostáváme se tím blíže k řešení, čím nalézáme větší množství nelegálního alkoholu, surovin či podobného zboží," potvrzuje tisková mluvčí policejního prezidia ČR Štěpánka Zatloukalová. Zdůrazňuje ale, že nejdůležitějším úkolem vyšetřovatelů je i nadále vypátrání hlavy celé „alkoholové" chobotnice – tedy výrobce. Nicméně, zásah v Opavě s největší pravděpodobností znamená pro síť nelegálních distributorů metanolu i jím „pokřtěného" alkoholu znatelnou ránu.

Otravy alkoholem už stály v Česku život více než dvacet lidí. Mnoho dalších poté bojuje se smrtí v nemocnicích a někteří si ponesou kvůli závadnému pití doživotní zdravotní následky. Policisté se v poslední době zaměřili hlavně na Zlínský kraj, kde by se podle všech indicií mohl nacházet jeden z ústředních zdrojů distribuce a možná i výroby nelegálního alkoholu.

„Polovina specialistů z týmu Metyl byla proto poslána právě na Zlínsko," doplňuje na závěr Štěpánka Zatloukalová. Opava však pravděpodobně vzhledem k nedávným událostem zůstane v hledáčku vyšetřovatelů rovněž pevně usazená.
Autor: Tomáš Pustka
Pošlete odkaz přátelům
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…a k metanolu na Severní Moravě koluje na OUTLOOKU tento samizdat  (

   V posledních dnech se nestačím divit. V této chvíli už zemřelo na následky požívání alkoholu sedmnáct lidí. Další oslepli a ví Bůh, kolik jich ještě bude. Sleduji všechna možná média a také pohotovost reportérů a redaktorů, kteří se snaží vypátrat, kde se tady vražedný alkohol najednou vzal.
   A tak jsem zalovila ve svých vzpomínkách a archivech. Musela jsem sáhnout hodně hluboko. Je to totiž už zhruba čtrnáct let, co jsem o výrobě, dovozu a prodeji natočila pro Českou televizi řadu reportáží.Tenkrát šlo "jenom" o peníze - o desítky miliard.
Vzpomínám na situace, když jsme s kamerou přímo při činu chytili dovozce, které jsme sledovali až na místo, kde byly složeny pověstné modré sudy.Byla to doba, kdy například v Českém Těšíně stála téměř všechna auta před garážemi.Garáže byly totiž většinou plné těchto modrých sudů. Pamatuji si taky, jak jsme sem přijeli na natáčení pořadu Nadoraz, navštívili jsme místní tržiště a ve chvíli, kdy dal kameraman kameru na rameno, začala se po ni sápat jedna ze čtyř goril, které jsme měli od samého začátku za zády. Evidentně měli jediný cíl -
zabránit nám v natáčení. Můj štáb na to tenkrát doplatil "jen" rozřezanými gumami na autě a pokusem goril nám sebrat kameru, nebo si alespoň vynutit odevzdání natočeného materiálu.
   Na tržišti v Českém Těšíně převládala polština.Každý z Poláků nakoupil u stánků lahve s alkoholem a spěchal s nimi na druhý konec mostu do Polského Těšína.Tam už stály prázdné přepravky, do kterých byl bleskurychle přemístěn obsah tašek a zákazníci se okamžitě vraceli zpět na tržiště.
  To byla jejich pracovní náplň od časného rána do pozdního večera.Tehdy jsem je pro mé pořady nazvala mruvky, což v češtině znamená mravenci.Vzpomínám si velmi dobře na situaci, kdy dav zákazníků s taškami lahví prorazil celní závoru a vynutil si možnost nekontrolovaného průchodu. Samozřejmě mě tehdy začalo zajímat, odkud se alkohol v tak obrovském množství Byl neokolkovaný a o nějaké kontrole ze strany státních institucí nemohla být řeč.
   Už tenkrát mě zarazilo, že nejflektovanějšími jmény lidí, kteří za těmito obchody stojí, jsou pánové Jindřich Sznapka a Marian Kuś.Oba nejvyšší představitelé Českého Těšína a jeden z nich i poslanec. Dnes už majitelé realit a jedni z nejbohatších lidí v Českém Těšíně a okolí. Nebyli to ale jen oni dva, byly jich stovky, kteří se na možnosti tohoto obchodování přiživili.
 Sledovali jsme tehdy, kam auta s nákladem lihu míří. Průběžně jsme našli a točili nejméně dvacet míst, kam auta s lihem pod různým označením jezdila.
   Výsledkem různého označení (stejně, jako u LTO) bylo, že tento alkohol nebyl nikdy zdaněn. Už tehdy šlo o desítky miliard. Výrobní cena 94-96 procentního alkoholu byla totiž 14 korun a poté, co byl správně naředěn na 38 procent (vzniklo 2,5 litru), každý půllitr
se prodával zhruba za 60 korun, podle značky více, či méně. Každý si může spočítat, kolik se na tom dalo vydělat. Jednou jsme třeba přijeli do velké firmy v centru Zlína a natočili bedny s
čerstvě vytištěnými etiketami, další bedny se šroubovacími uzávěry a hned vedle toho průmyslovou špuntovačku. Ale i dělníky, kteří stáčírnu obsluhovali a nakládání lahví v přepravkách na auta, která je rovnou rozvážela dál. Byla to velkovýroba, kde se denně stáčely řádově tisíce lahví. Zákazník samozřejmě nic nepoznal.Takových stáčíren byly na severní Moravě možná stovky. Potenciální místa kde mohl kdokoliv z davu z trucu, či ze zlosti, či ze zlomyslnosti nakontaminovat spoustu alkoholu metanolem…; celníky a policii to nezajímalo. Opavské policisty, potažmo opavské státní zástupce, zajímali pouze důchodci, co bezmocně vymáhali omluvu po grázlech z Opavy, po Martinu Petráskovi, za posměch, výsměch a urážení, aby tyto označili za „společnosti nebezpečné“ a poslali je za vzdor a protesty proti porušování Listiny základních lidských práva svobod na léčení do PL…, na to jsou na opavském SZ jako je Mgr.P. Chráska a u opavské policie kapitáni, jako je J.Beneš, machři, ale ponechat stáčení alkoholu v desítkách stáčíren nekontrolovaně, bez dozoru davu lidí, ( kriminálnímu chování vyučených v opavském regionu ), to je naprosto trestuhodné, a je pak otázkou kdo z nás dvou, pane kpt. Beneši, je společnosti nebezpečnější, zda já či vy.Vyrábělo se ve dne v noci. Musíme si uvědomit, že to, o čem tady píšu, se odehrávalo někdy kolem roku 1996.
   Všechny reportáže na toto téma byly odvysílány Českou televizí.V reportážích hovořili i řadoví celníci, ale i ti z Generálního ředitelství cel.Všichni věděli, o co jde, ale na to, aby si toho státní orgány všimly, jsme si museli počkat až dodnes. Teprve teď v r. 2012 snad každý pochopil, že řadový občan nahradil to, co jsme dřív znali jako "výstupní kontrolu".
   Do chvíle, než je nevratně  poškozeno naše zdraví, nebo začneme umírat, je všechno v pořádku. Museli zemřít lidé, aby se tento šlendrián a mnohamiliardový daňový únik zastavil? Nemuseli. Nemuseli, kdyby se tehdejší i současní politici chovali tak, jak jim velely zákony, mnohdy i ty, které sami přijali.
  Tvářit se dnes, pánové politici, že jste o tom nevěděli, je výsměch každému občanovi naší země. Vinni jste vy.
Byla to časovaná bomba a jednoho dne prostě vybuchla.


Jana Lorencová-redaktorka
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