Zdroj :  http://www.blesk.cz/clanek/zpravy-krimi/203137/dvojnasobneho-vraha-pustili-po-trech-letech-z-blazince-pozustali-jsou-v-soku-nikdo-jim-nic-nerekl.html
Dvojnásobného vraha pustili po třech letech z blázince. Pozůstalí jsou v šoku. Nikdo jim nic neřekl




Heidinger (32) byl v léčebně za vraždu svého otčíma (vpravo) a své matky(Blesk/Policie ČR)
30. července 2013 ● 22:01
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Tweet
Zabil svou matku a otčíma. Soud za to Jana Heidingera poslal na léčení do psychiatrické léčebny v Bohnicích. Teď ale změnil rozsudek s tím, že mu bude stačit ambulantní léčba. Paranoidní schizofrenik je tak po třech letech opět na svobodě. No to je úúúúžasný…., že Petrásku. !! To zůstane na pár vteřin nad tím i rozum stát…nad takovým výkonem soudců, potažmo znalců.  

Zamysli se nad tím, Petrásku..! ( nad stupiditou, co udělal soud…, a která teoreticky mohla „postihnout“ i tebe, tedy mě ) .., uvaž jakou máš kliku, že nejsem Heidinger, a ty že nebydlíš v Budějovicích.

Poznámka pro veřejnost : Zajímavý návod a judikát jak zavraždit kohokoliv a za 3 roky z toho být venku, že ? To je opravdu eňoňuňu  precedens … to opravdu je k nevíře  … k nevíře ten „slavný“ volný výklad práva.   Jiný kraj, jiný mrav, jiný soudce a každý OČTŘ se může jinak ( ze středy na čtvrtek ) vyspat a kohokoliv sejmout jak se mu chce „podle volného výkladu“ své mysli …neomylné…

Českobudějovický krajský soud Heidingera začátkem srpna 2010 odsoudil k ochranné ústavní léčbě v Bohnicích. Obvodní soud pro Prahu 8 letos na jaře změnil formu léčení na ambulantní. A veřejnost teď může být v ohrožení.

Nikdo se proti rozsudku neodvolal, tak je volný  dokonce ani ti lééééékaři z Bohnic (!)

Paranoidní schizofrenik sice musí užívat předepsané léky a docházet na kontroly. Jinak se ale může pohybovat, jak chce. Proč by znova zabíjel, že ?, léky ho z toho vyléčili a už nemá konkrétního nepřítele – to tak bývá, že „paranoidní (ne)blázen“ má jen jednoho nepřítele, toho si zabije a je z něj za 3 roky neparanoidní neschizofrenik…. „O změně ústavního léčení v ambulantní jsme rozhodli v dubnu. Nikdo se proti tomu neodvolal, takže rozsudek už nabyl právní moci,“ řekl Deníku pražský soudce Miroslav Sládek. 

Bratr o změně léčby nevěděl

„Doufám, že lékaři odvedou dobrou práci. Pokud se bude léčit, problémy snad nebudou,“ říká Janův nevlastní bratr Mikuláš Malhocký, kterému zabil rodiče. Dodal ale, že o změně rozsudku vůbec nevěděl. „To, že lékaři změnili ústavní léčení na ambulantní, jsme se vůbec nedozvěděli. Že by mohli lékaři takto změnit verdikt soudu a že by takto mohl vrah obejít SPRAVEDLNOST ?, zajímavé…. Že Petrásku ! Zajímalo by mě, jestli má psychiatrická léčebna zákonnou povinnost takové věci pozůstalým sdělovat,“ dodal.
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