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You must have a passion for what you do — it's the only way 
to be good at your job. 

Co pro vás mohu udělat?

Užitná grafika

Nebo-li spojení grafického designu a reklamy. Vytvářím vše co má vašemu zákazníkovi přijít na oči. Reklamní tiskoviny, plakáty, cedule, loga i celé grafické manuály…

Internetové stránky

Nejsem ani programátor ani webdesignér. Jsem prostě ten, kdo vám vytvoří internetovou prezentaci tak, aby splňovala podmínky, které po ní požadují především vaši zákazníci…

Multimediální tvorba

Fotografie, virtuální prohlídky, dokumentární pořady, prostě multimediální a audiovizuální tvorba jinak, než to dělají ostatní? Napište požadavky a svou představu, a uvidíme co se s tím dá dělat…
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Zde budou doplněny zkušenosti mých současných i bývalých klientů, doporučení, popřípadě kritika mojí práce. Doufám tedy, že především pozitivní kritika ;-)

— Jméno Příjmení, společnost 
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Well, done!
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Martin Petrásek
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Veškerá moje kariéra je postavena na informacích. Jejich účinné absorbci, pochopení a zpracování. Proto je většinu mé činnosti možno ukrýt pod činnost s názvem „informační dělník.“ 

Na Slezské univerzitě v Opavě jsem vystudoval obor Teoretická fyzika a astrofyzika. V této oblasti se věnuji kompaktním objektům jako jsou černé díry, neutronové hvězdy a aktivní galaktická jádra.

Od roku 1996 ale především působím aktivně v médiích. Na poli publicistiky se věnuji vědě, technice a multimédiím. Zaměřuji se primárně na popularizaci vědy a techniky a na marketingovou komunikaci ve vědě. Spolupracuji s regionálními i celostatními médii. V letech 2000–2003 jsem na Opavsku vydával regionální noviny „Opavsko – křížem, krážem“ a „Opavský Inzert“. Dráhu vydavatele jsem byl nucen z rodinných důvodů na podzim roku 2003 opustit. Od poloviny roku 2004 se také věnuji vývoji a lokalizaci české úpravy GNU/GPL redakčního systému Joomla (Mambo), který jsem vydal volně k dispozici pod označením JoomlaMCZ a posléze JoomlaCZ. Redakčním systémům se od roku 2009 dále věnuji jen obecně. Od roku 2010 je moje práce soustředěna na předávání informací studentům nově vzniklého bakalářského oboru Multimediální techniky na Slezské univerzitě v Opavě.

Jako vysokoškolský pedagog vyučuji nebo jsem vyučoval předměty: 

· Základy astronomie a astrofyziky,

· Základy elektřiny a magnetizmu,

· Praktikum z optiky,

· Optika ve filmu a fotografii,

· Počítačová grafika,

· Multimediální aplikace,

· Tvorba WWW stránek.

Schopnosti a dovednosti

· Grafika 95 %
· Hledání řešení99 %
· Joomla / Wordpress / CMS90 %
· HTML / CSS / PHP / programování50 %
· Komunikace90 %
· Kreativita 90 %
· Matematika/Fyzika95 %
http://www.youtube.com/user/martincz2 

http://www.facebook.com/group.php?gid=272965437466 
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