Martin Petrásek ( profesionální honič šarlatánů ) ve své vědě, a do vědy vůbec ( to jsou desítky jeho prací a z toho stovky grantovaných  prací) , kterou presentoval všude, kam internet dosáhl, do r. 2008 ( pak přestal ), napsal opravdu mnoho a mnoho kosmologických studií ( kydů ) a bulvárních článků ( ty nebulvární nám tají ) …, např. sousloví  rodokmen pátého elementu.  Právě jsem na něj včera narazil a chtěl jsem se na to podávat, co popisuje. Ovšem…, vážení, pokud toto sousloví zadáte do vyhledávače Google, víte co se vám na obrazovce objeví ?? Ha-ha-ha , toto :                 (zkuste si to) : 

http://www.google.cz/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&ved=0CCIQFjAA&url=http%3A%2F%2Fwww.hypothesis-of-universe.com%2Fdocs%2Fm%2Fm_035.doc&ei=-Yb3U5-qAuic0QXZr4HYCw&usg=AFQjCNHd-qDmxqajZaiq8B92c_eTYzu4uQ&sig2=M_QyE0xHowTtcxsZT4zT0g&cad=rja 

http://www.google.cz/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=2&cad=rja&uact=8&ved=0CCsQFjAB&url=http%3A%2F%2Fwww.hypothesis-of-universe.com%2Fdocs%2Fm%2Fm_065.doc&ei=-Yb3U5-qAuic0QXZr4HYCw&usg=AFQjCNGFIE67ZXS3UIU6ALhT3BNRMSygBQ&sig2=vE3n5D9KyzdFCcn0BMgZ4g 

a..a tím je vyhledávač vyčerpán, to je vše !!!!!!!!!!!!!!!!!!! Od samotného autora tam nenajdete nic.

Ha-ha-ha…, no prostě pan Pahonič/Honěnko/Vyhoněnko,  (ne)pavěd…napsal :

(    Petráskův rodokmen pátého elementu jsem si našel ve svém archívu    ( 
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( 

Petrásek nám sděluje svůj poznatek, že nejdříve vznikl Vesmír, sám, ( asi vznikl časoprostor a záření ) jak nám nepřímo píše ; pak „po Třesku“ v čase 10-35 sekundy „do tohoto“ už vzniklého vesmíru vznikla další komodita Temná energie ( Petrásek ponechal stranou otázku „z čehože“ TE vznikla )  - - Pak nám Petrásek sděluje svůj poznatek, že v době vzniku té TE byl Vesmír o 100 řádů menší. No, takže když má dnešní Vesmír vzdálenost od nás na konec pozorovatelnosti 1027 m, pak o 100 řádů méně je číslo : 10-73 m = průměr vesmíru. Petrásku, ty seš genius …, jak a kdes takovou informaci o Vesmíru zjistil ?, že by sám, z vlastní hlavy ?

Pak nám tu Petrásek ( v citovaném autentickém odstavci ) sděluje, že zrovna v té době, kdy byl Vesmír velký 10-73 m a starý 10-35 sec. se rodily z polévky záření protony. Chytrej chlapec ten Petrásek. (!)  Ze záření se rodily protony. Kam na to ten nadaný honič pavědců chodí ? (( možná do HDV )) a kde o tom bere důkazy ( které ovšem před námi tají ) , to je záhadou. Petrásku, uměl by si dnes vyrobit ze záření protony ? ( já v HDV vyrábím z časoprostoru i záření i protony…, a ukazuji to už 33 let …ale jak ty to vyrábíš, to by mě opravdu zajímalo )

Dále nám Petrásek sděluje, že od doby tj. od 10-35 sekundy existence Vesmíru, se hustota energie vakua nezměnila. ( Drobnou otázkou tu je, zda mistr, opavský kosmolog, rozlišuje různé hustoty a jaké )…, a že tedy od Třesku ta energie rostla a rostla a rostla, tedy přibývala a přibývala… z ničeho zřejmě. Chytrej ten Petrásek. Nejenže z Ničeho vznikl hned na začátku v singularitě „jen“ Vesmír tj. časoprostor a záření, ale po celých 14 miliard až ke dnešku dle Petráska rostla v něm z Ničeho i temná energie, ( rostla aby se neměnila ta hustota, jak řekl ) ; o baryonní hmotě, jak vznikl a z čeho, nám v tom popisu SM neřekl ani ň , jen že ty protony ze záření vznikly. ( ….konzistentně, řekl )

Mistr Petrásek – vyučený to kosmolog – pokračuje : Právě v době inflace se tak nesmírně protáhla vlnová délka čeho na délku celého vesmíru.  Mudrc nám nejdříve řekl, že hustota byla/je stále konstantní, vzápětí nám sděluje/předkládá nějakou inflaci, neříká jakou-čeho inflaci, no, asi má na mysli tu, které se presentuje v kosmologii, kdy se prostor rozepnul v jedné sekundě o  cca 50 řádů …( podle Petráska z velikosti 10-73 m na 1027 m )…, asi má vědec na mysli, že i té energie v té inflaci přibylo skokem o 50 řádů (?) ( aby zachoval Petrásek výrok o konstantní hustotě ). Ještě poznámka : pan vědec nám vůbec neřekl jakouže si hustotu Vesmír nastavil v Big-bangu, aby jí pak takovou udržoval v konstantnosti. A najednou nám mistr vyprskl informaci ( při jeho konzistentním výkladu SM ) že „v době“ inflace se protáhla vlnová délka…? Ovšem neřekl čeho !!! , takové drobnosti jsou malichernosti…neřekl ani nic o tom rodokmenu „pátého elementu“…

Nakonec se vědec Petrásek vypnul k mimořádnému a pozoruhodnému výkonu. Prozradil nám celý Standardní model v jedné větě : „Nyní tak můžeme říci, že kosmologický model založený na velkém třesku, inflaci, jedné třetině baryonové hmoty a dvou třetinách temné energie ( zvané quintessence ) je perfektně konzistentní se všemi astrofyzikálními kosmologickými měřeními bez ohledu na sebevíce bizarní skutečnost … „ 

Zopakujmež si to … že : Kosmologický model je založený na  a) velkém třesku,  b) inflaci, c) na jedné třetině baryonové hmoty a  d) na dvou třetinách temné energie. …--- … no a máme to. 

Celý kompletní Standardní model je tu od Petráska jako vymalovaný. A ony 4 body, jimiž Petrásek celý Standardní model popsal, je prý tím pádem – jak píše  – perfektně konzistentní ( hurááá ). Je prýý   p e r f e k t n ě  konzistentní proto, že je založený na těch čtyřech bodech, …Proto !!…( uráááá ) proto je konzistentní, chápete, to je vysoká logika !, a to konzistentní se všemi astrofyzikálními kosmologickými pozorováními...( hurááá…) Úúúúžasné, že ? A Petrásek pečetil své pojednání o SM a konzistenci s pozorováními výrokem, že : konzistentní je ten model i bez ohledu na sebevíce bizarní  S K U T E Č N O S T. …. Cha-ha-ha. Perfektní.  

To je nááádherné, ..to tají dech. Nevím proč ještě, po těchto mistrových slovech, dál celý svět bádá, hledá v tom vesmíru nová poznání, když …když už Petrásek všechno řek. (?) !! 

Perfektní. Petrásek, dítě Stuchlíkovo. Dějiny vědy by neměli zapomínat na velikány.

JN, 24.08.2014

