    Když zadáte do vyhledávače Google větu : Ústav fyziky Slezská universita v Opavě, najdete desítky, možná stovky web-odkazů na všechno možné ( i nemožné ) o této organizaci a z této organizace vyplouvající.

   Avšak když zadáte do téhož Google větu : Rozpočet Ústavu fyziky Slezská universita v Opavě na rok 2013 ( anebo za jakýkoliv rok od jejího vzniku ) nenajdete nic…, nic !, nic transparentního, nic vypovídajícího, nic přesného, nic kdyby jste se zbláznili, tedy nic takového, kde by jste se dozvěděli opravdu poctivě „kolik tento ústav utratil peněz ze státního rozpočtu včetně grantových výdobitků a jiných peněz odněkud“. Ani BIS ČR neumí tak dobře tajit informace jako ÚF SU.
   To už, vážení, najdete více informací o financích  Baťi, nebo Husáka, nebo ČKD Slaný, nebo UNIPETROLU pana A.Babiše… než informace o financích této státem placené opavské „destinace“. - -  A to vůůůůůůůůůbec nemluvím a neříkám nahlas otázku : kolik peněz si vydělá pan děkan této instituce za jeden rok. Určitě by to byla neslýchaná nehoráznost se ho na to zeptat!!!  …protože…protože informace o veřejných penězích jsou v ústavech naprosto tajné.

Může mě někdo přesvědčit o opaku ?
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