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Na Slezské univerzitě v Opavě jsem vystudoval obor Teoretická fyzika a astrofyzika.  A dokonce svůj titul jsem si i zasloužil – viz moje diplomová práce zde : http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/m/m_015.doc  Totéž  co v ní je, beze změny, jsem přednášel několik let po celém světě na světových sympóziích ( to víte, každá rekreačka zadarmo dobrá ..ha-ha )  V této oblasti se věnuji kompaktním objektům jako jsou černé díry, neutronové hvězdy a aktivní galaktická jádra. Věnuji se tomu naplno, opakuji : naplno, a…a bohužel, vlastně bohudík  nevydal jsem žádnou publikaci, prostě naprosto nic vědeckého, jen několik populárních článků do VTM a Mateřidoušky…

Od roku 1996 ale především působím aktivně v médiích. – např. www.kurvafix.cz ( dole je k tomu obrázek ), dále v iOpava novinách a v dalších mnoha a mnoha. A to mohou potvrdit i pracovníci Policie ve městě Opava, když jsem jim předal své video v r. 2006 o tom, jak mě chce jeden šílenec zabít…   Na poli publicistiky se věnuji vědě, technice a multimédiím. Výsledky mám strhující …; zadejte do GOOGLE : Petrásek technika, nebo Petrásek věda, nebo Petrásek multimedia…, to se pak nebudete stačit divit !!..!! … myslím to vážně : zadejte ! Zaměřuji se jednak na popularizaci vědy a techniky, ale také na marketingovou komunikaci ve vědě. Marketingovou, chááápejte ( šustííí, penízky šustííí ), hlavně jezdím do světa přednášet…, někdy mi trvá přednáška pět minut, někdy dokonce i dvanáct !! minut ( když u mikrofonu náhodou vypadne el.kabel ..) Spolupracuji s regionálními i celostatními médii.  Fakt, to si nedělám srandu, viz důkaz : http://www.ceskatelevize.cz/porady/10322816274-televizni-akademie/211563237790001-televizni-akademie-planeta-zeme/ Jsem po Grygarovi nejpopulárnější  (( a taky sem nejpopulárnějším hledače šarlatánů a proutkařů … http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/m/m_058.doc )) 

    V letech 2000–2003 jsem na Opavsku vydával regionální noviny „Opavsko – křížem, takový ty kecy, „jedna paní povídala“, znáte to .. a krážem“ a „Opavský Inzert“. ( peniížky, děňgi, néé ? ..!!) Kosmologie to není, ale mám se čím chlubit nééé ? A to i za účelem, abych si mohl veřejně vybíjet vztek a občas si plivnout i na politiky, jako byl např. Jiří Paroubek ( to tlustý prase ) – viz obrázek dole.  Od poloviny roku 2004 jsem se intenzivně věnoval vývoji a lokalizaci české úpravy GNU/GPL redakčního systému Joomla (Mambo), a nebýt mě, tak by se Česko na tomto poli zařadilo do třetích zemí … který jsem vydal volně k dispozici pod označením JoomlaMCZ a posléze JoomlaCZ.  Je to světoznámý systém…že, ( potlesk davu  je slyšet z celé republiky i přes obrazovku ) vážení čtenáři, že to znáte ?…že ? Redakčním systémům se od roku 2009 věnuji obecně. A to, jako vedlejšák, po při těch vědeckých publikací do kosmologie…Od roku 2010 je moje práce soustředěna na předávání informací ( informací ??jakých ? to neřeknu…nezeknu, vozechu…) studentům nově vzniklého bakalářského oboru Multimediální techniky na Slezské univerzitě v Opavě. Multimediální techniky jsou v kosmologii tou nejdůležitější teoretickou pomůckou, bez nich bych – já Petrásek Veliký – od r. 2007 do r. 2014 nevydal knižně/skriptálně  do svého oboru  „ani ň“ 

   ( Teoretická fyzika a astrofyzika, černé díry, neutronové hvězdy a aktivní galaktická jádra…. To je můj obor  – Jak si každý mohl všimnout jsou toho plné regály v knihkupectvích i na internetu )

Jako vysokoškolský pedagog vyučuji nebo jsem vyučoval předměty : 

· Základy astronomie a astrofyziky, z hlavy, vážení z hlaby, přednáším
· Základy elektřiny a magnetizmu,  jen základy, nic pokročilého, jen základy ( ostatně víte kolik středoškolských pedagogů to učí ?? )
· Praktikum z optiky, …pozor : praktikum ( to je taková odbočka od kosmologie a astrofyziky  )
· Optika ve filmu a fotografii, a …a podotýkám : kdybych nebyl  vystudoval tu Teoretickou fyziku a Černé díry, tak bych  to nezvládl…fakt !
· Počítačová grafika, tak to je můj koníček…, osa „x“ a osa „y“ a do toho ty křivky, …, pak vám to počítač sám převede do 3D…to je balada…a taky jsem tu grafiku zužitkoval do sčítání lidu 2010, mé návrhy málem zvítězily  ( 6 grafických náčrtků  ) 
· Multimediální aplikace, že nevíte co to je ? …?,  po hodinách vyučování kosmologie s náplní kvantové mechaniky a teorie relativity, vám to všem vysvětlím… 
· Tvorba WWW stránek.    - - - Horkééé pááárky…horkééé pááárky, kupte…mé stránky
Aspoň vidíte, co jako „vysokokokokoškolský pedagog“ zvládnu ! ( to kokoktttání mi, pardon, někdy ještě unikne, mám to po Martě ) a…a mou vědu kosmologickou, prosím na internetu nehledejte…škoda času, žádnou nenajdete (!)

Tak to byl můj přehled vysokoškolského pedagoga a…a nyní    (
Schopnosti a dovednosti  ( všímejte si, že pod 90% nejdu … )

· Grafika 95 %
· Hledání řešení99 %
· Joomla / Wordpress / CMS90 %
· HTML / CSS / PHP / programování50 %  sorry, ten malý nedostatek doženu
· Komunikace90 %
· Kreativita 90 %
· Matematika/Fyzika95 %
Kde a jak mě najdete? 

Martin Petrásek, Opava, Czech Republic
martin@petrasek.info , ul Radibořská 30 

a hlavně nezapomeňte si vzít sebou krabici od bot , ha-ha (  víte, co má v té krabici bejt, že ? )
Tel.: +420 608 063628
ICQ: 815151
Skype: martin.petrasek

příloha :
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Vitejte v MamboMCZ

Satark, 03 leden 2008
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W patek pokracuje dalsi predvolebni show, tentokrat velkorysich kamarédu pana Paroubka
velci Komunisté.
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Frispévek pidal Lukss Elbl

Stiads, 17 kudten 2006

Tak jsme se toho dotkal, dnes 17.5. 2006 dorazi do naseha mésta presvédéavat lidi o své

politicke idealogii 3 své budouci spolupraci s komunisty nejvtsi prase ceskjch d&jin po
sametavé revaluci Jifi Paraubek.

Take dnes se pfijdte podivat od 15. hodin na Hormim namésti

ps. Vaiitka sebou &
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\ patek pokracuje dalsi predvolebni show, tentokrt velkorysich kamaradu pana Paroubka
velci Komunists.
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26.5.2006 Horni ndmésti od 14 hodin

Zdevidite jasmy ( polofaisticky ) postoj inteligenta
a smysleni pavédce Petraska. Slova hulvata nejsou
Prase je tady hulvatem vymazana ani k 08.08.2006.

Ale mij prispévek o ponizovani lidskosti bez
vulgarismi smazan zde byl ihned.

Pridat kementsF (6 KomentsFe)

Hodnacent fandid: o

Frispévek piidal Lukss Elb]

{mads, 17 kufotan 2006
Tak jsme se toho dodkali, dnes 17.5. 2006 dorazi do naseha mésta presvédéavat lidi o své
politicks idealogii 3 své budouci spolupraci s komunisty nejvtsi prase eskych dgjin po

sametave revaluci Jiri Paroubek.

Take dnes se pfijdte podivat od 15. hodin na Hornim namasti

p.s. vajitka sebou &




---------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pod čarou : škoda, že vědec Petrásek neukazuje nějakou tu Teoretickou fyziku a astrofyziku, kterou vystudoval (do r. 2007 ) … články o tom jak honil pavědce a proutkaře se stále na internetu najdou. 

JN, 22.10.2014

