Toto je opis přímo ze stránek pana Petráska www.petrasek.cz ; pak dole jsou komentáře ( a v nich hanopis ) „naživo“ jak na internetu běžely … a snad tam ještě běží dodnes … já to nevím ; Petrásek mi dal na jeho stránky „ban“ ) 

Navrátil 05.06.2006

Hypotéza o dvouveličinovém vesmíru      

autor : Martin Petrásek Opava

Pátek, 20 květen 2005  

Svět je plný překvapení. A lidé mají překvapení rádi. Obzvláště milují podivíny, pábitele, lidi s koníčky, kterým by se běžný pracující člověk rozhodně nevěnoval. Možná si vzpomenete na mediálně známého sběratele izolátorů vysokého napětí nebo nezapomenutelnou postavu Ing. Severina, kterou ztělesnil Ladislav Smoljak ve filmu Kulový blesk. Takoví lidé si zaslouží obdiv, jelikož je kupředu žene touha naplnění svého snu anebo touha pro posunutí hranic poznání (i když jen těch svých). Já bych mezi ně přidal i jednoho zarputilého odpůrce platnosti přírodních zákonů, postavu jistého Ing. Josefa Navrátila z Děčína.

Zatímco lidé jako Ing. Severin z Kulového blesku mají můj velký obdiv, musím se přiznat, že nad teoriemi a sbírkou polemik Ing. Navrátila mi běhá mráz po zádech. A jsem přesvědčen, že Einstein, Newton i všichni ostatní, na kterých se Navrátil svezl, se musejí obracet v hrobě. Je-li nějaká pateorie vhodná pro označení shodné s názvem naší rubriky – Věda naruby – pak materiály pana Navrátila tyto předpoklady zcela naplňují.

Jára Cimrman fyziky

Základem hypotézy je několik prvotních předpokladů. Podle Navrátila jich je osmnáct a mnohé vyvolají zasloužený obdiv nad autorovou fantazií. Dozvídáme se tak, že čas musí mít tři dimenze, prostoročas se rozpíná podle paraboloidu a Heisenbergův princip neurčitosti neplatí, stejně tak jako druhý termodynamický zákon. Pokud bychom chtěli sestavit figurku Járy Cimrmana fyziky, musí jím být Ing. Navrátil. Předělal totiž fyzikům nejen jejich představu vesmíru a jeho celkové entropii, ale také našel skrytou hmotu vesmíru, kterou standardní model tak usilovně hledá! U gravitační konstanty zjistil, že se nejedná o konstantu. Sestrojil rovnici interakce mikrosvěta a vede smělou a intenzivní korespondenci s českým fyzikem světového významu – Lubošem Motlem – na kterou mi však zarputilý vědec neodpovídá. To vše zvládá matematickým aparátem střední školy. Směle fušuje do strunové teorie i kosmologických problémů a zakřiveného prostoročasu. Dokonce snad i bez potřeby jakkoli použít diferenciálních forem či vyšší geometrii obecně.

(popup)

Proč ho nikdo neposlouchá?

Přesto je ve svých teoriích jistý a nekompromisní. „Celá ,gigantochyba‘, kterou fyzika dělá, je, že nepřipouští možnost tří dimenzí času. A nerespektuje různé chody (tempa) odvíjení každé časové dimenze, které jsou příčinou změny velikosti hmotnosti,“ píše v jednom ze svých textů matematikou vysázenou v procesoru MS Word stylem klasického starého psacího stroje. „Proč strunové teorie – teorie vícedimenzionální mohou mít své financování a proč by nemohla mít moje ,dceřiná verze‘ téže strunové teorie ani pětník jen z toho důvodu, že moje pracuje se třemi dimenzemi času a třemi dimenzemi délky,“ píše zarputilý vědec Akademii věd. Načež píše konkrétním představitelům české teoretické fyziky: „Opravdu si mám myslet, že jsem předběhl tak strašně dobu, že ve Vašich mozcích to nezapálí, že by to mohlo být možné? Jednou se to stejně prozkoumat musí… Jednou musí.“ Svou zkušenost má s panem Navrátilem již mnohý fyzik. A proč ho již málokdo poslouchá? Rozhodně ne kvůli tomu, že by se kdokoli bránil jeho názorům. Většina fyziků to již zkusila a snažila se mu populárně a nakonec i odborně podat, jakých chyb se dopouští. Mnohé to však záhy přestalo bavit. Pochybení si Ing. Josef Navrátil zřejmě nikdy nepřipustil a nepřipustí. S naprostou jistotou svých myšlenek tak zveřejňuje části korespondencí, ze kterých mohu bez jmenování odesílatelů naprosto výstižně popsat problém (ne)komunikace. 

„Dobrý den, už jsem od vás dostal asi 10. e-mail a nevím, čím si zasluhuji Vaši pozornost. Ano, témata jsou sice poměrně zajímavá, ale Vaše interpretace jsou podávány jako snůška jakýchsi pseudovědeckých ničím nepodložených úvah. Nabyl jsem dojmu, že snad sám věříte ve správnost svých vědeckých úvah, přitom Vás ujišťuji, že je to jen bezduché tlachání,“ odepisuje na emailové bombardování jeden devatenáctiletý student.

Navrátilovy transformace

Ve fyzice makrosvěta a v obecných křivočarých souřadnicích má Navrátil také jasno. Zavrhl slavné Lorentzovy transformace, které postavily základ Speciální teorii relativity, a nahradil je Navrátilovými transformacemi. Zavedl pojem „VelVesmíru“, což je jakýsi nadvesmír tomu našemu. Čas tak podle Navrátila existoval již před vznikem našeho vesmíru, ale začal se odvíjet až velkým třeskem. Stejně tak předefinoval téměř všechny základní fyzikální pojmy jako veličina, vzdálenost, bod, dimenze a také tvrdí, že vesmír je „typu parabolické rovnováhy“ a bez tohoto by se nikdy nerozběhl čas. V mém okolí existuje mnoho lidí, kteří se rozhodli vést s Ing. Navrátilem konstruktivní diskuzi, ale všichni do jednoho pohořeli. Nikoli na pojmech a vědomostech, ale na jeho zarputilém neústupném přístupu. Většinu z nich nazývá hulváty a servítky si nebere vůbec z nikoho. Zoufalství ve chvílích, kdy nemohou anebo již nechtějí kolegové fyzici na korespondenci odpovídat, nesouhlas s Navrátilovými teoriemi, to vše je živnou půdou pro ještě horlivější přesvědčování o své „pravdě“, rozesílání stížností a podávání žalob a trestních oznámení. „Možná kdybyste alespoň 5 z oněch 25 roků (nebo jak dlouho už do toho děláte) věnoval studiu matiky, měl byste dnes Nobelovku a ne výkladní skříň vlastní hanby na adrese http://www.volny.cz/j_navratil/,“ píše jakýsi anonym, který hacknul Ing. Navrátilovi webové stránky. Lidé se tak dnes dělí na tři skupiny. První jej zcela ignoruje i přes hromadu nevyžádaných osobních dopisů snažících se přinutit oponenta k diskuzi. Druhá, která se nechala přesvědčit a chvíli nekonečný dialog s Navrátilem vedla, a třetí, která z něj má srandu.

Když jsem v úvodu psal o tom, že mi z jeho hypotézy běhá mráz po zádech, směřovaly mé myšlenky nikoli na jeho rádoby vědeckou snahu, která má již slušnou mnohaletou historii (prý snad 15 let). Zamrazilo mě ve chvíli, kdy jsem si uvědomil, že jeho pevný postoj za touto teorií je tak neotřesitelný, až to z mého pohledu hraničí s jakýmsi chronickým stavem mysli, ve kterém si navíc nepřipouští, že jeho teze již nikoho nezajímají. Na jednu stranu je mi lidí, kteří neunesou kritiku racionální komunikace, líto. Taky mi mnozí z nich můžou připadat hned vedle toho že jsou zajímaví a zábavní ještě navíc obtěžující. Ale také musím říct, že je tak trošinku dobře, že jsou. Udržují naše vědce čilé a nedovolí jim usnout na vavřínech. Jen je potřeba to nepřehnat. Ing. Navrátil není veřejně nebezpečnou osobou. Není ani úplně nechtěný a je svým způsobem výjimečný. Není ani tím, na koho bych chtěl ukazovat, protože má jiné názory. Vytváří vlastně svérázný folklor české vědy. Je ale vzorovým příkladem lidí, kterých je v naší zemi kupodivu dost. Někteří jsou slušnými pábiteli, ke kterým bychom měli mít úctu, jiní jsou nebezpečnými individui, která si stojí za svou představou tak pevně, že jsou schopna jít „přes mrtvoly“. Počínaje těmi neškodnými, jako byl Ing. Severin z Kulového blesku, přes úsměvné postavičky například typu Iva Bendy, představitele sekty Vesmírní lidé, a bohužel konče těmi skrytě nebezpečnými, jimiž byli třeba otec a syn Pacovští, kteří si teď odpykávají trest za několikanásobnou vraždu. I u nich stálo na prvním místě přesvědčení o jejich pravdě. A nenašli žádnou cestu, jak své ortodoxní představy nešířit.

Komentáře 

Autor: Vašek Datum: 2005-07-13 22:34:44 

--------------------------------------------------------------------------------

No jo... to je fakt blázen, viděl jsi Martine co napsal do diskuzního fÓRA 21.STOLETTÍ? Určitě se na 

to mrkni...:-) 

Autor: Martin Petrásek Datum: 2005-07-13 22:35:11 

--------------------------------------------------------------------------------

Ted jsem se na to dival, jeho stranky jsem musel v ramci toho meho clanku nastudovat, takze me to neprekvapuje. Ano, muj osobni nazor je, ze to je skutecne blazen. Chudak... :-) 

Autor: Navrátil Josef Datum: 2005-07-13 22:35:36 

--------------------------------------------------------------------------------

Vskutku ... chce to potlesk ( dílo moje bylo ohodnoceno kecama namísto důkazy, vědeckými protidůkazy a podle tohoto výsledku keco-hodnocení pak zhodnocen i autor. Víte, že tímto trikem-stylem-technikou keco-hodnocením Diracových rovnic je umí ohodnotit i pouliční hospodský povaleč ? Vaše hodnocení má být pravdivé jen proto, že bylo napsáno, že ? ) 

No, přesto potlesk tomu, že autor se věnoval spíše dílu a krotil touhu ponižovat. 

Navrátil 

Autor: Martin Petrásek Datum: 2005-07-13 22:36:05 

--------------------------------------------------------------------------------

Omlouvam se pane Navratile, ale vas komentar jsem nepochopil. Jde o skepticky fejeton. 

Autor: Navrátil Josef Datum: 2005-07-13 22:36:33 

--------------------------------------------------------------------------------

Poznámka od Navrátila : 

>>Ted jsem se na to dival, jeho stranky jsem musel v ramci toho meho clanku nastudovat, takze me to neprekvapuje. Ano, muj osobni nazor je, ze to je skutecne blazen. Chudak... :-)  

Napsal: Martin Petrásek dne 01. 06. 2005 21:53 << 

Napsal Petrásek na http://www.petrasek.tk/ svému příteli, co mu poslal mejla o pár minut před tím jistý Vašek : 

>> No jo... to je fakt blázen, viděl jsi Martine co napsal do diskuzního fÓRA 21.STOLETTÍ? Určitě se na to mrkni...:-)  

Napsal: Vašek dne 01. 06. 2005 | 21:30 << 

...a přitom pan hulvát ( Petrásek ) už před nastudováním mé práce ( je to genius, neb nastudování 5000 stran zvládl za několik hodin ) tj. před 01.06.2005 v 21:53 napsal pomluvu na http://www.21stoleti.cz/phorum/read.php?f=1&i=355&t=355  a hodnocení mé práce 27.04.05 v 11:28h a pomluvu 30.05.05 v 00:09h a pomluvu 01.06.05 v 13:09h bez omluvy k 02.06.2005 v 14:35h, ke které byl nepřímo vyzván. 

Autor: Martin Petrásek Datum: 2005-07-13 22:36:57 

--------------------------------------------------------------------------------

Omlouvam se pane Navratile, ale tenhle vas komentar jsem taky nepochopil. Dokazete napsat neco srozumitelne? 

Zkusim odtusit odpoved kterou po me chcete. Vsech 5000 stran kterymi se ohanite jsem nemusel cist, staci si vypichnout konkretni blaboly. A je jich vsude dost. Velkou cast etxtu jsem precetl a zpocatku me prisly usmevne, ke konci spise smutne. Je to proste muj osobni nazor, ze jste adept na psychiatrii. A kazdym Vasim dalsi komentarem me o teto skutecnosti presvedcujete, vcetne te vymeny nazoru na serveru 21. stoleti s nekym, koho paranoidne ( to není paranoa pokud nějaký Martin napíše hnusopis pomluvný a já se bráním několik dní a Vy záměrně tajíte, že to byl někdo jiný a pak až někdo z debatujících to prozradí, že to nejste Vy tak pak se chcchtáte jak se těšíte až na Vás tedy na toho „Martina“ podám žalobu. Záměrně jste nereagoval hned – měl jste ihned říci že to nejste Vy. To jste neudělal a mě za to nazýváte „paranoa“ to jste samozřejmě hulvát a grázl ) zamenujete se mnou. 

Uz me lidi varovali, ze si s Vama nemam zacinat, protoze neunesete kritku ( kritiku díla unesu, ale né potopná urážení kterých je nadmíru a to všude nejen na Vašich stránkách, kritiku díla unesu, ale tu  jste nepodal, podal jste hanopis osobě  ) ( modré písmo-vsuvka je napsána 01.06.2006 ) a hned na kazdeho zalujete a snazite se ho jakymkoliv zpusobem napadat. A to vulgarne, pravne i dementni technikou zvanou "zalovani nadrizenemu". Ostatne to pise i ten pan Martin na strankach 21. stoleti, takze jsem zvedav, kdy mi prijde domu trestni oznameni anebo budete zadat prezkum mych prijimacich zkousek. 

Ceho jste inzenyr? A jakou skolu jste absolvoval? 

Autor: Navrátil Josef Datum: 2005-07-13 22:37:20 

--------------------------------------------------------------------------------

...vím, že jste už podvakráte řekl, že mým slovům ( větám ) nerozumíte. Už 24 hodin se chsytám k vyjasnění, či svému vysvětlení, ale jaksi mě brání ten pocit nasranosti za ponížení, kterým jste mě podaroval ... 

J.N. 

Autor: Vašek Datum: 2005-07-13 22:37:40 

--------------------------------------------------------------------------------

Pane Navrátile už jte někdy přiznal, že to co jste napsal je blbost? Myslím, že by vám to prospělo. Na jednoduché otázky píšete dlouhé nesrozumitelné texty, ze kterých nic nevyplívá a když vám pak někdo vytkne chybu, zahrnete ho nadávkami, že je fašista a že vás uráží. Zamyslete se nad sebou... 

Autor: Navrátil Josef Datum: 2005-07-13 22:38:02 

--------------------------------------------------------------------------------

01citace Vaška :  

Pane Navrátile už jste někdy přiznal, že to co jste napsal je blbost?  

01reakce moje : A proč bych to měl přiznávat ještě před tím, než to bylo prokázáno ve vědecké komunitě ? Ještě nikdo žádný důkaz nepodal !! Bohužel i pro to, že moje hypotéza není dořešená a na své matematické ztvárnění teprve čaká. 

02citace Vaška : Myslím, že by vám to prospělo.  

02 reakce moje : Nevím proč by mě mělo prospět prohlašovat, že moje 24 let trvající úsilí je blbost ?, pokud mu věřím, a pokud jsem sám nedospěl k důkazům o blbosti a důkazy nepostavil dosud ani nikdo jiný ? 

03 citace Vaška : Na jednoduché otázky píšete dlouhé nesrozumitelné texty, ze kterých nic nevyplívá...  

03reakce moje : Kdo mě položil otázky ? že na ně odpovídám nesrozumitelně ? 

04citace Vaška : ...a když vám pak někdo vytkne chybu, .. 

04 reakce moje : co to je vytknout chybu ? Vytknout kecama anebo důkazy???!!!...žádám si důkazy ! ! a žádám je po internetu už 6,5 let ! Nepřišly, jen verbální kecy a polokecy.  

Vytýkaní chyb coby kritika stylu, projevu, nesrovnalostí, a protinázoru - tu beru, to je vpořádku, ale pokud k tomu vytýkání kritik připojí ponižování, pak už to není rozzsekávání díla argumenty, ale napadání důstojnosti osoby autora,...a za co ?, jen za to, že se 24 let dře zadarmo ... 

05citace Vaška : zahrnete ho nadávkami, je fašista a že vás uráží. 

05 rakce moje : Pozor ! neříkám "seš fašista" říkám "tak se chová fašista" ... v tom je jistý rozdíl. A dál přesně naopak to nejsem já kdo koho zahrne nadávkami. A důrazně si vyžaduji přísné hledisko k posouzení konfliktů : Nadávkami vždy jsem obdařen já první ( ! ) a pak oplácím ( ! ), své říkám až pak. Hajzlové se nikdy neomlouvají, proto si nezaslouží abych neoplácel. Každý kdo se omluvil dostal ode mě stop oplácení. Velmi na to dbám, že nikdy neurážím jako první ! Velmi !  

06citace Vaška :Zamyslete se nad sebou... 

06 reakce moje: Zamyslete se vy nad sebou, vy co ponižování produkujete a pak se cítíte nasraní, když je ten druhý oplácí. 

JN 

Autor: Martin Petrásek Datum: 2005-07-13 22:38:27 

--------------------------------------------------------------------------------

Ale pane Navrátile! Nechcete se zeptat kolik má Vašek roků? Zkuste to, třeba vám bude stydno :-) 

Autor: Navrátil Josef Datum: 2005-07-13 22:38:49 

--------------------------------------------------------------------------------

01 citace : Ale pane Navrátile! Nechcete se zeptat kolik má Vašek roků? Zkuste to, třeba vám bude stydno :-) 

01 reakce : Možná je mu 15 ... ale už umí říci ( řekl to na overunity ) "pane nejste taky blázen ?" V patnácti to už umí - a já doufám, že jsem mu odpověděl p r o z a t í m bez urážek a bez oplácení ... , které mám nakrajíčku ; a tak mi stydno není ( ! ) 

Ale zato že právě Vy mi to vytýkáte, Vy-pane hulvát, se podivuji ? ( hulváti se neomlouvají ... jen slušní lidé ) 

JN 

Autor: Navrátil Josef Datum: 2005-07-13 22:39:12 

--------------------------------------------------------------------------------

...vlastně jak koukám to řekl ( Vašek že jsem blázen ) i zde na tomto fóru ... a doteď ho nenapadlo se omlouvat...a to vůbec nemluvím o tom kde vzal to právo a zda se vůbec stydí za to že ubližuje. 

.......... to je ten plíživý fašismus : arogance, netolerance, agresivita, urážení, ponižování končící vražděním a válkami  

( vysmíval se mi, že si asi s tím fašismem něco pletu ) 

JN 

Autor: Navrátil Josef Datum: 2005-07-13 22:40:03 

--------------------------------------------------------------------------------

01citace Vaška :  

Pane Navrátile už jste někdy přiznal, že to co jste napsal je blbost?  

01reakce moje : A proč bych to měl přiznávat ještě před tím, než to bylo prokázáno ve vědecké komunitě ? Ještě nikdo žádný důkaz nepodal !! Bohužel i pro to, že moje hypotéza není dořešená a na své matematické ztvárnění teprve čeká. 

02citace Vaška : Myslím, že by vám to prospělo.  

02 reakce moje : Nevím proč by mě mělo prospět prohlašovat, že moje 24 let trvající úsilí je blbost ?, pokud mu věřím, a pokud jsem sám nedospěl k důkazům o blbosti a důkazy nepostavil dosud ani nikdo jiný ? 

03 citace Vaška : Na jednoduché otázky píšete dlouhé nesrozumitelné texty, ze kterých nic nevyplívá...  

03reakce moje : Kdo mě položil otázky ? že na ně odpovídám nesrozumitelně ? 

04citace Vaška : ...a když vám pak někdo vytkne chybu, .. 

04 reakce moje : co to je vytknout chybu ? Vytknout kecama anebo důkazy???!!!...žádám si důkazy ! ! a žádám je po internetu už 6,5 let ! Nepřišly, jen verbální kecy a polokecy.  

Vytýkaní chyb coby kritika stylu, projevu, nesrovnalostí, a protinázoru - tu beru, to je vpořádku, ale pokud k tomu vytýkání kritik připojí ponižování, pak už to není rozzsekávání díla argumenty, ale napadání důstojnosti osoby autora,...a za co ?, jen za to, že se 24 let dře zadarmo ... 

05citace Vaška : zahrnete ho nadávkami, je fašista a že vás uráží. 

05 rakce moje : Pozor ! neříkám "seš fašista" říkám "tak se chová fašista" ... v tom je jistý rozdíl. A dál přesně naopak to nejsem já kdo koho zahrne nadávkami. A důrazně si vyžaduji přísné hledisko k posouzení konfliktů : Nadávkami vždy jsem obdařen já první ( ! ) a pak oplácím ( ! ), své říkám až pak. Hajzlové se nikdy neomlouvají, proto si nezaslouží abych neoplácel. Každý kdo se omluvil dostal ode mě stop oplácení. Velmi na to dbám, že nikdy neurážím jako první ! Velmi !  

06citace Vaška :Zamyslete se nad sebou... 

06 reakce moje: Zamyslete se vy nad sebou, vy co ponižování produkujete a pak se cítíte nasraní, když je ten druhý oplácí. 

JN  

Autor: Vašek Datum: 2005-07-13 22:40:35 

--------------------------------------------------------------------------------

Nevím co na to napsat - nechci vás nepodloženě urážet! Ale pořád jenom slyším, že píšete jen bláboly a pevně si za nima stojíte. Dobře pro vás to bláboli nejsou, ale proč když jiní lidé řeknou, že jste udělal chybu tak si na ně stěžujete, posíláte výhružné SMS atd. Tak se podle mě normální člověk nechová. 

03reakce moje : Kdo mě položil otázky ? že na ně odpovídám nesrozumitelně  

podívejte se na fórum 21.století, píšete tam tak dlouhé nesrozumitelné texty, který si nikdo nepřečte až do konce, protože jim většina nerozumí - aby aby toho nebylo dost, tak se pak pod vaším názorem dozvíme, že je to úplně scestné a nepravdivé.Neříkám, že jste hloupí - to ne - podle mě jste docela inteligentní člověk, určitě mnohem chytřejší než já, ale měl byste asi změnit svůj způsob vyjadřování, aby vás bylo lépe chápano a ubylo urážek - doufám, že na tento příspěvek nebudete reagovat tak negativně jako na všechny předchozí- s pozdravem Vašek 

Autor: Navrátil Josef Datum: 2005-07-13 22:42:04 

--------------------------------------------------------------------------------

01 citace : Dobře, pro vás to bláboly nejsou, ale proč když jiní lidé řeknou, že jste udělal chybu, tak si na ně stěžujete, posíláte výhružné SMS atd. 

01 reakce : hrom-sakra, to není možné ...že stále melete svou a nechápete co říkám : copak já si stěžuji na to, že mě někdo vytýká chybu ve fyzice ??? Kurva ... já si stěžuji jen a jen na ponižování ( ! ), které je nefyzikální povahy ...už začínám pěnit, že to nechápete, já naprosto vítám vědecké rigorózní hloubání v mé hypotéze a nalezení tisíce chyb, pro které se hypotéza vhodí navěky do koše. Ale kde jsou ???? ty argumenty ( keců mraky ) 

Jsou tu pouze urážky a ponížení, která plodí opět protiurážky a protiponížení, nahovno.  

Proč když napíši větu 29-05-05 23:45 jako názor musí přijít okamžitě Petrásek a hanobit mě ? Proč neukáže důkazy vady té věty, ale ponižuje autora ? Kurva, to nebylo v dějinách dost omylů i od věhlasných osob ? a také ony dostávali v tu chvíli nadávky-ponížení ze světa ??? 

Končím debatu a už neodpovídám nebude-li dialog se vstřícným mírumilovným tónem. 

Sbohem 

JN 

Autor: Vašek Datum: 2005-07-13 22:41:31 
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vás pořád někdo ponižuje a nadává vám--mno v čem to asi bude? 

Autor: Navrátil Datum: 2005-07-13 22:42:27 

--------------------------------------------------------------------------------

01 citace :vás pořád někdo ponižuje a nadává vám--mno v čem to asi bude? ( jste Navrátile blázen a v tom to bude…) 

01 reakce : opět omyl, Váš omyl. Mě pořád nikdo neponižuje, ale co pořád dělá je, že se neomlouvá a pořád se musím bránit vysvětlováním. To bohužel je to co je "pořád". V čem to asi bude ? V tom, že jsem já hajzl tím, že si vymýšlím hypotézy a že on je Bůh-hlídač blábolů a má nařízeno zákonem ponižovat, ty co si vymýšlí hypotézy. 

- - na servru 21.století jsem Vám poslal svůj názor na Vás dotaz ohledně šipky času. 

JN 

Autor: Vašek Datum: 2005-07-13 22:42:57 
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jo podívej se tam taky 

Autor: BAMBÍNO Datum: 2005-07-13 22:43:54 

--------------------------------------------------------------------------------

NEUVĚŘITELNÉ !!! 

panu Navrátilovi by konečně měli zatrhnout internet a poslat ho na samotku, nanejvíš s papouškem (ikdyž to by asi bylo týraní zvířat), jinak to nevidím! 

Autor: Vašek Datum: 2005-07-13 22:44:32 
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:-) 

Autor: Navrátil Josef Datum: 2005-07-13 22:44:53 

--------------------------------------------------------------------------------

(Zde 2005-07-13 22:36:05 a zde 2005-07-13 22:36:57 napsal Petrásek, že nepochopil co říkám, a to řekl ironicky ……naprosto jasně viděl co říkám….)

Víte, podle mě, čemuž Petrásek nerozumí, je to tak, že podle modelu velkého třesku vznikl vesmír ze singularity, což nastává, když nějaký astrofyzikální model je založený na teorii obecné relativity.Takový astrofyzikální model založený na OTR předpovídá geometrický bod s nekonečnou křivostí“. V nekonečné křivosti časoprostoru neplatí fyzikální zákony z tohoto vesmíru a neexistuje geometrie, prostor anebo čas. A to je singularita. Existenci singularit předpovídají všechny dnes obecně přijímané teorie založené na obecné teorii relativity a je také obecně považována za zřejmou v modelu velkého třesku. Ten předpovídá vznik vesmíru ze singularity. Model to sice předpovídá, ale bohužel teorie velkého třesku nezahrnuje vakuum, ve kterém se jeví kvantové fluktuace. Takže model velkého třesku začíná až několik okamžiků od velkého třesku. A já se právě domnívám ( můj model ), že vesmír v té singularitě nezačal, že tu byl už předtím, ale právě v kvantových fluktuacích, což je bizarně zvlněné vakuum časoprostoru kde z něj hmota vzniká vlnobalíčkováním.Takže bych obecně řekl představu, že singularity jsou nefyzikální, že přechod ze stavu předchozího, před Třeskem do tohoto vesmíru po Třesku se děje přes kvantové fluktuace, což je vlnění samotného časoprostoru, ve kterém se bude realizovat vlnobalíčkování coby vznik hmotových elementů. Takže mi rozumějte, že ve skutečnosti ty singularity neexistují a jsou zřejmě vadou fyzikální vědy, nedokonalé teorie relativity. Viz můj poznatek z Michelson-Morleyho pokusu.Takže od kvantové fluktuace časoprostoru k singularitě a Velkému třesku uzavřené smyčky času by tak teoreticky mohly procházet nikoliv jen v blízkosti singularity, ale kterýmkoliv bodem prostoru, což vede i k pojmu vlnobalíčkování ve vakuu při kvantových fluktuacích. 

Pokračování následuje na dalším listě 

Autor: Navrátil Josef Datum: 2005-07-13 22:45:15 
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Dle modelu velkého třesku fyziků vznikl vesmír také ze singularity a ta samozřejmě žádný horizont událostí neměla, neb před Třeskem se čas neodvíjí, ale existuje jako inertní veličina.Vznik vesmíru každopádně tak byl nahou singularitou. Nahá singularita tady zřejmě před 14,24 miliardami let existovala jako jeden fyzikálně reálný objekt tj. předsingulární „nahý časoprostor“ v inertním stavu, kde vakuum nevře, nejeví se zde fluktuace. Vznik fluktuací je vznikem nejednotkových poměrů veličin.I v našem vesmíru po Třesku v blízkosti singularity rotující černé díry mohou vznikat uzavřené časové smyčky a jiné vlnky času, kde minulost znamená totéž co budoucnost, podobně jako u vlnobalíčkování elementárních částic ve vakuu.Takové narušení kauzality znamená porušení determinovanosti další evoluce prostoročasu a je jasným náznakem stavu před Třeskem.Objekt, který se zhroutí sám do sebe, se v podstatě chová jako bezrozměrný bod v prostoročase. Abychom se vyhnuli problému, kde se ta všechna hmota ztratí, v singularitě, vytvořil jsem samostatný popis, který je velmi jednoduchý. Říkáme, že geometrie je v takovém místě nekonečně zakřivena, respektive v inertním stavu, v jednotkovém stavu vzájemnosti veličin délka a čas. Jedině tak je možno vysvětlit, kde všechno, co do černé díry tedy singularity,spadne, zmizí. Takové místo nazýváme geometrickou singularitou. Podle mě tomu Petrásek nemůže vůbec rozumět.JN. 

Krom šarlatánů máte také názor na fyziku ? 

JN 

Autor: Martin Petrásek Datum: 2005-07-13 22:45:33 
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Dámy a pánové, dostávám se do úzkých, jelikož tomu stále ne a ne a nedokážu porozumět. Nezbývá mi než rezignovat a nepsat jen bez komentáře (ten si totiž každý dokáže udělat sám). 

Autor: Navrátil Josef Datum: 2005-07-13 22:45:53 
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Chápu Vaši úzkost, že nevíte kudy kam, protože tomu nerozumíte, rozumíte jen šarlatánům a proutkařům. Tam máte argumentů plnou hubu. Každý kdo se bojí vydat konkrétní vědecké fyzikální námitky k takovému článku ( spíš vydat konkrétní odhalení vlastních nedostatků a neznalostí ), by totiž šalamounsky ( nebo šarlatánsky ? ) odpověděl jako Vy, totiž bez odpovědi. 

Navrátil Josef 

Autor: Bambíno Datum: 2005-07-13 22:46:13 
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martine, docela tě chápu, já sem na tom stejně :-))) 

Autor: Martin Petrásek Datum: 2005-07-13 22:46:27 
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:-) 

dik za podporu 

:-) 

No...

Autor: Ccecil Datum: 2005-09-05 22:16:41 
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Opravdu se nestotožňuji s teorií pana Navrátila, ale.... ale musím jí něco přiznat. Možná to není až tak zřejmé, ale něco hlavu a patu má. A dokonce by některé myšlenky mohly být osvěžující inspicací pro dogmatiky moderní IN vědy, kteří jen přijímají cizí teorie a nesnaží se o to pochopit podstatu, protože pochybnosti nejsou většinovou vědeckou komunitou přijímány a dovoleny. 

Zásadní chybou jeho teorii je to, že není dovařená a tedy je možné vycházet ze spekulací a spekulace používat jako oslí můstky. Na tomto principu s ní ani není možné relevantně polemizovat. Bohužel tento přístup umožňuje v matematice lehce dokázat že 1+1=1 a ve fyzice je situace obdobná. To nic nemění na tom, že dílčí kroky mohou být správné a i některé výchozí představy nemusejí být zcela fantastické. 

Jiná věc je přístup. Bojovat se zřejmými nesmysly je potřeba, nadruhou stranu jsem svědkem v rámci tohoto boje potírání všech nevětšinových názorů ve vědě v případě, že potírající ani nedokáže pochopit myšlenku a jen na základě zažitých a naučených klišé je schopen odsoudit cokoliv. V tomto případě je to spíše takový mix obojího. 

To píšu s vědomím, že zdejší web se mi velmi líbí   

No...

Autor: Guest Datum: 2005-11-08 20:20:26 
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Autor: Guest Datum: 2005-11-16 21:05:48 

--------------------------------------------------------------------------------

MOJE KONTAKTY s fyziky a jiné, A ODPOVĚDI, KTERÉ SE USKUTEČNILY ZA 19 LET než jsem hypotézu zveřejnil v r. 1999 na internetu  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

1.) od 8.3.1982 do 16.6.1984 - Grygar : nakonec že tomu nerozumí, že není odborník a že je k mé myšlence skeptický, nemůže posoudit ....  

2.) 7.04.1982 - Kopecký : pochopil co mu chci sdělit, ale nebyl ochoten mou hypotézu připustit a zabývat se jí  

3.) 1.10.1982 - Horský : že tomu moc nerozumí, že věda kráčí jinou cestou a že mě nemůže pomoci, ale až to vyřeším ať za nim přijdu  

4.) 5.10.1982 - Petrtýl : je nadšen mou myšlenkou (ale já jsem nebyl nadšen jeho vědomostmi)  

5.) 7.11.1982 - Ullmann :moje hypotéza ho zaujala a říkal, že se zabývá podobnými úvahami že mou hypotézu nevylučuje a radí mi abych v ní pokračoval  

6.) 8.06.1983 - Šulc : neměl chuť mě poslouchat a odbyl mě tím že je to tautologie (ale odmítl svůj názor písemně podepsat)  

7.) 12.02.1988 - Niederle : že mě nemůže věnovat svůj čas, že se mě ujme Hořava. Ten pak prohlásil že o takovém nesmyslu se se mnou bavit nechce, za pět minut mě vyhodil  

8.) 20.01.1989 - časopis "Pokroky" - Rohlíček : váš článek není vhodný pro uveřejnění  

9.) 19.03.1990 - student Moravec : říká že v rámci OTR nemá cenu rozpracovávat něco jiného  

10. 26.03.1991 - Bičák : sjednal mě schůzku s Hladíkem a ten pak ignoroval mou hypotézu a začal vykládat o tom co on umí s teoretické fyziky  

11.) 12.12.1996 - časopis "Pokroky" : píše, že původní posudek z roku 1989 podepsaný Rohlíčkem nadále platí a nadále se nepokládá za vhodné k uveřejnění  

12.) 9.05.1997 - Vetešník : se omlouvá, že o těchto problémech nikdy nepřemýšlel a nepracoval  

13.) 15.07.1997 - Rada : je vstřícný a radí mi abych byl trpělivý, že mnozí vědci čekali na potvrzení svých teorií taky dlouho, a že mám navrhnout a uveřejnit návrh, který by moje hypotéza vyřešila. Bez návrhu jí nikdo nebude brát vážně  

14.) 1.1.1998 - Koukolík : vrací text bez jakékoliv odpovědi  

15.) – časopis ABC : "vracíme Vám rukopis, ale nelze uveřejnit, protože není určen pro čtenáře našeho časopisu"  

16.) - časopis 100+1 : se zájmem jsme si přečetli ..., ale bohužel nemůžeme ... a nevíme co bychom Vám poradily  

17.) 21.09.1998 - Šlechta : "nemám čas se Vaší prací zabývat, ani moji kolegové". Ale po zběžném přečtení říká, že si všiml několika mých nepřesností a začal se rozepisovat na čtyři strany (na které čas už měl), aby mě informoval, jak tuto věc interpretuje současná fyzika  

18.) 08.03.1999 - Hořejší : "nemohu se naprosto k Vašemu dopisu vyjádřit, protože tomu naprosto nerozumím, ale Vaše úvahy asi nejsou plodné a já jako laik v této oblasti bych Vám radil, aby jste se těmito věcmi nezabýval, protože myslím ztrácíte čas ..." (poslal jsem mu protikritiku). V odpovědi se mi omluvil.  

nabídka

Autor: Navrátil Datum: 2005-12-13 23:03:49 
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Více blábolů o dvouveličinovým vesmíru je tady : www.volny.cz/j_navratil  

Autor: milan Datum: 2005-12-18 11:10:57 

--------------------------------------------------------------------------------

uz dlouho sem se tak nenasmal , myslim ze jedno misto v blaznci by udelat mohli, skotskej strik kazdy 3h tak po dobu 10let by mohl pomoct , kazdopadne dal uz nectu protoze zivot neni zas tak dlouhy a ja ho tak elegantne jako vyse zmineny pan promarnit nehodlam  

ohled

Autor: aquila Datum: 2006-02-01 17:47:29 

--------------------------------------------------------------------------------

Nemá cenu jej provokovat, je to nemocný člověk, zde je úryvek z jeho článku H04 :  

......Na obtíž jim budu do doby dokud neseženu grant a za grant neseženu 5 chytrých fyziků co jim zaplatím a co budou makat podle mé píšťalky a tím dokud svou hypotézu nepodložím matematicky. Do té doby to profíci číst nebudou. Proto už 14 let pracuji na tom, abych si vydělal 3 miliony na mzdy těm námezním fyzikům…a 14 let hledám grant…mě už ten Bill Gates neodepisuje… tedy, on to nečetl, jemu to jeho ochranka nepředala. K boháči se dostat je těžké, ba myslím nemožné……..Proto musím umřít dřív než se dozvím, že moje hypotéza konečně slaví úspěch. 

Já už jinou cestu k vylepšení své hypotézy matematikou než přes peníze nevidím… a přitom by stačilo tak málo : najít boháče, který by se plácl přes kapsu. Za rok by se celý svět divil. Věř mi. ( Nyní se bezzubě pokouším o ten grant tak, že „jsem vyslal“ do Londýna kamaráda na roční praxi, chce si vydělat na byt a auto a …a tak jak si udělá čas, tak toho Gatese navštíví osobně ; tedy najde jeho nejbližší spolupracovníky a ukecá je k osobnímu pohovoru )....  

To přece stačí, né? 

…………………………………….

No není to roztomilé

Autor: auktor Datum: 2006-02-21 22:01:26 
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( opsal a cituje Navrátila s výsměchem „no není to roztomilé ?“)

Odpověděl jsem mu : 

Druhá varianta je, že vzniknout nemusel a …a už jsme u zrodu principu střídání symetrií. ( tak dlouho vesmír vzniknout nemusel až...až vznikl… jako změna symetrií v asymetrie ). To ovšem nemusí platit pro "tento" pozorovaný vesmír tj. vesmírný stav po Třesku. Před Třeskem mohl být jiný stav téhož vesmíru jaký je po Třesku ...patří to do posloupnosti střídání symetrií s asymetriemi. Je-li v totmto po Třeskovém stavu vakuum typem-stavem časoprostoru tj. pouze dvou veličin, pak by mohl být vesmír před Třeskem také "nějakým" stavem vakua dvou veličin....a před tímto stavem mohl být další stav veličin(y). 

cituji Hálu : 

>Sám čas totiž začíná dávat smysl právě v okamžiku Velkého třesku a já si nedokážu představit nějaké dění mimo čas.< V tom to je. Čas před Třeskem neplynul-neodvíjel se, stav veličin byl absolutně symetrický...proto také tam nebyla hmota ( tohoto typu co pozorujeme po Třesku ). Hmota vzniká až v ten moment, kdy se spouští odvíjení-tok toho času...a odvíjí čas (ukrajováním intervalů na jeho dinezi ) právě hmota - to je oboustranné. Čas se počne odvíjet vznikne-li asymetrie v časoprostoru a tou je "vibrace vakua veličin" a zvlní-li se časoprostor-vakuum, tak z něj vzejdou takové vlny-vlnobalíčky, které "ukotví" velikostní poměry poměrů dimenzí a to je pak elementární částice ( zahrňuje v sobě ten čas - čas je stavitelem hmoty ) 

Před Třeskem čas neběžel a panoavla tam jednotková rovnováha stavu veličin a jejich dimenzí...po Třesku ( což nemusí být výbuch ...ale moment nastolení ! )se spouští odvíjení času tak že jastává zvlnění časoprostoru - a to je asymetrie poměrů dimenzí délka a čas ... atd. 

A protože Hála je vševěd a tvrdí-li vševěd, že čas začíná dávat smysl až v okamžiku Velkého třesku, tak proto -že já mám názor jiný-, proto on navrhl ( a dokonce by to rád sám provedl ) mě eskortovat do blázince...to teroristi a diktátoři mají ve zvyku...že ? 

Něco postřehů

Autor: JirHa Datum: 2006-02-25 16:03:27   ( !!!!!!!!!!!!!!!!!!! )

--------------------------------------------------------------------------------

Pánové poněkud zbytečně kopáte do druhého. Pravděpodobně nemá pravdu ale on stojí proti oficiální vědě která má k dispozici dostatek prostředků k tomu aby mu nedala příležitost něco na tom změnit. 

Mrzuté na tom je že mu asi nejsme schopni ani vyvrátit jeho teorie a namísto toho abychom to vzali na vědomí tak jsme jej označili za člověka zralého do blázince. 

Porovnáváme totiž na jedné straně někoho kdo předložil svůj pohled na nedokonalý náš model fyziky a na druhou stranu jsme položili obecně uznávané autority. 

Co víme o jedněch a druzích? 

On reaguje předrážděně. Pokud mu 25 let každý předhazuje že je blázen a uráží jej namísto toho aby mu jeho teorie vyvrátil nebo jej alespoň začal ignorovat, moc se mu nedivím. Jen ruku na srdce vám neleží v žaludku někdo kdo vás opakovaně uráží ignoruje háže vám klacky pod nohy? Jistěže ano ale vy jste zdraví normální a máte pravdu tak jej označíte za magora. 

Oni na něj nereagují (lepší případ) nebo jej urážejí a veřejně se mu vysmívají (někdy chápu že se s druhým diskutovat nedá ale pak jej máme označit za osobu mimo oficiální proud a nechat ho být - urážky to je špatně). No a trošku špatného na oficiální vědce? Proč naše oficiální věda zamlčuje části nálezů které nezapadají do jejich teorií? Proč přiznávají že současná věda neumí něco vysvětlit a místo aby toto hmatatelné něco se stalo předmětem hledání stává se dříve nebo později fantómem který mizí aby se někdy znovu objevil a nakonec definitivně zmizel. Všichni si to pamatujeme jen nikdo si už není jistý jak to přesně bylo on se totiž originál ztratil, ztratili se i opisy je jen ještě pár svědků, ti zanedlouho nebudou, pak bude pár pamětníků a těch kteří to slyšeli od rodičů, prarodičů,... 

Takže závěr asi mu nerozumím ale současným vědcům taky moc nevěřím. 

podívejte se na to sám..

Autor: auktor Datum: 2006-02-27 13:21:17 

--------------------------------------------------------------------------------

Pane JirHa: My do něj nekopeme, on nekonečně obtěžuje, kde koho. Je to někdy nesnesitelné jak zaplňuje stránky dokola se opakujícími nesmysly. Píše tak hrozné nesmysly, že není co vyvracet, je to očividné a proto marné. Nedá si od nikoho poradit, buď nevybíravě napadá a sprostě nadává, nebo mlčky opakuje své nesmysly, celá ta léta. Je nám ho také líto. 

To není o lítosti

Autor: JirHa Datum: 2006-02-28 22:11:50 

--------------------------------------------------------------------------------

Buď mu rozumíme a můžeme s ním diskutovat nebo mu nerozumíme a nediskutujme s ním. Bohužel v okamžiku kdy mu budeme nadávat tak udáváme nejhorší možný směr. Z nadávek se stává standard. Já ho nechci obhajovat nevím nic o něm ale pokud si přečteš nezaujatě to co je zde popsáno beze snahy pochopit smysl, nemyslím si že nedojdeš k závěru že se mu nenadává. 

Pokud pak je toto uzavřeno do specifického okruhu lidí je to nepříjemné ale řekněme. Jakmile to ale pronikne na veřejnost a především k laikům začne se o dané skušenosti mluvit tak že je správné pokud si ta úzká obec vzájemně nadává. A to je co jsem kritizoval. 

třeba nám pomůžete :)

Autor: auktor Datum: 2006-03-01 15:27:44 

--------------------------------------------------------------------------------

Bohužel diskutovat chce on, on to ptřebuje, takže zkuste mu to vysvětlit, aby se aspoň na chvíli stáhnul, třeba vás poslechne, nám se jen uleví : www.volny.cz/j_navratil  

Autor: Guest Datum: 2006-03-10 16:15:36 má býti autor Navrátil

--------------------------------------------------------------------------------

Hle jak geniální mistr perlí, pane Svěráku to by váš Cimrman určitě nedokázal, čtěte: Dávám zde do fóra úvahu, část mého dialogu s přítelem :...na každé velikostní škále je křivost-zakřivení t é ž e dimenze jiné ...( ukazoval to Srnka na té anuloidové i volné gumičce, která je překroucená a pak i dvojatě překroucená ...a přesto z velké vzdálenosti vidíš gumičku-strunu jako rovnou nezakřivenou. Na úrovni Planckových škál jsou dimenze v l n o b a l í č k o v á n y do "zmuchlanin", ale podle nějakých matematických vlnových předpisu a ten vlnobalíček pak je hmotou, protonem... atd. ) ... 

Už jsem ti přeci kdysi psal jak zajímavé je, že hmota je >prázdná 

Jak česká inteligence přichází o iluze (

Autor: Navrátil Josef Datum: 2006-04-11 09:39:25 

--------------------------------------------------------------------------------

Zde Navrátil. Přišel jsem se podívat jak Vám to jde…myslím jak Vám jde obojí tj. hanobení mé hypotézy a hanobení mé osoby na jedné straně a jak dou ty pochvaly na mě, případně mým postřehům z hypotézy. Vážení, … to zde není obrázek můj, ale zrcadlo vaše, Vás všech v české kotlině.  

Ubohost inteligentů v Čechách.  

Prosím pokračujte, …, pokračujte ….  

( pokračujte vy ve výsměchu ; já mezitím budu pokračovat v úmorné a pomalé práci na vylepšování své nádherné hypotézy dosud nedokonale zpracované matematicko-fyzikálními postupy a způsoby…. a sám …. ( to víte, za komóóšů sme říkali : nééésóóó lidi ) a … - a pokračovat budu dokud ta inteligence v české kotlině neprosadí nový demokratický zákon o povinném eskortování fyzikálních laiků do ještě poloprázdných českých blázinců …pokračujte …., občas vystrčím z okna ucho a poslechnu si z éteru české kotliny ten sarkastický smích či výsměch se nad krajinou linoucí …Věřte-nevěřte,já se stávám pomalu imunním… k němu, ale co vy ? … ). 

JN 

Re: Navrátil 2006-04-11 09:39:25

Autor: Guest Datum: 2006-04-11 10:13:21 

--------------------------------------------------------------------------------

Bezva. Vy přestanete obtěžovat a všichni si oddechnou. Jenže vy to nedodržíte. Je to méně než den, co jste pateticky opustil jistý diskusní server. Navždy. Od té doby tam přibylo opět nekolik vašich nesmyslných příspěvků. Nevěřím vám ani nos mezi očima pane Navrátile. Veškerý váš problém plyne z elementárních neznalostí matematiky a fyziky. Bez nich ale nikdy nemůžete nic domyslet natož zformovat. Ani námezdní vědci vám v tom nemohou pomoci. Není totiž možné hloupost převést do falsifikovatelné teorie. Navždy to vše zůstane jen (už v základech) vyvrácenou hypotézou. To byste ovšem při minimálním vzdělání měl vědět dávno sám. Protože si tuhle možnost už léta nepřipouštíte, vyrábíte si aktivně svoji frustraci. A ta vám tedy dává zabrat, jen co je pravda. 

pochvala za pochvalu

Autor: Navrátil Datum: 2006-04-11 13:46:30 

--------------------------------------------------------------------------------

Pane, Váš brilantní, elegantně matematicky exklusivní a talentovaný způsob vyvracení hypotéz až do základů stojí za to…, ten si schovám jako unikátně odstrašující ukázku ( i s Vaší fotkou ) na doby příští … až se ukáže ta moje práce životaschopnou ( ... budu Vám tam do té tjúrmy nosit motáky ) 

pochvala za pochvalu

Autor: Sk Datum: 2006-04-11 14:32:21 

--------------------------------------------------------------------------------

Navrátile zanechte těch utočných řečí, toho obtěžování z vaší strany je tak akorát dost, pořád si nechcete si přiznat, že všechno má své meze, nemůžete kčertu si dělat co chcete, to nijak nesouvisí s demokracií!!!! 

Co nesouvisí s demokracií ( v Čechách )

Autor: Navrátil Datum: 2006-04-11 15:31:18 

--------------------------------------------------------------------------------

Pane SK , každý průměrný žáček ZŠ tu vidí že lžete ... že ty útočné řeči jste si začal Vy i ostatní a že ten Navrátil byl až pak, až potom, až na oplátku. Pane jste vůl ... a pokud tu někdo někoho obtěžuje, tak jste to i Vy a taky toho mám akorát dost, nechcete si přiznat, že jste blb a že všechno má své meze a že si ani vy nemůžete kčertu dělat co chcete. 

věčné časy (hulvátů v Čechách)

Autor: Navrátil Josef Datum: 2006-04-11 15:33:18 

--------------------------------------------------------------------------------

Strunová teorie ( popisu stavby vesmíru ) stojí na ideji-vizi více dimenzí délkových a jedné časové. Hmota je pak jevem vibrací struny „do těch dimenzí“, struny, kterou strunatci nespecifikovali „z čehože je“. A přesto ona-fluidum-struna z ničeho, nikdy nepozorovaná, ale pouze matematicky vymyšlená-vykonstruovaná, dává-realizuje tím chvěním hmotu ( dodnes na papíře ).( V mé hypotéze se chvějí-vlní dimenze veličin a tím dávají-realizují tu hmotu … A tento „nepatrný“ rozdíl jednoho od druhého slouží k opěvování prvního a k poplivání druhého ? …. ? ). Různé stavy chvění jsou různou hmotou ( u nich chvěje struna „z ničeho“u mě dimenze veličin ).Chvění ovšem ta struna umí pouze do pozic „výroby jednoduchých elementárních částic“…. a dál ??, dál všespasitelná strunová teorie jak vyrobí složitou hmotu až k DNA, o tom sama nemá 30 let ani ponětí, přestože doktrína „chvění“ jakožto „způsob“ výroby hmoty ( ovšem néé „z ničeho“) pomocí matematických vlnových funkcí se zdá být správnou ...; takovou vlnovou funkci, podle níž se vyrábí bílkoviny ze strun ještě nikdo nenapsal ( já ovšem už až k molekulám ano ) ; Moje hypotéza má rovněž ideu více dimenzí, ale o posmívaný chloupek jinak, opakuji : stejný počet dimenzí délkových jako časových….a vysvětluje stavbu hmoty chvěním, vlněním a vlnobalíčkováním přímo těch dimenzí veličin, nikoliv „strunou z ničeho do dimenzí“. Přestože obě ideje jsou si tak zatraceně blízké-podobné, tak jedna je velebena a druhá plivána. Důvod mi není znám. Oni-strunaři mají pro svou práci tisíce dobrých ( možná vynikajících ) matematiků i fyziků, stamiliony ( možná až miliardy ) peněz po celý zeměkouli, stovky laboratoří, přízeň vědy, své časopisy, překladatele, konzultace, knihy, kritiky a to vše už 30 let v kuse ( ! )…a oni to mají, já nikoliv ač máme já i oni skoro stejné vize a na stejné logicko-filozofické úrovni, na stejné „vědecky nepotvrzené“ úrovni ( dokonce ani ty moje vize nejsou sci-fi báchorky, proutkařením, či duchaření, či výplody šarlatánů a tachyonců a éteristů a podobně ), tak přesto mé vizi oproti sesterské strunařské chybí naprosto jakákoliv podpora statisíců matematiků, statisíců peněz, laboratoří, a jiné podpory všech možných aktivit po 30 let …. a naopak je moje práce rdoušena a plivána. Vyzývám odborníky, aby vyřkli výrok a důvod proč ? ( důvod o logických vadách nikoliv důvody pro vady odstranitelné matematické ). A šance na úspěch těch dvou idejí ? … při stejné investici mozků matematiků a fyziků do rozvinutí mé hypotézy do teorie, je stejná. Kdybych já měl aspoň jednoho matematika a jednoho fyzika jako duše nakloněné, spřízněné i za mzdu, ( už dlouho bojuji o sponzoring, o grant ... a s výsměchem nadutých ), tak bych dokázal s nimi vylepšit podobu mé hypotézy do aspoň takové formy a natolik čtivé, schopné debaty a konzistentního pojetí ve vztahu k soudobých poznatkům, že by fyzikální svět užasl. Do dvou let. Porazil bych koncepci a možná i ideu strunařů na celé čáře. Můj nápad není svou „vědeckostí“ o nic horší než jiné směry ve fyzice. Má pouze a jen pouze tu chybí, že mu nikdo doposud nepomohl tou matematikou.  

( Pan Srnka i jiní škodolibě ze závisti mě pošťuchuje : ať si jí udělám-dodělám sám, že jí za mě nikdo dělat nebude . Ptám se ho a všech : a proč dělá strunovou teorii 2000 fyziků už 30 let ????? A proč to nenechali oni všichni na toho, co si s tím začal, pane Srnka ? )  

Takže zde sice mám já-Navrátil smůlu, ale především jí má i sama věda, která naprosto kvalitativně stejnou hypotézu jakou mají strunaři, odmítla prozkoumat, tedy vím, že nejprve jí matematicky postavit a pak prozkoumat. Mě i hypotéze na to stačí strašně málo, milionkrát míň než dal svět strunařům. A divím se slušným myslícím a chytrým fyzikům, že kvůli „vzteku na Navrátila“ odmítli ideu, odmítli nápad, který má logiku na stejné úrovni jako strunová a není předem nefyzikální a není předem odsouzená do smetí pod předem nespecifikovanou totálně vadnou chybou. Nikdo jí nikdy neukázal !  

( ukázali pouze zuřivci soptící jen své nenávistné ego ; vylezli z děr, aby zvítězili nad dvouveličinovým vesmírem dotransportováním mě za bílé mříže ).  

Hypotéza pouze čeká na postavení do konzistentní ucelené podoby v souladu s poznanými principy a na matematickém základě….pouze a pouze a pouze jen to. A jednou to přijde. Svět nemůže na věčné časy mou hypotézu nečinně a mlčky opomíjet, obcházet, přeskakovat a odsouvat jí, nevyzkoušet a neprodebatovat. To prostě není možné. ( možné je pouze to, že smůlu bude mít Navrátil )  

Quack

Autor: Guest Datum: 2006-04-11 17:26:52

--------------------------------------------------------------------------------

Přenádherné čtení (v angličtině) o Zephirovi, Srnkovi, panu Navrátilovi a mnohých dalších. Quacks (Pokud fórum neumožňje html tagy tak textově: http://insti.physics.sunysb.edu/~siegel/quack.html  

p. Navrátil

Autor: Sk Datum: 2006-04-11 18:57:22

--------------------------------------------------------------------------------

Navrátile, naposledy vás vyzývám abyste přestal s těmi výpady a nadávkami, ode mně jste neslyšel ani jedno pejorativní slovo,na rozdíl od vás.. Nezapomeňte, že jsou to všechno žalovatelné urážky!!! 

Sk je vůl a válka taky

Autor: Navrátil Josef, Děčín Datum: 2006-04-12 08:50:57

--------------------------------------------------------------------------------

Pane Sk, nejenže jste vůl, ale jste také nehorázný grázl. A říkám to otevřeně a zodpovědně, protože, důkazy o tom jsou tu-zde jako na dlani. Do data 2006-04-11 14:32:21 kdy Vy jste promluvil svou hajzl-řeč jsem nikoho neobtěžoval, neřekl jedno pejorativní slovo, ba naopak ( ! , viz výše ) a kdo tu útočil na koho ( ! , viz výše ) do  2006-04-11 14:32:21, tak i to je zřejmé. Nestranný soud to posoudí sám. A vyhrožovat mi, že mé obtěžování má meze, a že já si nebudu dělat „co chci“ ( a všichni pomlouvači přede mnou si budou dělat „co chcou“ – viz Váš vzor demokracie ) vzdor zde důkazům může říci jen vůl a grázl, pane Sk.  

Poznámka na závěr : Krom toho, že jste vůl a grázl jste i nevzdělanec. Jděte se podívat do zákonů zda říci anonymovi „vůl“ je urážení toho anonyma či toho vola …a zda je trestné říci že Pařížan je vůl. 

zleva a zprava

Autor: kočka Datum: 2006-04-12 11:07:15

--------------------------------------------------------------------------------

http://dvouvelicinovyvesmir.wz.cz/h/h38.doc  

Navrátil Josef

Autor: Sk Datum: 2006-04-12 18:47:03

--------------------------------------------------------------------------------

Navrátile, jste vy vůbec schopen pochopit, že vaše sprosté chování vás vyděluje z okruhu všech slušných lidí, nedovedu si představit, že s někým sdílíte třebas poschodí domu, to musí být hotové peklo... 

blbečkovo peklo bych nechtěl

Autor: Navrátil Datum: 2006-04-12 22:04:55

--------------------------------------------------------------------------------

Anonyme Sk, jednou si Vás objevím i se skutečným jménem ... 

Vás bych nechtěl ani jako hajzbábu, natož jako souseda v paneláku. Jste vůbec schopen pochopit, že vaše sprosté chování jste si začal Vy jako první ? - jsou na to důkazy ! ! ! Ani já si nedovedu představit takového kreténa mít v paneláku ( a ještě potkávat jeho xicht u vátahu )  

U nás na poschodí se máme rádi, děláme legraci a nikdo nikomu nenadává, občas si něco půjčíme, víte my tu jsme na sebe V Z A J E M N E !!!!slušní ( na rozdíl od vašeho doupěte které si nedovedu představit, ani to co si o Vás sousedé myslí ) 

Re Kočka

Autor: Pes Datum: 2006-04-13 20:54:50

--------------------------------------------------------------------------------

fakticky úžasný- pracovní název :Velvesmír velevola Navrátila..vidím už to jako předběžný scénář..moh by to bejt trhák, lidi se uválej smíchy... 

Navrátil Josef

Autor: Sk Datum: 2006-04-13 21:05:06

--------------------------------------------------------------------------------

přece nemusíte být tak sprostý k člověku , který vám neřekl ani jedno neslušný slovo, nebo už nejste člověk? ( já vyslovím vulgarismus pouze v obrovském stresu z ponížení, mám u toho slzy a nevím si rady jak to ponížení zastavit, říci slovo „vůl“,“hajzl“ je obranou duše, když už nemám sílu to ponižování unést a …a on mi ten hajzl řekne, že „přece nemusím být tak sprostý, když on mi nenadává“…cha, cha , nenadává ale uráží 1000x víc než je to slovíčko „vůl“ …modrá poznámka z 01.06.2006 )

Sk ( kterého si jednou odanonymuji )

Autor: Navrátil Josef Datum: 2006-04-14 13:52:55

--------------------------------------------------------------------------------

Pane Sk, o intelektuálech se předpokládá, že chápou lépe než negramoti … a tak právě Vy při Vaší vzdělanosti možná chápete hůř než ti negramoti, … že ponížit a urazit umíme ( umíte Vy, hajzlové inteligentní ) i jemnými vybranými nesprostými nevulgárními slovíčky v rukavičkách a s úsměvem … takoví hajzlové jsou nejhorší ; u opačných lidí se tomu říká „pes který štěká, nekouše“. A naposledy Vám opakuji, že jste to začal, že jste Vy vypustil džina z flašky a že já Vaši sprostoru jen oplácím a že zde 2006-04-11 14:32:21 jste se dopustil toho onoho hajzl-hulvátství ( které mě nadzvedlo ) v rukavičkách bez použití jediného neslušného slovíčka…a to jako první, aniž jsem Vás k debatě vyzval a aniž jsem Vám osobně dal důvod k urážení…začal jste to Vy. ! A jako inteligent jste jasně viděl, že kdo před datem 2006-04-11 14:32:21 na koho útočí jsou jen a jen oni na mě (!)… proto jste hajzl, pane (!) …volovi bych to neřekl, ten to neumí rozpoznat a posoudit, že nejdříve oni útočili na mě -ale Vy jste ještě navíc arogantně mě nařizoval (!), abych já držel hubu a jim co ponižovali, jste v napadání dal „volno“. To dělají pouze sadisti... a hajzlové.   

Navrátil Josef

Autor: Sk Datum: 2006-04-14 16:47:08

--------------------------------------------------------------------------------

, to byly repliky, naprosto slušné na váš surový výpad: "věčné časy (hulvátů v Čechách), 2006-04-11 15:33:18", proč jste takový, těší vás ponižovat druhé? 

pláč a nenávist

Autor: Navrátil Datum: 2006-04-14 19:45:28

--------------------------------------------------------------------------------

Sk : naprosto néé a naopak se domnívám a jsou na to důkazy, že vás a nejen vás osobně těší mě ponižovat ( to je sadismus ) a ... a mě pak netěší oplácet. Není na této zemi jiné metody-doktríny jak zastavit zlo ( než oplácením ). Znáte metodu jinou ? Proč urážíte jako první vy a ti ostatní ?, jsou na to důkazy...jsou na to důkazy, pane ( a nedodal jsem : hulváte ). Mě netěší šílet a řvát vulgarismy, já je řvu v zoufalství a s pláčem trpícího ( čemuž vy -surovec- nemůžete uvěřit natož to pochopit ) 

Autor: Guest Datum: 2006-04-14 19:50:48

--------------------------------------------------------------------------------

oprava : řeč 19:45:28 jsem špatně podepsal, má býti autor Navrátil  

Navrátil Josef

Autor: Sk Datum: 2006-04-14 22:57:43

--------------------------------------------------------------------------------

já vás vůbec, natož prvně neurazil, jen jsem vás varoval, abyste přestal s útočením.Váš zoufalý řev , bohužel neslyším, hrajete zbytečné divadlo, jstli jste správný chlap, slíbíte, že přestanete napadat a urážet vědce a to musíte obřadně slíbit eg: Já Josef Navrátil čestně slibuji....jste inteligent tak víte co máte dělat.. 

Sk

Autor: Navrátil Josef Datum: 2006-04-18 14:26:38

--------------------------------------------------------------------------------

Pane, říkáte ( volná citace ) : „já vás neurazil, natož první, já jsem vás pouze varoval, aby jste neútočil“. 

A v tom to je zabudováno to Vaše urážení mě. Přesně. ( ! ) Protože jako inteligent jste jasně viděl, že než jste se do toho „pustil“ svým nařizováním mě co mám-nemám a spíš co smím-nesmím…tak jste věděl a viděl a měl vidět, že všichni přede mnou útočí do mě ( a né já do nich a pokud tak jen na obranu ) a přesto jste řekl na mou adresu, abych já neutočil do nich. ( to je ta nehoráznost od Vás ). Proto jste pane nadinteligente hulvát i nyní, že jste, po mnoha urgencích a námitkách vůči Vám, na tuto svou hrubost a hulvátství nepřišel sám svým inteligentním mozkem. Už jsem to řekl jinde, že když mi v tramvaji stoupnete kramflíkem na nohu a já vám zařvu do ucha ( bolestí ) tak je hulvátské mě peskovat a říkat "co si to dovoluji" za řev ,... 

když tu stojí vylepená vyhláška "v tramvaji udržujte ticho“ ... a nechat svou nohu tam kde je ( na mé noze ). A pokud se Vám toto zdá jako divadlo ( i v době kdy stále máte na mé noze svou nohu v tramvaji ), tak jste i nadále ten hulvát….Vy ...a stále větší. A hulvát jste tuplovaný, když mě vyzýváte v tramvaji ke skončení řvaní a skončení napadání sebe-souseda mými slovy : “ty hajzle už konečně slez z té mé nohy“ a chcete abych obřadně slíbil nejen neřvaní, ale i „nehajzlování“ ač sám i nadále neslibujete, že konečně sám dáte tu nohu z mé nohy pryč. 

Anebo to slibujete ? ..a chcete se dokonce veřejně omluvit ?, že jste mi stál na noze ( ublížil zde na tomto fóru ) a tak už víte proč jsem řval ?? Vy jste se už odhodlal taky k omluvě za mé nehajzlování ? Anebo jen Vy budete vyzýval mě a já opět budu jen rýt držkou v zemi ? a příště si mi dupnete ( z principu inteligenta ) znova na nohu ? Pořád nechápu, co jste zač a co to máte za zvrácené myšlení, že chcete jen něco po mě ( slib ) a sám se nehodláte omlouvat. není to divé když jste si začal být svině ? jako první ! 

Ten Navrátil není normální!
Přidal mousek 2006-04-20 21:39:51

--------------------------------------------------------------------------------

On se tady hádá kdo koho urazil. Přitom o to tady ani nejde. Vždyť tady je nejdůležitější, že veřejně przní seriózní vědu a to nejen svými zcestnými teoriemi, ale hlavně svým hulváckým vystupováním.

( Asi jsem blázen, protože nemohu pochopit, že nikdo v celé republice nepochopí, že urážení oni a že já se jen „výkřiky do hajzlů“ bráním, brečím u toho a cítím do nebe volající křivdu – poznámka z 01.06.2006 ) A myslím si, že by bylo nejlepší o něm takovéhle články vůbec nepsat, protože tím akorát získába na "popularitě". 

Na takovýchto případech je vidět, že dnešní věda je opravdu složitá, ale naštěstí je i velice logická a ve své podstatě elegantní. O to víc jí pak uškodí, když se do ní zapojí individua typu NH, kteří akorát zaměstánavají seriózní vědce, kteří musí jejich "teorie" ,postrádající špetku logiku a návaznosti na dosavadní výzkum, vyvracet. 

Ale nadruhou stranu jsem se u tohoto článku pobavila  a ještě více u následující diskuse. Prostš lidská blbost je nekonečná...Jinak kvalitní článek a výborný web   

Navrátil Josef

Přidal Sk 2006-04-21 12:48:41

--------------------------------------------------------------------------------

Navrátile, já se vám omlouvám za všechna ta šlápnutí na nohu a vy tady slibte, že budete sekat latinu tj. přestanete útočit a obtěžovat vědecké pracovníky svým kverulováním a pomluvami. Pro příště nechť žijeme ve vzájemném respektování svobody a práva člověka jak jsou zakotveny v mezinárodní chartě.

nebezpečný nešvar

Přidal N.N. 2006-05-05 11:37:38

--------------------------------------------------------------------------------

Pan Navrátil, je vcelku průhledný, jeho chaotické vyjadřování, i když nedosahuje velikosti Jakuba Hrona z Metánova, vcelku zaručuje, že nebude mít následovníky. 

Horší jsou jiní, kteří obratnými manipulacemi využívají informační kapacity internetu a tak mohou s fyzikálnmií jevy zacházet dle své libovůle, vysvětlovat na diskuzních fórech vše jak se jím zlíbí, či nedovzdělanost umožňuje. Stačí to opřít třeba o hezké animované obrázky.( Narážka na pana Srnku-Zephira ) Proč tomu tak je? Příčina je stejná jako u p. Navrátila komplex méněcennosti, který dokonale oslepí, zatrpklost a potlačovaný vztek proti všem těm, kteří jsou zdravě skeptičtí. Tito lidé postrádají sebereflexi a nakonec zatuhnou v absurdním nesmyslu. Horší je, že jsou puzeni šířit své nesmysly hlavně těm, kteří v dobré víře potřebují vysvětlit nějaké své nejasnosti..

Přidal Sk 2006-05-18 22:56:39

--------------------------------------------------------------------------------

Krátká ukázka perleni myslenek mistra sarlatana, toto mi prosim prinesli studenti s otazkou, jakou to ma vypovidajici hodnotu. PROSIM CTETE :Ať vybereš kteroukoliv z těchto možností, můžeš jí nazvat existenčno…. a … a pak už to střídání symetrií s asymetriemi jede samo ( ! ) Proč to vesmír dělá ? protože nejdříve „to nedělal“ ( ! ) a stav „nedělání“ musel být vystřídán asymetrickým stavem „děláním“…Proč to tak je ? Protože už „bylo“ věčné nic a bylo vystřídáno „na chvíli“ jiným stavem tj. změnou …střídáním symetrií… vesmír není nikdy v rovnováze…ve vesmíru neexistuje zákon zachování ničeho…pouze platí zákon zachování např. energie a jiných „lokálně“…globálně stále platí ve vesmíru 1 = 2 tj. 10^5500 = 10^5500 + 1…

… další debatu jsem nestihl opsat z Petráskových stránek, on mi tak zákaz vstupu 

01.06.2006

Už ho pochopte!

Přidal skeptik 2006-05-29 16:27:27

--------------------------------------------------------------------------------

A) Roger Penrose je přesvědčen, že ze všech formulací kvantové gravitace, které zná, je Ashtekarova verze nejslibnější.( Moji ještě nečetl ) Teorie superstrun přes všechny své teoretické úspěchy není v souladu s pozorovanou fyzikální realitou.( To platí i o Belzebubovi a čertech v pekle…jsou propracováni dokonale…. ) Vyžaduje příliš mnoho složitých předpokladů, ( Moje téměř žádné. Pouze zjistit zda čas má více dimenzí než jednu ; zda gravitační konstanta není jen konstanta číselná, ale i navíc funkční fyzikální veličinou s obrazem v přírodě, že je totožná s gravitonem, čímž vznikne pro gravitační interakci rovnice paraboly ; a že platí předpoklad smyslu a existence vesmíru ve střídání symetrií s asymetriemi veličin ; a to je asi vše … )

B) ...Vesmír mohl být na počátku nikoliv malý a horký, ale rozlehlý a studený. (…a inertní co do symetrie vztahů veličin. Počátkem je přitom míněna doba předcházející velkému třesku. (Tedy tak jak říká moje hypotéza o stavu symetrie dvou základních veličin před big-bangem. )

S touto koncepcí přišli italští vědci Gasperini a Veneziano. ( Že by ? Že by to konečně přece jen začali rozpracovávat podle mého návodu, co jsem poslal na universitu v Terstu v r. 1998 ? ) Na počátku, respektive "někdy před velkým třeskem", to jest v době, do níž jsou autoři teorie schopni dohlédnout, byl vesmír rozlehlý, studený a pustý. Snad se jednalo o výsledek nějakého předešlého rozpínání, podobnému klasické inflaci...

Poznámka Navrátila z 05.06.2006 k opisu : Autor „skeptik“ se neobtěžoval při psaní hanopisu „zabarvit modře“ to, co bylo mnou do těch cizích článků fyziků vepsáno jako moje „modrá“ poznámka ; a taky se neobtěžoval ukázat, že splácal dohromady texty-výňatky ze dvou i časově nezávislých ukázek.

******************************************************************************.

Zde je opis téhož v jiné podobě asi z jeho nových stránek :
Vypukly komentáře k jeho článku

----------------------------------------------------------------.

No jo... to je fakt blázen, viděl jsi Martine co napsal do diskuzního fÓRA 21.STOLETTÍ? Určitě se na to mrkni...:-) 

Napsal: Vašek dne 01. 06. 2005 | 21:30

*


Ted jsem se na to dival, jeho stranky jsem musel v ramci toho meho clanku nastudovat, takze me to neprekvapuje. Ano, muj osobni nazor je, ze to je skutecne blazen. Chudak... :-) 

Napsal: Martin Petrásek dne 01. 06. 2005 | 21:53

*
Vskutku ... chce to potlesk ( dílo moje bylo ohodnoceno kecama namísto důkazy, vědeckými protidůkazy a podle tohoto výsledku keco-hodnocení pak zhodnocen i autor. Víte, že tímto trikem-stylem-technikou keco-hodnocení Diracových rovnic je umí ohodnotit i pouliční hospodský povaleč ? Vaše hodnocení má být pravdivé jen proto, že bylo napsáno, že ? )
No, přesto potlesk tomu, že autor se věnoval spíše dílu a krotil touhu ponižovat.
Navrátil 

Napsal: Navrátil Josef dne 02. 06. 2005 | 11:20
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Vskutku ... chce to potlesk ( dílo moje bylo ohodnoceno kecama namísto důkazy, vědeckými protidůkazy a podle tohoto výsledku keco-hodnocení pak zhodnocen i autor. Víte, že tímto trikem-stylem-technikou keco-hodnocení Diracových rovnic je umí ohodnotit i pouliční hospodský povaleč ? Vaše hodnocení má být pravdivé jen proto, že bylo napsáno, že ? )
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Omlouvam se pane Navratile, ale vas komentar jsem nepochopil. Jde o skepticky fejeton. 

Napsal: Martin Petrásek dne 02. 06. 2005 | 11:28
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Poznámka od Navrátila :

>>Ted jsem se na to dival, jeho stranky jsem musel v ramci toho meho clanku nastudovat, takze me to neprekvapuje. Ano, muj osobni nazor je, ze to je skutecne blazen. Chudak... :-) 
Napsal: Martin Petrásek dne 01. 06. 2005 21:53 <<

Napsal Petrásek na http://www.petrasek.tk/ svému příteli, co mu poslal mejla o pár minut před tím jistý Vašek :

>> No jo... to je fakt blázen, viděl jsi Martine co napsal do diskuzního fÓRA 21.STOLETTÍ? Určitě se na to mrkni...:-) 
Napsal: Vašek dne 01. 06. 2005 | 21:30 <<

...a přitom pan hulvát ( Petrásek ) už před nastudováním mé práce ( je to genius, neb nastudování 5000 stran zvládl za několik hodin ) tj. před 01.06.2005 v 21:53 napsal na http://www.21stoleti.cz/phorum/read.php?f=1&i=355&t=355 pomluvu a hodnocení mé práce 27.04.05 v 11:28h a pomluvu 30.05.05 v 00:09h a pomluvu 01.06.05 v 13:09h bez omluvy k 02.06.2005 v 14:35h, ke které byl nepřímo vyzván.
Napsal: Navrátil Josef dne 02. 06. 2005 | 15:38
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