Výsek z debaty… jaké ? Je to skoro jedno z jaké ….protože

teorie superstrun (David Korous, , 21.09.2006 10:56 ) vlákno | reagovat
Četl jsem knihu "Elegantní vesmír" zabývající se teorií superstrun od Greena. Byla tam celá řada nejasností. Náhodně jsem objevil na Internetu článek "Einstein by se divil" Autorem je pan Jiří Chýl. Vřele doporučuji si přečíst tento bezesporu velmi zajímavý článek, oponující knize "Elegantního Vesmíru" 
Re: teorie superstrun (Oldřich Klimánek, , 21.09.2006 12:38 ) vlákno | reagovat
Hezký den, ten nenavistny "elaborát" samozřejmě znám, stejně jako znám reakci Luboše. Doporučuji přečit i ten. Zde máte link: http://schwinger.harvard.edu/~motl/brian/chyla-greene2.rtf 

Re: Re: teorie superstrun (j@ck, , 24.09.2006 20:09 ) vlákno | reagovat
proč myslíte, že je ten elaborát "nenávistný"? jen proto, že nesouhlasí s tím, aby byla teorie strun podsouvána jako ta jediná správná teorie? jakoby každý, kdo neuznává teorii superstrun jako tu jedinou správnou, musel automaticky být zaostalým hlupákem? nejsem teoretický fyzik, s teorií superstrun jsem se seznámil hlavně přes Greenovy knihy, které byly velmi dobré, leč knihy mne nepřesvědčily o správnosti teorie strun. Strunová teorie se mi intuitivně nelíbí (byť zdaleka nechápu její její matematiku), prostě mi nepřijde tak elegantní, jak se zdá třeba Brianovy Greenovi. Teorie vytváří halucinogení matematické světy a strunoví teoretici v nich zmateně bloudí a snaží se přesvědčit sami sebe, že tato teorie přece musí být správná, protože je přece tak elegantní. 

…. někdo to má rád horké a …a někdo vdolky…, ale v každém případě jak vidíte je tu v české kotlině nespravedlivý metr, a tím despotismus. Pokud já dám do fyzikálního éteru jakoukoliv mírumilovnou řeč, tak se oponenti neobouvají argumentací do „vize, do názoru“, ale obouvají se do mě-autora…to je naprosto nekorektní a …a kdyby jen to jemné slovíčko „obouvají“, to není obouvání se v lidském humánní slova smyslu a obsahu toho slovíčka,  to je hajzl-sadistický hnus hyen co předvádějí. Kde berou právo k tak neslýchané krvelačnosti ? Obránci slušnosti to u mě a pro mě nevidí, ale vidí, že pokud se postaví argumentací jeden fyzik Chýla proti fyzikovi Motlovi, jak se perou nikoliv hanobením autorů navzájem, ale jak se bijí podáváním smysluplných argumentů do fyziky, tam to vidí. Tam vidí, že přišel fyzik, co mu roste na bradě první chmýří a už už má tendenci k agresivitě a tendenci k hanobení.

    Vážení jak je možné, že zde vystoupí proti Klimánkovi okamžitě z řad slušných kdokoliv a prohlásí doktrínu, kterou já proti hyenám říkám každý týden na pěti fórech po celý rok, tutéž, a za tutéž doktrínu jsem nesnesitelně flusán ? Zde je člověk s touto doktrínou obrany slušnosti vážen a uznán, já nikoliv ( mě proti zlu nezbývá než bazzubá obrana „hajzlování“ ) Proč ? …ač přesně tutéž doktrínu :  „proč myslíte, že je ten elaborát "nenávistný"? jen proto, že nesouhlasí s tím, aby byla teorie strun podsouvána jako ta jediná správná teorie?“ co já prosazuji a o touto prosím všechny co hanobí všude, tak proč za tytéž slova v bleděrůžovém jsem nebetyčně hanoben… proč ?, když vůbec ty hyeny nezajímá mé dílo, názor ( jinak by podávaly argumenty proti němu a né proti mně hnusná ponížení…to oni opravdu věří, že na ponížení já nebudu bránit a nemám-li jinou obranu že nebudu „hajzlovat“ ? a naopak jim budu děkovat ? … to je normální ? …. ? ).Hyeny nezajímá mé dílo a vize, ale pouze to jak zničit a upálit mě ? protože se bráním….to je normální ?, já nemám žádného Re: Re: teorie superstrun (j@ck, , 24.09.2006 20:09 ) , aby se mě zastal….
Hnus … vyčítám to mlčící většině….v české kotlině….
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