


LIMJOF
 [26.11.06 - 12:24]
Bud dobrym clovekem MEKK-Navrátile a vsecko bude jine i nepratele se musis nauct milovat, ses zahledenej jen do sebe, vidis jen sebe a tak budes citit i sebemensi zertik jako krivdu, a budes se tim trapit , kazdy je stesti sveho strujce......




LIMJOF
 [26.11.06 - 12:26]
vis Mekku... budouci ctenar ?..uz soucasny ctenar ti rika co a jak...jakpak ten budouci to si ani neprej vedet..



LIMJOF
 [26.11.06 - 12:27]
jestli ti muzu poradit spal to pomlouvacny svinstvo a budes met klid...
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MEKK [26.11.06 - 12:43]
LIMJOFE : namísto své omluvy mi radíš abych spálil "to tvé a jiných svinstvo" ? (( pranýř Vašich svinstev )). A to si myslíš ( pštrose s hlavou v písku ) že když smažu svinstva co napáchali hajzlové, že tím smazáním jejich svinstva že tím z nich udělám anděly a beránky ? a že po smazání už budou oni jen slušní a mírotvorní ?????? Opravdu si to myslíš ?

???????????????????????, tak proč mi to radíš ? 





JOSEF_NAVRATIL
 [26.11.06 - 12:50]
Mekku, svinstva a hajzloviny tady a vsude vyrabis a blijes jen ty sam a jeste si drzej a lzes, ze je to naopak. Mas paranoidni poruchu osobnosti tak tahni do Bohnic hnusaku!





ARYL
 [26.11.06 - 14:52]
Limjof, muzes si rict, ze je me po tom hofno, ale jestli muzu, vyser na takovy debaty, jakmile te vytoci a budes sprostej jak on, hned to postne a da do pranyre nebo k trestnimu oznameni co ja vim, pochop chlapce ze o to mu jde to je jeho skutecnej cil..Pisu to otevrene aby si to mohli precist vseci.. Dneska bylo tady bajecnepriroda je k nam milostiva vzal jsem dopoledne bicykl a hura, pres tejden si clovek lesti prdel v aute,kdepak sedet u compu a presvedcovat satanistu a o dobru...hehehe..pamatuj, pardon nechci poucovat, ze je psano nalomene steblo nedolomis a reknete si + APAS SATANAS +
BTW chsesli si zvednout adrenalin urazenim... na to mame prece prazsky auditko Wolfik, Blondyn a Suchar to jsou nasi partaci, tam je skutecna psina..:-))




BEFELEMEPESEVEZE
 [26.11.06 - 16:39]
MEKK [23.11.06 - 21:22] S tímhle si ostudu děláte už asi popátý. Ano, je mi jasné, že ve vašem chorém mozku padá peříčko a dělová koule různě (samozřejmě myšleno se zanedbáním odporu vzduchu/prostředí). V realitě jsou ale ty vzorečky, které se marně snažíte zesměšnit, zcela správně. Chápu, že to nechápete. Dále to, že mě ztotožňujete zrovna s Milanem Petříkem je obzvláště pikantní - myslím, že z toho Milan Petřík vzteky žhaví do ruda. Ale to je váš a jeho problém - pro mě jen zdroj pobavení. 
Další identita, tedy Wraith. No opět vedle, ale to to není důležité. Zde je pozoruhodné, že nechápete rozdíl, mezi znakem rovnítko použitým v rovnici a stejným znakem použitým v příkazu přiřazení hodnoty v programovacím jazyku (některé používají ":=" ve stejném smyslu, právě aby některé lidi nemátl zápis "a = a + 1;" například, což je, světe div se, příkaz, který naplní novou hodnotu proměnné a, starou hodnotou a zvýšenou o jedničku). S vaší pomatenou matematikou to nemí nic společného. Tam stále platí, že jste ještě nedospěl k poznatkům, které mají děti po absolvování základní školy. S tou fyzikou volného pádu to ostatně platí stejně. Máte paranoidní poruchu osobnost a patříte do Bohnic. Tak mazejte.




BEFELEMEPESEVEZE
 [26.11.06 - 16:46]
MEKK [25.11.06 - 22:36] Aspoň vidíte, že štvete už fakt každého. Jinak tohle je audit o fyzice, takže s vašimi tapetami jděte do háje. Už zase obtěžujete svými paranoidními bolístkami. Jděte do Bohnic a sem ani nikam jinam už nic nepište. Jenom tím ztrácíte body všude a u všech - nezískáváte naopak nic. Prostě chování blázna.





MEDWIN
 [26.11.06 - 17:22]
důchodci se baví různě, někteří i krmí holuby...






ARYL
 [26.11.06 - 17:32]
aspon jsou k necemu uzitecni..:-))





PIITR
 [27.11.06 - 07:48]
Takze klasika. Nekdo (BEFELEME) tu vymysli docela prima fyzikalni tema, ostatni se toho chytnou, pomalu vznika zajimava diskuse, ale bohuzel nekdo jiny (MEKK) je rychlejsi a cele to zase zabije tou svou antifyzikou. 

MEKKu, to vazne nejsi schopen o fyzice rict vubec nic, ze musis porad odvadet rec? Nezbyva nez doufat, ze v Bohnicich nemaji internet.





PIITR
 [27.11.06 - 07:51]
MEDWIN: No jako jo, taky si myslim, ze ta tuna vzorecku ma cloveka jen zmast. Rozhodne by bylo divne, ze by slo pouhou matematikou z Newtonovych zakonu odvodit, ze ta telesa padaji ruzne rychle, kdyz se stejnou matematikou da odvodit, ze padaji stejne rychle. To by ta matematika byla vazne nejaka divna.





PIITR
 [27.11.06 - 08:01]
Kdysi mi tu myslim HOVER radil, kterak publikovat mou krasnou teorii. Tak jsem se konecne dokopal a prelozil to do anglictiny. Sice kostrbate, ale prece. HOVERovi za informace jeste jednou moc dekuju a vas (kdo by mel chut) bych chtel poprosit, jestli byste se na to nekoukli a nerekli mi svuj nazor. Je to na http://www.arxiv.org/ftp/physics/papers/0611/0611234.pdf. Ja si totiz myslim, ze to je uplne jasny a jednoduchy, ale jeden ucitel mi zase rekl, ze "nemam pravdu". Argument ale bohuzel nedodal zadnej, misto toho prestal komunikovat. Jestli se v tehle vecech nekdo trochu vyznate, byl bych vam moc vdecnej za vas nazor.




LIMJOF
 [27.11.06 - 09:55]
PIITR [27.11.06 - 08:01]:-)))mou krasnou teorii..kde jsem tato slova uz slysel,to uz tady kdosi taky tak hovoril, myslim si, ze nic na svete tu tvou teorii nevyvrati a vsichni skonci jako tvuj ucitel, totiz kamo, jestli jsi pochybovals o Newtonovych zakonech, ktery jsou empiricky potvrzeny, jak tady ctu ve zprave Medwinovi tak pozdravpanbu mame tu dalsi pripad, nezlobse na me, ze to rikam rovnou..:-))





PIITR
 [27.11.06 - 10:15]
LIMJOF: "Mou krasnou teorii" je trosku nadsazka :-) Ma teorie s Newtonovymi zakony absolutne nema co delat. Zprava MEDWINOVI se tyka puvodniho prispevku BEFELEMEPESEVEZE [23.11.06 - 15:39], kde se hleda chyba v jine teorii. 

Moje teorie je o elektromagnetismu, konkretne o Maxwellovych rovnicich. Navic nepopira nic empiricky overeneho, naopak to jeste vice podporuje. 

Taky se na me nezlob, ale kdyz jsem tu vsechny zadal o jejich nazor na mou praci, mlcky jsem predpokladal, ze si ji nejdrive prectou.
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MEKK [27.11.06 - 10:39]
Blbeček napsal [26.11.06 - 16:39] : „Zde je pozoruhodné, že nechápete rozdíl, mezi znakem rovnítko použitým v rovnici a stejným znakem použitým v příkazu přiřazení hodnoty v programovacím jazyku (některé používají ":=" ve stejném smyslu, právě aby některé lidi nemátl zápis "a = a + 1;" například, což je, světe div se, příkaz, který naplní novou hodnotu proměnné a, starou hodnotou a zvýšenou o jedničku).“

A tentýž blbeček nepochopil ( on z titulu hyení povahy nepochopil ), že já taky tehdy řekl tu jeho větu „nechápete rozdíl, mezi znakem rovnítko použitým v rovnici a stejným znakem použitým v příkazu přiřazení hodnoty v programovacím jazyku“… já taky v bleděduhových barvách řekl právě jeho větu ; já taky řekl, že pro svou vizi si „půjčuji“ rovnítko neb neumím do Magea najít nerovnítko ; já taky tehdy řekl, že je to nerovnice a dal jsem tam rovnítko ; já taky tehdy řekl omluvu, že pro vyjádření střídání asymetrie se symetriemi jsem použil nevhodný jazyk „matematický“ ; já taky sdělil čtenáři, že nevím – neumím vyjádřit, stav 10ˆ5500 = 10ˆ5500 +1 jako stav nerovnováh ve vesmíru (( blbeček ho napsal a = a + 1 a dodal vysvětlení, že neužil klasický jazyk matematický, nýbrž „programovací“ )) ale i já totak mohu vysvětlit, nééé,… řekl jsem že je to nerovnice !, !, !, !, já taky sdělil čtenáři, že chci se domnívat, že ve vesmíru zákon zachování neexistuje, že je to umělý stav, matematický stav, nikoliv reálný fyzikální stav, tj. zákon zachování, který se hned střídá s asymetrií tj. s nezachováním ; já tehdy vysvětloval „co“ tou rovnicí ( nerovnicí ) mám v úmyslu říci, že neexistuje ve vesmíru žádný lokální objem, v němž by byla čistá , totálně čistá rovnováha, čistá symetrie, čistý zákon zachování, čistá rovnice ; já taky tehdy tou „svou nepodařenou rovnicí“ taky řekl, že je to „programovací jazyk můj “ K VYJADŘENI něčeho… a né klasická matematika ; já také tehdy řekl totéž co blbeček na obranu a = a + 1, že „v tom svém jazyce“ že zvedám pravou stranu o jedničku – o „brambor horký“, tedy já také tehdy řekl : chci vyjádřit případ rovnice 10ˆa = 10ˆa tak, aby tam byl zařazen ten „horký brambor“, tj. v níž lítá z pravé strany na levou „horký brambor“, tedy lítá tam cokoliv - jednička…..; já sem mohl použít „programovací řeč další a další a další“, žeano, je těch řečí milion…a v každé řeči platí jiná pravidla/úmluva když se zavedou… a blbeček použil „řeč“ „a = a + 1“ ( ale úmluvu tam nedal … já ale já úmluvu dal hned poté ve slovním vysvětlení „o co mi jde“ )…….. já sice použil NEVHODNĚ 10ˆ5500 = 10ˆ5500 +B, ale pak jsem to slovy vysvětlil a přesto mě ten grázl zhanobil, - no protože je to grázl a gauner, na to není jiné vysvětlení.
Já mohl použít 10ˆ5500 < 10ˆ5500 +1 ale toto jsem v tu chvíli nechtěl UMYSLNE , protože bych zničil svou myšlenku, protože takto provedený zápis by znamenal „stopstav“ čili navěky nerovnost !!!!!!, ale já tehdy chtěl říci, že ta rovnice 10ˆ5500 = 10ˆ5500 +B je taková, že se mění, že to „B“ lítá z levé na pravou stranu a tak je občas nalevo, občas napravo a občas i uprostřed. ! ! A pokud budu zvyšovat frekvenci „lítání horkého bramboru z dlaně do dlaně nade všechny meze“, tak lze statisticky říci, že ta „Schroedingerova kočka je stále mrtvá a současně stále živá, že platí obojí „současně“, že ten brambor je stále mezi těmi miskami vah uprostřed, že není ani na pravé straně rovnice ani na levé straně rovnice …ale statisticky je umístěn také „furt“ na levé …a také „furt“ na pravé straně….ale i „furt“ uprostřed čili „nikde“. 
Takovou myšlenku jsem chtěl tehdy říci … a o takové jsem se chtěl bavit, slušně, mírumilovně a přátelsky …bohužel …( a použil na to jednu z „programovacích zápisových řečí“… tedy použil jsem na to „nějaký“ nevhodný zápis ), ale panu blbečkovi nešlo o přemýšlení o zkoumání „co“ chci říci, ale šlo mu za každou cenu jen a jen a jen o hanobení … dodnes. Slušný matematik kdyby na toto audítko byl býval vkročil, určitě by mi tehdy řekl SLUŠNE : “pane Navrátile ta vaše úvaha se ovšem musí zapsat jiným matematickým aparátem a to tak-a-tak …a tak-a-tak……. hajzlové se vždy staví k dialogu jako hajzlové.
…takže já také napsal jako ten blbeček 
„"a = a + 1;" například, což je, světe div se, příkaz, který naplní novou hodnotu proměnné a, starou hodnotou a zvýšenou o jedničku).“
, že starou hodnotu na pravé straně rovnice zvedám o jedničku. Já ale navíc chtěl říci svou myšlenku, že v tu chvíli kdy se přidá k pravé straně jednička, že se „za chvíli“ přidá i na levé ta jednička a vzápětí zas se přidá na pravé straně jednička, což znamená, že tam lítá ten horký brambor…., který je „současně“ uprostřed i vpravo i vlevo…a tak to panuje ve vesmíru. ! To jsem chtěl říci čtenáři pozornému … to jsem chtěl sdělit !! (( jenže se do toho vložil blbeček s ponižováním a soukmenovci jeho s vyšklebováním dodnes a furt a zásadně a bez soucitu a zuřivě a zákeřně a…a za jakým cílem to tu dělají ?,  asi dostanou medaili od „boha“ že umlátili živou bytost )) 
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MEKK [27.11.06 - 11:04]
PIITR : (citace )"MEKKu, to vazne nejsi schopen o fyzice rict vubec nic, ze musis porad odvadet rec? Nezbyva nez doufat, ze v Bohnicich nemaji internet."

(reakce) kdyby existoval Bůh anebo ty si měl aspoň špetku svědomí, tak by si musel pochopit, že urážíš, ponižuješ, hanobíš a ubližuješ a to bezdůvodně a to i tehdy, kdy ti nic nedělám, nic zlého ti nedělám. ( Proto lituji, že ten Bůh není - okamžitě by tě ztrestal ). To dělají sadisté a hajzlové....a ještě skíííni, že zmlátí bezdůvodně kolemjdoucího...a pak se chechtají jak mu teče krev
A navíc lžeš, protože já totálně nemám chuť zde marnit čas "filozofickými obrannými řečmi" proti hajzlům, to je ztráta času, já mám za cíl se bavit o fyzice a pokud to debatér dovolí tak i o HDV. Ovšem kdykoliv já tu fyziku nadnesu tak V Ž D Y C K Y se tu nikdo nebaví o té fyzice bez urážení. Zde nelze mluvit o fyzice bez invektiv ... proč ??? protože sem chodí jen hajzlové.(( Kdybych věděl o fóru, kde se baví lidé jen o fyzice a pouze slušně, samozřejmě bych tam chodil...to je v české kotlině pouze zbožné přání ))





PIITR
 [27.11.06 - 11:06]
MEKK: Ja teda nevim, jakou myslenku chces vyjadrit, ale pokud chces popsat, jak se meni stav neceho, jak se nejake hodnoty zvysuji a snizuji, pouzil bych na to posloupnost. Neco jako: ai=bi, bi+1=bi+1. 

Nezlob se na me, ale kdyz mi napises, ze 105500=105500+1, ja uz to taky dal cist nebudu a rovnou reknu, ze je to blbost. A muzes k tomu psat vysvetleni, jake chces.




BEFELEMEPESEVEZE
 [27.11.06 - 11:08]
MEKK [27.11.06 - 10:39] Pořád jste to nepochopil. V programovacím jazyce, třeba Pascalu, se dá napsat přiřazení "a := a + 1", totéž v Javě se napíše "a = a + 1". I když druhý případ vypadá jako rovnice, není tomu tak. Rovnice "a = a + 1" je vždy a za všech okolností nesmysl zcela ekvivalentní "1 = 2" a proto vám ji taky jako blábol, nehodný absolventa základní školy, omlacuji neustále o hlavu. Když neumíte napsat nerovnítko, klidně napište "nerovná se" nebo "není rovno" a nebudete za nevzdělance. Omluva pro napsání "1 = 2" to v žádném případě není. Máte paranoidní poruchu osobnosti, tedy jste blázen a koukejte mazat do Bohnic. Tady ani nikde jinde už neotravujte vy hloupý, nevzdělaný a odporně jen nadávající hulváte.





PIITR
 [27.11.06 - 11:12]
MEKK: V tomto pripade je prvnim hanlivym prispevkem MEKK [23.11.06 - 21:22]. K tomu te nikdo nenutil, nikdo te neurazel. Nebo ne? Proc jsi to tedy psal? Kdo te urazil? Ty zase reknes, ze to jsi nepsal ty, vid?
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MEKK [27.11.06 - 11:15]
PIITR : jenže já tehdy takovou posloupnost nepoužil. Bohužel použil prostě "svou řeč". ( což je signál nééé k debatě ale ke flusání a ponižování na tomto Mageu ). Ale ani tvůj návrh nevyhovuje mé myšlence, že se střádají symetrie s asymetriemi, že ta jednička ( ve fyzikálním světě je to nějaká elementární částice v rovnicích interakcí, kdy tam stále nacházíme "porušování symetrii" ) lítá z prava do leva a naopak.




BEFELEMEPESEVEZE
 [27.11.06 - 11:16]
MEKK [27.11.06 - 11:04] Kecy, lži, nadávky. Máte paranoidní poruchu osobnosti, tedy jste blázen a koukejte mazat do Bohnic. Tady ani nikde jinde už neotravujte vy hloupý, nevzdělaný a odporně jen nadávající hulváte. Vypadněte!




LIMJOF
 [27.11.06 - 11:17]
PIITR [27.11.06 - 10:15]ja vim ocem je rec, jen clovek je tady z toho p. Navratila ( uz tu zase sili aniz chape, ze prirazovani data do pametove bunky je neco jinyho nez prirazeni do matematicke promenne, to uz se tu driv resilo, jen se musi vynadavat) takovej znechucenej k fyzikalnimu folkloru..nezlob se ty :-) 




BEFELEMEPESEVEZE
 [27.11.06 - 11:17]
MEKK [27.11.06 - 11:15] Ano - a jestliže vaše řeč je v rozporu s poznatky základní školy, máte právo jen mlčet. Kde a kdy jste údajně získal titul inženýr? 
Máte paranoidní poruchu osobnosti, tedy jste blázen a koukejte mazat do Bohnic. Tady ani nikde jinde už neotravujte vy hloupý, nevzdělaný a odporně jen nadávající hulváte. Vypadněte!
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MEKK [27.11.06 - 11:21]
PIITR :(citace) "V tomto pripade je prvnim hanlivym prispevkem MEKK [23.11.06 - 21:22]. K tomu te nikdo nenutil, nikdo te neurazel. Nebo ne? "

(reakce) nééé, naopak. Tenkrát, když se ta věc řešila, jsem zchytal desítky ponížení já, a nikdy omluvu, takže to není moje první hanobení, ale pokračování v obraně, pokračování v oplácení. NAPROSTO ! ... konečně už by si to měl začít chápat.





PIITR
 [27.11.06 - 11:26]
LIMJOF: V pohode.




LIMJOF
 [27.11.06 - 11:27]
BEFELEMEPESEVEZE [27.11.06 - 11:08]nervnitko uz psat umi uz je i psal uz jsme ho to ucili (ampersand. prikaz), ja se po..:-))) on chce vlastne nadavat...:-)




LIMJOF
 [27.11.06 - 11:28]
MEKK: +APAS SATANAS+ (jak doporucil ARYL)




BEFELEMEPESEVEZE
 [27.11.06 - 11:29]
MEKK [27.11.06 - 11:21] Drzá, odporně drzá lež. Nelze ji omluvit, lze ji jen vysvětlit tím, že máte paranoidní poruchu osobnosti, tedy jste blázen a koukejte mazat do Bohnic. Tady ani nikde jinde už neotravujte vy hloupý, nevzdělaný a odporně jen nadávající hulváte. Vypadněte!





PIITR
 [27.11.06 - 11:32]
MEKK: Ja nevim, co ti kdo kdy rekl. Ale ted tady byl asi tyden klid, zacalo se docela fajn povidat a tys to pokazil nadavanim. 

A co takovahle posloupnost?
a1, a2, ... = x, x+1, x, x+1, ...
b1, b2, ... = x+1, x, x+1, x, ...




BEFELEMEPESEVEZE
 [27.11.06 - 11:34]
LIMJOF [27.11.06 - 11:27] Samozřejmě, že jenom drze lže a stejně samozřejmě máš pravdu, že chce jenom nadávat, mučit, vraždit a udávat. Nic jiného ho nezajímá. Má přece paranoidní poruchu osobnosti a patří do Bohnic.




BEFELEMEPESEVEZE
 [27.11.06 - 11:38]
PIITR [27.11.06 - 11:32] Máš dobré úmysl, ale pořekadlo o nich jistě znáš. MEKK je díky své paranoidní poruše osobnosti nevzdělatelný (nejnevzdělávatelnější) a jak píše sám, už desítky let. Dodnes nepřekonal laťku znalostí ZŠ. Je to blázen a patří do Bohnic.




LIMJOF
 [27.11.06 - 11:54]
Piitr: Jen tak na prvni pohled:...pises , ze neni jasne proc Maxwell zavedl (posuvny proud, resp Maxwelluv proud) jp = ∂D/∂t ...preci casovou zmenou indukce "by zrejme vzniknul spojity pohyb naboju" oznaceni proud je tu jen formalni a nesouvisi s pohybem volnych naboju...




LIMJOF
 [27.11.06 - 12:09]
preci po upravach Amperova zakona ; rot H = j .....dostanes nakonec: div ( j + ∂D/&part) = 0.. cili proud (proudova hustota) volnych naboju j se scita s casovou zmenou indukce D coz Maxwell nazval posuvnym proudem jp, jelikoz se indukci D tehdy rikalo elektricke posunuti..a uz jen z charakteru rovnice musi jp mit stejny fyzikalni rozmer jako j




LIMJOF
 [27.11.06 - 12:11]
pardon spatne jsem to napsal(chybi t):(
div ( j + ∂D/∂t) = 0
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MEKK [27.11.06 - 12:13]
PIITR : Piite, opakuji, já jsem nezačal s hanlivým příspěvkem … copak ty nevidíš, že ten blbeček ( což je moc slušné slovo pro něho ) s hanlivými příspěvky chodí denně proti mně po celém internetu ? a pouze nááááhodou nějaký ten den vynechá ?… Opravdu seš tak slepý že to nevidíš ?..opravdu ? ; pokus seto vidět očima slušného člověka a věřit že já jen oplácím – což byl i předešlý případ ; pokud víra je málo, můžeš si projít Mageo tam a zpět celý rok a uvidíš.
Je fakt, že právě nyní po odmlce jsem [23.11.06 - 21:22] zahájil oplácení, ano, protože zde byla k tomu situace a dobrá příležitost : blbeček napsal a = a + 1. A tak jsem měl příležitost mu ( a nejen mu ) ukázat, že za totéž mě on před dvěma měsíci „zmlátil do bezvědomí“ a nejen před dvěma měsíci „jednorázově“ on plive a hanobí průběžně !!!!!!!! a …a to jak koukám nevidíš, to ty nevidíš !! což dělají jen xxxxx, ty vidíš, že po odmlce jsem „začal“ - to není začínání si, uvědom si to, to je obrana proti PRUBEZNEMU jeho hanobení.
I zde právě v tuto chvilku vidíš jasně, že : 
já dal do placu fyziku zde[27.11.06 - 10:39] ( vysvětlení myšlenky střídání symetrií ) 
a ty si reagoval opravdu do fyziky, zde za 27 minut [27.11.06 - 11:06] 
ale…ale koukni se jak reagovali po tobě další. Koukni. ! Do fyziky ? ? ? anebo „do mě“ ? …všímali si myšlenky co jsem nanesl o střídání symetrií s asymetriemi anebo hanobení mě s hanobením ?, - no a tak to bylo i tenkrát a…a pokaždé , naprosto pokaždé z posledního půl roku , když řeknu něco do fyziky nastoupí hanobení, nééé vize, ale hanobené mě. ! Dyť sou tu na to už rok důkazy, stovky důkazů … já si nezačínám, já jen oplácím (( někdy i s přestávkami ))

