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Vážení návštěvníci fóra Aldebaran, rozmáhá senám tady jeden nešvar, a proto prosím, vemte na vědomí, že toto fórum není určeno pro presentování nejrůznějších nepodložených teorii. ( viz Navrátil ). Máte-li pocit, že jste objevili něco, co doplňuje nebo dokonce vyvrací něco ze současné fyziky, napište o tom článek do některého renomovaného časopisu, kde příspěvky procházejí recenzním řízením. Není v silách provozovatelů fóra takové teorie vyvracet nebo potvrzovat. ( Už někdo viděl na světě nějaké fórum debatní, které bylo určeno Bohem či světovou vědou, aby nedebatovalo, ale pouze vyvracelo a potvrzovalo ) Fórum je určeno pro debaty v rámci fyziky, kterou dnes uznáváme a je ve velké míře experimentálně ověřena. ( což nesplňuje debata o více dimenzionálním čase na Aldebaranu pod vedením Hály v červnu 2005 ). Ačkoliv má své mouchy nic lepšího pro popis přírody zatím lidé neznají (a proto je zakázáno na fóru se bavit o něčem nepodloženém…až to „zatím“ zůstalo navěky) ( a svobodné debatní fórum je arbitrem soudobé vědy kolik má či nemá much a proč je má a že nemá-li je že …atd. ? ) Abychom udrželi úroveň zdejších diskusí ( v rámci hlásané pravdy té kterou právě moderátoři uznávají ) budou popsané příspěvky končit v černé díře ( což rozhodnou dva moderátoři, kteří mají na rozum patentní souhlas Kulhánka ) a autorům, kteří je i nadále budou psát, hrozí zablokování účtu ( což se stalo Navrátilovi, který už ani neměl možnost je „ty bludy“ do fóra napsat neb po výhrůžce „upálení“ tj., aby nepsal svou soukromou „nevyžádanou“ poštu lidem mimo Aldebaran, mu už do fóra nebylo umožněno psát „své bludy o vícerozměrném čase“… Čili Navrátil se ani prohřešit nestačil, neb protestoval na pohrůžku a za ten svobodný protest byl vykázán a za „poblouzněnou fyziku“už ho vykázat nestihli ) Je nám líto, že musíme neustále proti některým diskutujícím zasahovat „silou“ ale jen se snažíme, aby zde čtenář se zájmem o fyziku nalezl pokud možno co nejserióznější informace ( například o Navrátilovském návrhu vícerozměrného času, kterou si zdejší vyvolení probrali v červnu 2005 bez Navrátila ), neboť problémem dnešní doby není přístup k informacím ( pavědci, svině, je všude vydávají svobodně a my nadvědci jsme proti tomu bezmocní….a proto zde aspoň trpět tu svobodu projevu nebudem ), nýbrž třídění informací na ty věrohodné a na bláboly. 


( poznámka z 28.02.2007 ) No a tak jak vidíte, si česká fyzikální inteligence na to třídění co je vědecky věrohodné a co blábol a blud, pozvala samozvance V.Hálu a M.Petráska …. hm ….paráda v té české kotlině.

Pamatuji v r. 1968 vycházel časopis RESPEKT ( mám několik exemplářů někde schovaných ) a tak už naplno tam vyskakovala svoboda projevu a česká ironie byla namířena proti SSSR. Na zadní stránce byly tři obrázky. Všechny byly se scenérii českého hradu u nějakých hradeb. Na prvním obrázku byl nakreslen pan král v typické českém rouše a korunkou jak stojí na ochozu hradeb, drží v ruce pergamen a chystá se z něho číst ; a před ním stojí dva zbrojnoši, jeden hubený vysoký a druhý malý tlustý. A král říká těm zbrojnošům POZOÓÓRRRR ! (( a přitom se to písmenko RRR rozbíjí o okraj toho obrázku.)) Zbrojnoši jsou vystřený a oba drzí jakési kopí. Na druhém obrázku čte král z toho pergamenu : „pšiška smerica se shoóoora…“ a zbrojnosši udělalli >pohov< a vykulili oči. Na třetím obrázku bylo, král čte : “…s kýýým búúúdět pšááátelstvi a s kýýým búúdět drúúúžba“ . A ti zbrojnoši ?, jeden úúúžasem pouští kopí, oči vykulené a druhý znechuceně „hodil“ do vzduchu píívanec.) ( a je i hezky ta kapička namalovaná na tom obrázku )

A tak mě ten výrok Hály asocioval ten trojobázek …; kde Hála šiiikááá : „…my-já chlava pomazaná, a búúděm tšííídit, co je vedecky verohodnééé a co blaboól.“  a dodáme svoboótně lidu ke konzumejšn pouze toó, co my uznat za prafta.

