



SRNKA
 [6.5.07 - 02:11]
Tlaková nádoba reaktoru Temelín je 11 m vysoká a má vnější průměr asi 4,5 m. Tloušťka stěny její válcové části je 193 mm. Jako materiál je použita kvalitní nízkolegovaná chrom-nikl-molybden-vanadová ocel. Byla vyrobena ve Škodě JS Plzeň. Na obrázku je horní blok reaktoru, který obsahuje mechanismy řídicích tyčí. Palivové soubory, vyrobené firmou Westinghouse, jsou v aktivní zóně umístěny v přesně stanovených pozicích. Na obrázku se právě manipuluje s prostředním palivovým souborem. Nové palivové soubory bude dodávat po roce 2010 na základě výběrového řízení ruská firma TVEL, dle podmínek v nově uzavřeném kontraktu. Viz fotky 1−6 7−12 13−18 19−24 25−30 31−36 37−39.

Nádoba a celý primární okruh jsou navrženy na tlak 17,6 MPa (180 atm) a při teplotě 350 °C. To není zvlášť moc předimenzovaný, protože provozní tlak je 15,7 MPa při teplotách 290-320 °C). Stejně velký tlak najdeme v tlakový lahvi s kyslíkem nebo hloubce 1760 metrů pod volnou hladinou vody. Aktivní zóna je umístěna ve spodní části tlakové nádoby reaktoru. Má výšku asi 3,5 metru a průměr 3,1 metru, tvoří ji celkem 163 palivových souborů a 61 regulačních tyčí (klastrů). Jaderná reakce a výkon reaktoru se řídí zasouváním částí regulačních tyčí. Pokud se všechny tyče z bóru a kadmia úplně zasunou, jaderná reakce se zastaví. Palivové soubory jsou uspořádány v hexagonální mříži. Každý palivový soubor sestává z 312 palivových proutků, 18 vodicích trubek a z jedné centrální měřicí trubky. V celé vsázce je 92 tun paliva, které je tvořeno mírně obohaceným uranem 235. Při výměně paliva se ročně vyjme z aktivní zóny asi čtvrtina palivových souborů.




LUCIPHER
 [6.5.07 - 10:14]
SRNKA [6.5.07 - 02:11] Zajímalo by mě jestli třeba mi(ni)str Bursík někdy viděl aspoň takovéhle obrázky, když už chtěl odvolat předsedkyni Státního úřadu pro jadernou bezpečnost Danu Drábovou kvůli tomu že v Temelíně při plánované tlakové zkoušce sekundárního okruhu uniklo asi 1100 litrů mírně radioktivní vody do nádrže pro to určené. Riziko okrožení okolí elektrárny při takovéto "havárii" je srovnatelné s tím když mi doma při odvzdušňování radiátoru prskne voda na hadr (a tím nemyslím hard disk ;)




PLACHOW
 [6.5.07 - 14:20]
Důležitá věta je "Byla vyrobena ve Škodě JS Plzeň". ČR je jedna z deseti zemí na světě, která umí "vyrobit" jadernou elektrárnu. Místo abysme toho využili, tak všechno know-how zahodíme do koše a budeme pálit kraví hovna a obilí. Bursík a zelení (Kuchtová) naplňujou skutkovou podstatu t.č. vlastizrady, konkrétně záškodnictví (§ 96) nebo sabotáže (§ 97)




BIRDMAN
 [6.5.07 - 17:24]
PLACHOW [6.5.07 - 14:20] no však nebýt převratu, případně hejvla, tak už je číňanům deset let stavíme :D
“hejvl“ je tu myšlen Václav Havel




PLACHOW
 [6.5.07 - 17:25]
A kterej megazmrd myslíš, že zelený postrčil? Huhlavej kretének, kéž by mu střevo prdlo znova
… pan „nezmrd“ český ( anonymní PLACHOW ) zde s klidným čistým svědomím, v duchu lidství, tolerance a humanity, uráží presidenta Havla …; jo v české kotlině se po revoluci daří zbabělcům a zlým sviním…


BIRDMAN
 [6.5.07 - 17:50]
jojo, on byl zelenej, když oni ještě nebyli na světě :)



