Hloupost, která se pasuje na arbitra.: 
Autor: Ctenar IP: 66.90.73.xxx Datum: 21.09.2007 00:09

	Vlákno pana Streita je k nezaplacení, takovou drbárnu na tzv. učené úrovni člověk jen tak nenajde, chvíli se směje ale pak začne člověkem lomcovat vztek. Kdybych to nesledoval třeba viz:Dušan Streit IP: 83.208.132.xxx Datum: 20.09.2007 09:47 

//Přitom je zcela nepochybné, že Postrach Lorenzovu transformaci a z ní počítanou dilataci nejen zvládá, ale i jí rozumí. Naopak pan Houda podle své reakce nepochopil, že dilatace závisí na soustavě pozorovatele, a že Postrach rozebral i vliv relativity současnosti a tedy zpoždění signálu při nastavení hodin...pan Houda odešel rozladěn jak jinak, mohl klidně říct vy nafoukaní idioti umíte akorát žvanit no neudělal to zato ten největší ubožák p. Streit bude ho pomlouvat co umí a neumí a přitom zas prázdně žvaní což pozná každý studentík.


reagovat
Re: Hloupost, která se pasuje na arbitra.: 
Autor: Ctenar IP: 66.90.73.xxx Datum: 21.09.2007 10:45

	Vše už je jasnější narazil jsem na páně Streitův výpad proti prof. Vopěnkovi ve Vesmíru zkrácená citace:"Velice vítám reakci pana Hořejšího na zveřejněnou řeč pana Vopěnky. Stále více mě obtěžuje – a myslím, že naše děti i deformuje – prostor, který dostávají ve sdělovacích prostředcích různé iracionální přístupy, idealistické postoje, meditace o transcedentu a nadsmyslném jsoucnu, příklon ke spiritizmu, metafyzice a tzv. alternativním naukám; je přece něco mezi nebem a zemí … a není-li to nic určitého, nemůžeme vyloučit něco neurčitého, na co je třeba upozornit alespoň náznakem a nedořečenou myšlenkou.... měla by si Učená společnost zamést před vlastním prahem a darovat Bludný balvan těm svým exponentům, kteří ostentativně propagují víru. Tam jsou počátky eroze racionalizmu umožňující, aby právě Vopěnkovy úvahy byly šířeny beze studu. Ing. Dušan Streit, Frýdek-Místek." 

Útoky proti lidem co něco světově znamenají a hlavně proti jejich vyznání, signifikují jednu třídu lidí. ne jen marxisty jak tady kdosi řekl, ale bývalé kádrováky (většina jich skončila v poradenstvích, jak jinak radit jiným umí každý). Třeba stranická buňka KSČM Frýdek - Místek navrhne s. Streita za kandidáta na prezidenta, kuráž na to má a všechny předpoklady, konečně začne "vymetání augiášových chlévů", řečeno jeho slovy, jenže TO SE NIKDY NESTANE!!!


reagovat
Re: Re: Hloupost, která se pasuje na arbitra.: 
Autor: Dušan Streit IP: 83.208.132.xxx Datum: 21.09.2007 11:32

	Co si to dovolujete! Co sem zanášíte politiku! Mě spojovat s KSČ, tak to je vrchol tuposti a drzosti, vy hnusný anonyme. Já jsem nejen nikdy členem, ale ani přisluhovačem strany nebyl.Taky mě žádná strana, na rozdíl třeba od pana Vopěnky nebo Baudyše nikam nenominovala. Všeho jsem vždy dosáhl vlastními silami a těžko byste hledal v okruhu jiných manažérů člověka tak nezávislého nejen na politice, ale i na byrokracii, jako jsem já. Proto si mohu dovolit, co jsem napsal, a stojím za tím. 

Ale za to jsem pana Vopěnku nekritizoval. Jen za to, že  vlastně hájil numerologii. To už má opravdu blízko k Baudyšovi ze stejné strany, který se živí astrologií.


reagovat
Re: Re: Re: Hloupost, která se pasuje na arbitra.: 
Autor: Ctenar IP: 66.90.73.xxx Datum: 21.09.2007 12:04

	/Všeho jsem vždy dosáhl vlastními silami a těžko byste hledal v okruhu jiných manažérů ..dovolte abych se usmál. Jestli je to takové jak tady předvádíte s kosmologií, tak to nestojí za řeči. Mluvíte a rozhodujete o tom kdo a co je správné a co nikoliv, přitom neumíte dosadit do vzorečku a jak tuším (ten pan Postrach, Sokrates ,...jsou beztak vaše klony). Jestli numerologií nazýváte alternativní terorii množin (jedinečná původní práce prof. Vopěnky) tak jste opravdu hoden politování. Sbírám mašíbl, ne abych se jim posmíval, jsou tací, kteří i na něco příjdou, ale jsou klidní nevyřvávají a nenaparují se, což se o vás říct nedá. Navíc nesnaží se lidem tahat peníze z kapsy za bezcené knížky. Koupím si do sbírky i tu vaši poslední knížku, ano, ale až se bude prodávat v Levných knihách.


reagovat
Re: Re: Re: Re: Hloupost, která se pasuje na arbitra.: 
Autor: pbla4024 IP: 194.103.215.xxx Datum: 21.09.2007 12:56

	Zde bych se ohradil, Postrach je podle Streita jedním z členů ohavné konspirace fyziků, kteří již sto let zavile zatajují naprostou neplatnost teorie relativity. Jinými slovy o Postrachovi lze říci, že fyzice rozumí.


reagovat
Re: Re: Re: Hloupost, která se pasuje na arbitra.: 
Autor: Pozitron IP: 209.200.19.xxx Datum: 21.09.2007 12:31

	/To už má opravdu blízko k Baudyšovi ze stejné strany, který se živí astrologií.".. no nevím taťko čím se vy živíte, ale vidím na svým threadu ste pečenej, vařenej tak toho zas moc nenaděláte to ty knížky jsou vaším osohem, viďte?


reagovat
Re: Re: Re: Re: Hloupost, která se pasuje na arbitra.: 
Autor: Dušan Streit IP: 83.208.132.xxx Datum: 21.09.2007 13:16

	Mi stačí 2 kliknutí myší a jsem na tvém stoletém kapesném, kašpare. 

Moje knížky jsou čistým altruismem. 


reagovat
Vásclav Hořejší: Ad: Veřejný anonym: 
Autor: Dušan Streit IP: 85.132.231.xxx Datum: 21.09.2007 21:42

	Z řeči Petra Vopěnky při udělení Ceny Nadace Dagmar a Václava Havlových VIZE 97 zavanula opět ona důvěrně známá vůně „postmodernistických“ názorů, které byly před deseti letech tak hojně prezentovány ve Vesmíru mj. dalším laureátem této ceny Zdeňkem Neubauerem a které nejsou úplně cizí ani mnoha recentním úvodníkům Vesmíru. 

Petr Vopěnka říká, že nám hrozí jakási duchovní totalita řízená tzv. „Veřejným anonymem“. Ten se podle Vopěnky projevuje obzvlášť intenzivně (dokonce „velevýznamně“!) ve vědě – a to mimo jiné i tak, že se a priori odmítavě staví k astrologii, homeopatii, numerologii a podobným alternativním naukám. Vopěnka praví, že „ideologie důsledného racionalizmu a jejího přenášení do běžného života lidí umrtvuje pestrost světa a strhává člověka zpět do jeho soukolí“. Tedy – vědecký racionalizmus je podle P. Vopěnky zřejmě úhlavním nepřítelem toho nejhezčího v našem životě – fantazie, lásky, umění či hlubokých emocí, což jsou všechno veskrze iracionální věci. 

„Veřejný anonym“ (tedy jakýsi konvenční většinový názor) působící ve vědě a vyžadující, abychom „s bohorovným odstupem ignorovali všechny tzv. pseudovědy a pavědy“, nás podle Vopěnky „ochuzuje o řadu nesmírně cenných podnětů“. Nad všemi příklady, které uvádí, však zůstává rozum stát (což má ovšem možná v případě kritiky racionalizmu hlubší význam):


reagovat
Václav Hořejší: Ad: Veřejný anonym - pokrač.: 
Autor: Dušan Streit IP: 85.132.231.xxx Datum: 21.09.2007 21:46

	1) Autor sice říká, že nevěří na horoskopy (formulace je však tak opatrná, že to není zcela jasné), nicméně konstatuje, že ve středověku hrála astrologie významnou roli a pro historické poznání té doby je to důležité. To ovšem s radostí podepíše i každý zarytý racionalista. 

2) Autor dále prohlašuje, že sice nemá důvěru v homeopatické léky, nelíbí se mu však, že vědečtí racionalisté ovládaní Veřejným anonymem „tvrdí, že tak malé množství látky obsažené v homeopatickém léku nemůže mít žádný vliv“. Udivuje, že pan profesor neví, že hlavní námitka je, že v těch údajně nejúčinnějších (a nejdražších) homeopatických lécích nejde o množství malé, nýbrž zcela nulové, a že homeopati v tom nevidí žádný problém. 

3) Vopěnka nám říká, že očkování je vlastně homeopatická metoda. To je tedy opravdu silná káva a hrubá demagogie. Při dnešním stavu poznání je vůbec jakékoli dělení léčebných metod na „alopatické“ a „homeopatické“ zcela nesmyslné. Diskutovat na toto téma je úplně stejné, jako kdybychom vážně probírali chemické problémy na základě středověké teorie čtyř elementů.


reagovat
Re: Václav Hořejší: Ad: Veřejný anonym - pokrač.: 
Autor: Tom IP: 89.24.16.xxx Datum: 21.09.2007 21:52

	Homeopati v tom nevidí problém, protože finta má být v tom ředění. Zádný homeopat nebude tvrdit, že někoho vyléčí pojídání síry. Ale lék vzniklý ředěním nějakého rozotku voda síra by podle nich léčit měl. Je trochu nefér říkat, že tam není se původní "účinná látka" vyředila pryč.


reagovat
Václav Hořejší: Ad Veřejný anonym - Pokrač. 2: 
Autor: Dušan Streit IP: 85.132.231.xxx Datum: 21.09.2007 21:50

	4) Zcela záhadně na mě působí slova: „Odmítám věřit, že člověk, jehož číslo zrození je dvě, má sklon k váhavosti, nesobeckosti, vyváženosti a podobně. Na druhé straně přítomnost čísla dvě v různých druzích duality, například pravda a lež, dobro a zlo, klad a zápor, … především však v orientaci, tj. rozlišování pravé a levé ruky, je jednou z největších a nejprincipiálnějších záhad naší vrženosti do světa.“ Ponechme stranou, co je míněno „číslem zrození“ (tuším, že nějaká fundamentální numerologicko-astrologická charakteristika). V každém případě se zde pan profesor shoduje s Veřejným anonymem a nevěří na to. Nicméně naprosto nechápu logický vztah k druhé části toho výroku – připadá mi to stejné, jako kdybych řekl: „Odmítám věřit, že kominíci nosí štěstí, ale na druhé straně nesmíme zapomínat, že jsou velmi důležití pro čištění komínů.“ 

Nemohu se ubránit dojmu, že Petr Vopěnka je skvělým kandidátem na cenu Bludný balvan. 

/Autor dopisu pracuje v Ústavu molekulární genetiky AV ČR a je členem Učené společnosti ČR./ 

Streit: Je zcela přříznačné, že část matematiků jsou idealisté, vzývající Boha a nadsmyslné jsoucno. To nesnižuje jejich matematické znalosti. Ale jakmile se začnou montovat do reálného světa, je z toho průšvih. Stejný, jako bylo třeba páně Vopěnkovo ministrování.


reagovat
Re: Václav Hořejší: Ad Veřejný anonym - Pokrač. 2: 
Autor: Ctenar IP: 66.90.73.xxx Datum: 21.09.2007 23:10

	/Streit: Je zcela přříznačné, že část matematiků jsou idealisté, vzývající Boha a nadsmyslné jsoucno. To nesnižuje jejich matematické znalosti. Ale jakmile se začnou montovat do reálného světa, je z toho průšvih. Stejný, jako bylo třeba páně Vopěnkovo ministrování...Zajímavé, že tehnleten s. Streit neřekne o sobě, že jakmile nevzdělanec se začne míchat do fyziky je o legraci vystaráno.


reagovat
Dušan Streit: Ad Veřejný anonym (Vopěnka): 
Autor: Dušan Streit IP: 85.132.231.xxx Datum: 21.09.2007 22:20

	Protože tzv. čtenář sem dal torzo, uvádím vcelku: 

Velice vítám reakci pana Hořejšího na zveřejněnou řeč pana Vopěnky. Stále více mě obtěžuje – a myslím, že naše děti i deformuje – prostor, který dostávají ve sdělovacích prostředcích různé iracionální přístupy, idealistické postoje, meditace o transcedentu a nadsmyslném jsoucnu, příklon ke spiritizmu, metafyzice a tzv. alternativním naukám; je přece něco mezi nebem a zemí … a není-li to nic určitého, nemůžeme vyloučit něco neurčitého, na co je třeba upozornit alespoň náznakem a nedořečenou myšlenkou. 

Je to asi pochopitelná reakce na předchozí tvrdé zespolečenštění zjednodušeného materializmu. Nikdy však člověk nebyl tak zavalen – doslova „marketingově“ – pavědami (astrologií, numerologií, ale i teologií) a bludy umně balenými do pseudovědeckého hávu. Hemží se to čakrami, homeopatiky, hledají se „doložené“ zázraky pro svatořečení. Nejedna prostá a naivní duše může tím být zmanipulována, viz různé sekty, viz nemocné, kteří se odmítají léčit. To jsou důsledky odklonu od racionalizmu a vědeckého realizmu. 

Realizmus je v principu nahlodáván, připouštíme-li vyšší moc existující nad realitou a přírodními zákony. Dodnes jsem nepochopil, jak může být vědec věřící, zkoumá-li nikoliv realitu, ale vrtochy vyšší moci; podle mě už nemůže být věrohodným stoupencem racionalizmu. Vyšší moc by přece mohla zlomyslně si pohrávat s výsledky jakýchkoliv experimentů. Věřit v Boha, v osud nebo v horoskopy vyjde nastejno. 

Autor reakce pan Hořejší je členem Učené společnosti. Ačkoliv se plně ztotožňuji s jeho reakcí, měla by si Učená společnost zamést před vlastním prahem a darovat Bludný balvan těm svým exponentům, kteří ostentativně propagují víru. Tam jsou počátky eroze racionalizmu umožňující, aby právě Vopěnkovy úvahy byly šířeny beze studu.


