Autor: pbla4024 IP: 194.103.215.xxx Datum: 15.10.2007 10:40

	Ale já jsem si vaše dílo prošel. Není to fyzikální teorie. Neukazujete žádné důsledky, neukazujete jak ji falzifikovat.


reagovat
Re: Re: Re: Re: Syndrom pblablabla...: 
Autor: Navrátil Josef IP: 89.102.43.xxx Datum: 15.10.2007 13:27

	ČÁST 01 - 

Ale…ale, jste lechtivý kovboj s papundeklovým koltem. Pane, jen laciní pseudovědci se uchylují k úhybným manévrům jako Vy ; aby nemuseli nic studovat a dodat argumentaci respektive protiargumentaci, použijí lacinou lenošnou výmluvu o tom, že „dílo neukazuje jak ho falsifikovat“. A Takto jako Vy, papírový kovboji, spláchne celou hypotézu ( např. teorii strunovou ) do záchodu i Maruška z 5A. Karl Popper, vynálezce použití pojmu „falsifikace versus verifikace“ říká, cituji : „…pro ověření hypotézy je směrodatná jen možnost její falsifikace, tj. vyvrácení….a o správnosti teorie nerozhoduje získání poznatků na její podporu čili na její verifikaci, nýbrž rozhoduje ( pro její podporu ) selhání pokusů o její falsifikaci-vyvrácení.“ Pane pbla, s rukama v kapsách se ta verifikace nebo falsifikace nedělá, jak jste to právě předvedl. Cituji dál Poppera : “K definitivnímu ověření hypotézy dospět nelze … ale čím více falsifikujících hypotéz se nepodařilo falsifikovat, tím vyšší je pravděpodobnost že je teorie správná.“ 


reagovat
Re: Re: Re: Re: Re: Syndrom napa pblablabla...: 
Autor: Navrátil Josef IP: 89.102.43.xxx Datum: 15.10.2007 13:28

	ČÁST 02 - 

Takže falsifikaci provádí oponent, nikoliv autor, jak jste mi řekl, že HDV neukazuje cesty jak jí falsifikovat. Popper pokračuje : “…nelze nikdy podat žádné konečně platné vyvrácení nějaké teorie …;vždy je možno najít způsob, jak se té falsifikaci vyhnout., např. zavedením nějaké pomocné hypotézy anebo zavedením ad hoc nějaké pomocné definice a vždy lze takto dosáhnout, aby libovolně zvolený systém odpovídal skutečnosti“. Popper uvádí příklad, cituji :“Jestliže někdo řekne, že všechny labutě jsou bílé ( HDV ) a já mu přinesu ukázat černou labuť ( pbla žádnou labuť černou k HDV nepřinesl, jen kydy a kydy ),pak jsou z toho dvě možnosti. Buď se opraví původní tvrzení (HDV), což je vědecký postup a přístup ; nebo se prohlásí, že ta černá věc není labuť ( v mém případě dokonce situace ani nedovoluje užít situace č. 2, lacině tvrdit, že to co pbla (ne)donesl v tašce je sice černé, ale není to labuť ). Naopak ale přesně obráceně se dělo 7 let s HDV a loni na Mageu : banda grázlů „tvrdila“ že umí přinést černou labuť („antiHDV“) ale nedonesla nic jen bláboly. A když donesla černýho havrana a já jsem měl snahu ukázat že je to havran, tak vyblila banda grázlů posměch a vůbec mé protiargumenty neposlouchala – vědecký to přístup, že ? 


reagovat
Autor: Navrátil Josef IP: 89.102.43.xxx Datum: 15.10.2007 13:35

	ČAST 03 - 

Popper uznává, že jeho metodu falsifikace lze kritizovat ; a souhlasí s tím, že kritérium falsifikatelnosti není absolutní.  Já navrhnul „zvolenou zápisovou řeč fyziků“ pro interakce zapsat jinou řečí tj. dvouznakovou. ( a hloubku smyslu zápisů ponechat ). To je podle pbla málo ? a špatně ? a nefalsifikovatelné ? Stejně jako kdyby kdokoliv chtěl přeložit z čínské znakové řeči jejich teorii do řeči latinky. Já předkládám pouze hypotézu, že lze interakce napsat zápisem ze dvou znaků a pouze ty znaky „nazývám“ délka a čas… to je nefalsifikovatelná předloha? A proč to už nikdo nefalsifikoval ? pane Pbla ?


Re: Re: Re: Re: Re: Re: Syndrom pblablabla...: 
Autor: pbla4024 IP: 194.103.215.xxx Datum: 15.10.2007 13:33

	Ale to je jednoduché. Spočítejte ve vaší teorii precesi perihelia Merkura a ukažte mi výsledek.


Autor: Ctenar IP: 66.90.73.xxx Datum: 15.10.2007 16:27

	pbla4024: 

to je marná snaha příteli, Navrátil si stěží přepočítá důchod, počítat neumí a ani nemá žádnou teorii jen blábolení poplety z Děčína. Ostatně celá ta výtečná čtveřice: Streit, Navrátil Červený a Zephir, počítání nepotřebují jelikož matiku nemí, ba ani fyziku, no vůbec nic oni vedou jenom prázdné ješitné žvásty pro srandu nás všech..


reagovat
Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Syndrom pblablabla...: 
Autor: Navrátil Josef IP: 89.102.43.xxx Datum: 15.10.2007 21:19

	hm... tento vymakaný univerzální bloček detailní vědecké kritiky je unikum, skvost ... ; doporučuji si ho uchovat na dekorativním místě Vašeho počítače ; lze ho do fóra na Psu dodávat i pomocí nějakýho automatu dvakrát denně, anebo  tolikrát, kolikrát je potřeba ( a máte vystaráno ...možná i za gáži ? ) -dokonce můžete reagovat vědecky ( "univerzálnost bločku to zaručuje" ) i z terénu : pověřit babičku mobilem, aby stiskla knoflík, když se objeví v počítači pípnutí z NP.


Re: Re: Re: Re: Re: Re: Syndrom pblablabla...: 
Autor: Ctenar IP: 66.90.73.xxx Datum: 15.10.2007 16:37

	Největší grázl je Navrátil, protože všem sprostě nadává a ponižuje je to zlostný a velmi tupý stařík. Mám pocit, že něco těžkýho hulí poněvadž mu jeho myšlení pořád někam uhýbá.


jo, jo není grázl jako grázl a není vědec jako vědec … a chudáci mudrpudři, maj to s námi laiky těžký.

JN, 15.10.2007

