Už snad není den, aby tu nebyl „střet zájmů“ … diktátora V.H, co totálně nařizuje jiným „co a jak smí“ mluvit a 

těch poslušných poddaných, co se stále omlouvají a klaní a třepou strach, aby nebyli poplivání či vyhozeni do díry.

…přitom ale tento grázl V.Hála sám velmi často mluví o něčem ( nějakém problému ) co také věda neodsouhlasila, tápe a co on si Hála i sám vymýšlí své konstrukce … a tedy sám porušuje „pravidla“ , která jiným nařídil dodržovat.

No, grázl je grázl … co s tím naděláte ? ….i naděláte, !!!!!!! , ale to by jste nesměli být zbabělci. Prostě ho přes vedení školy nakopněte >tam< kam si o to minule řekl.

Do té doby ten Aldebaran bude ubohé smutné suché a skomírající debatní fórum, bez života, bez nápaditosti, bez výbušného smělého myšlení mladých lidí…...smutné a trapnéééé ….

	Slunečník



Založen: 18. 03. 2005
Příspěvky: 91
	


Zaslal: čt, 6. prosinec 2007, 0:44    Předmět: 





Rychlost světla, jak již bylo konstatováno, má ve spektroskopicky definované SI soustavě exaktní číselnou hodnotu, sama však exaktní vůbec nemusí být. Zkusme např.: c=exp(t), h=konst., me=konst. Protože vlnová délka záření vodíku musí být v každém čase úměrná vlnové délce definující metr a s ohledem na odvozovací vztah pro Rydbergův vlnočet jsem tedy zvolil taková ztotožnění konstant, že v systému, kde veličina t představuje čas, se metr s časem zmenšuje jako exp(-t) a sekunda se s časem ještě rychleji krátí jako exp(-2t). V takovém systému časová funkce vlastního Rydbergova vlnočtu, tedy součin časové funkce SI hodnoty Rydbergova vlnočtu (což je konstanta) a časové funkce reciproké jednotky délky (což je exponenciála), je rostoucí, což se projeví na spektrech vzdálených zdrojů rudým posuvem. Nemyslím si, že by tato úvaha mohla zpochybňovat základy současné fyziky, ale už mlčím.


	Návrat nahoru
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	Vojta Hála



Založen: 06. 06. 2004
Příspěvky: 1134
Bydliště: Žižkov
	

Zaslal: čt, 6. prosinec 2007, 10:27    Předmět: 





Slunečník napsal:
Nemyslím si, že by tato úvaha mohla zpochybňovat základy současné fyziky, ale už mlčím.


Zpochybňuješ konstantnost rychlosti světla ve vakuu a zpochybňuješ fakt, že rudý posuv galaktických spekter je způsoben rozpínáním vesmíru. Myslím, že nic nezpochybňuje Slunečník, pouze se snaží myslet a myslet a kriticky myslet vůči všemu – to je zdravé. Myšlením a rýpáním do skálopevných pravd, je nikdy nezbouráme, pokud jsou skálopevné. ““Ověřování““ všeho co věda už přinesla debatami v debatních klubech, to je kreace ducha, žádoucí brus mozku…a v podstatě každá debata i zde, už 10 let, nedělá nic jiného, než to, že debatující lidé „zpochybňují sami sebe a své vědomosti“ ((( TO DĚLÁ KAŽDÁ DEBATA všude na světě ))), a své kamarády, aby se učili a i už pravdy ověřené stále ve svých mozcích ověřovali a promílali. To je podstata diskusí – zpochybňovat. Za zpochybňování se má chválit (!) … diktátor Hála za to upaluje, háže do díry. Promílání „pravd“ není zpochybňováním či bourání pravd – diktátore V.Hálo. Takové fórum, kde se smí papouškovat jen ověřená věda, takové si strč diktátore do pr****, to si mohou lidé vzít knížku a vyjde to nastejno. Navíc v tomto fóru musí být každý jasnovidcem, aby věděl „co smí mluvit a co ne“, co mu Hála pošle do díry, co ne. To je na světě originalita…anebo možná ještě v Bangladéši… Až to protlačíš přes peer review časopisu s impakt faktorem, pak s tím můžeš přijít i sem, do té doby to zde bude padat do díry.



JN, 06.12.2007

