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Zaslal: st, 16. leden 2008, 17:30    Předmět: Re: Rychlost šíření gravitačních vln?





HonzaxxxX napsal:

Pokud by dvě stejně hmotná tělesa rotovala kolem sebe tak že během času než dorazí vlna o rychlosti světla od jednoho tělesa k druhému by byla jejich vzájemná poloha opačná museli by se tělesa gravitačně odpuzovat. 
, totéž platí pro slapové jevy. 
Bylo něco takového pozorováno nebo experimentalně potvrzeno.??? 


Zkus trochu uvažovat. Tato dvě tělesa se musí pohybovat po kružnici, kdežto gravitační vlna jde jaksi napříč. To znamená, že tělesa v tom tvém příkladu by se musela pohybovat větší rychlostí, než gravitační vlna, aby vůbec stihly tu svou výměnu realizovat (průměr kružnice je 2.r a délka půkružnice je Pí.r). A protože gravitační vlny podle OTR mají mít rychlost světla a navíc žadné hmotné těleso se nemůže pohybovat ani rychlostí světla a ani rychlostí vyšší, není ten tvůj příklad z hlediska OTR reálný.



..to je ale opravdu drzost co si to ti lidi-studenti ( asi je pan Paul student ) tady dovolují, dovolují si myslet ! ! !

Hálo, bacha, oni si dovolují myslet  ( ! ) a to ty přeci nemůžeš trpět, nééé !! ?. Co preambule ? co tvoje doktrína ? …. Jaktože si nedokázal ještě své ovečky zpacifikovat, aby presentovaly pouze a pouze a pouze výdobytky fyziky, aby jen citovali, přeci si jim nařídil papouško-plkání nééé ? .. a voni todle. Hrůůůůza …, oni si tu samostatně myslí, vole. To už pak tu ale nemusíš vůbec bejt, chápeš ?, a chodit něco hlídat…to rovnou odejdi od válu ;  máš padáka. 

    To je fakt neskutečný jak si neschopnej že nedokážeš uregulovat sedum a půl debatérů fóra, aby si nedovolovali uvažovat jak se jim zamane kdesi mimo rámec toho cos jim povolil ? ; běs a hrůza…
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