
Autor: Sokratés IP: 88.103.161.xxx Datum: 12.03.2008 18:58

	Tak prý Jendovi Andersonovic „něco“ ‚vnuklo myšlenku, že pozorovaný efekt má vztah ke směru rotace Země’.Jistě si přečetl diskusi na NP na téma: něco je cítit v éteru. Tam jsem několikrát ventiloval své přesvědčení, že gravitační pole Země, tj. gravitační excitace kontinua kvartonů v blízkém okolí Země, rotuje spolu s ní, (není divu, vždyť je generováno rotujícími elem. částicemi).  Dokládá to jednak cirkumplanetární Sagnacův experiment i pokusy s cestujícími hodinami Hafeleho s Keatingem. Pbla s peakem se tomu vydatně řehtali. Hanba jim.


…a hned to začalo …

Co začalo ???,  no co jiného …, to, co je v české kotlině stále odpornější  :       >ponižování<


Autor: pbla4024 IP: 194.103.215.xxx Datum: 13.03.2008 08:20

	Fyzici nemají zakázáno řehtat se mašíblům. Obecná relativita předpovídá strhávání prostoru rotujícím tělesem, viz Lens-Thirringův jev a nediagonální člen Kerrovy metriky.



Autor: Navrátil Josef IP: 89.102.43.xxx Datum: 13.03.2008 10:16

	...to může říci jen grázl...



                Autor: pbla4024 IP: 194.103.215.xxx Datum: 13.03.2008 10:26

	Máte naprostou pravdu. Jen naprostý grázl dokáže klesnout dost hluboko na to, aby mluvil o Kerrově metrice.



Autor: Navrátil Josef IP: 89.102.43.xxx Datum: 13.03.2008 12:48

	Pane pbla-pbla vědomě a záměrně svádíte mou kritiku jinam. Čtenářům to ukáži názorně takto : (citace pbla) „Fyzici nemají zakázáno řehtat se mašíblům.“ (reakce moje) „Fašisti neměli zakázáno likvidovat židy“. Vy, pane pbla, to záměrně odmítáte chápat ( doktrína fašistů ), že jste si vzal-ukradl právo rozhodovat kdo je a kdo ti není mašíblem …a rozhodovat co pak s nima uděláte až je v tom lidském společenství vyberete a ocejchujte. ( Stalin do gulagu, Hitler do Treblinky a ...a Vy ? )



Autor: pbla4024 IP: 194.103.215.xxx Datum: 13.03.2008 14:31

	Ve vědě existuje způsob jak odhalit platnou hypotézu od neplatné. 

Platná hypotéza je v souladu s experimentem. 

Neplatná hypotéza je v rozporu s experimentem. 

Výrok, který v principu nelze experimentálně testovat, dokonce vůbec není hypotézou. 

Mašíbl je vžitý termín pro osobu, která s mizivými znalostmi produkuje bláboly v příkrém rozporu s realitou a označuje je za vědu. A takovým se pak řehtáme.



Autor: Navrátil Josef IP: 89.102.43.xxx Datum: 13.03.2008 15:19

	(citace) Ve vědě existuje způsob jak odhalit platnou hypotézu od neplatné. (reakce) Už jste sám něco odhalil ?, a odhalené předvedl k všeobecné kontrole ? a odhalené předvedené k všeobecné kontrole Vám někdo schválil-odsouhlasil ? Pokud ano předveďtě, pak máte právo se řehtat dílu a nikdy autorovi vadné teorie/hypotézy. ( Záhadou je k čemu je normálnímu vědci dobré to řehtání, co mu to přináší…).  Vadných teorií a hypotéz se po světě vymýšlí denně několik, do roka jsou jich stovky, jen v české kotlině máme grázly, co si právokují někoho nazvat/označit mašíblem bez >vědeckých způsobů odhalení platnosti-neplatnosti< jak jste to nazval, proti jeho vizím. A pak se řehtat v lepším případě autorovi, anebo ho poslat do blázince v horším případě. Hail.



Autor: pbla4024 IP: 194.103.215.xxx Datum: 13.03.2008 15:21

	Viz Popper, Logic of scientific discovery. Kde se bere vaše puzení vyjadřovat se k tématu, o němž nemáte ani ponětí, tedy o fyzice?



Autor: Navrátil Josef IP: 89.102.43.xxx Datum: 13.03.2008 15:28

	(citace) Kde se bere vaše puzení vyjadřovat se k tématu, o němž nemáte ani ponětí, tedy o fyzice? (reakce) kde se bere ve vašem puzení vyjadřovat se o komkoliv, že je mašíbl a přitom k jeho dílu-vizím-názorům nepodat ani jeden relevantní protiargument k potopení a ukázce závadnosti předvedení ??? Kde berete tu drzost ? ( a právo soudit že vy jste nemašíbl a ten druhý je mašíbl )



Autor: Navrátil Josef IP: 89.102.43.xxx Datum: 13.03.2008 15:25

	(citace) Mašíbl je vžitý termín pro osobu, která s mizivými znalostmi produkuje bláboly v příkrém rozporu s realitou a označuje je za vědu. A takovým se pak řehtáme. 

(reakce) grázl je vžitý termín pro osobu, která s mizivým charakterem produkuje kolem sebe ve společnosti hnus a ponižování v příkrém rozporu s Chartou lidských práv a obecným principem úcty k člověku a jeho daru >myslet, tvořit<( i vadně ). A takovým grázlům se my slušní lidé neřehtáme, naopak.



Autor: pbla4024 IP: 194.103.215.xxx Datum: 13.03.2008 15:28

	Neměl byste se tak užírat. Nerozumět fyzice není charakterová vada. Naopak, fyzice rozumí mizivé množství lidí. Pokud to chcete změnit, není nic snažšího. Na matfyz vezmou každého.



Autor: Navrátil Josef IP: 89.102.43.xxx Datum: 13.03.2008 15:39

	Pane SUCHARE alias pbla, v zásadě nemá nikdo právo se o komkoliv vyjadřovat do mašíblů tj. vyjadřovat tím zesměšňování té osoby a její lidskosti. Je to hrubě špatná doktrína z nejhlubšího gruntu. Každý má právo říkat názor do vědy a i názor závadný, aniž by za to byl hanoben, ponižován, vysmíván. Je to nehoráznost kdo se stále k takové doktríně hlásí, a tvrdošíjně hlásí jako Vy. Koneckonců jak Vy víte, že Vaše názory jsou pouze správné, vědecké a tedy tím si sám sobě dáte právo urážet jiný. ?? Je to vrchol grázlovství.


Autor: pbla4024 IP: 194.103.215.xxx Datum: 13.03.2008 16:08

	Tak já to zopakuji ppoommaalluu. 

Věda dokáže rozlišit smysluplný výrok od blábolu. 

Toto rozlišení nezávisí na mé osobě. 

Pokud někdo blabolí a prohlašuje bláboly za vědu, je u mně mašíbl. To není urážka, ale terminus technikus.


reagovat
Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Záhadná síla: 
Autor: Navrátil Josef IP: 89.102.43.xxx Datum: 13.03.2008 17:00

	(citace) Věda dokáže rozlišit smysluplný výrok od blábolu. (reakce) Věda nic nerozlišuje, lidé rozlišují ( ! ) co bude uznáno za vědecké = správné, a co bude za blábol. Lidé v oboru nejfundovanější rozhodují svým názorem ke kterému výroku, názoru, pravdě se přikloní, rozhoduje většinový názor. A rozhodně je odsouzen do blábolu pouze názor nikoliv autor ( to platí pro inteligenty ). 

(citace) Toto rozlišení nezávisí na mé osobě. (reakce) Rozlišení co je blábol a co není, ano, rozhodně nezáleží na tobě, rozhodně ne. ( ! ) Ty ovšem ses zachoval v předešlých příspěvcích tak že seš to právě ty, kdo rozhodne o tom, komu se budeš a komu nebudeš posmívat do mašíblů, ( stojí to tu černé na bílém ) - věda nikoho mašíblem neoznačuje, jen jednotlivci-hulváti ano. 

(citace) Pokud někdo blabolí a prohlašuje bláboly za vědu, je u mně mašíbl. (reakce) Pokud někdo vyslovuje názor, tak nikdy neblábolí – zda to je či není blábolení „někdo“ rozhodně…a ten někdo je grázl, když si myslí, že on má právo suplovat většinu vědců a sám prohlásit o něčem, že je to blábol a přidat urážku autorovi : seš mašíbl.  (citace) To není urážka, ale terminus technikus. (reakce) Že má tvoje matka syfilis není urážka jen terminus-technikkus. (( Nyní jsem přesvědčen, že čtenář pochopil, že nechci zde urážet něčí matku, ani syna, že to byla jen ukázka logiky, vadné logiky toho pana Suchara-pbla.., který si furt myslí, že když někomu řekne, že je mašíbl, že ho prýý neuráží, jen vyslovuje terminus technikus o něm  )).


Autor: Machi IP: 193.84.197.xxx Datum: 13.03.2008 19:32

	Věda nic nerozlišuje, lidé rozlišují ( ! ) co 

bude uznáno za vědecké = správné, a co bude za blábol. Lidé v oboru 

nejfundovanější rozhodují svým názorem ke kterému výroku, názoru, pravdě se přikloní, rozhoduje většinový názor. A rozhodně je odsouzen 

do blábolu pouze názor nikoliv autor ( to platí pro inteligenty ).--------Vzhledem k tomu, že letadla létají, GPS navádí, atomovky bouchají, telefony vyzvánějí a internet jede (někdy), bych řekl, že se lidé vědy asi moc neodchylují od skutečných zákonů přírody.A nejsem si jistý jestli se příroda chová podle toho jak se domluvíme (co uznáme za správné). Myslím, že jste nepochopil jak věda funguje. 


Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Záhadná síla: 
Autor: Navrátil Josef IP: 89.102.43.xxx Datum: 13.03.2008 20:03

	Pane, mýlíte se. Co je vědecké a co blábol opravdu posuzují lidé ( k tomu povolaní ). Já nemluvil o tom „jak“ posuzuje Příroda tu (naši odsouhlasenou )  vědu. Příroda si hodnotí vědu sama, bez lidí a ti jen ta to čučí. Takže opravdu máte pravdu, že se příroda neřídí naší vědou a tím jak my lidé se domluvíme co je a co není správně…cituji Vás : „A nejsem si jistý jestli se příroda chová podle toho jak se domluvíme (co uznáme za správné). Myslím, že jste nepochopil jak věda funguje.“ Myslím, že jste to nepochopil Vy ( Příroda  x  věda ..... věda  x  lidé )


Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Záhadná síla: 
Autor: Sokratés IP: 88.103.161.xxx Datum: 13.03.2008 22:23

	Kdysi 'lidé v oboru nejfundovanější' prohlásili světlo za vlnění a svědčili tomu mnohé experimenty z optiky. Potom jiní lidé 'v oboru nejfundovanější' rozhodli, že světlo jsou fotony, korpuskule. Později jiní 'lidé v oboru nejfundovanější' prohlásili, že všechno se vlní, i karbanátky. Jak zpívali W+V: nikdy nic neměj za definitivní...


reagovat
Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Záhadná síla: 
Autor: Navrátil Josef IP: 89.102.43.xxx Datum: 13.03.2008 22:47

	O.K. 


reagovat
*********************************************************************************
Re: Re: Záhadná síla: 
Autor: Sokratés IP: 88.103.161.xxx Datum: 13.03.2008 22:05

	Pblo,  fyzikové opravdu nemají zakázáno řehtat jako koňové. Jenže, pokud tak činí, odhalují tím nechtěně  své IQ.  To Lens-Thirringovo  strhávání souřadnic, tedy myšlených geometrických čar, protože MMx přece prokázal, že nic materiálního kolem Země není,  bude asi něco jako strhávání pavučin ve staré kůlně. Já ale mluvím o rotaci hmotného gravitačního pole, Pblo. Toho co je pokračováním složeného hmotového pole elem. částic tvořících zeměkouli.


reagovat
Re: Re: Re: Záhadná síla: 
Autor: Navrátil Josef IP: 89.102.43.xxx Datum: 13.03.2008 22:50

	Brian Greene říká v Elegantním vesmíru na několika místech, že časoprostor je "předivo". Je to přehmat překladatele, anebo ne...co tím ten Greene myslel a proč čp nazval "předivem" ?


reagovat
Re: Re: Re: Re: Záhadná síla: 
Autor: Bryan IP: 141.76.45.xxx Datum: 13.03.2008 23:08

	pane mašíble Navrátile tak tím "předivem prostoročasu" se vždycky myslelo a myslí rovnocenná provázanost času s prostorem, jinými slovy čas není žádná orientovaná usečka přidaná k prostorovému údaji. Tuto otázku v nezměněné formě kladate co je mi známo aspoň 3 roky a nikdy jste ji bohužel nepochopil a asi ani nepochopíte. :-D


reagovat
Re: Re: Re: Re: Re: Záhadná síla: 
Autor: Navrátil Josef IP: 89.102.43.xxx Datum: 14.03.2008 10:33

	Pane debile Bryane, pokud vím, tak nejen na Aldebaranu nějaká fyzikální otázka, stejná, byla položena stejným autorem i 5x za 3 roky ( mohu a umím to dokázat  ! ! ). Proč jim tam taky nezajdete servírovat mašíbly ?? Proč ? Jděte. !!!! (( Pokud jste líný, já ty stejné kladené otázky pro Vás vyberu -z poza tří let- a Vám je dodám, aby jste každému autorovi za to řekl : mašíble. Asi jste na světě a chodíte po něm proto, aby jste lidem s vlastním ukojením říkal mašíble, že ? )). Kromtoho, že jsem tuto otázku už možná někdy někde položil, mohu přísahat, že to víckrát jak 2x  nebylo, debile. No, a když už jste tu všem ukázal jaký jste supervědec, umíte vysvětlit čtenářům ( obecně ) to, co jsem já nikdy nepochopil, co to je „provázanost“ ? a „rovnocenná provázanost“, a jak to vesmír dělá s tím „provazováním“ času s prostorem  ??  když ten čas není úsečka orientovaná přidaná k "údaji"...atd. Podejte jim to…protože se Vám nelíbí, že já-Navrátil se na to už potřetí ptám a tím pádem za to musím být titulován mašíblem. Myslím, že po vašem ( debilním ) vysvětlení, se na to budu ptát znova, počtvrté, někoho jiného. A možná Vaše vysvětlení nepochopí spousta čtenářů, debile.  


reagovat
Re: Re: Re: Re: Re: Re: Záhadná síla: 
Autor: Bryan IP: 141.76.45.xxx Datum: 14.03.2008 11:07

	Pane hulváte Navrátile ;-)"jak to vesmír dělá s tím „provazováním“ času s prostorem ?? ".. i běžný mašíbl by měl vědět, že existuje popis pomocí tzv. čtyřvektoru kde jsou čas i prostorové souřadnice jsou jeho složky. Z toho pak plyne, že např. pohyb je nejen v prostoru ale i v čase, dokonce jen v prostoru a jen v čase. Někdy se tomu taky obrazně říka "slitina" prostoru a času, už je vám to jasné?? Já bych vás tak netituloval, ale už vám to bylo stokrát vysvětlováno každým rokem se to opakuje, je mě vás v podstatě líto.


reagovat
Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Záhadná síla: 
Autor: Navrátil Josef IP: 89.102.43.xxx Datum: 14.03.2008 12:44

	Pane, právě každý čtenář byl svědkem toho kdo tu z nás dvou byl ten hulvát. ( tj. kdo si začal ). Dál už nereaguji, nebyla by to fyzika, ale ...přesně to, co nepatří do kultivovaných dialogů. Pokud máte absťák za smradem, zajděte si do ZOO. 

Poznámka pro čtenáře : jak se Vám líbí odpověď  hulváta na mé otázky ? Ozázka "o koze, odpověď o voze". Já se ptal jak to dělá ( provazování ) vesmír sám, a on mi odpovídal jak to dělají, P O P I S U J Í  lidi na papír v matematických abstrakcích. (( .... já se ho neptal jak sex popisuje literatura, ale jak to dělá soused s jeho ženou ... citoval mi Plzáka )).


Autor: Bryan IP: 141.76.45.xxx Datum: 15.03.2008 10:49

	Neřešte hulvátství raději už utíkejte si zopakovat fyziku, ubožáku. Už se těším jak zas někde narazím na vaše hloupé dotazy :-D


reagovat
Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Záhadná síla: 
Autor: Navrátil Josef IP: 89.102.43.xxx Datum: 15.03.2008 12:15

	(citace) Neřešte hulvátství raději už utíkejte si zopakovat fyziku, ubožáku. (reakce) S hulváty se neřeší fyzika, ale jejich chování, které je pro společnost nežádoucí. (citace) Už se těším jak zas někde narazím na vaše hloupé dotazy :-D (reakce) ...těšíte, aby jste si mohl léčit absťák smradlavého charakteru ; potřebu destrukce, ponižování a hanobení jiných. Kdyby nikdo už odteď žádné hloupé otázky nevyslovil, zcepeněl by jste vztekem a zlostí, že si nemáte na koho flusat.


Autor: Bryan IP: 141.76.45.xxx Datum: 15.03.2008 12:35

	Nazval jste mě debilem já vás jenom mašíblem :-), přitom jste sám pravý imbecil, stačí zagooglovat vaše jméno a o zábavu je postaráno :-)), vždyť vy člověče neštastná jste dokonce zapomněl jak se zadává do textu mocnina, no není to legrace? Kdybyste se nevztekal , uměl se soustředit a dával ještě pozor, mohl byste se dozvědět tolik věcí, vaše chyba, ješitnost spojená s hloupostí - hotové neštěstí. :-D


reagovat
Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Re: Záhadná síla: 
Autor: Navrátil Josef IP: 89.102.43.xxx Datum: 15.03.2008 19:39

	Pane Bryane, zajděte si do domova důchodců a tam se na těch lidech, co se nikdy nenaučili na pořítači ( natož nějakou "stříšku" ^ ) , můžete vyřádit s celým slovníkem ZOO a vyblít si své hajzlárny , povyroste vám ego a zhojí absťák ... ( pokud Vám tito nestudovaní laikové nerozmlátí ciferník ..., ale tomu věřte, že v DD nestihnete říci ani dvě podobná ponížení. )


