Hubbleův teleskop odhalil předivo, ze kterého je utkána struktura vesmíru, http://technet.idnes.cz/novinari.asp?idnov=517 
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22.5.2008 - Nejnovější studie amerických astronomů potvrdila, že mezigalaktický prostor je obrovskou zásobárnou hmoty. V prostoru mezi galaxiemi vědci objevili podstatnou část hmoty, Pokud je hmotnostní součet této hmoty „podstatný“, pak je srovnatelný s množstvím galaktické hmoty a nutně musí mít na galaxie gravitační účinky …a to se nedá pozorovat ?  která byla až dosud před našimi zraky ukryta. Zjistili, že je rozmístěna podél vláken, takže hmota ( ukrytá ) je rozmístěna podle vláken … z čeho ty vlákna jsou ?  která tvoří základní kostru našeho vesmíru. vlákna, která nejsou zařazena do té temné hmoty, ani do galaktické hmoty, tvoří „kostru“ vesmíru ?? Tím víc se ptám „z čeho“ jsou ta vlákna když né z hmoty ? 

Ve vesmíru jsou milióny galaxií, jenže ty obsahují jen malou část jeho hmoty. Pokud ona temná hmota roztroušená v mezigalaktickém prostoru je podstatnou složkou celkové hmotnosti, jak se její gravitační účinky na galaxie projevují ? Copak do donedávna nikdo nepozoroval ? a proč ne ? Většinu hmoty, která vznikla při Velkém třesku a krátce po něm, ha-johó, to slyším poprvé, že část hmoty vznikla až po Třesku, tj. až když už čas běžel ? Standardní kosmologický model nic takového neříká ! je třeba hledat jinde. Z celkového množství veškeré kosmické hmoty připadá na běžnou (tzv. baryonovou) látku jen nepatrný zlomek, pouhých 5 %. (Zbytek je temná energie (70 %) a temná hmota, o jejichž podstatě se stále spíše jen spekuluje).

Baryonová hmota
Je nám poměrně dobře známa, tvoří ji protony, neutrony a další subatomární částice, ze kterých se skládají atomy, jako vodík, helium a další prvky. Z nich vznikají hvězdy, planety i další vesmírné objekty včetně mezihvězdného plynu a prachu, z nichž se rodí nové hvězdy.

Přesto i s ní měli astronomové donedávna jisté potíže. Problém byl v tom, že jí téměř polovina z předpokládaného množství chyběla. Vědci si byli jisti, že někde musí být, ale kde přesně, to netušili. Skrytá baryonová hmota byla záhadou.

Mezigalaktický prostor
20. května zveřejnili (v prestižním časopisu Astrophysical Journal) astronomové Coloradské univerzity, Charles Danforth a Mike Shull, studii, ve které tvrdí, že chybějící hmotu konečně nalezli. A sice v prázdném prostoru mezi galaxiemi! Táhne se napříč celým prostorem, od naší Mléčné dráhy až do nejzazších koutů vesmíru.

Mezigalaktický prostor, který se nám intuitivně jeví jako prázdný, je podle nich ve skutečnosti obrovskou zásobárnou hmoty. „Domníváme se, že vidíme vlákna struktury podobné síti, která tvoří základní kostru vesmíru,“ říká k tomu Mike Shull na vysvětlenou. To já taky vidím a se domnívám…, že tou kostrou je normální časoprostor s jeho dimenzemi veličin Délka a Čas ( nově ovšem s 3+3 dimenzemi plochými ) … oč lepší je jejich   >d o m n í v á n í   se<  než moje ? 

Kosmický web
Danforth a Shull hledali skrytou baryonovou hmotu ve světle ze vzdálených kvasarů (velmi jasných galaktických jader s aktivními černými dírami). Jejich záření se šíří prostorem podobně jako světlo z kapesní svítilny skrz hustou mlhu. Aha, takže té „zkryté“ hmoty je mnohonásobně víc a ona vydává světlo co se skoro nemůže prodrat >hustou mlhou<  a…a z čehopak ta hustá mlha je když už jsem extrahovali normální baryonovou hmotu i tu skrytou ? čímpak se „prodírá“ těch 90% „skryté“, ale trochu svítící baryonní hmoty ?

Analýzou dat naměřených obrazovým spektrografem Hubbleova vesmírného teleskopu (HST) a ultrafialovou sondou FUSE (Far Ultraviolet Spectroscopic Explorer) objevili vláknitou strukturu nápadně připomínající pavoučí síť. z čeho že je ? ta „síť“ Klimánku ?

Vědci prozkoumali světelné čáry z 28 kvasarů do hloubky 4 miliard světelných let. Vyvstal před nimi třídimenzionální obraz mezigalaktického prostoru, prostoupeného pavučinou  tvořenou 83 vlákny z vysoce ionizovaného kyslíku. aha, tak ona ta pavučina-síť je z normální baryonní hmoty >neskryté< ; takže ten ionizovaný kyslík si dělá síť a podle té sítě či podél ní,  je rozmístěna temná-skrytá většina hmoty. Zajímavé, to musí být zatraceně těžká ta skrytá téměř nepozorovatelná hmota, že ? když je rozmístěna podél sítě z kyslíku (?), kterého je ve vesmíru cca 0,2 % z těch 4% galaktické pravé hmoty….anebo že by ta síť kyslíková byla „roztažená“ ? 

Přítomnost vysoce ionizovaných plynů (zejména kyslíku, ale i dalších prvků) podle astrofyziků ukazuje na existenci mnohonásobně většího množství žhavého, ionizovaného vodíku. Takže jak to je ? je ta síť-pavučina z kyslíku anebo z vodíku ? Ten dosud pozornosti astrofyziků unikal, protože pro přístroje pracující v oblasti viditelného světla je příliš horký, zatímco pro ty rentgenové zase moc „chladný“. Kyslíkové „značky“ ? pavučina-síť se změnila na „značky“ ? pravděpodobně vznikly, když explodující hvězdy chrlily materiál do svého okolí. Podivné, že 4% veškeré svítící hmoty dokázalo vychrlit veškerou kyslíkovou síť podél níž se plazí 90% temné skryté hmoty

Danforth a Shull také tvrdí, že asi 20 % baryonů se drží v prázdných místech mezi vlákny. Ještě podivnější…původní tvrzení bylo, že ona svítící hmota baryonní  je veškerá v galaxiích, tj. že v galaxiích jí je 4% a…a najednou je z toho 20% mimo galaxie ( té svítící pravé baryonní hmoty )…podivné,…; Tak abych si to zopakoval : všechny galaxie to je 4% normální hmoty, a z tohoto množství cca 20% se potuluje v mezigalaktickém prostoru jako ionty kyslíku a vodíku, a sestavuje si ten kyslík s vodíkem iontovým tam síť-předivo ; ..přičemž  p o d é l  něho-pletiva se >rozprostírá< skrytá většina nepozorovatelné hmoty Tam se mohou nalézat trpasličí galaxie nebo hmota, ze které se teprve galaxie či hvězdy v příštích miliardách let vyvinou.

Průzkum nekončí, další pokrok je na obzoru
Důkladný průzkum kosmické sítě bude hlavním úkolem nového spektrografu COS (Cosmic Origin Spectrograph), jehož montáž na HST je naplánována na konec letošního roku.

„COS nám umožní získat mnohem větší a podrobnější vzorky kosmické sítě,“ prohlásil Shull. „Očekáváme, že COS najde podstatně více skryté baryonové hmoty. Tak co bude hledat ? tu síť z kyslíku anebo skrytou baryonní hmotu? Naším cílem je potvrdit přítomnost kosmické sítě zmapováním její struktury, co je tak zajímavého na „síťi z kyslíku“ ?a její struktuře ? určením obsahu těžkých kovů v ní a proměřením její teploty.  no, no, no … v té síti z kyslíku se chtějí hledat těžké kovy ??? co je to za blbost ? Studiem kosmické sítě získáme informace o tom, jak se galaxie formují v čase.“ Informace o síti z kyslíku, podél níž se plíží skrytá hmota, poslouží k poznání jak se formují galaxie ? Žasnu…
Spektrograf COS by měl prozkoumat dalších 100 kvasarů a více než 10 tisíc vodíkových vláken kosmického webu, opředeného těžkými kovy  úúú-ha, vodíková vlákna opředená těžkými kovy „skryté hmoty“ … vono se už ví, že skrytá hmota je složením z kovů ???pocházejícími ze zaniklých hvězd. dokonce že ty kovy té skryté hmoty 90% pocházejí z hvězd co jich je 4% …??????? Úúúžasné. Jasně jsem četl, že kolem vláken, podél vláken, z iontového kyslíku a vodíku se táhne skrytá hmota 90% z celkového množství a ta že prý je z kovů, které pocházení z hvězd, tj. těch co pocházení z galaxií, co mají-zastupují jen 4% veškeré hmoty … to jsem se poučil ( a pobavil )…Klimánku.
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