http://depts.washington.edu/ssnet/Weinberg_SSN_1_14.pdf     (   Filozofii nám sem do „vědeckého Aldebaranu“ netahejte … jasnýýý Weinbergu ??? !!!    

( Kdyby ten Weinberg někdy překročil práh Aldebaranu, poslal bych toho mamrda do Bohnic … i toho Nick Bostroma, oxfordskýho filozofa a akademika, co píše ty mašíbloviny, jako jsou např. zde http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/g/g_025.doc  )

Hail Hála.

. . . . . . . . . . . . 

Poznámka : A pokud to vy, nováčci, ještě nevíte, pouze Hála ( už ) má patent od Boha soudit a vědět co je vědecké a co ne…            (
příkladně :

	Vojta Hála



Založen: 06. 06. 2004
Příspěvky: 2275
Bydliště: egg zavináč jabber tečka cz
	

Zaslal: po, 1. červen 2009, 10:10    Předmět: Re: recenze od Luboše Motla





liman napsal:
recenze je staršího data, ale je tam i reakce Lee Smolina... 
Viz.: http://motls.blogspot.com/2004/10/lee-smolin-trouble-with-physics-review.html

Autorem recenze je Luboš Motl, který je sám o sobě velmi kontroverzní osobností a podle mého názoru fanatik, kterému obecně nelze věřit. (Čímž nechci říct, že nemá občas pravdu.) Naopak jméno Lee Smolin má u mě váhu velkou - Kniha kódů a šifer je výborné dílo. Na knížku Fyzika v potížích mám i dobrou referenci od kamaráda, absolventa fyziky na MFF. Cítíte tu nabubřelost ???? On-Hála co řekne, tomu se všichni klaňte…Takže si ji koupím a jsem zvědav. :-) Mimochodem, reakci Lee Smolina jsem tam nenašel, můžu poprosit o přesnější link?



..a samozřejmě on, ne-mamrd, žádnou filozofii do Aldebaranu netahá. On musí přeci vědět „co“ do Aldebaranu tahá, např.  pouze samou >pravdu< …    (
	Vojta Hála



Založen: 06. 06. 2004
Příspěvky: 2297
Bydliště: egg zavináč jabber tečka cz
	

Zaslal: út, 30. červen 2009, 8:53    Předmět: 





Ono je to zhruba tak, že kvantová teorie pole nás nutí počítat se všemi eventualitami najednou. Abychom dostali amplitudu pravděpodobnosti, musíme vzít v úvahu všechno možné včetně nemožného. :-) Například pohyby částic nadsvětelnou rychlostí, "pohyb" proti směru času či bezdůvodný vznik částic (tzv. virtuálních), které musí zaniknout dřív, než si jich někdo stačí všimnout. Nikdo to nikdy reálně neviděl, ale pro správný výsledek je třeba takové možnosti uvážit. Úúúúžasné co ? Hála má od Boha dovoleno uvažovat o všech nesmyslech ale ti ostatní, pokud si něco takového dovolí, okamžitě jsou mamrdi a patří do Bohnic ( nemají-li oxfordský titul ) Zdánlivě !! je to proti principu Occamovy břitvy, ale nic moc jednoduššího neznáme a kdo chce, může si tu Feynmanovu interpretaci odmyslet a pracovat jen s matematickými objekty. Hlavně aby to vyšlo, že. 
Freeman J. Dyson napsal:
Thirty-one years ago, Dick Feynman told me about his "sum over histories" version of quantum mechanics. "The electron does anything it likes," he said. "It just goes in any direction at any speed, forward or backward in time, however it likes, and then you add up the amplitudes and it gives you the wave-function." I said to him, "You're crazy." But he wasn't.



