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rád bych zjistil nějaké podrobnosti o fyz. čtvrtcích, které pořádá FEL CVUT...shlédl jsem většinu videí co jsou na AVC a rád bych se zůčastnil přednášek na živo. Mám proto několik otázek: je účast na přednášce něčím podmíněna? např. titulem nebo maturitou? (ještě jsem totiž na SŠ), je nutné se někde registrovat? kde se platí vstup? v kolik hodin a kde přednášky probíhají? mohu se vůbec přednášky zůčastnit? a navíc, pořádají se ještě?


	Návrat nahoru
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Co takhle si zkusit informace najít sám?.. Neodpustím si výchovnou poznámku: Příliš často necháváš zdejší, aby se snažili za tebe, zkus být samostatnější. Například na této stránce v menu vlevo je odkaz, kde je vše podstatné o fyzikálních čtvrtcích včetně programu. Žádné vstupné ani podmínky nejsou.



No, sice se nestalo nic vážného, dalo by se to i přejít mlčením, ani to nebylo nějak neslušné, ale…, ale …, ale … něco to vypovídá o povaze toho „pana učitele“ !,  který učí v Panské, ale neučí na ČVÚT ani není učitelem na tomto Aldebaranu, což je svobodné fórum, převážně pro ty studenty, fórum pro každou slušnou otázku – viz pravidla tohoto fóra.

  Chování a projev V.Hály je podobný jako by pěstitel brambor na Havlíčkobrodsku  v Chocni na tržišti plísnil Vietnamského obchodníka jak to blbě uskladnil brambory…a nutil ho, aby to udělal pořádně. 

Prostě je to netypické a vypovídá to o povaze tohoto poloboha - diktátora.

JN, 18.11.2009

