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Krize jako příležitost? Jak pro koho.

Zhruba před půl stoletím pronesl ke svým příznivcům italský filosof Niccolo Machiavelli slova, která od té doby opakuje řada politiků a známých osobností:  „Nikdy nepromarněte příležitosti, které nabízí pořádná krize." Jednou z nich byla i Hillary Clintonová, která v březnu 2009 v Evropském parlamentu vyslovila názor, že globální ekonomický chaos nabízí možnost nového začátku a přítomné poslance nabádala: „Nepromarněte pořádnou krizi .... Nepromarněte ji, když může mít velmi kladný dopad na změnu klimatu a energetickou bezpečnost". Hluboká ekonomická krize, která postihla celý svět, dává každému příležitost vzít, či nevzít si slova slavného Florenťana k srdci. A příležitostí je a ještě bude hodně.

Pro někoho ano... do výzkumu
Mezi ty, kteří si je k srdci vzali a to velmi vážně, patří většina evropských podnikatelů. Z žebříčku, který v listopadu 2009 zveřejnila Evropská komise, vyplývá, že i přes hospodářskou krizi vzrostly v roce 2008 investice podniků do výzkumu a vývoje celosvětově o 6,9 %. A pokud vezmeme jen evropské podniky, vzrostly jejich investice do výzkumu a vývoje o 8,1 %, přičemž italských dokonce o 20.4%, švédských o 17.0%, dánských o 16.4% a britských o 11.3%. To je výrazně více než u amerických (5,7 %) nebo japonských (4,4 %) společností.  Z toho jasně a zřetelně plyne, že smyslem této ukázky-kritiky je přímá úměra mezi dotací do výzkumu a dotací do mezd výzkumníkům. Bude-li menší plat výzkumníka, bude menší výkon-výsledek výzkumu. Vám je naprosto fuk, pane Chýlo,  „kolik“ je investováno „do výzkumu“, kolik je schopno hospodářství v krizi uvolnit „do“ výzkumu, ..ale urputně a slepě Vás zajímá kolik je investováno „do platů“ výzkumníkům, protože Vašim prvořadým cílem není ten výzkum, ale je, že za méně platu méně výzkumu. Zedník ovšem musí naházet stejné množství malty na omítku jak za 20 tis. K měsíčně, tak za 10 tisíc K měsíčně…., což Vy absolutně v potaz neberete, dokonce ani nechápete…a dokonce chápat nechcete.  Přitom HDP vzrostl v roce 2008 v EU reálně pouze o 1 %, zatímco v USA o 3,5 %. Na závan krize tedy evropští podnikatelé zareagovali tak, jak by jim poradil Machiavelli, a zvýšili investice do činnosti, v které spatřují svou budoucnost: výzkumu a vývoje.

Z hlediska celkové výše výdajů na výzkum a vývoj jsou mezi první světovou desítkou dvě evropské firmy: na třetím místě je Volkswagen s investicemi do výzkumu a vývoje ve výši 5,93 miliardy EUR, což znamená (při kurzu EUR=26,30 Kč) 160 miliard Kč a tedy třikrát více než celkové výdaje na výzkum, vývoj a inovace České republiky! Na osmém místě je pak Nokia s 5,32 miliardami EUR, čili 140 miliardami Kč. Celosvětově největším investorem v oblasti výzkumu a vývoje je Toyota Motors se 7,61 miliardami EUR.

Tento povzbuzující vývoj uvítal evropský komisař pro vědu a výzkum Janez Potočnik slovy:

„Dobrou zprávou je, že společnosti z EU si v roce 2008 udržely míry investic i přes hospodářskou krizi. To je ta nejlepší strategie, jak vyjít z krize ještě silnější. Musíme evropské podniky v této snaze podporovat a poskytovat podněty, které posílí odvětví s tím nejintenzivnějším výzkumem," prohlásil „Vítám také nárůst investic podniků v oblasti nízkouhlíkových technologií v energetice. Představují totiž nové zdroje růstu a pracovních míst v EU."
...a pro někoho ne, do výzkumu
A jak se řídí radou slavného Florenťana naši podnikatelé? O tom podávají přesvědčivé a bohužel smutné svědectví nejnovější údaje Českého statistického úřadu „Ukazatele výzkumu a vývoje za rok 2008". Podle údajů obsažených v tabulkách a grafech, převzatých z tohoto materiálu, došlo již v roce 2007 k zastavení růstu zdrojů na výzkum a vývoj vytvořených podnikatelským sektorem. ( to se stává, že se někdy – na rok, dva, až tři  – zváží a vydá se víc investic do dálnic, do zdravotnictví či do jiného resortu, než je ten >vývoj a výzkum<. Jenže Chýlovi nejde o to kolik jde „do“ výzkumu, ale o to kolik jde do jeho kapsy jako mzda. Vsadím se , že by mu nevadilo kdyby do výzkumu šlo o 60% méně kdyby ovšem jeho mzda stoupla i za této situace o 20% !! ) Ve stálých cenách roku 2000 podnikatelské zdroje na výzkum a vývoj dokonce v roce 2007 poklesly o 0,5 % a to přesto, že v tomto roce vzrostl náš HDP o reálných 6,1 %. V roce 2008, kdy byl reálný růst našeho HDP stále ještě slušných 2,5 %, investice podniků do výzkumu a vývoje poklesly nominálně o 3,6 % (tj. 1,1 miliardy Kč) a reálně o 5,2 %. Přitom ještě v říjnu 2008 nás tehdejší ministr financí Kalousek ujišťoval, že „krize nám nehrozí.".

V žebříčku 1000 evropských podniků seřazených podle výše výdajů na výzkum a vývoj, jemuž vévodí již zmíněný Volkswagen, je (nepočítám podniky z velkých zemí, jako jsou Německo, Francie, Velká Británie, Itálie, Španělsko) také 70 podniků ze Švédska, 58 z Finska, 47 z Dánska, 39 z Belgie, 32 z Rakouska, 12 z Irska, 6 z Polska a 2 z Maďarska, ale jediný český: farmaceutická firma ZENTIVA. Ta věnovala na výzkum a vývoj, samozřejmě povětšinou vlastní, v roce 2008 částku 760 miliónů Kč, což představuje 4,1% čistých tržeb, jež činily 18,4 miliardy Kč. Poměr výdajů na výzkum a vývoj k čistým tržbám, definující tzv. intenzitu výdajů na výzkum a vývoj (IVVV), je u ZENTIVY dobře srovnatelný s IVVV takových firem jako je právě Volkswagen (5,2%) či Nokia (10,5%). Průměrná IVVV evropských firem je přitom 2,7%, japonských 3,4 % a amerických 4,5 %. ZENTIVA je výjimečná i v tom, že na rozdíl od většiny našich podniků vlastní výdaje na výzkum a vývoj v roce 2008 nesnížila, ale podobně jako evropské podniky, naopak zvýšila a to dokonce o 10,6 %.

A kde jsou naše další podniky? Tak vzadu, že nejsou ani vidět. Poslední podnik ve zmíněném žebříčku vydal na výzkum a vývoj ekvivalent 115 miliónů Kč a to znamená, že kromě ZENTIVY žádná další v ČR registrovaná firma této výše nedosáhla. Pokud to někoho překvapuje, doporučuji nahlédnout do výroční zprávy ČEZ, a. s., za rok 2008, kde se na straně 116 dočte, že tento náš národní gigant vydal v roce 2008 při čistých tržbách 110 miliard Kč a zisku po zdanění neskutečných 47 miliard Kč na výzkum a vývoj ostudných 67 miliónů, což odpovídá IVVV=0,06 %. A i když vezmeme tržby a výdaje na výzkum a vývoj celé skupiny ČEZ, kam patří řada dalších podniků, které ČEZ, a. s., částečně nebo úplně vlastní, dostaneme stále jen zanedbatelných IVVV=0,16 %. Od Niccoly by ČEZ a s ním většina našich podnikatelů dostal pětku.   Nelze než zopakovat, že veškeré řeči pana Chýly nesou v podtextu kritiku né na „výši“ investic do výzkumu, ale kritiku na „výši“ peněz do mzdových sáčků výzkumníků. Bylo by  pro ně, „pro charakter výzkumníka“ nepřekonatelnou překážkou pracovat „do výzkumu“ naplno, se stejnou vervou za poloviční mzdu. Páni Chýlové by nepřežili kdyby se jim řeklo : co se ušetří na mzdách, to dáme-dodáme jako doplněk do toho deficitu částky na výzkum, a tím pádem bude „do“ výzkumu nesnížené množství investice. Šílenost, že pane Chýlo ?, ale šlo by to, co myslíte ?!!!!!!!!

Jiří Chýla

(opis mého příspěvku do diskuse na jeho web-stránce)  (
Pan Chýla položil zajímavou otázku : "..jak pro koho ?" řekl. Taky mu položím otázku : Milionáři, co vydělávají 50 milionů měsíčně, touto krizí zchudli na 25 milionů měsíčně. Vědci-výzkumníci, co vydělávali v dobách prosperity 60 tis. měsíčně zchudli na 40 tis. měsíčně. A dělníci v továrně co vydělávali 24 tis. měsíčně zchudli v krizi na 15 tis. měsíčně. ( a důchodce, co má 9.300 Kč měsíčně """"nezchudl"""" vůbec ; mimo jiné : i 13té důchody ve výši cca 25%  průměrného důchodu na r. 2010 zamítnuty ) Otázka : kdo na tu krizi doplatil nejvíc ? Přeci milionáři, nééé? My, důchodci, jsme už navrhli Fischerovi, že mu do státního deficitního rozpočtu pošleme 30 K po revizi svých příjmů a výdajů jakožto vstřícné gesto >úsporného, uspořeného balíčku<. A co vy pane výzkumníku ? Vám plat 40 tis. k živobytí nestačí, že ? , ale 70% obyvatelstva ho má nižší než Vy…jim stačí ?
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