Teď je na mých hodinkách 19:15h a datum 04.02.2010 a jsem zvědav, kdy, tento příspěvek pana Jiřího Johana skončí v alebeberanském koši, protože…protože no ta drzost, co si tu dovolil : dodat svou vlastní definici. Na takové privilegium zde má právo pouze  ZOE  a jeho kolegové mající k tomu povolení mamrda Hály…
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Nová definice času 2009 (c) Jiří Johan 
Předkládám Fóru Aldebaran vlastní definici času a prostoru proto, že dosud žádná pravdivá, realitě odpovídající a matematicky doložitelná není. 
Nová definice vychází ze Základního zákona vesmíru : Vše hmotné i nehmotné (co člověk vnímá ve vesmíru) je důsledkem pohybujících se hmotných částic s opačnými náboji, 2004 (c) Jiří Johan a z nerozlučného sepětí času a prostoru (Herman Minkowski). 
Čas a prostor (prostoročas) je nehmotným produktem pohybující se hmoty (energie). Prostoročas se musí neustále vyrábět. 
Pár důkazů: 
Čas, který se nevyrobí není. (taktéž prostor).Běžec když nepoběží, nevyrobí rekord. Césiové hodiny když nezakmitnou 9 192 631 770 krát, nevyrobí sekundu. 
Zeměkoule když se neotočí dokola nevyrobí 24 hodin... atd. 
Matematicky : t = s/v. Obecně výrobu času lze zapsat takto : t = f(z) , čas je funkcí změny hmoty. Zajímavé je odvození výroby času z Einst. rovnice E = mcc. 
Smyslem fungování celého vesmíru je výroba prostoročasů, což popisuji tyto dvě rovnice: t = f(z), E = mcc. Změna se zabezpečuje přeměnou hmoty na energii a zpět.



