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Zaslal: po, 8. únor 2010, 13:15    Předmět: Re: čas
	



	


	Mefik napsal:
citace:
pro fotony neexistuje klidová soustava - a vlastně ani čas


No jo, foton nemá klidovou hmotnost, pohybuje se přesně rychlostí světla (kupodivu :) ) takže čas pro něj plyne nekonečně pomalu = neplyne vůbec... Co tohle ale v praxi znamená? Jak vůbec pro částici, která nemá žádné vnitřní složení, je to prostě elementární kvantový objekt, může plynout čas? 


Předvším si musíme uvědomit, že čas (a prostor) nejsou vlastnosti objektu (fotonu, mionu) ale události. Být někdy a někde je nejobecnější vlastnost události (interakce, třeba srážka dvou částic). O objektu mluvíme, že je "nekdy a někde" jen v případě, že se zůčastní nějaké události. Pak říkáme, že je tam, kde událost nastala. Pokud objekt neinteraguje s jiným, nemá smysl o jeho poloze a času mluvit (nic takového neexistuje). Vlnová funkce (její čtverec) je jen pravděpodobnost, že v daném místě může dojít k události, které se objekt zůčastní (interakce částice s detektorem je už událost). O čase plynoucím pro něco (fotony) má tedy smysl mluvit jen tehdy, jestliže to "něco" interaguje. 

Dále, čas by mohl existovat, aniž by existovala šipka času. Aby existovala šipka času, musí jít události roztřídit (seřadit) do kauzálních řetězců, rozdělit je na příčiny a následky. K tomu je nutné, aby jednak počet událostí (a také objektů) byl velký, aby bylo možno definovat entropii a jednak aby celý systém nebyl v rovnováze (aby se entropie měnila). Růst entropie (přeměna systému z méně pravděpodobného stavu na pravděpodobnější, realizovatelný více způsoby) pak určuje šipku času. 

Takže ten například poločas rozpadu neutronu je dán pravděpodobností dvou událostí. Vznikem (třeba rozštěpením jádra uranu) a zánikem (přeměnou na proton, elektron a neutrino) volného neutronu. Pokud těch neutronů bude hodně, mohou definovat čas (sloužit jako hodiny).


Tak to jsem zvědav kdy Kulhánek vyskočí a zasáhne a řekne, buď autorovi anebo drábovi

mamrd-administrantovi Hálovi

aby si takové bludy strčily do p**** ( viz pravidla fóra ) a nedělali jemu, profesorovi, na jeho soukromém studijních stránkách ostudu ( ..a samozřejmě nemátli také studentům hlavu… protože takové excesy jsou dost dlouho z nladých hlav nevymazatelné ).
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