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Jiri Horak - Kniha o nove fyzice (zaklady teorie kvantove gravitace) 

http://www.dokoran.cz/index.php?&p=book.php&id=289 ; http://www.kosmas.cz/knihy/123847/kniha-o-nove-fyzice/ 

Povodne som myslel ze kniha sa bude zaoberat kvantovou sluckovou gravitaciou, alebo niecim v tomto smere, avsak nie je tomu tak. 
Autor nam predklada svoju vlastnu teoriu v ktorej spochybnuje snad vsetky dnes uznavane teorie. Autorova teoria nie je nicim dokazatelna a uz na prvy pohlad ma velke medzery, takze mna osobne prestala kniha bavit a docital som ju len velmi zbezne... 

Len tak v skratke (citujem z hlavy): 

Sila ktora pritahuje predmety k zemi a sila ktora udrzuje mesiac na obeznej drahe nie je ta ista. V strede zemegule sa nachadza jadro z cistych gravitonov , ktore rotuje a vytvara gravitacnu vlnu zem-mesiac, ktora udrzuje mesiac na obeznej drahe Zeme (inac by sa mesiac zrutil na zem ako vesmirna stanica MIR). 
Graviton je tvoreny nicotou ktora rotuje nadsvetelnou rychlostou a strhava hmotony ktore ju obklopuju... 
Teoria relativity je chybna a neexistuej ani ziadne zakrivenie priestoru ani cierne diery... a vsetci vedci ziju v omyle..


	Návrat nahoru
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No jo. Dneska, když máš peníze, můžeš vydat sebevětší nesmysl. Problém asi je, že lidi, kteří toho o KM a nebo o OTR moc neví, mu to můžou celkem dobře sežrat.


	Návrat nahoru
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	Vojta Hála
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Paul napsal:
... mu to můžou celkem dobře sežrat.


Jak někdo prohlásí: "Vsetci vedci ziju v omyle," měl by se před ním mít na pozoru každý čtenář. Nelze než souhlasit. 

Podivné až zarážející ovšem na tom je jak mírumilovná, skromná, slušná a prostá tato slova jsou směrem k lidovému mysliteli od mamrda Hály. ... Když jsem já vždy po podání svého názoru na každém kroku psal, že mé úvahy ( HDV ) jsou pouze hypotézou, že je pouze navrhuji, a netvrdím, a nevnucuji je, že dosavadní fyziku „neobviňuji“, že je špatná, atd., tak já jsem podle Hály, Petráska, byl za to tvrdě pliván, byl šarlatán, magor a spolu s ostatními jeho soukmenovci šílený blázen, kterého by měli za mé názory, za HDV zavřít do blázince. 
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