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V souvislosti se supernovou SN1987A se znovu diskutuje o rychlosti neutrin. I když se asi neprokáže jejich nadsvětelná rychlost, vypadá to, že mají přinejmenším rychlost světelnou. Jak to? Vždycky jsem si myslel, že částice s nenulovou klidovou hmotností nemůže rychlosti světla dosáhnout. Nenulovou klidovou hmotnost má jen jedno neutrino, mionové, druhé dvě mají nulovou klidovou hmotnost a proto ty dvě neutrina mají i rychlost rovnající se rychlosti světla. Oscilace tří neutrin, jedno v druhé, neporušuje možnost, aby jedno z nich ( mionové neutrino ) „presentovalo“ svou nenulovou hmotnost a tím pádem i svou rychlost menší než céé. 
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Olchor napsal:
V souvislosti se supernovou SN1987A se znovu diskutuje o rychlosti neutrin.


Ano, už přes čtvrt století se o tom stále znovu diskutuje. O čem se vedou diskuse ?? Zda smí mít mionové neutrino s nenulovou rychlostí i menší rychlost než céé ?

Olchor napsal:
I když se asi neprokáže jejich nadsvětelná rychlost, vypadá to, že mají přinejmenším rychlost světelnou.


Nebo téměř světelnou, kde "téměř" je menší než přesnost měření, takže to nerozeznáš. Hála tu pozapomíná uvádět, že neutrina jsou tři a že jedno má nenulovou hmotnost a tedy má podsvětelnou rychlost Není třeba v tom hledat kouzla. Velmi lehké částice jsou prostě velmi rychlé, i kdyby neměly velkou kinetickou energii. Neutrina typicky vznikají při vysokých energiích ??  Myslím, že je to pitomost. Při „beta-rozpadu“ není ke vzniku neutrina zapotřebí velkou kinetickou energii a není žádný mechanismus, jak bychom je mohli brzdit, proto ještě nikdo neviděl pomalé neutrino. Pomalé sice nikdo neviděl, ale to není odpověď na Olchorovu otázku. Není to ale principiálně vyloučené.
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