Zdroj : http://www.aldebaran.cz/forum/viewtopic.php?t=3732&start=45 

	zen



Založen: 23. 03. 2014
Příspěvky: 152
	
Zaslal: pá, 29. srpen 2014, 7:51    Předmět: 





geist napsal:
Tono napsal:
Neviem, či na sklonku života, ale Einstein pripúšťal, že gravitačná sila patrí do kategórie nepravých síl, podobne, ako Coriolisova sila.


a ako by to vlastene, v tomto prípade, bolo s "antigravitáciou"? 
neznamenalo by to vlastne, že by vlastne nemohla existovať, podobne ako nemôže existovať "anticoriolisova sila"?


No jistě, však taky žádná antigravitace v OTR nefiguruje. 
Křivost bez síly/interakce, jak ji představuje OTR má jednu chybu. Nevysvětluje, jak může hmota zakřivovat časoprostor, jaký "mechanismus", jaký přírodní zákon se při tom uplatňuje.



	Návrat nahoru
	


 




A tak by mě docela zajímalo, „kdo“ tu z těch třech VYVOLENYCH  je neomylná „podržtažka“ mající právo ( od Kulhánka ) říkat libovolné své vlastní kydy, které byly v duchu PRAVIDEL překontrolovány samotným Kulhánkem, protože On řekl jasně :  

Oponentura není jakás takás. Články důsledně čteme a ptákoviny vyřazujeme. Sporné věci se posílají k několika oponetům. Co se týče časopisu Czechoslovak Journal of Physics zmíněném v tomto vlákně, zanikl před více než rokem. Národní časopisy postupně fúzují do evropského časopisu European Physical Journal, což je v tuto chvíli to pravé ořechové pro nové teorie z dílny evropských všeumělů.  ( Jsem přesvědčen, že se pan profesor jen podřekl
Bod 1b „Pravidel“ aldebaranských říká toto :

 fórum není určeno pro prezentování nejrůznějších nepodložených či neověřených teorií (Máte-li pocit, že jste objevili něco, co doplňuje nebo dokonce vyvrací něco ze současné fyziky, napište o tom článek do některého z renomovaných časopisů, kde příspěvky procházejí recenzním řízením. Není v silách provozovatelů fóra takové teorie vyvracet nebo potvrzovat.)

Myslím si, že toto fórum každý měsíc vychrlí stovky kydů svými moderátory-všeuměly do éteru  aby tím krmili mladé myslitele, a hrozili jim sankcemi pokud se opováží říkat nějaké ty své pavědecké názory. Co je pavědecké, to soudí/posoudí mamrdi. 

Řekl v r. 1969  "Nech odpadne, čo je kolísavé, nech odpadne, čo je oportunistické" G. Husák,
