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Založen: 06. 06. 2004
Příspěvky: 5411
Bydliště: egg zavináč jabber tečka cz
	


Zaslal: čt, 12. duben 2007, 16:41    Předmět: Re: Dilatace času





kanuk napsal:
1) Předpoklad, že chod hodin závisí na plynutí času. Tento předpoklad snad je splněn u Einsteinových "optických" hodin, ale já osobně jej považuji za problematický u hodin skutečných. Ovšem, já jsem hloupej.


Fyzika má jedinou definici času - čas je to, co ukazují hodiny. Od diktátora se nedá očekávat jiný výrok než ve stylu diktátorském…, prostě ON řekl „jedinou“ definici a basta …hodiny právě ukazují 16:41 …ostatní držte hubu, nebo do černý díry s vámi.  Toto je stejná debilita jako říkat : „ Fyzika má jedinou definici prostoru : prostor je to, co ukazuje kovový svinovací metr …“  Definic času je mnoho, blbečku, moje je tato : je to vesmírotvorná veličina, nezadatelná, ničím nezaměnitelná. Přičemž hodiny jsou systém, v němž probíhá děj, hodiny nejsou systém, hodiny jsou mechanizmus, který „ukrajuje“ na časové dimenzi intervaly a my lidé jsme si našly takový mechanizmus, který umí ukrajovat velmi pravidelné intervaly a to po velmi „dlouhou dobu“ , takže „v hodinách, mamrde, neprobíhá „děj“ ale periodický rytmus ukrajování stejných intervalů který považujeme za pravidelný. Děj pravidelný…jistě, ovšem lépe bude říkat periodický rytmus ukrajování stejných intervalů , co ty na to ?  Jinou definici času, než je mamrdova, říká WIKIPEDIE : Čas, resp.doba, jsou jedny ze základních fyzikálních veličin: čas určuje okamžik události na časové ose (tj. první souřadnici časoprostoru), doba měří vzdálenost mezi událostmi. Čas se dá také definovat jako neprostorové lineární kontinuum, v němž se události stávají ve zjevně nevratném pořadí.  Hodiny ukazují počet opakování. V Einsteinových světelných hodinách je periodickým dějem odraz světla od zrcadel. V digitálkách jsou to piezoelektrické kmity krystalu křemene. V babiččiných pendlovkách kmity kyvadla. V přesýpacích hodinách jde o jejich pravidelné obracení. V atomových hodinách jsou to kmity elektromagnetického pole vyvolané zářením atomu. Dobrá, O.K. to už je lepší. Ano hodiny-mechanizmus „ukrajují“ pravidelné intervaly na dimenzích veličiny Čas. Různé hodiny pochopitelně měří s různou přesností, vadné hodiny se vyřazují …O.K. ale o to teď nejde. Podstatné je, že můžeme vzít několikero hodin ( kalibrovaných pro přesné periodické ukrajování stejných intervalů ve zvolené soustavě ) a postavit je vedle sebe. Pokud budou ukazovat čas stejně, proč bychom definovali čas jinak? Nikoliv. Čas je Veličina a …a tok času, tikot času, pochod času, odvíjení času, plynutí času, to vše jsou pojmy, které nedefinují čas, ale vyjadřují-definují rytmus ukrajování intervalů na časových dimenzích.  Jestliže se budou pohybovat stále společně, podle Einsteina budou ukazovat stejný čas. Hodiny-mechanizmus ukrajování intervalů budou vždy ukazovat takové intervaly, „pro které“ byly nastaveny, zkonstruovány. Ale tikot času, tj. odměřování intervalů času v každé různé jiné soustavě ( časoprostorové soustavě  3+3D )  bude jiný a to podle zjištění základního tj. voleného pozorovatele, který vyhodnocuje informace přijímané z těles ve vesmíru, která se pohybují nějakou „v“ rychlostí. ( případně zrychlením )   Říkáme tomu vlastní čas v soustavě s nimi spojené. Ano, vlastní čas je pojem vyjadřující „odměřování-ukrajování jistých intervalů“ na dimenzích času, které si v té zvolené soustavě S –pozorovatele ( pasované do klidu )  pasujeme na „intervaly etalonové“. Když jdou všechny stejně, etalonové intervaly v soustavě zvoleného pozorovatele jdou vždy stejně… není důvod v této soustavě definovat čas jinak.Proč ne ? Čas je veličina, která má dimenze a na těch „se ukrajují“ intervaly a to ve zvolené soustavě etalony-intervaly zvolené, pak čas v tomto pojetí je Posun po dimenzi časové s ukrajování takových intervalů“  Pokud to chcete teoreticky rozebírat podrobněji, tak asi v jiném vlákně, tady by to mělo být o experimentech. : - )



Ale nutno uznat, že tento mamrd je na tom relativně lépe než jeho soukmenovci, co mu lezou do pr*ele, a on je nechává žít, protože mu tu pr*el lížou…a to mu dělá blaze…pochopíte ego egoisty ??

Viz ukázka : 

	Michal



Založen: 04. 03. 2006
Příspěvky: 6794
	

Zaslal: čt, 12. duben 2007, 7:10    Předmět: Re: Dilatace času





VerteX napsal:
kanuk napsal:
Nemohu se hádat, ale mám dojem, že jsem někde četl, že zrychlení na plynutí času nemá vliv. Prosím, prodávám, jak jsem koupil.

Já zase myslím, že má, a zásadní. Viz paradox dvojčat.


(Bez záruky) 
Zrychlení nemá vliv na chod místních hodin, ale má vliv na chod prostorově vzdálených hodin. Čím jsou hodiny dále ("proti směru zrychlení"), tím jdou rychleji. 
To lze nakonec do jisté míry odvodit i z STR. Pokud budeme z prvních hodin vysílat pulzy po 1s (předpokládejme, že to budou třeba světelné pulzy), v době, kdy k nám dorazí se už pohybujeme rychleji, čímž pádem naše hodiny jdou pomaleji - takže délku pulzu naměříme kratší než naše 1s. 

Stejně to funguje i v gravitačním poli. 


To Kanuk: 

V dnešní fyzice nemá abstraktní a filozofický pojem "plynutí času" co pohledávat. "ČAS" je jen matematický popis toho, co ukazují tyhle nebo tamty hodiny. 
Jediná fyzikálně smysluplná otázka je, zdali jdou hodiny libovolné konstrukce stejně rychle (na různých místech časoprostoru, v různých vztažných soustavách).



	642) Gravitační dilatace času
	27.03.2006

	
Dotaz: Rád bych věděl jestli může černá díra zpomalovat nebo jinak narušovat čas. (Martin Taichl)

	
Odpověď: Ano. Podle Einsteinovy obecené teorie relativity dochází vlivem nehomogenit v intenzitě gravitačního pole k tzv. gravitační dilataci času - v místech s vyšší intenzitou gravitačního pole pak plyne čas pomaleji. Černá díra je typicky velmi hmotné a kompaktní těleso, v jejím okolí by proto gravitační dilatace času měla nastávat.

Ke gravitační dilataci času dochází i na povrchu Země. Jelikož je zde však gravitační pole skoro homogenní (v přízemí je gravitační pole jen velmi nepatrně silnější než o pár pater výše), je relativní zpomelení času pouze 10-16 ? na jeden metr výškového rozdílu. Takže ve výšce, tedy ve vzdálenosti 300 000 000 m od Země ( což je vzdálenost Země-Měsíc ) je už dilatace času o 8 řádů vyšší, tedy je tu čas dilatován jen o 10-8 sec. Ano ?

	(Jakub Jermář)
	


