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Vypsat celou diskuzi
Zpět
	od:jarda petr 

	etika versus cenzura

	Představa o tom, že diskusni forum lze pustit ze řetězu a nechat každého, ať si píše co chce, je neudržitelná. Jasně to dokazuji etické kodexy, které si pro své diskuse vypracovaly i takove weby, jako je Nature, Scientist nebo New Scientist. Je fakt, že o tom, co v takovém etickém kodexu má být a co ne, se vedou ve světě dosti ostré diskuse.  S nějakým etickým kodexem si ovšem na Aldeberanu mamrdi nedělají hlavu. Tak si vymyslí „pravidla“ a nezáleží na tom „co“ v nich je protože posudek vystavuje každému nikoliv „etický kodex“ ale mamrd. O jejich potřebě nepochybuje nikdo. Patří k tomu vždy i právo provozovatele webu vymazat to, co etickému kodexu neodpovídá.  Takové právo měl i Hitler a také měl „svůj“ kodex… který příííísně dodržoval. Takže : někdy nemusí být pro diskusní fórum podstatná kvalita kodexu, ale kvalita diktátorů, kteří „v rámci, v dikci“ kodexu selektují laiky na ty kteří smí a kteří nesmí do debaty na Aldebaranu…! ! ! Většina webů považuje za neetické diskutovat s přispěvateli typu Zephira. To není neetické, on má právo na názor, i vadný názor. Pouze je to člověk otravný a způsobující „potíže“. Víte…on zkroucený dement co ho maminka vozí na vozíčku je také „otravným“ pro společnost a proto by se tito měli odkládat do lágrů anebo, jak to dělal Hitler, pálit… že ?...doufám že čtenář poznal že to myslím nikoliv doopravdy ale ironicky. Prostě chci říci, že na webu, kde je demokratická diskuse, a účastní se jí 100 lidí, že se vždy najde někdo kdo je „otravný, nepohodlný“, ale nemůžeme ho za to odpojit od přístrojů, či upálit !!  V jednom etickém kodexu je pro takové diskuse zajimava zásada: "Neper se s prasetem. Zamažete se oba, ale jen praseti se to bude líbit." A většina webů má pro tyto situace jediné řešení: "Mazat, mazat, mazat." Kodex by měl obsahovat nějakou formulaci „kdy“ mazat, např. když si to bude přát 5 dlouhodobě se účastnících přispěvatelů fóra, nikoliv provozovatel. Mazat, ale až po uveřejnění příspěvku „otravného otravovatele“, má práva, a…a pak mazat. Není demokratické ho umlčet násilím, tedy zakázat mu mluvit.

Myslím, že Osel by měl vyvěsit vlastní etický kodex a v něm jasně určit pravidla diskuse. Řekl čtenář 22.01.2008 … nic se však nestalo .. Komu se budou libit a bude je dodržovat, ten může diskutovat do bezvědomí. Komu se líbit nebudou, ten ať jde jinam. A kdo je bude porušovat, má po žížalkách. 

Objektivita není to, když necháte říkat kohokoli co jej napadne.  Objektivita je špatné slovo, objektivní či neobjektivní příspěvky má tisíce lidí až po vládu či Parlament. Když necháme kohokoliv říkat cokoliv, tak je námitka „objektivnosti“ irelevantní. I blbeček poťapaný může mít objektivnější názor než vzdělanec-diktátorský A už jsme tady měli od pana Zephira i rasisticke výpady. A nejen od Zephira. Jsou důkazy že rasistických názorů je na tuctu fyzikálních webu mraky…od pseudointeligentů, kteří celý život píší pod anonymitou  Pokud ty by měly dostat v rámci objektivity na Oslu "zelenou", tak já s ním končím. 


Zobrazení reakcí ( leden 2008 ) :

	od:lelouich 

	Opravdu kulturní přístup

	1. Nepřekvapuje mne, že zrovna to vepřové pravidlo na vás dělá dojem.

2. Zajímalo by mne, ketrý z těch tří zmiňovaných prestižních titulů se hlásí zrovna k tomutohle.

3. Mlžíte. Určitě takové pravidlo někde existuje - vůbec nic ovšem neříkáte o tom, jak jste podle toho zdroje dospěl k definici "uživatele typu Zephyra".



Suma-sumárum: Chcete-li vidět nějaká rozumná pravidla, inspirujte se něčím příbuzným - např. na http://www.sciencechatforum.com/guidelinesnew.html.


I když nemyslím, že zrovna tohle budete moct při svém přístupu aplikovat. Jedno z pravidel totiž zakazuje ponižovat kohokoli na osobní úrovni. A na adresu Zephyra zde zrovna reprezentanti Osla předvedli celou škálu osobních útoků - od výzev typu "pakujte se" až po vepřové asociace. Nemluvě o tom, že když jsem si dovolil na toto téma diskutovat, začal mi jej p. Brož přibalovat...ten umí tak okřávat, že když si u něj objednáte ( na zakázku za žold )  jakoukoliv pavědu, tak z ní udělá vědeckou teorii … Relevantní, slušné a kulturní. Ale tahle slova tu nakonec stejně nepadala. Vrchol byl estetika a pragmatismus.


Mimochodem, neměl bych o čem diskutovat, kdybyste aplikovali nějaké tam zmíněné pravidla typu "musí doložit svá tvrzení zdroji, když je vyzván moderátory".?? !!


Ono totiž regulace diskusí se musí dít podle jistých pravidel NEUSDTÁLE a na celkem KONKRÉTNÍ bázi. Ne až někdo prostě vyšumí. Výsledný dojem je pak takový, jaký je - pubertální.


Budete-li ignorovat pravidla mezilidské komunikace, musíte se připravit na následky. Ač se vám to možná nezdá, je to také věda. Za za ignoranci se v této oblasti platí stejně, jako když se já rozhodnu, že AIDS je mýtus anebo že krokodýli nejsou masožraví...


Celou tu dobu zde totiž prezentujete ty, "kdo k nám mluví". Tohle je zásadní věc pro jakýkoli zdroj informací - Osla nevyjímaje. A ať už kdokoli Zephyra miluje nebo nenávidí, ať si myslí že pravdu máte nebo ne, málokdo přehlédne invektivní nekonstrukivní a vztahovačný přístup, který zde redakce předvádí.


Věřte, každým dalším výpadem a la vepřové nebo hovězí teorie - si škodíte. Zbytečně, dle mého. Stanovte pravidla, když chcete. Důsledně je vymáhejte. A ano, když je někdo bude ignorovat, dotyčného vykopněte. Navždy ? anebo jen jeho nevhodný příspěvek jeden konkrétní ? – Tu je nutno zase zvažovat formulaci do „pravidel“…


Udělejte to ale jasně, bez emocí, neosobně a hlavně odůvodněně.  (( Nějakej hajzlík Jenda Krynický, http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/n/n_370.doc  cca před měsícem v jedné debatě na OSLU na můj příspěvek, normální slušný věcný, napsal anglicky, že „vyhoďte toho trotla“, a taky pak požádal o totéž redakci OSLA a oni, opravdu, mě vyhodili … důvod neuveden . Zakázali mi přístup navždy..  )) Důvodem není - leze nám na nervy, protože neodpovídá našim esteticko-pragmatickým kritériím. To byste stejně dobře mohli použít kritéria ekologicko-technokratická, psychologicko-medicínská, fyzikálně-chemická...



Ale jinak - každý svého štěstí strůjcem. Má snaha udržet tuto debatu jakž-takž v nějakém etickém rámci je u konce. Dělejte, jak umíte. Je to váš prostor. Můžete ho kultivovat i ničit. A to dokonce celkem subjektivně. Tak do toho. Nakonec incidentů, tj. okamžitých výhazovů z diskusí na OSLU od r. 2008 ke dnešku nebylo mnoho, možná dva tři případy. A to udrželo OSLA na nohou, je tu intenzivní ruch autorů i diskutujících, chodí sem schopní moudří lidé. ( až na ty Kociány a jemu podobné ) A proto se OSEL drží na špici vědu popularizujících webů oproti takovému skomírajícímu Aldebaranu s ujetými „inteligenty“ v čele.


	od:Místopředseda 

	ANO

	Ano pane předsedo máte pravdu, všechno se jen musí podat tak nějak lidově demokraticky. Diciplína musí bejt. To by bylo kdyby si každý říkal co chce, kam bysme přišli. Doktrína každého Čingischána, Hitlera a Husáka a…a musel bych jmenovat stovky jmen až po nějakého manžela s domácím násilím…


	od:Místopředseda 

	ANO

	Ještě něco pane jarda petr, při cestování v čase jste se netrefil o takových 40-50 roků.


	od:lelouch 

	Pane místopředsedo...

	Pozor - na samotném moderování diskusí není nic nedemokratického. Naopak - má sloužit k tomu, aby někdo dle své libovůle neomezoval práva ostatních diskutujících (napadáním, obtěžováním, off-topicy atd.)


Aby to ovšem fungovalo, první, kdo se musí zbavit voluntarismu jsou ti, kdo se snaží o moderaci. O tom zde celou dobu mluvím.


První moderované diskuse vznikly v USA v polovině 80tých let v Arpanetu a FIDOnetu - když už to chcete někomu přišívat místně a ideologicky...


	od:karpinus 

	Naopak

	

	naprosto souhlasím s názory p.Petra a p.Brože. Je rozdíl mezi pojmy "diskuze" a "hučení do prázdného sudu". V případě ZephyrůGmoTropiců se jedná o to druhé. Nedoložit jediný důkaz pro svá tvrzení, pouze odkazy na něco, co udává naprosto jiné údaje, a přitom vyčítat všem okolo, že oni nemají důkazy pro svá tvrzení (dokažte, že 1 se čte jako "jedna" !), to je silné kafe a opravdu to tady ničí veškeré pokusy o diskuzi. Jistě, pokud něco přesáhne „meze“ je potřeba to zastavit, ovšem korektně a uváženě, a i s trochou diplomacie. Jsme lidé a umíme si moudře poradit…a přitom neporušovat demokracii, svobodu na názor… inteligentní lidé to umí, v hospodě 4 cenovky ne… Mimochodem, pánové z redakce, na některých webech je nutnost registrace před vstupem do diskuzí, myslím, že tyto weby i zjišťují IP adresu diskutéra, navíc je registrována udaná e-maliová adresa - takže by šlo jednoznačně identifikovat diskutujícího a nemohl by to jednou být Tropic, podruhé Zephyr a potřetí GMO. A příště možná lelouch nebo bič boží. Nešlo by to takhle nějak zajistit, už taky kvůli několika případům "půjčení si identity" cizího člověka ?  Metod ( demokratických ) lze vymyslet víc


	od:e - zephirovo svedomi 

	konecne

	Ja teda nevim, co tu resite, tento server je soukromy a muze si definovat jakakoliv pravidla. ??? Nemůže…server je veřejný, jen majitel/provozovatel je soukromý… A pokud nechce chudaky typu zephira, je to jeho problem. Ba dokonce to ani nemusi diskutovat s uzivateli, jak to tu trpelive redakce dela. Komu se to nelibi, ztrestejte redakci tak, ze sem nebudete chodit, ale hlavne prestante omilat etiku a podobny zvasty. ( tak začínal Hitler  Me jeho blbost irituje a divim se, ze to prislo tak pozde...


	od:Pavel Brož 

	Ad Lelouch - z vás by měl být politik

	Už dlouho jsem nečetl takové dlouhé litanie víceméně o ničem, no,… šlo o moudré vyřešení nějaké etiky, nějakých pravidel, atd., takže to nebylo „o ničem“, pane inteligente ! a poněkud mi uniká jejich smysl. Vám bude unikat..vždy, protože Vy už jste ukázal, že nepatříte k těm demokratům  Máte takové obavy o budoucí osud osla, že se nás zoufale snažíte varovnat před nerozvážným krokem, který nás uvrhne do propasti? Anebo se bojíte o osud mezilidské komunikace? Společenská morálka v celém vějíři společenských událostí se vždy musí obnovovat…kdekoliv a kdykoliv,..Nebo má být snad ohrožena pluralita vědeckých názorů? Či snad jakási kulturnost ve Vašem specifickém pojetí? Opravdu netuším, to tu vidíme, že „o co jde“ , že netušíte a upřímně řečeno si tím ani moc lámat hlavu nehodlám.


Mnohokrát jsem vedl diskuze s lidmi, kteří se např. snažili vyvracet teorii relativity, nebo kvantovou teorii, nebo hned celý balík soudobých fyzikálních teorií, samozřejmě spolu s propagací nějaké teorie vlastní. A proč jste to s nimi vedl ?  Někdy to bylo na stránkách různých fyzikálních chatů, jindy přímo jako osobní mailová korespondence. Těch lidí bylo za ta léta hodně a s některými z nich jsem si vyměnil více než sto stran argumentů. Úžasné, …a proč jste to dělal ? a proč tolik stran ? Celá ta korespondence by už vyšla na slušnou knihu. A vždycky to mělo stejný průběh a stejný princip. Ten princip byl, že vy jste do tohoto svého oponenta „mlátil“ svou vědeckou pravdu a on, negramota drzej, Vám stále oponoval „jeho bláboly“…že ? 


Tím principem byl naprostý nedostatek sebekritiky sebekritiky toho Vašeho oponenta, samozřejmě, Vy sebektirikou totiž netrpíte… souběžně s fatálním nedostatkem oborového vzdělání u těch lidí, a s takovými Vy jste vedl mnoho let debatu na sto stran ?, fatální blbci Vás nějak přitahují, že, protože máte mindrák jak své nejvědečtější názory uplatnit, jinde Vás nežerou, tak potřebujete trolly… kteří chtěli dokázat, jací jsou všichni ti současní vědci blbci. A Vy jste jim to potřeboval rozmluvit, že ? Na každý mail, ve kterém jsem jim poukazoval na základní chyby v jejich premisách, odpověděli mnohem delším mailem, kde těch nesmyslů nahromadili mnohem více a mnohem otřesnějších. A…a proto bylo těch 100 mejlů, aby jste je převrátil na „vaší víru“ co ,V té době jsem opravdu věřil, že trpělivým vysvětlováním lze každého člověka přivést k tomu, že na základě objektivní logiky dokáže objevit chyby ve svém prvotním úsudku. Tady je například všech „x“ mejlů, mám je všechny v archívu, které jsem si s panem Brožem vyměnil    (
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tu a v tom to je, že „objektivní logiku“ máte jen Vy a jen a jen Vy !!! Nikdy oponent. ! Velice rád doučuji příležitostně matematiku a fyziku, většinou vysokoškolskou, zadarmo, protože mě to baví, Mengeleho také bavilo přesvědčovat svět o rasové nadřazenosti… jde jen o čas, kterého je málo. Jenže existují lidé, kteří se nic učit nechtějí, kteří chtějí jenom to, aby ten svět okolo sedl na zadek a žasnul před tím jejich originálním a jediným správným výkladem. Kteřípak to jsou ti „násilníci“, co chtějí svými presentovanými bludy docílit, aby si okolní svět sednul na zadek ????, prozraďte je … Prostě jsou to lidé, kteří by se lépe vyjímali jako charizmatičtí vůdcové nějaké sekty. To by mě opravdu zajímalo, kdo to je, o nichž tak mluvíte !! Já jsem za 10 let surfování po fyzikálním světě, na laických fórech, nepotkal nikoho kdo by se takto presentoval, že by mohl a chtěl dělat vůdce sekty, prosím ukažte ho !!! S takovými lidmi sebelepším vysvětlováním vůbec nic nezmůžete, a proč to vlastně „zmoci“ chcete ? Těch pár neposlušných je pro vědeckou komunitu tak nebezpečných ? … čím ? čím by vědu nakazili či poškodili ? nakonec to vždycky vzdáte, protože oni nelitují utratit libovolné množství enegie a času na to, aby na pokus o vyvrácení jednoho jejich nesmyslu nevygenerovali deset dalších. Opravdu ?  To Vás lituji, že jste nedokázal vyvrátit jejich nesmysly ani svým ksichtem ani svými nebetyčně pádnými argumenty. Mohl bych světu ukázat jaké argumenty jste posílal mě… to by lidi koukali…Jenže Vy to neomezené množství času nemáte, a snaha reagovat na každou hloupost to dělají paranoidní úchylové  je předem prohraným bojem s větrnými mlýny.


Umíte si představit, že by si každý z těch zneuznaných géniů, kteří mi léta psali, udělal z diskuze osla reklamní nástěnku na propagaci jejich paskvilů? A představte si, že on, poťapaný nadšenec, těm zneuznaným geniům stále doblbnutí odpovídal, přemlouval je a ukecával ať opustí ty své bláboly, že jen „on umí ukázat/vysvětlit jak to ve vesmíru je“… A byly by to opravdu perly, to Vás ujišťuji, tak např. jeden takovýto lumen po dvaadvaceti letech bádání znovuobjevil logaritmus, jakožto vedlejší efekt svého výzkumu dvouveličinového vesmíru. No…představte si to ! Ten lumen neobjevoval logaritmus, jenže pokud, tak  P O U Ž I L logaritmus, k nějakému popisu,.. jenže pan nadvědec P.Mrož, pardon, Brož, to použil k posměchu, že stále neumlčený pavědec dvouveličinový si dovolil logaritmus použít… Mimochodem, co jsem slyšel, tak zrovna tento člověk nakonec skončil v péči, no víte v jaké. (( …ministryně Věra Jourová skončila v base, … za totáče spoustu lidí pronásledovaných StBáky skončilo v base, i v blázinci, za nacistů spoustu lidí skončilo v lágrech a komorách…, a vždy… vždy budou lidé ( pod násilím sadistů neukojených ) takto končit, pokud budou běhat po světě pánové Brožové, Petráskové, Hálové a podobná absťáková monstra, cítící se bohem, který má za úkol vymazat, ukamenovat, upálit či separovat v léčebnách každého, kdo by práááávě jim by se nelíbil, jim byl v opozici… ))  Tím se mu nevysmívám, jeho konec pokládám za typickou ukázku osobní tragédie, mistře soucitný, do „osobní tragedie“ mě dostal grázl Petrásek, stejný-podobný grázl jako je Hála nebo Vy, nebo anonymové jako je BEFELEMEPESEVEZE a podobní, jsou naprosto stejní : potřebují se ukojit tím, že ničí a zničí ( velmi krutým způsobem ! … taková honička za čarodejnicema jako tu byla v letech 2005 až 2008 tu česká kotlina nepamatuje ) toho, kdo se jim staví na odpor, ti co je vytáčí  protiargumenty, na které sami neumí moudře oponovat, jen ponižovat a urážet – to je jejich protiargumentace. Žádnou tragedií  netrpí ani dvouveličinová hypotéza, pouze, bohužel, stále čeká na to, až si takového nápadu všimnou chytří moudří fyzikové a rozhodnou se jí prozkoumat.  a přesně kvůli takovýmto osobním tragédiím nikdy nevydám knihu o těchto novodobých Einsteinech, ačkoliv by byla velice poučná. Mroži, vydej tu knihu…bude to trhák, bezceler 



Závěr je ten, že s lidma jistého typu diskutovat nejde, přesto si to několik let dělal Mroži…protože mají neomezenou schopnost generovat další a další nesmysly. Je to dlouhou praxí ověřený závěr. Pokud máte pocit, že vyloučením těchto jedinců z diskuze zde na oslu či jinde je prohřeškem proti vědě, proti vědě to prohřeškem není, oni si mohou najít tisíce možností jak „svou“ vědu svobodně presentovat, oni to nemusí zrovna dělat na fórech, kde se  na „své“ téma baví, je to jejich hobby jako těch ostatních…; ale je to prohřeškem proti demokracii a svobodě říkat svůj názor…  mezilidské komunikaci, kulturnosti či desateru hochů od Bobří řeky, tak prosím, založte si vlastní tematický web, já Vám dodám kontakty na tyto alternativní vědce, a Vy spolu s nimi budete moct udělat díru do světa. O.K., přesto není morální důvod proč pacienta v komatu odpojit od přístrojů…


Pokud ale nemáte tu odvahu se do takového počinu pustit, tak se na nás nesmíte zlobit, když Vaše srdceryvné argumenty o kulturnosti a spol. u nás nenaleznou takovou váhu, jakou jste si nejspíš představoval při jejich sepisování. Nikdo vyhozený z fóra nežebral natož srdcervoucně o zpětvzetí. Buďte ujištěni, že svět nebude ani lepší ani horší když sadisticky vyhodíte toho, kdo se vám nelíbí…


	od:lelouch 

	Naposled

	Jak jsem několikrát jasně řekl, ano:


1. provozovatelé Osla si mohou dělat co chtějí. No,… není to až tak čistokrevné…

2. s kulturností diskusí na českém internetu je to až na pár výjimek tragédie tu „kulturnost“ v uvozovkách, téměř na 95% dělají grázlové, kteří právě nechutně útočí to těch „černých ovcí“ … které se pouze brání a jsou důkazy, že hyeny útočily né nahodile, ale vždy mnoho měsíců a to systematicky… Science Word, Neviditelný pes, Aldebaran, Mageo, a další a další…na nekulturnosti se podílely hyeny 5x víc…

3. nechce se mi s tím smířit - alespoň na místech, které se nejmenují Šíp, Blesk, Novinky anebo Peprnet.


Jak jsem ale několikrát opakoval - pokud je pro vás etika cizí slovo, prostě na něj kašlete. Kulturu místní diskuse tvoříte vy. Kultura není něco, co se uměle někam implantuje. Jenom je buď je taková, nebo maková. Buď ta zdejší bude kulturou vzdělanců (se všemi přirozenými neduhy), anebo kulturou Papuánských lidojedů, anebo třebas kulturou malicherných otrapů - vzniká a nabývá forem ať chcete, nebo ne. Váš boj.


Já se jen snažil objasnit vám některé souvilosti. Moderoval jsem diskuse FIDO již v roce ´87, takže podobných válek jsem už viděl... včetně těch, které na Internetu dokázaly zlikvidovat celá fóra a servery (i v Čechách). Jako na potvoru - vždycky za mohutného přispění správců, kteří to prostě nezvládali.


Buďte v klidu, realizuji se jinde a jinak, takže pro mne je to nanejvýš otázka jednoho zdroje víc, nebo míň. Je to ale vaše dítě. Když na to ovšem nemáte, pro mě, klidně ho strčte do ústavu. Já budu spát klidně. Komu není rady...


JN, 12.09.2014
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