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Konečne som vyhútal myšlienkový experiment, vďaka ktorému si bude vedieť každý človek predstaviť veľkosť vplyvu kvantovej náhodilosti na svoj život, ale potrebujem, aby tento dôležitý myšlienkový experiment vykonali múdrejší ľudia ako ja - taký, ktorý sa do kvantovky fakt vyznajú, hoci tuším, že aj oni môžu mať s odhadom výsledku problémy. Výsledok experimentu poskytne ľuďom predstavu o tom, či život máme brať vážne alebo ľahkovážne s nadhľadom. To je dosť dôležité. Ano, důležité…ve filozofii, ale né v klasické fyzice, kosmologii, a dokonce u mamrda na Aldebaranu.

Myšlienkový experiment je nasledovný: Zoberieme všetkých ľudí na svete, a priradíme im hodnotu buď "Š" alebo "N", čo znamená relatívne šťastný alebo relatívne nešťastný (ak to má byť čisto vedecké, tak priradíme hodnoty zdravý alebo chorý podľa presného bodového ohodnotenia od lekára). Necháme plynúť čas a pri zmene hodnoty Š na N alebo N na Š sa všetky zmeny zaznamenajú. Po uplynutí určitej doby sa vrátime v čase do bodu, kde sme s experimentom začali, a experiment zopakujeme. Vďaka kvantovej náhodilosti umocnenej aj deterministickým chaosom, sa údaje zaznamenané v oboch experimentov musia líšiť. (Keďže cesta späť v čase nieje možná, tak údaje z druhého experimentu sa len odhadujú.) Výsledná otázka znie takto: Po akej dlhej dobe sa budú údaje z experimentov odlišovať o 50 %? Odhadnutím odpovede získame údaj, ktorý hovorí, po akej dlhej dobe mám vďaka kvantovej náhodilosti 50% šancu, že sa zmení môj status šťastia a nešťastia. 

V tomto experimente vychádzam ( On vychádzá ) a ..a v tuto chvíli, když to čte,  prodělává mamrd V.Hála velký vnitřní boj, zuří, spíš šílenství při uvědoměním si, že za celých 10 let jeho vlády na Aldebaranu se mu nepodařilo vymlátit ty laiky a snílky a všeuměly ( tj. Kulhánkovic všeuměly, lidové myslitele ), kteří se hrnou škvírami jako štěnice, vši a mšice, a kteří nemají se svými vlastními nápady a úvahami v tomto diskusním domě co dělat. Pravidla jasně vymezují-určují, že vlastní nápady úvahy a osobní hypotézy sem nepatří. Ach..hrách na stěnu mamrd háže…To obyvatelstvo v české kotlině je nepoučitelné !!!, že mamrde ????? Nejenže si každý lidový snílek pustí svůj mozek do svobodného myšlení, ale dokonce ho chce presentovat tu na Aldebaranu….., ta nehoráznost !...to mamrde snášíš s obrovskou bolestí…že ? ( poznámka : kdyby však na Aldebaran nechodili právě ti všeumělové, jichž je 90% neměli by ti nadvědci sae s kým bavit !!!!!  …na Aldebarnu by bylo totálně pusto ) Je to marné a marné a marné…chodí a chodí ( Petrásek ten boj se šarlatány vzdal po třech letech usilovného pronásledování )  marné ty lidi donutit plnit příkazy „diskusních doktrín, kodexů a fašistických násilí“ , to je nadlidská práce, že ? … jak to udělat aby ti šarlatáni vymřeli (?) z predpokladu, že kvantová náhodilosť ovplyvňuje ľudí napríklad radiáciou a jej pôsobením na génové mutácie, ďalej tuším, že aj pohyb spermií by mohol byť dosť ovplyvnený kvantovou náhodilosťou, ale nie som si istý. Ďalej je tu rakovina a tiež rozdiel v počte fotónov, ktoré dopadnú na sietnicu, a vyvolajú tak rozdielne nervové impulzy ovplyvňujúce mozog... 

Ďalej tuším, že burzový maklér je viac ovplyvňovaný kvantovou náhodilosťou, ako jednoduchý človek žijúci v prírode s každodennou nemennou rutinou... Najviac ma však zaujíma situácia bežného človeka žijúceho v ČR či SR chodiaceho do práce a žijúceho bežný život... (( běžný člověk je normální, statisticky. Nenormálním se stává když začne sám myslet a své nápady – např. do fyziky – chce někomu – na Aldebaranu – sdělit, stává se šarlatánem všeumělem ))

Ak má niekto lepšiu predstavu, ako odhadnúť veľkosť vplyvu kvantovej náhodilosti na kolísanie šťastia človeka, tak nech moju myšlienku kľudne vylepší či opraví.  Bože…bože jak já toho Hálu lituji, … jak ten musí trpět, když ve vlastním domě s nápisem nade dveřmi „poťapům a všeumělům vstup zakázán“ mu škvírami vlézají mšice, švábi a štěnice a kladou stovky vajíček za hodinu…
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Na OSLU se nyní http://www.osel.cz/index.php?clanek=7764&akce=show2&dev=1#diskuze objevil také nový myslitel …ukázka :

	Vojtěch Kocián
Vlasta Tomšů  13.09.2014 v 19:37 



	Nehraju neutrina do autu. Akorát je nikdo nezkoumá coby původce gravitace, patrně proto že na to nedostane grant. Víme o nich málo.

Pokud existuje přitažlivá elektrická síla, tak si dejte na stúl třeba elektromotor a počkejte si až se roztočí. Nebo si vedle sebe položte ebonitovou tyč, na ni položte liščí ohon a vyčkejte až na vás přeskočí elektrostatický náboj. 

A ten kdo vymyslel gravitaci, tomu se ještě teď smíchy přesýpají kosti v hrobě. Vymyslet kulišárnu jak tahat z mecenáše prachy víc jak sto let, podobnou té z filmu Pekařův císař "chci zhmotnit tmu", to se jen tak ledaskomu nepodaří. Hmotná tělesa vysílají gravitony a ty letí od hmotného objektu a vše co letí proti nim nezbrzdí,ale naopak urychlí. Promiňte, takovouhle blbost by nesežral ani prostý pasáček koz. Ale můžete zkusit někoho přesvědčit, že když bude plavat proti proudu řeky, bude rychlejší než kdyby plaval po proudu nebo v rybníku. 

A k tomu je ještě potřeba položit si stejnou otázku jak u jaderné interakce. Odkud bere hmotný objekt energii na vysílání gravitonů? Tohle v žádné učebnici nenajdete.

Nedokážu odhadnout zda by dinosaura jeho kosti unesly. Neviděl jsem je. To že váha nejtěžšího suchozemského zvířete nepřesahuje 12 tun ale něco napovídá. Proč nežije nějaké zvíře které váží třeba jen dvojnásobek hmotnosti slona? To by bylo kolem 22 tun. Ale 60 tun, to už je trochu moc, nemyslíte. Další věcí je že slon stráví krmením až 16 hodin denně. Tak a teď se podívejte na obrázky slona a dinosaura a srovnejte si velikost jejich těl a hlav. Jak se dinosaurus dokázal nakrmit s proporcionálně výrazně menší hlavou? Podotýkám že poloviční průměr hltanu neznamená poloviční průřez,ale čtvrtinový. Mějte na paměti že musel spolykat adekvátně víc energie v potravě, protože vážil pětkrát víc jak nejtěžší slon. Tuto energii použil k pohybu. To se krmil 23 hodin denně, nespal a pak šel na kapačku k lékaři aby nechcípl hlady? Anebo z nějakého důvodu nebyl tehdy pohyb energeticky tak náročný jak dnes?

"Shrnutý koberec" z ledu najdete na Zemi v polárních oblastech. Má je na svědomí vítr a mořské proudy. Na řekách taky.

Vámi uvedené planety považují vědci za vychladlé a tektonicky mrtvé. Zda se éter nebo neutrina dokáží transformovat v jen magmatických horninách nebo i vychladlých nikdo nezkoumal, takže vám nedokážu odpovědět.

Shrnutý koberec na Zemi je jsou třeba Andy a Skalisté hory. Podle expanzní teorie je zvedají oceánské desky tlačené tichomořským a atlantským hřbetem.

Když to shrnu, tak paradoxy oficiální fyziky jsou tak do očí bijící, že se divím jak je možné že tomuhle v dnešní době někdo věří. Pokud i nadále patříte mezi tyto věřící, je mi vás líto. 

	
Odpovedět


Vraďte se zpět sem http://www.osel.cz/index.php?clanek=7764&akce=show2&dev=1#diskuze , těch špičkových všeuměleckých výplodů tam je mnohem víc ( jeho „oslové“ nemazali, mě dali ban…; jóó, jsem se svou HDV o řád-dva větší šarlatán )

… chraň Bože toho V. Hálu, aby nový myslitel Vlasta Tomšů, kterého na OSLU nechali svobodně blábolit, neobjevil nový server Aldebaran a nepřesunul se i tam. ( Zapadl by mezi své…)

