Bezinterakční měření a Kodaňská interpretace 

Zajímavé „co se vejde“ do Aldebaranu se zákazem vlastních myšlenek a vlastních interpretací fyzikální reality (?!! ) Udělá se to takto : to se po internetu najde nějaké „poblouzněné téma, šarlatánská hypotéza, výplod všeuměla“ a pak už stačí, aby aldebaranský přispěvatel jen se odvolával a odvolával a odvolával, že to on muzikant, že ty bláboly říkal někdo jiný, že on to jen a jen komentuje … ; a mamrd Hála to zblafne. Pokud ptákoviny říká někdo jiný, a my to jen „přeneseme“ do Aldebaranu, pravidla porušena nejsou…potlesk !! 

	Zoe
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Jednu takovou zajímavou (hyperprostorovou) teorii navrhla v roce 1977 Elizabeth Rauscher. Teorie vychází z předpokladu, že náš čtyřrozměrný prostoročas je součástí osmirozměrného časoprostoru. Každou dimenzi našeho vesmíru lze reprezentovat komplexním číslem. Imaginární prostoročas, který existuje vedle našeho reálného prostoročasu, umožňuje přenos signálů. Model Rauscherové vychází z představy, že události ve čtyřrozměrném prostoru nemají žádnou reálnou vzdálenost v komplexním časoprostoru. Všechny jevy ve vícerozměrném (komplexním) prostoru mají nulovou vzdálenost, přestože mohou být i značně vzdálené v normálním prostoročase. Není nutné uvažovat omezení šíření informace rychlostí světla a nedochází ani k přenosu energie mezi body. 
Na druhé straně, pro přenos signálů v komplexním prostoročase musí existovat určitý typ "principu nejmenší akce". Proto je logické předpokládat, že v imaginárním prostoru existuje určitá rychlost šíření signálu, přestože nijak nesouvisí s rychlostí signálu v reálném časoprostoru. 
Teorii Rauscherové dále rozvinuli v roce 1979 H. Puthoff, R. Targ a E. May, ve spolupráci s G. Feinbergem. Autoři vycházeli ze stejných předpokladů jako Rauscherová. Ve standardním čtyřrozměrném Minkowského prostoročase je metrika dána vztahem 
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V osmirozměrném prostoru je vzdálenost mezi dvěma body dána vztahem 
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Čárkované členy představují hodnoty v imaginárním podprostoru uvažovaného prostoročasu. Vzdálené pozorování jevů může nastat, pokud čas t je roven nule a ostatní členy jsou takové, že s2 = 0. V tomto případě neexistuje žádná prostorová ani časová vzdálenost mezi vzdálenými fyzikálními jevy. Model představuje "geometrickou interpretaci principu kvantové provázanosti", kdy mezi vzdálenými jevy v prostoročase existují nelokální korelace. V této interpretaci jsou takové korelace samotnou vlastností prostoročasu.




(( Poznámka : mimochodem, jak souvisí tento příspěvek s imaginárním časoprostorem s názvem diskusního vlákna, to mi není jasný ))
JN, 18.09.2014
