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movobojo napsal:
Je to veľmi jednoduché, ale odkiaľ mám sakra vedieť, či o tomto už fyzici vedia, alebo nevedia, alebo či to tak skutočne je, alebo nie je?



Můžeš si přečíst, co o tom napsali sami fyzikové, nejlépe z nějakých seriózních zdrojů, opravdu je zárukou, seriózní zdroje píší vědečtější fyziku než zdroje méně seriózní???
a nebo (ale to dá dost práce) se můžeš sám stát fyzikem, aby sis to mohl ověřit "na vlastní kůži". A až si to ověříš nezapomeň že zveřejňovat musíš jen a jen a jen u seriózních zdrojů…

A nebo můžeš věřit i nám, což je  s a m o z ř e j m ě   to nejlepší řešení, neboť jen my na Aldebaranu víme vše .. vše a totálně správně a vědecky bezchybně… když tvrdíme že ano, podle kvantové mechaniky lze předpovídat pravděpodobnost toho, že experiment nějak dopadne. Úúúúžasné… takové prohlášení-předpověď dokáže vyslovit i uklízečka přízemí a suterénu dementního ústavu…: že experiment nějak dopadne…ano, to je ta nejvědečtější odpověď jakou jsem kdy za 30 let četl

((( ano, když budeš hledat na Komorní Hůrce čerty protonovým urychlovačem, určitě tento experiment „nějak“ dopadne… ))) To je neskutečnej blb…a Kulhánkovi je to fuk….A že nelze předpovídat, jak experiment přesně dopadne. ( experiment dopadl přesně tak, jak jsme to nečekali a nenaplánovali…že ? …a…a to sou fšechny sakony fiziky takofééé ?????? nepšetvitatelnééé ? )
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