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další publikační činnost
Čas od času publikuji v Aldebaran bulletinu ISSN 1214–1674.
http://aldebaran.cz/bulletin/
Podobnost názvu nakladatelství Aldebaran a sdružení Aldebaran group for astrophysics je v podstatě úplně náhodná, naše pracovní skupina nakladatelství nevlastní. Jsou to texty spíše popularizační než odborné, nicméně jdou více do hloubky než masmédia a jsou více specializované než středoškolské učebnice. Zmíněná kniha je v pořadí druhým souborem článků právě z tohoto periodika. Konkrétně tyto texty jsou moje:
31/2004 Kvantová teleportace
http://aldebaran.cz/…_31_tel.html
14/2005 Kvantová kryptografie
http://aldebaran.cz/…5_14_kry.php
31/2007 Magnetický záznam bez magnetického pole
http://aldebaran.cz/…7_31_mag.php
V současnosti připravuji  hm…7 let připravuje další bulletin o slavnostním zahájení provozu tokamaku COMPASS v Praze na Ústavu fyziky plazmatu AV ČR.
  

Tak tenhle týpek ( v mé rétorice pouze drzý mamrd ), taky jako Petrásek, toho moc nedosáhl, co ? ( viz výše curriculum vitae  )

…ba 10x míň než MP. 

Za posledních 7 let do vědy ani ťuk (!)  Ovšem hrál první ligu sebestředného diktátora na WIKIPEDII, a …a 10 let na Aldebaranu prcá mladé laiky, ( pokud občas sám neplivne do fyziky nějaké machroviny ), a….a  Hotovo…hotovo ! ; prostě : „kdo to je“ ?, no takovej typickej žižkovskej ubohej namyšlenej  nadutec , pan „hovno v trávě“. Fertig. 

Dějiny takových znají miliony…
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