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Ve vesmíru je nepředstavitelné množství hvězd. Každá hvězda vysílá do vesmíru ohromníé množství fotonů na všechny strany. Drtivá většina fotonů nikdy do ničeho nenarazí a letí pořád do nekonečna vesmírem. Z toho plyne že absolutní počet fotonů ve vesmíru každou sekundou roste. Foton má energii i hmotnost. Nemohla by temná energie a temná hmota být prostě jen účinek fotonů co letí vesmírem?
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Nemohla.
a…a hotovo !!!




    Úúúúúžasné to fórum….nádhera, ten dialog všech se všemi, ta kráááásná plodná debata, ochota cokoliv řešit… ten pedagogický přístup a trpělivost moderátorů s laiky, kteří sem občas omylem zavítají…; (( odborníka sem ani párem kobyl nedostane, aby tu debatoval…, nový laik se občas nachytá a vkročí, aby vzápětí dostal na držku a aby už sem nelezl ))

No to je úúúžasné… fórum jen a jen kvete… 

(( Spíš je vidět obrovská nasranost, samoděržávych, že co laik, to pro mamrda a jeho podržtažky nesnesitelné výmysly…, otrava stále vysvětlovat a vysvětlovat, že kraviny a vlastní názory všeumělů a lidových myslitelů sem nepatří…bože, kdo to má vydržet, že ? mamrde ??? ))

Ať žijou „pravidla“ Kulhánkova…urááááá….
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