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Mám jeden dotaz, nebo lépe řečeno by mě zajímal váš názor na tento problém o kterém uvažuji: 

Po formulaci QT bylo jasné, že jde o řešení fyziky na škálách cca od 10^10 po 10^15. Blbečku, musíš si po sobě kontrolovat co píšeš. Ty škály jsou 10-10 až 10-15 m  atd., a ještě tam nesmíme zapomínat na rozměr, tj. na „metry“. Jedním z výchozích postulátů byl princip korespondence. Myslím sis to popletl s „principem ekvivalence“, tj. hmotnost tělesa při setrvačném pohybu je ekvivalentní gravitační hmotnosti. 
V posledních zhruba dvou desítkách let se hlavní směr teoretické fyziky soustřeďuje na škály kolem 10^32 (superstruny, smyčky apod.). 10-32m , vole
O žádné obdobě principu korespondence jsem se ale nedočetl. Ber si méně bílých kuliček …

Zůstávají tady ovšem obrovské škálové intervaly, o kterých se neví nic. ?? za takové soukromé bludy lidového myslitele tě okamžitě Hála vyhodí.
Vím, že třeba na škále 10^4 až 10^10 se už fyzika docela vážně zabývá problematikou, do kdy je ještě formálně užitečné používat kvantově mechanický popis a kdy už to nic nového nepřináší anebo vlastně vem si o jeden prášek víc…(viz zoe). 

O názorech na ten škálový interval cca 10^18 až 10^30 jsem se ale zatím nic nedozvěděl. 
Něco jsem četl o jakémsi dualismu, je vidět že si zahájil studium nedávno…který spojuje superstuny s bosonovými "strunami", ? no vida, už ses dostal až k L.Motlovi… tímž se překlenuje ta řádová propast, která je zhruba stejně velká jako dejme tomu mezi klasickou fyzikou a standardním modelem. A nyní bys měl mamrde toho podržtažku pochválit : vynalezl dvě teorie, tedy jednu teorii rozdělil na dvě. KF a SM
Ale nejen, že tomu nerozumím, ale zdá se mi, tenhle icibul vyprodukuje za měsíc příspěvků totálně nejvíc výrazů „zdá se mi“, tam vede o dva řády. No Aldebaran je pro poctivé vědce bez halucinací a lidového myšolení. Hlavně že takový idiot používá „vybraná slovíčka“ pak už není lidovým kydérem že to stejně přeskakuje tu obrovskou škálovou propast a neříká o ní nic. 

Budu vděčný, za jakýkoliv váš názor. |No to jsem zvědav co mu odpoví skalní provozovatelé…

Pokud je tento příspěvek nevhodný, tak ho klidně smajzněte. I tyto „obranné reflexy“ mistr icibul nadužívá.
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