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movobojo napsal:
To riešenie, čo spomína Vojta Hála je nereálne,


Já vím, to bys totiž musel na sobě pracovat. Není to poprvé, kdy moderátor „fóra“ ( fórum není škola ) poučuje čtenáře = diskutéra o tom co má se sebou dělat aby směl ve společnosti jít do diskuse s kýmkoliv. Fórum se tím mění na školu : nadřazený učitel a podřízený poslušný žák.
movobojo napsal:
Ja si nemôžem všetko naštudovať, nie som profesionálny fyzik a čas venujem iným veciam. O.K. i anesteziolog či geolog má občas chuť vstoupit do  d i s k u s n í h o  fóra a bavit se. ( a nebýt moderátorem poučován.) Všude na světě je moderátor v diskusi jen „organizátorem“který mlčky přihlíží a usměrňuje debatu „dvou laiků“, pokud by došlo k nějakému hrubému porušení pravidel. Obvykle demokracie ve vědeckých diskusích je vysoká a nikde na světě debatér pravidla „dialogu=fóra“ neporušuje.

Jinými slovy ti to nestojí za úsilí. Promlouvá tu diktátor, nikoliv provozovatel Chápu. Tak se na to vykašli, zabývej se něčím jiným. A to arogantní diktátor. Fórum je pro debaty laiků s laiky, nikoliv laiků s moderátory. Nikdo v Pravidlech nestanovil, že dotazy a nadhozenou problematiku musí zodpovědět provozovatel. Možná si tazatel ani nepřeje aby provozovatel reagoval a rád by se bavil s jinými.
movobojo napsal:
Nemohla by sa vytvoriť nejaká nová sekcia s názvom "Voľná laická diskusia", nádherná reakce myslícího slušného laika

Ne. Arogantní grázlovská odpověď diktátora, který tu na světě je aby hlídal ten svět a donutil ho se chovat podle něho. Reakce grázla-provozovatele je transparentním důkazem, že Aldebaran není fórum svobodné fórum. Zde se zuřivě hlídá to co svobodný mozek chce diskutovat. Žádné fórum na světě není tak totálně hlídané …( myslím ani za Hitlera , jen za Stalina,  nebyla společnost tak hlídána jako to předvádí „moderní vědecký  fóóóóórum Aldebaran ) 
movobojo napsal:
Majiteľ  fóra si musí vymyslieť vhodný systém,


Přestaň rozdávat úkoly,  majitel na svá „Pravidla“ kašle, zde dozorují správci-diktátoři…a nikdo jim nebude radit „jak“ má vypadat demokracie když si chtějí svobodní lidé svobodně podebatovat.  co tady kdo musí, nejsme na to zvědaví. To byla drzost od toho >movoboja<, co ? těm vševědům a hlídačům demokracie radit „co“ mě měli dělat…; upálit takové drzouny, anebo je poslat do blázince…Nemáš na to právo, a provozovatel má právo urážet a nedemokraticky se chovat k mírně, umírněně se chovajícím laikům kteří chtějí trochu té svobody názoru ????protože my jsme dobrovolníci kteří násilím drží tu demokracii u huby…co by tomu řekl jejich soukmenovec Stalin a Husák, kdyby tu demokracii „dobrovolně“ nehlídali …nehlídali tím flusáním po přispěvatelích… a ty sám jsi nebetyčně líný. Pan diktátor chce donutit každého aby než se vstoupí aby si nastudoval 10 semestrů FÚ SU Opava… Systém a pravidla už Aldebaran dávno stanovil. Kdo je nedodržuje bude upálen, Aldebaran není fórum pro každého… Když s tím máš problém,  běž jinam nebo tě vyhodíme technickými prostředky. Transparentnější předvedení totální nedemokracie už být nemůže… 

movobojo napsal:
ja som nič zlé neurobil: normálne som sa pýtal najlepšie ako som vedel, na niečo, čo som potreboval vedieť. A nakoniec všetko dobre dopadlo - dostal som odpoveď a príspevky sa hodili do čiernej diery, čiže nebudú fórum znečisťovať.


Dopadlo to spatně, nikdo nemá chuť psát příspěvky do černé díry a sloužit tvým potřebám. A to jsem se v „Pravidlech“ nedočetl, že každý příspěvek veřejnosti je a bude prověřen >podle pravidel< a bude se jednotlivě prodebatovávat na prersidiu Aldebaranu, zda vyhodit do černé díry anebo ne. Každému slušnému člověku ve společnosti musí být zřejmé, že toto není fórum, pokud každá věta podléhá cenzuře a pokud si myslí debilové-provozovatelé že tu „slouží“ potřebám lidí, kteří  chtějí debatovat bez provozovatelů-hlídačů „pravdy“. Hlídání „pravdy“ dělá pouze totalitní systém – principiálně.Toto fórum je pro lidi, kteří mají zájem studovat fyziku s vynaložením vlastního úsilí. …o čemž rozhodou pouze provozovatelé, zda může sem do hospody vstoupit i ten, co si nechce dát pivo… Bez toho je jakékoli naše vysvětlování zoufale neefektivní ale lidé sem nechtějí chodit pro „vysvětlování od nadvědců-provozovatelů“ oni se tu chtějí bavit sami mezi sebou bez toho aby kontroloři demokracie do toho kecali, a poučovali a nařizovali lidem co smí a co nesmí se ptát ( mezi sebou, bez podržtažků ). Je každému jasné že fórum se změnilo na : otázky laiků a odpovědi moderátorů. a budeme se tomu bránit. Chodáčkové provozovatelé…jak se jim ubližuje když se někdo brání cenzuře a urážení…
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