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Chraňme Člověka od názorů chápat vesmír jen a jen matematicky.
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Pro zájemce o pochopení základních principů kvantové elektrodynamiky - QED - odkazuji na knihu - Richard Feynman: Neobyčejná teorie světla a látky. O.K. Dobrá nabídka.

Na začátku mi trochu vadilo, že v knize, kromě trochy geometrie, není vůbec žádná matematika. Brzy jsem ale při čtení pochopil, že matematika k pochopení i vysvětlení základních principů fungování světa a vesmíru není vůbec potřeba. O.K. správný názor. A tak se podíváme, co na takový názor iciblbeček a ti jiní.

Základní principy fungování světa jsou velmi jednoduché (viz kniha). 
Vždycky je ale něco za něco. Bez matematiky nespočítáme přesné hodnoty predikovaných výsledků. Ano, bez matematiky s dobrým logickým popisem chování a principů, se pochopí vesmír jen na 90%. Pouze a pouze a pouze jen s matematikou, se vesmír nepochopí vesmír vůbec,…pouze a pouze a pouze jen s matematikou, bez abstraktního výkladu, popisu a bez filozoficko-logického vyhodnocení poznatků, výkladu principů, se vesmír pochopí jen na 10% .
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No jo, je to ale pořád jen populární a hodně zjednodušující popis. O to snad Fichardu Feynmanicu hlavně šlo. A zásadně šlo, aby se poznatky o vesmíru dostali k lidovým masám i bez matematiky.
I když je pravda, že jeden z nejlepších, které jsem kdy četl. 

Nicméně se domnívám, že bez té matematiky to pořádně pochopit nelze. No a to je právě ta první blbost pana iciblbečka. Bez matematiky může pochopit vesmír 99% lidí. S matematikou ho může pochopit jen 1% vědců a to možná někteří hůř než ti bez matematiky.
Navíc v tomto případě (myslím QED) k porozumění je nutná i slušná znalost alespoň základního formalizmu QT. Ne, k porozumění a pochopení fyziky, potažmo vesmíru není   nezbytně nutná,   ani  QED, ani QM, ani OTR, ani  ST ani další matematická vyobrazení nematematických výkladů a popisů světa. ( mimochodem, matematická fyzika je jen nepatrným popisem všeho kolem nás. Matematika není nic jiného než   V Y-O B R A Z E N Í  reality, vyobrazení logiky, filozofie, pozorování rozumem, abstrakcí a zhodnocením poznatků, pomocí matematických znaků, písmenek, čísel, vzorců, rovnic.  Nejdříve musí přijít myšlení = mozek, logické úvahy, filozofie, abstraktní logika atd., a teprve pak může „nastat matematika“…. Jen pak !!!!!!!!!!  

Obávám se, že pokud je někdo přesvědčen, že to na základě takovýchto publikací plně pochopil, tak ho to může svést k různým laickým a naprosto nesmyslným konstrukcím a představám.  A tady se naplno už rozvinula ta mašíblovská schizofrenie  myslitele iciblba. Je to naopak, pane.  Tyto publikace Richarda Feynmana a podobné jemu jako je píše Barow, Greene, Penrose, Hawking, Baiser, a další popularizátoři,  jsou úmyslně psány pro laickou veřejnost, aby i ona poznala vesmír, chápala vesmír, poznala logické vysvětlování chování hmoty v časoprostoru, chování vesmíru v čase, atd. Přesně k tomu aby obrovská masa lidí pochopila vesmír, tak přesně k tomu je nutné a nezbytné vymyzat z výkladu matematiku. A v populárních knížkách o 200 stranách jí nenajdete ani na 20 ti řádcích dohromady v celé knize. A to jen za účelem pochopení vesmíru. Matematika jen „zapisuje“ chování, ale nevysvětluje…vysvětluje ho mozek lisí kteří popisují chování né rovnic, ale chování vesmírných struktur dle pozorování. Apod. Matematikou se nevysvětluje vesmír, matematikou se jen „zachycuje“ vesmír do klikihákových znaků.

Což se často, bohužel, stává.
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icibul napsal:

Obávám se, že pokud je někdo přesvědčen, že to na základě takovýchto publikací plně pochopil, tak ho to může svést k různým laickým a naprosto nesmyslným konstrukcím a představám. 

Což se často, bohužel, stává.


To může být jistě pravda. Ke stejně nesmyslným - jen matematicky dokonalým - konstrukcím a představám bohužel vede i opačný přístup, tedy bez pochopení podstaty konstruovat matematický formalizmus. Upálit kacíře, kteří hlásají cokoliv proti mamrdově ( potažmo Kulhánkově ) doktríně.
Trochu mi takové fiktivní konstrukce připomíná superstrunová teorie. Ale třeba se pletu. Nepleteš se. 
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No, možná máš i částečně pravdu. Chameleón se nezapře.

Je tu ale zásadní rozdíl, oproti některým laicko-blátivým "teoriím", jejichž naprosto suverénní prezentaci často můžeš vidět třeba na některých serverech. Čímž jemně pan iciblb naznačil že tam patří i HDV, a jemně „označil“ stovky (ne)vědeckých úvah, domněnek, nápadů, hypotéz, jako šílené blátivé bláboly, které se vůkol ( krom Aldebaranu ) zjevují …a zjevůjí….

Tyto teorie (myslím třeba superstruny, smyčková teorie, Verlindeova gravitace apod) jsou většinou matematicky i fyzikálně konzistentní a alespoň v principu falsifikovatelné. Chaleleónské veletoče je základní vlastností tohoto člověka…

Bez ohledu na to, co si o nich kdo myslí. To by chtělo od mamrda pochvalu.



JN, 06.04.2015

