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Zaslal: pá, 3. červenec 2015, 16:43    Předmět: Re: x vs. x'





Ciste Zvedavec napsal:
Muze nekdo objasnit jak nebo v cem je x' jiny nez x? To ze se tyc krati ve smeru letu jsem se docet, ale nevzpominam si, zeby bylo nekde jasne vysloveny, zeby to znamenalo ze se taky krati vzdalenost prostoru ve smeru pohybu i kdyz to mozna vypliva z tech prikladu s garazi.


Především - základem TR není kontrakce délek a dilatace času, nýbrž Lorentzova transformace - a z té to plyne přímo (zrovna mi nejede wiki tak sem nedávám odkaz). 

Ale pak je tu ještě jedna věc, mezi x a x' je dost velký rozdíl i v Newtontovské (nerelativistické) fyzice, nezapomeň, že ty dvě soustavy se vůči sobě pohybují. 

Takže i bez teorie relativity platí minimálně, že 

x' = x - vt 

V Newtonově fyzice platí, že časy v obou soustavách jsou stejné, tedy: 
x' = x - vt 
t' = t 

Lorentzova transformace vypadá dost podobně, pokud použijeme vhodné jednotky (aby byla rychlost světla rovna jedné), totiž: 
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Pokud si odmyslíš ten jmenovatel, což je při nějaké konkrétní rychlosti jen násobení konstantou (případně to lze pro rychlosti hluboko pod rychlostí světla nahradit jedničkou), dostáváme tzv pomalou Lorentzovu transformaci, a  pokud si odmyslíš, „Ciste Zvedavce“, že je ten Michal titulovanej vůl ! ( u Kulhánka vystudovanej ),  tak pak je to docela pohlednej sexy chlapec…

x' = x - vt 
t' = t - vx    ????

A ta už je skoro stejná, jako ta Newtonovská (Galileova)
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