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Pekný deň prajem. 

Mám na vás otázku. Viedol som krátku výmenu názorov ohľadne tejto témy. Ja som tvrdil, že si myslím, že fotón letí stále priamočiaro (z našej sústavy, ak by som bol v sústave fotónu, bolo by to celkom podivné), avšak gravitačná sila čiernej diery zakrivuje priestoročas, v ktorom sa dané fotóny pohybujú. Z toho dedukujem, že fotón letí priamočiaro zakriveným priestoročasom, čo sa nám napokon javí tak, že to priťahuje fotóny. 

Druhý tvrdil, že na základe relativistického vzťahu ekvivalencie energie a hmotnosti, tzn. E = m c^2, je možné fotónu priradiť tiež určitú hmotnosť (nejde však o pokojovú hmotnosť, ktorá je nulová, ale o pohybovú hmotnosť), ktorá sa prejavuje zotrvačnými a gravitačnými vlastnosťami. Táto energia (a teda aj hmotnosť) spôsobuje, že na fotón pôsobí gravitácia podľa všeobecnej teórie relativity a on sám gravitačne pôsobí na okolie. 

Nie som fyzik, fyzika je len mojim hobby. Preto žiadam odborníkov o radu.


	Návrat nahoru
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Fotony letí po přímce z pohledu soustavy, která padá volným pádem do černé díry. 
Z naší (nekonečně vzdálené) soustavy, spojené se středem ČD už to přímka být nemusí.

A pohledem klíčovou dírkou do kabinky WC na Václaváku, pak padá „hnědý foton“ z černý (chlupatý) díry do nevonící díry, od konečně vzdálené soustavy záchytné, axiálně křivě …

Jak mohl tento pan Michal za 6 minut nejen otevřít fórum v daném vlákně, a přečíst si laika pana Búrana, a sám ještě okamžitě – a vědecky ! – totálně správně odpovědět, to opravdu … opravdu si myslím, že nad tím i profesor musí žasnout. 
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