Umí přednášku prof. Terryho Rudolpha z Imperial College London někdo lépe vysvětlit než tito dva extrémisté níže ? 
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Ahoj, zajímaly by mě názory vás odborníků na přednášku prof. Terryho Rudolpha z Imperial College London na téma fundamentálních principů (vycházejících z lidskosti) kvantové teorie, které nám lidem možná zabraňují vidět věci jinak/jasněji. 

Přednáška (cca 1h) ke zhlédnutí zde: https://www.youtube.com/watch?v=JKGZDhQoR9E 

Děkuji
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Nijak zvlášť vydařená popularizační přednáška o interpretaci kvantové mechaniky. Spousta mávání rukama místo reálných argumentů. Mohl jsem tu hodinu strávit daleko zajímavěji. Na co se vlastně ptáš?
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Já se domnívám, že jakékoliv takovéto pokusy o interpretaci kvantové mechaniky jsou naprosto zcestné a zavádějící. Nic jiného jsem od tohoto poťapance neočekával…, jsem opačného názoru : veškeré pokusy o alternativy a nové pohledy do soudobých platných vědeckých vizí jsou běžné, užitečné a normální ; navíc taková činnost nikdy nebyla svou intelektuální povahou destruktivní … a apriori nemohou být zcestné, nejsou-li zjevně proutkařstvím, a šarlatánskou magií. 
Řekl bych, že samotná QT má svých, ne zcela dořešených problémů dost. A …zírám. Před několika okamžiky tento Poťap mluvil zcela v jiných intencích, a najednou sám plivnul sobě do tváře. Nejdříve prohlásil, že   J A K É K O L I V  pokusy o revizi vědeckých poznatků jsou zcestné a vzápětí stejným páchnoucím dechem prohlásí tento pablb, že QT má dost (!) svých nedořešených problémů…a zcesté by bylo kdyby se kdokoliv jakkoliv pokoušel o nich revizně bavit. No to je „mongol“ tento člověk.
Jenomže tyto problémy nemají nic společného s tím, co se obvykle populárně uvádí. A navíc je icik i Věštcem : on ví, že problémy QT, co jsou podle něj evidentní,  o b v y k l e  nemají nic společného s tím, co uvádí všichni vědci v populárních přednáškách… 

Ten blb řekl tu tři věty.., jakoby jimi mlátil v třírohé místnosti o zeď.  



JN, 21.11.2015

Umí přednášku prof. Terryho Rudolpha z Imperial College London někdo lépe vysvětlit než tito dva extrémisté výše ? ( ani jeden nezodpověděl položenou otázku, jen plivnul bal-bla, do fóra které lidově-myslitelské „vlastní“ názory zakazovalo 11 let ) 

