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Matematická aparát vlnové interference je vcelku jednoduchý a jasný, včetně interferenčních podmínek její pozorovatelnosti. 

Jenže, chci-li dokázat interferenci dvou vln, potřebuji do hry ještě něco dalšího - hmotné stínítko v jakékoliv formě (kus papíru, antena, CCd a pod). U vodních nebo zvukových vln je to jednoduché, ty si hmotné prostředí nosí sebou. U elektromagentických vln ho musím dodat. 
A tak mám dotaz, jestli je onen matematický aparát úplný, jestli v něm něco nechybí? Jinak řečeno, dochází k interferenci elmg vln " i když se na to nedívám" ? 

Existuje nějaký nepřímý důkaz interference elmg vln, aniž bych jim musel něco postavit do cesty?
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To je asi podobná otázka, jestli se ozve rachot při pádu stromu když není nikdo, kdo by jej slyšel. …čili totéž jako oba moderátoři bulíkují laiky, že Vesmír se řídí Mxwellkami a teorií relativity…, aj. ( čili v době, kdy Maxwellky ještě nebyly vymyšleny, se řídil Vesmír Papežem… a v době kdy nebyl Papež se Vesmír řídil podle Faraóna…)…

Nebo v plné obecnosti jestli fyzikální děje probíhají stejně i když je neměříme. O.K.

Nelze ??? na to vědecky odpovědět, Lze na to odpovědět !,.. přičemž není vždy nutné, aby odpověď byla už absolutně totálně věčnou Pravdou navěky nezměnitelnou. Ostatně všechny fyzikální „pravdy“ byly v dějinách posouvány, opravovány, vylepšovány a stavěly se nové lepší teorie, žádná neplatí navěky. Proto lze, blbečku, na to odpovědět, dokonce vědecky, protože ani věda neví co je navěky neměnné.  protože věda může tvrdit jen to, co lze potvrdit měřením. Ha-ha-ha. Např. higgs boson, nebo černou díru, anebo zrychlené rozpínání čp, virtuální páry částice, struny, a desítky jiných ne-pozorovaných věcí, dle vymyšlených teorií, nikoliv podle měření. Věda a Vesmír netvrdí nic, jen lidi tvrdí, jen diktátoři   t v r d í…, např. že všechno jsou bludy, dokud to neověří experiment. ( a dokud se ten experiment nevysvětlí lidskými bludy, které se za 100 let zase změní v nových teoriích…, anebo „se ty experimentální výsledky“ neznásilní nějakou „vymyšlenou přizpůsobenou matematikou“, nevyhodnotí se podle doktrín, virtuálních nápadů, inflačních vizí, apod. …že Kulhánkův vševěde ? )  Když nesmíme měřit, nemůžeme nic tvrdit. Nesmysl. I když „neměřím“ co bylo na Zemi před mým narozením, tak vím, co tu bylo, např. v Čechách roku 1620 byla porážka na Bílé Hoře i bez měření…, takže se dá ledascos tvrdit i bez měření…že v r. 1491 byl na obloze Měsíc, a byla Amerika, bez měření !!  Nicméně v klasické fyzice věříme, že to tak je (že věci fungují stejně i bez měření). 

Naproti tomu v kvantové fyzice je zcela mimo pohybnost, že věci fungují bez měření jinak, než když se je pokoušíme měřit. ????? 

Takže za 100 let nepřijde nějaká nová teorie, která to změní ??? takže je to už tvrzení navěky nezměnitelné,  mimo pochybnost, ano ? 
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Domnívám se, že podle QT interferují vlnové funkce (stavové vektory jakéhokoliv kvantového systému), což není nic fyzikálně reálného (přímo měřitelného). Výborně ! …! Ve vesmíru žádné „funkce“ nejsou. Funkce, to je jen lidský výmysl, lidská pomůcka, a pokud něco interferuje, není to pomůcka=funkce, ale fyzikální vlna, která je realizována „na časoprostoru a z časoprostoru“ Důkazem ovšem jsou vlastně všechny aplikace QT v praxi.

Navzdory tomu, že jsem výrok icika odkejval, myslím, že to on myslel úúúplně jinak. 

Ještě k icikově první větě : Pokud interferují vlnové funkce, vektory, které ovšem jsou fyzikálně nereálné a jsou tyto funkce podle QT, pak z logiky výroku je nereálná-neexistující i ta QT, že ?…že iciku ?
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