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Zdravím, 

zdejší diskutující. Mám příklad, kde musím vytvořit diferenciální rovnice pomocí Lagrange 2. druhu. Tzn. samozřejmě vytvořit rovnice pro kinetickou a potencionální energii a disipativní síly. Řešení všechno mám. Ale problém je, že nerozumím tomu, jak dospěji k potencionální energii té pružiny. Proto bych rád poprosil někoho, kdo tomu rozumí, jestli by mi to mohl někdo objasnit. Příklad je tedy v němčině, ale to by snad vadit nemělo. Děkuji za případné rady 

Překlad zní nějak takto: 
Sestavte s pomocí Lagrangeova-Formalismu pohybové rovnice z předcházejícího cvičení známého systému dopravního prostředku (pzn. takový příklad nemám k dispozici). Nyní je zkoumán elektromobil. Kolo a motor má moment setrvačnosti Jr a Jm. Zátěž je popsána točivým momentem Mr a zdroj energie momentem motoru Mm (touhle větou si nejsem vůbec jistý). Zohledněte převod n1 a n2 pro převodovku a diferenciál. Použijte Fí_m a Fí_r jako obecné souřadnice. 
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Opět se nikdo se nehlásí, tak to zkusím. No konečně někdo. ( Kdyby se neozval icik, tak by se mnoho let neozval nikdo…ha-ha ) 

Technickou fyzikou jsem se ale nikdy nezabýval  ( no, jak jinak u icika, že  ….sice nikdy neoperoval játra, ale dejte mu skalpel …) a o točivých strojích nevím vůbec nic. 

Nicméně se pokusím popsat (slovně) jak bych postupoval já, z hlediska čistě matematického. ( já bych z hlediska módního dekoratéra tu semtex-bombu deaktivoval kladivem … )

- Lagranžián je v tomto příkladu zadán,( ? že by ?…jsem analfabe,t ale „lagrangián“ nevidím v zadání )  protože je to rozdíl kinetické a potenciální energie a tím jsou určeny i zobecněné souřadnice (radiální úhly motoru a kola). 
No, první krok k „sestavení pohybových rovnic“ máme od icika hotov….
- Odvodil bych tedy standardní dvě Lagranžovy diferenciální rovnice druhého stupně, resp. (po provedení duální transformace) čtyři Hamiltonovy rovnice prvního stupně. Já coby analfabet, nechápu proč by se měly v druhém kroku „odvozovat“ !!!!????   s t a n d a r d n í   dif.rovnice ?? A dokonce proč by měl „Prochy“   o d v o z o v a t   pro svůj konkrétní příklad 4 Hamiltonovi rovnice ??? 

Takže : Druhý  krok k „sestavení pohybových rovnic“ máme od icika hotov….

- Jejich vyřešením dostanu vztahy pro úhlové rychlosti resp. momenty hybností jak kola tak motoru v závislosti na zadaných parametrech. A kde máš … iciku…předvedení toho „vyřešení“ v konkrétním příkladu pana Prochy ? Co vlastně řešíš ?  A kde máš blbečku pohybové rovnice ( které poptával pan Prochy ) pomocí Lagrangeova-Formalismu ???

Takže : Třetí  krok k „sestavení pohybových rovnic“ máme od icika hotov….

- Protože v zadání jsou uvedeny točivé momenty motoru i kola, tak není problém zpočítat výkony kola i motoru, a k čemu ? Pan Prochy potřebuje „pohybové rovnice“ dle Lagrangeova formalizmu, iciblbečku, umíš číst ?  (( Jako od budoucího ředitel Aldebaranu jsou tvé kydy vynikající…tak má vypadat profil ústavem neléčeného ředitele ))   protože výkon není nic jiného, než součin úhlové rychlosti a točivého momentu. Takže : Čtvrtý  krok k „sestavení pohybových rovnic“ máme od icika hotov….

- No a protože, podle zadání, se mají ztráty v převodovce i v diferenciálu zanedbávat, tak rozdíl těch výkonů musí představovat ten "ztrátový" výkon na hnací ose, čili podle tohoto zadání asi na té pružině. A pátý  krok k „sestavení pohybových rovnic“ pomocí Lagrangeova-Formalismu máme od icika hotov….


- Samozřejmě lze to ekvivalentně formulovat i v pojmech energie. Hotovo…, šestým krokem je „sestavení pohybových rovnic“ pomocí Lagrangeova-Formalismu  od icika  na stole…. Vyřešeno…; doufám ke spokojenosti pana Prochy. Ten slintá nadšením.


Ale třeba je tato moje úvaha úplně mimo.   Tak, konečně ses trefil.. Dva dny Prochymu nikdo neodpovídal a ty ses rozhodl že to „z“kusíš.  Pan  Prochy ti je vděčný…
Jak říkám, o problematice točivých strojů nic nevím... ( ..o voltaické elektřině nic nevím, řekla Renata Vesecvká, ale to mě naprosto nebrání v tom, abych dělala místopředsedkyni Energetického regulačního úřadu ). Jo, jo..Nová doba, nové názory, nové myšlení….noví ředitelé Aldebaranu 



26.02.2016

