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Tao napsal:

...docela "elementární" úvod či přehled je tady 
http://arxiv.org/pdf/1406.4550v4.pdf 
Elementární v případě, že člověk zná alespoň základy QFT, tj. ví co je to Lagrangian a Hamiltonian kvantového pole.


Díky za odkaz. 

Je tam opravdu dost srozumitelně vysvětleno o co vlastně jde. 

Hezké je, že je to tam vysvětlováno na základě Lagranžiánu (v podstatě nejjednoduššího) Klein_Gordonova skalárního pole v souvislosti s celou Lorenzovou transformační grupou. 

A hlavně ty zajímavé nápady, které představují náhled na ty (klasicky fyzikálně neřešitelné) problémy, z hlediska QT. 

Ale fakt je, že i v tomto nejjednoduším případě se všechno dost matematicky komplikuje a dá to práci se tím prokousat. 

Je to ovšem pořád jenom o matematice, reálné fyzikální skutečnosti na které by to bylo možno aplikovat, si nedokáži představit...


	Návrat nahoru
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Ještě se svěřím se svým (laickým) pocitem, který z těch "ghost fields" mám. 

Princip kvantového "tunelování" asi zná každý, kdo absolvoval základní kurzy kvantové mechaniky. 

Princip světelného nadkužele v Minkowského prostoru STR, který tvoří hranici mezi časupodobnýma (kauzálníma) intervalama a prostorupodobnýma intervalama, zná asi také každý. 

Asi ne každý zná, jak to strukturálně vypadá z hlediska Lotrentzovy grupy (natož afinní Poincarého grupy), především z hlediska homomorfismů do grupy transformací Mínkowského prostoru. 

(A to se nezmiňuji o příslušné Lieově algebře). 

Nicméně mám pocit, že se zde určitým způsobem nabízí možnost pojmu "protunelování" i co se týče té "světlupodobné hranice" tohoto kuželu. 
Je to sice (zatím) fyzikální nesmysl, ale znamenalo by to možnost nekauzálního časového vývoje kvantového systému, zatím alespoň matematicky... 

Ale vidím, že jakákoliv snaha o "popularizaci" této věci je dost nesmyslná...



Tolik vědeckých poznatků od autora na jedné stránce, to se jen tak nevidí, dokonce na web-stránkách vědeckého „pseudofóra“, tedy aldebaranského fóra, které tu slouží hlavně ke studiu !!, jak před několika hodinami řekl mistr mamrd…, tak jsem zvědav jak nyní bude tento mistr aldebaranský nad icikovými výplody nadšeně debatovat. Jsem jedno ucho. 

A jinému mladému laikovi tu před několika hodinami plivl políček ( pedagogickej ) :

Jinými slovy říkáš : "Vůbec tomu nerozumím, ale myslím si, že to ti fyzikové dělají špatně." S tím běž k šípku, kombinátore. Tohle fórum je pro lidi, kteří chtějí seriózně studovat, ne sázet Sportku.
