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Ospravedlňujem sa za svoju hlbokú nevedomosť, ale neviem si poradiť s Inerciálnou sústavou, ako pokojový stav na povrchu. Tvrdí sa, že teleso na povrchu je v pokoji z dôvodu dvoch rovnakých opačne orientovaných síl, výsledná sila = 0, čo je definícia 1.NZ. 
Súčasne sa ale tvrdí, že je to nerozoznateľný stav od zrýchľujúcej rakety, čo je Neinerciálna sústava. Potvrdím to aj meraním, kde vo vodováhe dochádza k rôzne veľkým hydrostatickým tlakom z dôvodu prítomnosti zotrvačnej sily čo je súčasne dôkazom výslednej Nenulovej sily (ako pri zrýchľujúcej rakete) 

Ako si to mám vysvetliť aby som sa nedostal do sporu s 1. NZ ?



Chlapče, chlapče, toto je sice fórum pro laiky, ale víš jak tady jsou nasraný, když  sem přijde laik a takto začne mávat slovíčky jako „tvrdí sa“, apod. a ještě naivně vysype další ? Pane buky, děsně tu jsou nasraný, když ti „musí“ na triviální věci odpovídat !!! Děsně…např. ten mamrd Hála…protože oni to ví, že toto není fórum pro laiky, že je to Pankrác, Pečkárna, tj. že je to web-dotazovna, čili : otázka, odpověď nadboha …, otázka laika, odpověď nabubřelce…otázka laika a agresivní plivanec…. Nepotrvá dlouho a odpoví ti takto či podobně      ( 

S tím běž k šípku, kombinátore. Tohle fórum je pro lidi, kteří chtějí seriózně studovat, ne sázet Sportku.

Pět let tu diskutuješ o fyzice a nenaučil ses rozlišovat elementární pojmy jako hmotnost a velikost?  Smutné.. Aspoň se snaž, prosím, uvádět lepší informační zdroje než "údajně", "z google" nebo "psali to na internetu".
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