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Zoe napsal:
... V určitých modelech (např. AdS) zcela regulerně vystupují zářící kosmologické horizonty.


To se mě na těch fyzikálních kosmologických modelech právě moc nezdá. 

Trochu mám pocit, že jakmile nějakou známou fyzikální teorii začneme vztahovat na universum (tj. na něco bez připuštění existence nějakého okolí) tak začíná selhávat. 

Matematicky je možno si představit jakýkoliv, samostatně existující topologický prostor, s jakoukoliv vnitřní geometrií, to je samozřejmé. 

Jenomže jakékoliv fyzikální modely universa u mě vždycky trochu zadrhávají na platnosti základních postulátů, s kterými počítáme a které jsou víceméně založené na zkušenostech s fyzikou v určitém, omezeném prostoru, a vlastně na celkovém přijatém fyzikálním paradigmatu. 

Nehledě na psychologické a filosofické konotace. 

Ale to je o něčem jiném, a myslím dokonce, že se o tom doposud přou nejlepší mozky současnosti...
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Tomáš Vencl napsal:
...Lze vůbec součtem (čeho všeho ?) získat něco jako absolutní entropii nějakého systému (asi ano,protože u plynu lze celkovou entropii přímo vyčíslit, nebo třeba povrch Swarzschildovy sféry vymezuje oblast prostoru s maximální entropií - víc se tam už nevejde)?



No právě. 
U jakéhokoliv ohraničeného systému to lze vysvětlit. Třeba i pokud uvažujeme náš pozorovatelný vesmír, tak to lze bez problémů vysvětlit statistickou "Bolzmannovskou" entropickou fluktuací. 
Jenomže... 
Blbé je, že omezenost (ohraničenost) není pojem topologický ale metrický. Takže se předpokládá už určitá zavedená geometrie, resp. metrika. 

Já sice dost nerad diskutuji o kosmologických problémech, nicméně to vidím asi takto: 

Je jasné, že žádné Schwarzschildovy ani Kerrovy modely se na kosmologické problémy nehodí. 
Dlouho se, alespoň podle mne, uvažují různé tzv. FLRW modely, ale asi to také není ono. 
Myslím si, že, pokud vůbec, tak největší naději mají některé modifikace Anti-de-Sittera. 

Jenomže já se spíše příkláním k určité skepsi, kterou nejlépe vyjadřuje Lee Smolin, ve své poslední knížce "Znovuzrození času" a sice v tom smyslu, že bude zřejmě nutno přehodnotit základní paradigmata současné fyziky ve smyslu postulování fundamentálních principů. 

Dost obšírně se tam Smolin zabývá - a to ze všech možných stran - právě tím podivným termodynamickým paradoxem. Pokud má platit, že entropie fundamentálně vzrůstá s časem, tak je nutno se podívat také na to, jak je to vlastně (fundamentálně) s tím časem. 

Jenomže, bohužel, ani ten Lee Smolin tam nenabízí žádná testovatelná řešení. 
Pouze celkem dost fungovaně recenzuje všechny současné přístupy. 

Ale už mám opravdu dojem, že překračuji únosnou míru drzosti, takže sorry...ó nikoliv, to je dobrýý…, super  brouku… ; jen tápu (!) proč se zahazuješ s tak nadupanýma znalostma na ňááákým přiblblým fóru u Kulhánka…; NASA, Harward  či CERN by tě braly všema desetima.  (!) 

Tak mě ( konečně ) napadá, proč vlastně ten mamrd Hála s tebou nedebatuje a ignoruje tě...no jo…je to jasný, je totálně vůči tobě blbej.
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