Rok 2007 - Je právě před normalizací na Aldebaranu ? ( ..anebo že by bylo už po ní ? )

http://webcache.googleusercontent.com/search?q=cache:deUwet4z3QcJ:www.aldebaran.cz/forum/viewtopic.php%3Ft%3D876%26view%3Dprevious%26sid%3D9a7379877f6592986e1dea14f1e43fed+&cd=1&hl=cs&ct=clnk&gl=cz
Hnusní spameři, tedy v podstatě vy hnusní lidoví myslitelé, ( které my umíme oddělit jako koukol od zrna, opakuji my to umíme, jen my ) co stále žijete v domnění, že lze svobodně debatovat, ( i o neověřených teoriích ), že věda je otevřena všem názorům, a co se mylně domníváte, že stále je věda otevřená novému, a že je dovolené a dokonce nutné o všem smysluplně se bavit a mít vlastní svobodný názor, tak to ne ! ! ! , to tady trpět nebudeme.  

Toto ( níže ) je opatření, které zachrání vědu, tj. uchrání vědecké výdobytky, už hotové a nedotknutelné a už navěky odsouhlasené. My moderátoři v čele s Kulhánkem, my nedopustíme žádný oportunizmus či ideologickou zvrácenost …my http://www.sds.cz/view.php?cisloclanku=2007082301 

…Prežili sme obdobia, keď sa veľmi ťažko pracovalo a keď statoční vydržali. Nech odpadne, čo je kolísavé, nech odpadne, čo je oportunistické, ale nech v tej strane zostane, čo je pevné, čo je charakterné, čo chce za tento národ zápasiť.   (  citát  G.Husáka, ( anebo že by Gustava Kulhánka ? ), je tu příslovečný.

	UPDATE: Registrace opět povoleny
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Vážení uživatelé fóra Aldebaran, protože situace kolem spammerů žačala být neúnosná a není momentálně prostor pro podnikání antispamových opatření, byla dočasně pozastavena registrace nových uživatelů do fóra prostřednictvím webového formuláře. Jinak se provoz fóra nemění. Přejete-li se do fóra zaregistrovat, napište nám na forum@aldebaran.cz. Objeví-li se ještě teď ve fóru nějaký spam od již zaregistrovaného uživatele, upozorněte nás a tento bude zablokován.

Naposledy upravil Tomáš Hála dne út, 23. leden 2007, 11:53, celkově upraveno 1 krát


	Návrat nahoru
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	Semtex
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nepríjemné ale múdre
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Byly analyzovány možnosti protispamových opatření phpBB fóra a přestože jich existuje velké množství, každé z nich má svá úskalí. Buď dostatečně efektivně spam neodráží nebo je jeho implementace velkým zásahem do fóra. A především: spammeři samozřejmě sledují nová opatření, která se na "trhu" obeví a své roboty jim opět přizpůsobují. 

Proto bylo vyhodnoceno, že jako nejlepší bude implementovat opatření čistě vlastní. Takové, které především zahraniční roboti nebudou mít šanci obejít. A tak se v registračním formuláři nyní objevuje navíc ještě políčko, kam je potřeba napsat odpověď na jednoduchou česky položenou otázku. Doufejme, že to problémy se spamem v tomto fóru vyřeší nebo alespoň výrazně omezí. Uživatelské registrace jsou tedy opět povoleny.
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