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Můžem pozorovat temnou hmotu i na vodní hladině? Podle éterový teorie je tomu skutečně tak, protože temná hmota je z větší části projevem konečný rychlosti světla v prostředí všesměrový expanze časoprostoru a projevuje se malým záporným zrychlením, jehož velikost je rovná součinu Hubblovy konstanty a rychlosti světla (a = H · c = 8.1·10-10 ms-2) a expanze časoprostoru je důsledek zpomalování rychlosti světla díky jeho disperzi na fluktuacích hustoty vakua. Bržděníh v tomhle rozsahu se např. pozorovala v případě sond Pioneer, který se od středu sluneční soustavy vzdalujou stále pomalejc, než předpovídaj výpočty, v podstatě ho brzděj fluktuace vakua, zodpovědný za fotony mikrovlnného pozadí vesmíru, který se chovaj jako řídkej klasickej éter. Protože se ale postupně brzděj i částice hmoty, který se vakuem rovněž šířej jako vlny, hromadí se kolem galaxií i hvězd hmota, vzniklá při jejich vyzařování a explozích, takže temná hmota obsahuje i zadržený částice skutečný hmoty s vysokým podílem antihmoty, částečně vypařený při inflaci.
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Disperze vln se projevuje i na vodní hladině, kde se charakter kapilárních vln postupně mění na vlny podélný, který se šířej s vyšší rychlosti, ale pod hladinou. Při pohledu zvenku to vypadá jako když se kruhy vln kolem zdroje vlnění postupně zahuštujou, jako kdyby uvázly v hustším prostředí. Tento efekt se projevuje v kterýmkoliv místě kosmického prostoru, hmota a zdroj světla je potřebnej jen k jeho zviditelnění. Proto pozorovatel kdekoliv ve vesmíru získá iluzi expanze časoprostoru na všechny strany s rostoucí vzdáleností. Místo kde se kruhy zahustěj do limitní hustoty je z hlediska pozorovatele uvnitř hranice pozorovatelný oblasti vesmíru, protože dál už příčný vlny nedosáhnou. Protože zrychlení temný hmoty narušuje Newtonův setrvačnej zákon, narušuje i princip ekvivalence teorie relativity, podle který je gravitační účinek hmoty vždy roven setrvačnýmu zrychlení.



Petříku Milane, můžeš mě i čtenářům prozradit aspoň z které soustavy/soustav ( z kterých úst kterého pozorovatele ) lze tyto úkazy a výdoblitky, pardon, výdobytky vědy pozorovat a slyšet ? 
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Kvantový tunelování je dobře známej jev, kterej si můžete vyzkoušet v Java apletu zde. Spočívá v tom, že vakuum není homogenní prostředí, neustále se v něm vlněj fluktuace hustoty, takže částice, která je sama tvořená vlnovým balíkem si může vybrat, kudy se v příštím okamžiku vydá. V případě, že se nějaká vydatná fluktuace hustotu odečte od překážky, částice může překážkou projít, jako kdyby se jí podhrabala - odtud název tunelování. Klasická Schrodingerova rovnice kvantový mechaniky dokáže předpovědět pravděpodobnost, s jakou částice projde překážkou, pokud má vyšší klidovou hmotnost řekněme než polovina energetický bariéry, tvořící překážku. V případě, že se částice pohybuje relativistickou rychlostí (tj. blízkou rychlosti světla), začíná se projevovat dilatace času a pravděpodobnost že částice proleze překážkou roste, protože pro ni se čas, který strávila pronikáním překážkou mnohem delší, než pro pozorovatele zvenčí. V takovém případě je nutný pro výpočet pravděpodobnosti zahrnout i relativní rychlost částice vůči překážce a Schrodingerovu rovnici nahradit Klein-Gordonovou rovnicí (pro částice s nulovým spinem), nebo rovnicí Diracovou (pro všechny ostatní). Uvedenej rozdíl ve schopnosti tunelování pomalý a rychlý částice se nazývá Kleinův jev nebo paradox podle švédskýho fyzika Oskara Kleina, kterej ho v roce 1929 předpověděl - ale o paradox dnes v pravém smyslu nejde, protože ho současná fyzika dokáže vysvětlid aji spočítad.
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Kleinovo tunelování se uplatňuje při tunelování rychlejch částic energetickou bariérou, např. při procházení rychlejch elektronů překážkama nebo silným elektrostatickým polem. V oblasti překážky dochází ke vzniku brzdnýho Čerenkovova/synchrotronovýho záření, který se po výstupu z překážky přemění na elektron-pozitronovej pár, elektron se odrazí a pozitron pokračuje za překážku. Kinetická energie, kterou přitom elektron ztratí se využije na tvorbu pozitronu - silný brždění, který překážka vyvolává přeměnuje část kinetický energie částice na novou hmotu. Makroskopickou analogií Kleinova jevu při průniku objektů překážkou nadzvukovou rychlostí v částicovým prostředí je kavitace - vznikající bubliny jde přitom považovat za analogii antičástic. Analogicky při tunelování elektronů v plynech dochází při překročení mezní hodnoty napětí k tvorbě kladně nabitejch iontů a vzniku výboje. V polovodičích se Kleinův jev uplatňuje při tunelování nosičů náboje polovodičovým přechodem v případě, že nosiče náboje se pohybujou vysokou rychlostí, jako je tomu ve vrstvách grafitu nebo grafitovejch nanotrubkách. Struktura grafitu tvoří pro vodivostní elektrony řídkou houbu, v jejíchž membránách jsou stlačený (tvoří supravodivej gap), takže se zde pohybujou jako vlny téměř rychlostí světla. Grafitová houba potom představuje jakousi nízkoenergetickou analogii kvantový houby tvořící vakuum: při překonávání potenciálovýho spádu vytvořenýho dvojicí elektrod bržděný elektrony v materiálu vytvářej děrovej proud - roli pozitronů zde hrajou díry, čili oblasti mřížky ochuzený o elektrony. 



Petříku Milane, dýcháš éter a toluen doma pravidelně ?
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