Nepřizpůsobiví...to jsou ti bílí gadžové 

+ kom 

Šanci pro Romy nabídne projekt  Třístupňové bydlení Ostrava . A kdy už konečně nabídne společnost bílým Čechům třístupňový nástup Rómů do práce ? Stát má práce dost.  

  Soužití občanů s menšinami není vždy jednoduché. Řešením může být projekt Třístupňové bydlení, který umožní sedmi romským rodinám začít znovu v novém bytě v Ostravě-Radvanicích.
Více na: http://moravskoslezsky.denik.cz/zpravy_region/sanci-pro-romy-nabidne-projekt-tristupnove-bydleni-20120703.html  

Jeho cílem je celkově zlepšit soužití většinového obyvatelstva s Romy na území Ostravy, a to tam, kde je hodně obyvatel, jimž hrozí vyloučení ze společnosti. Jenže soužití se může zlepšit jen budou-li cigáni pracovat. Pokud nebudou pracovat, tak soužití nenastane ani za 100 let. Vietnamci také u nás pracují a musíme zde „budovat soužití“ ?? rozdáváním bytů ? Prvním výstupem projektu je opravený dům se sedmi byty v ulici Trnkovecké v Ostravě-Radvanicích. „Do rekonstrukce se museli zapojit i budoucí uživatelé bytových jednotek a na svém budoucím bydlení odpracovali 1260 hodin," uvedla Ivana Nesétová, ředitelka občanského sdružení Centrom, které je partnerem projektu. V blízkosti domu je pobočka Centromu, která poskytuje služby jaké ?.., že by jim poskytovala  PRÁCI ??.. ha-ha. sociálně vyloučeným občanům a provozuje Centrum pro rodiny s předškolními dětmi a ranou péči pro děti od dvou let.   A vše zadarmo… 
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