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Osobnosti k jednání Senátu o integraci Romů: hlásání kolektivní viny a nenávisti, omezenost, neznalost, rasismus, arogance a co ještě ?

Praha, 28.11.2013 16:13, (ROMEA)

Hlásání kolektivní viny a nenávisti, omezenost, neznalost, rasismus, arogance... Koláž: Romea.cz 

Jak jsme již informovali, jednání Senátu Parlamentu České republiky o doporučení Rady Evropské unie o opatřeních v integraci Romů provázely výroky některých senátorů, které svědčí o neznalosti problematiky, hlouposti, anticiganismus či pocitu nadřazenosti spojeným se zesměšňováním druhých. Server Romea.cz oslovil několik osobností z nevládní sféry i politiky a optal se jich, jaký na to mají názor. Výroky jsou různé a budou různé. V celé společnosti 90% lidí nemá rádo cikány a proto i budou mít všichni „jiné“ výroky. Výroky ještě nejsou důkazem neznalosti problematiky. Člověk nemusí být sám vrcholovým atletem a přesto má nárok na >výroky< o jistém atletovi. Znalost „problematiky“ nemají nejen občané, ale ani představitelé státu. ( O akademické obci nemluvím, ta už vůůůbec nemá žádné znalosti „o problematice“ Rómů, jinak by už se vyjádřila a chopila se své aktivity s návrhy na řešení. Občanům „cikánská otázka“ lhostejná není, ale Akademii ČR ano ). Co se týče „pocitů nadřazenosti“, pak ani tyto nelze u 90% lidí potlačit útokem na lidi z Tady Evropy. Pocity bývají často myslné, ale často mají i opodstatnění. Pocity opovržení mohou být někdy chápány jako pocity „nadřazenosti“. Ale pocity vznikají z určitých skutečností, např. : viděl někdy někdo cikána ve vrcholové atletice ? ve vrcholovém lyžování,  ve vrcholovém jachtingu, v maratónu, hokeji, tedy v celém vějíři sportovních disciplín  ? Viděl ? Viděl někdy někdo cikána jako špičkového vědce a to libovolného oboru od chemika přes biologa až po kosmonautiku a počítačového experta ? Viděl někdo někdy cikána jako ředitele banky ? anebo jako montéra velkých mostů, ropných plošin ? Viděl někdo někdy cikána jako polárního badatele, či archeologa v Egyptě ?

….Viděl někdo někdy prostě jakoukoliv intelektuální činnost kam vy se vyškrábal svou pílí cikán ? To už jsou ctižádostivější děti v Ghaně, beduíni na poušti a brazilští indiáni při studiu pralesních zvířat. Prostě cikán nemá jinou aktivní chuť než plodit děti. A práce libovolného druhu mu je odporná.

Takže kdo se diví, že lid „má pocity“ špatné k cikánům. Na vině pocitů jsou cikáni sami, nebo lid ostatní ?

To že se najdou ve společnosti osobnosti, např. senátoři, kteří vyjádří pocity celého národa nevhodným slovníkem a nevhodným způsobem, ještě neznamená, že podstata je daná skutečností.

NEPŘEHLÉDNĚTE

· Senát odmítl snahu Evropské komise o sociální opatření, která by měla zvýšit šanci na integraci Romů
· Usnesení Výboru pro záležitosti Evropské unie k návrhu doporučení Rady o účinných opatřeních v oblasti integrace Romů v členských státech
· Návrh doporučení Rady o účinných opatřeních v oblasti integrace Romů v členských státech
Hlásání kolektivní viny, omezenost
"Český helsinský výbor dlouhodobě hájí lidská práva, tedy i práva Romů. Práva Rómu se jim neberou, pouze názory obyvatel na jejich postoj ve společnosti je negativní. A jsme ve věci integrace jednoznačně pro inkluzívní přístup. Co to je „integrace“?  ? Mohl by nějaký politický učenec vysvětlit národu diplomatickou řečí „co“ si má národ představit pod realizací „integrace Rómu“ do společnosti ?  I zde má mince dvě strany. Myslím si, že sami Rómové se vědomě odklání od integrace do bílé společnosti. Ti cikáni a cikánské skupiny, kteří se neodvrací od bílých a žijí s nimi v těsnějším styku, tak ti nejsou bílými odhánění, nejsou posmíváni a jsou slušně přijímáni. Ostatní cikáni se sami straní majority. Integraci odmítají spíš sami cikáni, než ti bílí. Bílí jen nemají čím dál víc cikány rádi právě pro to že nepracují a pobírají peníze zadarmo. Tady je největší překážka „integrace“ a negativních pocitů obyvatel vůči nim. Proti Vietnamcům nikdo nic nemá. Při tomto jednání někteří senátoři předvedli směsku nevědomosti, populismu a předsudků. Ukázali, že stále přetrvává nahlížení na Romy podle principu kolektivní viny," řekla serveru Romea.cz Táňa Fischerová, předsedkyně Českého helsinského výboru. A jak nahlíží senátoři na Vietnamce, nebo Ukrajince, černochy a jiné národnosti ? 

Její názor sdílí i senátorka Eliška Wagnerová, které se server Romea.cz optal, jak vnímala způsob jednání svých kolegů. Způsob jednání může být hrubý, agresivní, posměvačný, napadající, to vše může „způsob“ projevu mít, ale základem je podstata problému : veškeré obyvatelstvo nemá rádo cikány, protože nepracují. A bohužel obrovskou vinu na tom má vláda, Parlament a všichni státní činitelé, kteří tento špatný stav neřeší. A mohou !!!!! A musí !!!!!!  "Některá vyjádření mých kolegů byla skutečně ostudná," řekla Wagnerová. „vyjádření“ slovní jsou vždy emotivní, často nevymáchaná, ale podstata je jen jedna. (!) Cikáni nepracují. Anebo si paní Eliška Wagnreová myslí, že když postavíme cikánům 60 000 nových paneláků, vybavíme je moderním nábytkem a darujeme jim to zadarmo bez povinnosti platit nájem, a ztrojnásobíme sumu dávek, a postavíme pro cikány 1000 nových škol, vyčleníme pro ně 30% učitelů, že tím docílíme té „integrace“ ????,  tj. že se už pohrnou do práce, zaplaví školy, a že najednou sami budou sportovat, tlačit se do vědeckého výzkumu, a že sníží své choutky mít 3x víc dětí než ostatní ???

Byl to šok
"Řadou projevů senátorů a senátorek při projednávání bodu doporučení Rady o účinných opatřeních v oblasti integrace Romů v členských státech jsem byl šokován. Vypovídají o naprosté neznalosti dané problematiky, ale i o hrubé neznalosti života obyčejných lidí-cikánů, kteří jsou v této společnosti vylučováni na okraj. Jak jsou vylučováni ???? Oni se vylučují sami. Některé výroky byly až nenávistné, pokrývající celou škálu stereotypů a paušalizace," sdělil serveru Romea.cz. Robert Basch, ředitel Nadace Open Society Fund Praha (Celé vyjádření Roberta Basche najdete pod článkem.)

4. cenová skupina, rasismus, arogance
"Někteří senátoři se projevili maloměš'táckým způsobem typickým pro čtvrtou cenovou skupinu. Bohužel. Ano, bohužel… když se manžel dozví, že mu manželka zahýbá s jiným, pak poté co přijde domů po půlnoci a strhne-li se emoční válka slov, určitě padne mnoho nevybíravých slov i od intelektuála. Z 10ti případů nejméně dva konflikty se odehrají v „italské rétorice“. Národ je docela slušný k Rómům – kupodivu – na to, jak moc je na ně nasraný. Místo plamenných a silných výroků, hraničících s urážkami, by měli využít svoji zákonodárnou iniciativu a přispět k řešení této ožehavé a složité problematiky. Ano !! Začít s programem jak včlenit cikánskou menšinu do pracovního poměru. Není jiné cesty než začít zde : dát cikánům práci. ( potažmo donutit cikány pracovat, protože oni pracovat odmítnou když jim práci nabídnete. ) Obávám se však, že až na čestné výjimky se toho asi nikdy nedočkáme. Nedivím se , že tato komora má tak malou důvěru široké veřejnosti. Ročně její působení stojí daňové poplatníky mnoho milionů korun a výsledek je jaký je," řekl serveru Romea.cz Cyril Koky, středočeský koordinátor pro romské záležitosti a integraci cizinců. A co sám udělal, krom kritiky bílých ? Dal práci aspoň jednomu jedinému Rómovi ?????

Podle Ondřeje Lišky, předsedy Strany zelených, "zažil Senát smutný vodopád neznalosti a omezenosti, ale v několika případech i čirého anticiganismu, rasismu a arogance." (Celé vyjádření Ondřeje Lišky najdete pod článkem.) Kolik práce vymyslel pan Liška pro cikány ? Kritizovat lidi s vulgárním slovníkem a nasraností na cikány, to umí naprosto každý…NAPROSTO každý umí kritizovat útoky do cikánů. Ale co děláme proto aby „integrace“ byla  o p r a v d o v á. Musíme nejdříve vyzvat Akademii věd ČR aby řekla co je na prvním místě, zda „dát jim práci“ anebo zvýšit jim dávky na trojnásobek, darovat jim nové byty a postavit pro ně školy, a další „integrační“ dary. Vymyslí už konečně Akademie nějakou filozofii „jak“ tu integraci uskutečnit ?? 

Zbytečné kňourání
Některé oslovené osobnosti se vyslovily i k obsahu toho, co někteří senátoři říkali. Především k popírání diskriminace ve školství a na pracovním trhu, i k tvrzení, že Rada Evropské unie navrhuje pozitivní diskriminaci (která je navíc nesprávná a nebezpečná). Disktiminace ve školství. To je ošemetná věc. Cikáni jsou zaostalí a nestíhají. Za 25 let po revoluci už se mohlo vyzkoušet ! opakuji  V Y Z K O U Š E T několik způsobů : hodně cikánů ve třídě a málo bílých, nebo obráceně, anebo pro cikány 12 let povinné docházky, nebo doučování cikánů po vyučování těmi nejlepšími pedagogy co společnost má, na každého cikána jedna učitelka…atd. Možná za 400 let bude mentalita cikánů na stejné výši najo běžné populace. Jak se koukám na televizi, tak v africké savaně, v chatrči nají vesničané školu a ty děti jsou nesmírně chytré, aktivní, učenlivé…což u cikánů takové není. Vyzkoušejte všechno a pak mudrujte ( mudrujte pak o tom, že tu je nějaká školská diskriminace ) .

b) Pracovní trh je problém druhý. Jistě. Nezaměstnanost je cca 7-8% a bude takto dlouho, 100 let. Takže pokud to víme, musíme pro cikánskou menšinu vymyslet jiný způsob jak je zamněstnat. Máme na to Akademii věd a veškerou inteligenci, aby na něco přišla. 40 let komunismu to řešilo „tak že práci nařídilo“ a bylo. 25 let demokracie to řešila „tak, že cikánům se budou dávat zadarmo dávky“ a pracovat nemusí, dokonce za 50 let jim vymizí „potřeba pracovat“ i z genů. ( ale porodnost se zvýší na trojnásobek, …no proč ne když dávky porostou, že , )

"V návrhu senátního výboru, o kterém jsme hlasovali, byly některé formulace, s nimiž jsem nemohla souhlasit, proto jsem nakonec byla proti," řekla Wagnerová. Formulace jsou špatné, to je pravda, ale podstata je jen jedna. Kdyby senátor řekl ženě, že je kurva, byla by to nevhodná formulace, kdyby senátor ženě řekl, že je lehká žena, byla by to formulace hezoučká, ale podstata stejná. Šlo o tento bod, jehož vypuštění při jednání navrhoval Jiří Dienstbier:

· Senát odmítá nepodložená nařčení ČR z diskriminace podle etnického klíče v rámci vzdělávacího systému, neboť podle jeho názoru o zařazení jedince do jednotlivých větví vzdělávací soustavy rozhoduje především to, zda má předpoklady program absolvovat a zda má příslušné sociální návyky. Srozumitelněji řečeno : abychom integrovali cikánské děti do společnosti, musíme postavit nové školy, vychovat armádu nových učitelů a vymyslet vzdělávací program pro cikánské dítě na 12-15 let aby zvládlo to co bílé za 8 let. A..a je to. (že ? )…pak už budou sportovat, jezdit na lyžích, tlačit se do výzkumných laboratoří, budou dělat chirurgy, námořníky, piloty, veterináře, prostě po 15 ti letech základní školy se budou hrnout na vysoké školy a budou k nezastavení při své vlastní iniciativě „integrace“. ( a budou si doma dokonce sami, bez donucení, deratizovat na WC štěnice a vymalují si v paneláku chodby….)
"Podle mne je to zbytečné kňourání, jednak proto, že v návrhu doporučení, které tady projednáváme a kterého se usnesení týká, žádná takováto kritika České republiky není zahrnutá, tak nevím, proč se takový bod v souvislosti s tímto doporučením vůbec do návrhu usnesení dostal. Navíc se domnívám, že tato kritika je do jisté míry oprávněná, protože u nás skutečně dochází k vyčleňování některých dětí na základě jejich sociálních návyků, z řádného vzdělání. Jak změnit jejich „sociální návyky“? Máme tu Akademii věd, možná za dalších 25 let něco vymyslí…Já si nemyslím, že sociální návyky dítěte, které začíná školní docházku, mají být důvodem pro to, aby se mu dostalo menší šance na srovnatelné vzdělání jako všem ostatním. „Srovnatelné vzdělání“ není možné docílit ve třídě 12 ti žáků bílých a tří žáků cikánských, pokud cikán během hodiny chodí po třídě, hází přes celou třídu nějaké předměty, vykřikuje „kurva, pí*a“ a další nechutná slováčka, těch padne za hodinu i padesát !!!, a tomu věřte !!,  plive na zem, je špinavý, bije holčičky, ničí nábytek, nátěry zdí. Atd., a učitelka je s ním bezradná. Jak má potom vypadat vzdělávání ostatních ? a vzdělávání jeho samotného, když má takovéto „sociál-návykové“ chování z domova…????!! Domnívám se, že to je naopak důvodem, aby těmto dětem se tato péče poskytla," řekl Dienstbier během senátní rozpravy.

Senátoři by se měli vzdělávat , jistě…pak by neříkali „kurva“, ale říkali v projevech „lehká pracovnice“…
Ondřej Liška, bývalý ministr školství, polemizoval především se dvěma senátorskými výroky: 

Senátor Jaroslav Doubrava: "Vím, že to mají podstatně složitější. Ale jsem také přesvědčen o tom, že ti, kteří chtějí pracovat, tak práci najdou. Problém se tady vztahuje k vzdělání. Protože, který zaměstnavatel může zaměstnat někoho, kdo neumí číst, kdo neumí psát, kdo neumí počítat.
"Senátor Jaroslav Kubera: "A teď už k praktickým radám, co bychom mohli. První, co bychom měli udělat, je omezit výrobu dětí za účelem zisku. To není ničí vina, to je naše vina. Pokud jsme nastavili takové systémy, že se vyplatí vyrábět děti za účelem zisku, tak kdo by je nevyráběl?" 

Realita řady chudších regionů České republiky podle Lišky hovoří o něčem jiném: 

"Na jedno volné pracovní místo tam připadá 100 a více uchazečů, bez práce je zde každý pátý práceschopný obyvatel. Získat zaměstnání v takovém místě tedy často není jen otázkou chtění a nechtění, ale reálných možností. Pozice lidí s nízkým vzděláním v kombinaci s obavami zaměstnavatelů a špatnou pověstí, kterou si s Romy spojují, sráží šance řady z nich takřka na minimum. Ve vyloučených lokalitách tak nezaměstnanost dosahuje závratné výše více než 70 procent. Více než 60 procent mladých Romů zůstává po ukončení škol bez práce a to nikoli jen z důvodu toho, že by pracovat nechtěli. Takže chce to vzdělávat nejen romské děti, ale pokud chceme dosáhnout nějaké změny, tak především vzdělávat řadu našich politiků, senátory Kuberou a Doubravou počínaje."

To vše níže, jsou jen verbální okecávačky, mlácení prázdné slámy. Takto můžete rómskou problematiku okecávat ( slušným slovíčkem : omílat )  ještě 25 let a vyjdou ta „řešení/vyřešení“ okecávají na stejno

Romské příjmení snižuje šanci na získání práce soukromý sektor nabízet cikánům práci nebude nikdy (!), výjimečně, protože oni mají nulovou kvalifikaci. Udělat z cikánů >normálně vzdělané, schopné a na úrovni ostatních< , to potrvá 400 let jako v USA s integrací pralesních afrických černochů. Ano, Američané to říkají sami už nahlas, že to tak dlouho trvalo.
Podle Roberta Basche by si měl Senát nastudovat šetření České školní inspekce a Veřejného ochránce práv, které v roce 2010, 2012 a 2013 na základě sběru tvrdých dat opakovaně potvrzují diskriminaci romských dětí v přístupu ke vzdělání. Aby tato diskriminace cikánů i bílých nebyla, bude muset Akademie věd vymyslet moudrý program.

"Tým lidí z CERGE-EI a Institutu ekonomických studií FSV UK analyzoval v roce 2012 stovky pracovních výběrových řízení a zjistil, že máte-li i jen romské jméno, máte třikrát nižší šanci, není divu, cikáni ztratili kredit. Třikrát trestaný vrah a zloděj také má třikrát menší šanci dostat u Škodovky MB práci, ztratil kredit na slušný charakter. že budete pozváni na pracovní pohovor. Podobné šetření realizovala v roce 2009 společnost Člověk v tísni. Ve svém šetření se zaměřili na školská poradenská pracoviště a zjistili, že romský chlapec má třikrát větší pravděpodobnost, že skončí v praktické škole pro žáky se zdravotním postižením, než jeho majoritní kamarád se zcela stejnou diagnózou," sdělil Basch. Kdyby to tento pán nezjistil, jak popsal, divil bych se a podezíral bych ho že klame. Cikáni prostě musí dostat práci od státu, jinak ten start do práce se nerozběhne.

Nadace Open Society Fund Praha podle něj podporuje řadu projektů zaměřených na inkluzi sociálně vyloučených Romů oni nejsou sociálně vyloučení pokud jejich dávky jsou ve svém součtu vyšší než mají důchodci nebo jiní nezaměstnaní. a považuje kvalitní a spravedlivé vzdělávání za jeden z klíčových předpokladů pro ekonomický a kulturní rozvoj naší společnosti a státu. Spravedlivé rozdělování ?    R   o   z  d   ě   l   o   v   á   n   í    práce nebo dávek ? Myslím že ten kdo tu mluví o „spravedlivém rozdělování“ neví co říká. Klíčovým předpokladem není „spravedlivé rozdělování“ dávek, ale morální povinnost pracovat.

"Stále více škol v Česku, se kterými spolupracujeme, zavádí principy inkluzívního vzdělávání a patří k nejkvalitnějším školám. Dokazují tak, že inkluzívní vzdělávání je i v českém prostředí možné a velmi prospěšné. Doufám, že se senátoři před dalším jednáním do některé z těchto škol zajedou podívat," dodal Basch.

Pozitivní diskriminace? Ne - narovnání příležitostí
Podle Martina Šimáčka, ředitele Agentury pro sociální začleňování, unijní doporučení neříkají, že má dojít k nějaké pozitivní diskriminaci Romů. "Směřují především k narovnání příležitostí a konstatují objektivní fakt, že v ČR jsou Romové diskriminováni v přístupu ke vzdělání a bydlení. To konstatoval ombudsman, Česká školní inspekce i ministerstvo školství. Třetina romských dětí je zbytečně zařazována do praktických škol,“ řekl Šimáček Českému rozhlasu.

Podle něj je potřeba podporovat školy, které zvládají začleňovat různě nevzdělavatelné a totálně nevychovatelné znevýhodněné děti, nejen romské, ale obecně s různými specifickými vzdělávacími potřebami. "Ta doporučení komise jsou doporučeními pro narovnání příležitostí všech znevýhodněných, napomáhají sociální soudržnosti. Jsou nejlepší prevencí proti úpadku do sociálního vyloučení a chudoby,“ uzavírá Šimáček.

Celá vyjádření
Robert Basch, ředitel Nadace OSF Praha:
Řadou projevů senátorů a senátorek při projednávání bodu doporučení Rady o účinných opatřeních ha-ha-ha…. Za 25 let tu nebylo ani jedno ÚČINNÉ  opatření. v oblasti integrace Romů v členských státech jsem byl šokován. Vypovídají o naprosté neznalosti dané problematiky, ale i o hrubé neznalosti života obyčejných lidí, kteří jsou v této společnosti vylučováni na okraj. Některé výroky byly až nenávistné, pokrývající celou škálu stereotypů a paušalizace. . 

Senát by si měl nastudovat šetření České školní inspekce a Veřejného ochránce práv, které v roce 2010, 2012 a 2013 na základě sběru tvrdých dat opakovaně potvrzují diskriminaci romských dětí v přístupu ke vzdělání. Postavíme 5000 nových škol a dáme tam všechny Rómské děti ( za docházku těchto dětí budeme jejich rodičům platit mimořádné odměny ) a do třídy nikoliv jednu učitelku, ale tři. A zavedeme patnáctiletou povinnou docházku pro Rómy, aby vše se naučili. Uvidíme jak to dopadne. ( Já to vím dopředu „jak“. ) Senát by se měl snažit o vyváženost informací a kromě zástupců měst a obcí mluvit také se sociálními a terénními pracovníky neziskových organizací a nejlépe se sociálně vyloučenými Romy samotnými. Snad by pak prohlédl, jaká diskriminace panuje na pracovním trhu a jak jsou Romové vytěsňováni z trhu s nájemním bydlením. Řešení : vláda vydá zákon-nařízení, že každý soukromý podnikatel vyhodí jednoho svého bílého zaměstnance a namísto něj dosadí Róma….pod trestem vysokých pokut pokud to neudělá. ( aby v Bruselu byli spokojení, že tu není ta diskriminace na pracovním trhu )  Dokonce vláda se zaváže, že každému takovému podnikateli, co přijal Róma, doplatí trojnásobek mzdy původního bílého zaměstnance. Myslíte, vážení spoluobčané, že se to podnikateli vyplatí ? - -  No a..a bude po diskriminaci.

Například tým lidí z CERGE-EI a Institutu ekonomických studií FSV UK analyzoval v roce 2012 stovky pracovních výběrových řízení a zjistil, že máte-li i jen romské jméno, máte třikrát nižší šanci, že budete pozváni na pracovní pohovor. Proto musí práci nabízet stát. Soukromník nemá povinnost cikána přijmout. Nikoliv že by ho chtěl diskriminovat, ale protože cikán   z á s a d n ě  bude méně kvalifikovaný. Podobné šetření realizovala v roce 2009 společnost Člověk v tísni. Ve svém šetření se zaměřili na školská poradenská pracoviště a zjistili, že romský chlapec má třikrát větší pravděpodobnost, že skončí v praktické škole pro žáky se zdravotním postižením, než jeho majoritní kamarád se zcela stejnou diagnózou. 

Nadace Open Society Fund Praha podporuje řadu projektů zaměřených na inkluzi sociálně vyloučených Romů a považuje kvalitní a spravedlivé vzdělávání za jeden z klíčových předpokladů pro ekonomický a kulturní rozvoj naší společnosti a státu. Stále více škol v Česku, se kterými spolupracujeme, zavádí principy inkluzívního vzdělávání a patří k nejkvalitnějším školám. Dokazují tak, že inkluzívní vzdělávání je i v českém prostředí možné a velmi prospěšné. Doufám, že se senátoři před dalším jednáním do některé z těchto škol zajedou podívat. 

Ondřej Liška, předseda SZ, bývalý ministr školství:
Senát dnes zažil smutný vodopád neznalosti a omezenosti, ale v několika případech i čirého anticiganismu, rasismu a arogance. Projednávaly se návrhy Evropské komise na podporu integrace Romů. Co si myslet o autorech třeba těchto výroků? 

Senátor Jaroslav Kubera: "A teď už k praktickým radám, co bychom mohli. První, co bychom měli udělat, je omezit výrobu dětí za účelem zisku. To není ničí vina, to je naše vina. Pokud jsme nastavili takové systémy, že se vyplatí vyrábět děti za účelem zisku, tak kdo by je nevyráběl?" 
Senátor Jaroslav Doubrava: "Vím, že to mají podstatně složitější. Ale jsem také přesvědčen o tom, že ti, kteří chtějí pracovat, tak práci najdou. Problém se tady vztahuje k vzdělání. Protože, který zaměstnavatel může zaměstnat někoho, kdo neumí číst, kdo neumí psát, kdo neumí počítat."

Pánové, pozor. Realita řady chudších regionů České republiky hovoří o něčem jiném. Na jedno volné pracovní místo tam připadá 100 a více uchazečů, bez práce je zde každý pátý práceschopný obyvatel. Získat zaměstnání v takovém místě tedy často není jen otázkou chtění a nechtění, ale reálných možností. Pozice lidí s nízkým vzděláním v kombinaci s obavami zaměstnavatelů a špatnou pověstí, kterou si s Romy spojují sráží šance řady z nich takřka na minimum. Ve vyloučených lokalitách tak nezaměstnanost dosahuje závratné výše více než 70 procent. Více než 60 procent mladých Romů zůstává po ukončení škol bez práce a to nikoli jen z důvodu toho, že by pracovat nechtěli.

Takže chce to vzdělávat nejen romské děti, ale pokud chceme dosáhnout nějaké změny, tak především vzdělávat řadu našich politiků, senátory Kuberou a Doubravou počínaje.

Nepřehlédněte: to, co vidíte níže, je jen 1% keců, které se řeknou v celé společnosti za celý rok. Jen 1% prázdné slámy…a voda teče…( kdybych sečetl mzdy za prokecané hodiny státních úředníků po celé republice, co věnují „rómské problematice“, myslím by ty mzdy dělaly desítky milionů prokecaných peněz …jen za bezzubé prázdné neúčinné kecy  )

· Co Senátoři při projednávání návrhu k integraci Romů odhalili: neznalost problematiky, hloupost, anticiganismus... 

· Senát odmítl snahu Evropské komise o sociální opatření, která by měla zvýšit šanci na integraci Romů 

· Senátoři ODS: Návrh EK o vyhrazených pracovních místech pro Romy je cestou do pekel 

· Senátní výbor jemuž předsedá protiromský senátor Krejča, má výhrady k evropskému doporučení o integraci Romů 

Kam dál:

· František Štván: Senátor Doubrava je pro mne tuzemský ekvivalent župana Kotleby 

· František Kostlán: Legitimizaci anticiganismsu českými senátory kritizuje občanská společnost. Média to nezajímá 

· Michaela Marksová Tominová: Nečekejme na nového Hitlera! 

· Mark Martin, ředitel Amnesty International ČR: Tvrdě se ohrazujeme vůči výrokům českých senátorů 

· Robert Fico: Nárůstu extremismu lze čelit lepším řešením "romské otázky" 

· Slovensko chce zavést povinnou práci. Dotkne se to hlavně Romů na dávkách. 

· Británie přibouchne dveře přistěhovalcům. Hlavně Bulharům a Rumunům. 

· Co Senátoři při projednávání návrhu k integraci Romů odhalili: neznalost problematiky, hloupost, anticiganismus... 

· Zpráva o stavu romské menšiny: Roste počet sociálně vyloučených lokalit i nezaměstnanost mladých Romů 

· TZ nevládek: Nastupující vláda by měla rychle reagovat na neúnosnou situaci v sociálně vyloučených lokalitách 

· Senát odmítl snahu Evropské komise o sociální opatření, která by měla zvýšit šanci na integraci Romů 

· ROMEA pořádá již třetí Kulatý stůl na téma zobrazování Romů v médiích. Tentokrát ve spolupráci s Amnesty International 

Štítky:  

Senát, Politika, Romové, Integrace, Anticiganismus, Nenávist
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