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Dědo, ty, co sis celý život šetřil korunku ke korunce a postavil sis rodinný dům, ( který potřebuje stále nějakou údržbu ), tak kolik ti nyní v důchodu dává stát dávek na bydlení ??
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Tak kolik jsem asi zplodil nepřizpůsobivých dětí?

Shutterstock

Tomu neuvěříte! Naši milí "nepřizpůsobiví" spoluobčané našli další senzační fígl, jak si udělat ze státu dojnou krávu!! No, to koukáme s otevřenou hubou. 
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Proč předsedkyně FOD Vodičková lže, jak když tiskne? A proč se jí říká tsunami?
Je neuvěřitelné, jak snadno se náš sociální systém dá dlouhodobě zneužívat a vysávat z něj finanční prostředky, kterými do něj přispíváme my všichni ze skupiny "pracujících". To je ta skupina, do které patří valná většina z nás, a která se vyznačuje tím, že její příslušníci každé ráno vstávají a odcházejí do práce, kde pak s větší či menší intenzitou osm a půl a více hodin denně, mimo víkendy a státem uznané svátky, pracují. Za tuto svou činnost dostávají mzdu, ze které jim nemalou část sebere stát a z těchto prostředků pak financuje občany, kteří již nepracují, tedy důchodce, nebo kteří z nejrůznějších důvodů prostě pracovat nemohou. 

Ale pak z těchto peněz stát financuje nemalou část těch občanů, kteří by sice pracovat mohli, ale nějak jim to nestojí za to. A ty se státe starej, ať se nemáme špatně. …jinak si budeme stěžovat do Kanady a Bin Ladinovi… Ať máme každý měsíc na kořalku, cigára, hrací automaty a podobné nezbytné věci. Většinou se tato skupina nazývá poněkud eufemisticky „nepřizpůsobiví občané“, ale nakonec o koho se jedná, není až tak složité uhodnout. 

A právě tito lidé jsou sice pro normální práci, tak jak ji známe my, kteří se živíme každodenní prací, nepoužitelní, ale jsou až neuvěřitelně přemýšliví a vynalézaví, čili vychcaní, řekl by senátor Kubera…pokud se jedná o to „vyrazit“ z našeho sociálního systému další a další peníze. Jsou prostě vždy o krok napřed a ze státu si tak dělají velmi úspěšně dojnou krávu. Viva Klaus, co nám to přinesl za systém…Kdo to celé platí, je rovněž snadné uhádnout. My, prostí blbečkové, kteří do práce chodíme! 

V sobotu jsme zhlédli na jedné nejmenované televizní stanici reportáž, jak snadno a dlouhodobě přijít bez práce ještě k dalším penězům, mimo těch, které již stát těmto našim „milým“ spoluobčanům vyplácí. Je to až neuvěřitelně jednoduché. Žena ze shora pojmenované skupiny přijde do jiného stavu. 7x za život…S kým do toho jiného stavu přijde, je dále pro úspěšný fígl úplně lhostejné. Za otce totiž označí nejstaršího muže ze svého okolí. Čím starší, tím lepší. Lepší proto, že se dá vcelku logicky předpokládat, že takový „otec“ na tomto světě dlouho nepobyde. A to je podstatou celého triku. Označený otec zemře, čím dříve, tím lépe a zůstane po něm úředně uznaný potomek, protože náš sociální systém se o pravdivost otcovství nikterak nezajímá. Náš stát se vůbec nezajímá o to jak zabrzdit vykrádání státní pokladny a jak nabídnout cikánům práci…Po jeho úmrtí po něm tedy zůstane nezaopatřené dítě a matka se přihlásí na sociálce o tzv. sirotčí důchod, který se vyplácí do osmnáctého roku věku potomka. Všechno je, jak má být. Matka je jistá, otec je papírově úředně uznán, zemřelý je také, a tak není žádný důvod peníze nevyplácet! A tak stát prostě platí a platí a … platí! A bude a bude…a bude. Navíc bude stát tj. poslanec, vládní strana a všichni státní úředníci budou tlachat do mikrofónu televizních novin jak hodně se starají o „integraci“ o všechno možný aby se měli >konečně< ti chudáci nepřizpůsobiví dobře…

A matka může pěkně celou fintu zopakovat, kdykoli si vzpomene, resp. kdykoli se její amant tak trochu zapomene! Nakonec starců je všude dost a nějaká ta „pětka“ se jim ještě za života také hodí! 

Tak si milí pracující spoluobčané pěkně nařiďte budíky, ráno honem z postele a do práce! Někdo přece na ty nebohé sirotky vydělat musí!  ⋆ A běda těm, co mají vznětlivou povahu a šli by stávkovat, demonstrovat a vykřikovat proti-rómská hesla ; oficiálně je budeme v televizi a ve vládě nazývat fašisty, skinhedy, a antisemity a rasisty…
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