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	MAKEJTE GADŽOVÉ, AŤ SE MÁME LÍP! 
	


	


	




	Pondělí, 29 září 2008    (   Nyní je rok 2015, ( Právě je ministr Dienstbier na návštěvě Ostravska  ) A co se za tu dobu, tj. 8 roků, pro cikány udělalo ? Myslím strašššššně hodně.  Stále nemusí pracovat, stále se poflakují před barákem či na náměstí, stále když prší i neprší čumí na televizi při píívečku, .. a taky ty sociální dávky jsme jim valorizovali. Pravidelně. O kolik ?  To vláda tají. Důchodci ( ti, co celý život pracovali ) dostávají každé 3 roky přidáno o 250,-Kč .

  Takže hlášení do EU a do Kanady bude pozitivní. Integrujeme…integrujeme….

Milí gádžové : Bůh nám seslal tento Klausův kapitalizmus, …. za komoušů jsme museli všichni práceschopní makat. Dnes nemusíme….ha-ha, a peněz víc jak za totáče…víc, gadžovéééé… rozhodně víc jak za Husáka. - - - Ha-ha.
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Podle některých lidí má prý billboard, který nechal udělat ústecký hejtman Jiří Šulc, rasistický podtext. Autorem textu však není on, ale samotné menšinové etnikum - originál je k vidění na několika na domech sídliště Janov. Primátor jen jejich vzkaz zvětšil... A to protiromské přeci není. Jo, takhle kdyby tam bylo: Makejte Romové, ať vás nemusíme živit. 

 

      Spousta Romů si bohužel zvykla, že nemusí hnout ani prstem, že stačí jen jednou měsíčně udělat humbuk před sociálkou a natáhout ruku. Vždyť kdo v tomhle státě opravdu chce pracovat, tak si práci najde. A přesně o to jde, že cikáni nemusí hledat práci, proto jí nehledají. Ani svůj panelák si neumí vyčistit a vymalovat !  Ano, možná to nebude vždy přesně to, co by chtěl, a za tolik, co by rád, ale práci na nutnou obživu najde. A až stát jim nabídne ( a jednou musí !!!! ) dvojnásobek. trojnásobek práce než je těch práceschopných, tak budou utíkat na Slovensko  Jinak by tu nebylo tolik „pracujících“ z Východu. Když se ale u nás zavedl  systém sociálních dávek, kdy i člověk s nedokončeným základním vzděláním si lehce spočítá, že pokud nechce pracovat, tak ani nemusí, není divu. To není rasismus, když toto vše obyvatelstvo vidí… Může se věnovat zábavě a plodit děti - svůj vedlejší zdroj obživy. (Mj. vážím si těch několika málo, co opravdu makají, 4% ale bohužel, těch pár je jen jako kapka v moři.) 
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  Kdyby řadoví občané rasisté vybydleli byt (potažmo celý dům) jak Romové ve Vsetíně, a v Porubě a v Chánově a v Předlicích a…a všude po republice… tak by skončili pod mostem a dostali škodu k úhradě. Oni však dostali UNIMO buňky i se satelity, kdeže…už se chystají nové byty a nové paneláky… možná i RD dostanou…, proč ?, no,  aby jste nebyli těmi rasisty, nepřizpůsobivými  ((( poznámka : nezapomínejte, že tento článek je z r. 2008 !! ))) ale „bohužel na periferii". Nu, přátelé, zajímalo by mě, zdalipak se jezdí někdo ze zastánců jejich práv podívat, jak to dnes vypadá v Matiční ulici. …v r. 2008 a jak dnes 2015 no jak, normálka… Potkani, kteří žijí v odpadcích pod okny, jsou pomalu větší než kočky. Každý z ochránců práv této menšiny by si jich měl vzít několik na podnájem…koho ? ty potkany ?
    Taky byla zřízena role "romských koordinátorů", v r. 2008 a…a jaké jsou výsledky v r. 2015 ? …ha-ha-ha, (mzdy ale proplaceny byly…a to je jediný úspěch akce) což jsou většinou Romové, které komunita uznává; ti si v komunitě vytipují pomocníky a společně každodenně pracují na tom, aby ožralí rodičové, vyspávající kocovinu, vstali a poslali děti do školy. 

     A co na to zákon? Když přestanu posílat dítě do školy já, nebo je budu posílat krást, tak mě zavřou za § 217 (ohrožování mravní výchovy mládeže). Když totéž udělá "diskriminována" menšina, tak se k nim posílají "koordinátoři".  Zrekapitulujte výsledky v r. 2015 ! On jim snad někdo brání dávat děti do školek a škol? (Každý má přeci povinnost do školy 10 let chodit, jenže školní výuku si jejich rodiče představují tak, že místo toho pošlou děti do tramvaje okrádat cestující.)  proč sou ti bílí futr tak rasističtí… Když k nim jde sociálka, tak aby si vzali s sebou nejméně 4 policisty, jinak se tam nikdo neodváží. A nedejbože, aby někdo navrhnul takovýmto rodičům děti odebrat - to by byl řev o diskriminaci... To by totiž jejich rodičům sebrali zdroj obživy (dětské krádeže jsou nepostižitelné z důvodů věku a navíc by přišli o sociální dávky na děti). Krádeží už ubylo… protože společnost jim přidala na dávkách…

 

     Romové tu s námi  žijí asi 500 let, a teprve až  nyní nemusí   v š i c h n i   pracovat a teprve až nyní mají veškeré dávky  takže to určitě nebude otázkou posledních 10 let, kdy se rozmohla tahle multikulti propaganda. Komunisti je minulých čtyřicet let nutili posílat děti do škol a pracovat, dávali jim byty apod. Nepodařilo se jim nic změnit. Myslím víc jak se podařilo nyní… Jak to  někdo chce měnit dnes, když nikdo nikoho do ničeho nenutí a nikdo nic nemusí? Pravda je, že tenkrát v naprosté většině do nějaké té práce chodili. A občas i dobře pracovali…Dnes ? mají dávky, tak proč by pracovali, přeci nejsou debilové… A taky - za sociálizmu nebyly dávky, kdo chtěl jíst, musel pracovat. Rasisti… Ještě existoval paragraf o příživnictví...  a získat status invalidního důchodce bylo tenkrát mnohem obtížnější. Jo - právo na práci bylo vyměněno za právo na podporu.  To jednou vyústí v celonárodní stávku a celonárodní demonstrace.  Bohužel proti Rómům. Demonstrace by měli být cíleny do vlády, která nic za 25 let pro „cikánskou otázku“ neudělala. Ani ta slavná Akademie věd ČR.      NIC !!!!!!!!!,  jen kydy a kecy.  Jen…ty. (!)
     Ještě uvedu jeden příklad: asi před 15 lety ( čili cca v r. 1993 ) se otevřela jedna "romská" třída na policejní střední škole; s tím, že to je to pravé řešení: ať si je pohlídá jejich vlastní policie. Tak naivní tah vlády tu už 60 let nebyl. Kdo si myslel, že tím donutí aby cikáni    d o b r o v o l n ě   aby šli pracovat, byl vůl.  Nápad určitě chvályhodný. ( jako nápad vzít si na Severní pól akumulační kamna… )  Ale - do půl roku zbyli z 26 studentů dva! Ha-ha-ha-ha Ostatní museli odejít, jelikož byli obviněni z různých trestných činů. Ha-ha-ha-ha, nestačili se „integrovat“ tedy my gadžové jsme je nestačili integrovat. A přitom stačilo k integraci tak málo : dát jim 5x vyšší soc.dávky. Ti dva sice dostudovali, ale následovali své ex-kolegy do jednoho roku. Ha-ha-ha  Ano, dostali šanci - vzali je na policejní školu (v podstatě bez jakéhokoliv vzdělání), stát jim platil veškeré výdaje, dostávali plat, etc... 

 

Albert Nakrknutý 
 To byl rok 2008 … ; a nebude to jiné dokud vláda potažmo Akademie věd nevymyslí systém jak „romskou otázku“ řešit-vyřešit. Jsem přesvědčen, že skínhedi jí vyřeší lépe ( né lépe, ale určitě )  než ti akademici. 

JN, 26.04.2015
 


