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Ostrava má plán pro řešení sociálních problémů
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Ostrava, 11. června 2015 - Zastupitelé města Ostravy včera schválili Strategický plán sociálního začleňování Ostrava, který bude pro období nejbližších tří let podrobnou strategií města pro řešení problémů spojených se sociálním vyloučením. Jediný a účinný strategický plán   ř e š e n í   problémů s cikány je : zajistit jim práci ! Plán pro tuto dobu počítá se získáním více než 900 milionů které vyčerpají bílí při pseudořešení cikánské otázky…protože je nad slunce jasné že tito bílí úředníci budou dělat   v š e c h n o   možný jen né vytvářet pracovní místa pro cikány korun ze tří operačních programů evropských fondů. Díky nim by v Ostravě mělo být například zrekonstruováno nejméně 200 sociálních bytů které zdevastovali Rómové. Proč vláda a strana a ÚV nezrekonstruuje zadarmo 200 bytů důchodcům a bílým bezdomovcům ? a vznikne téměř 250 pracovních míst pro dlouhodobě nezaměstnané óóó to je k nevíře, to žasnu… a rád si počkám na výsledky, které budou určitě hlasitě zveřejněny…a okomentováno novináři jak se o tuto práci cikáni porvali a bez mrknutí oka odevzdali tím pádem dávky na bydlení, protože si je můžou zaplatit z výdělku…nebo 8 sociálních podniků. S přípravou plánu pomohla městu v rámci tříleté spolupráce vládní Agentura pro sociální začleňování. Tak to je výýýýborné, plán  je schválen !!! Nyní už zbývá ten plán zrealizovat   (  250 pracovních míst a 200 bytů za 900 milionů peněz…
Strategický plán sociálního začleňování v Ostravě se pro město stává ústředním dokumentem pro čerpání finanční podpory ze tří operačních programů evropských strukturálních a investičních fondů (z Operačního programu Zaměstnanost, z Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání a z Integrovaného regionálního operačního programu).

„Plán a aktivity, které jsou v něm obsažené, přímo podpoří téměř 9 tisíc lidí. Zaměřuje se na občany města, kteří se z různých důvodů ocitli nebo ocitnou v situaci ohrožení sociálním vyloučením. Tito lidé se potýkají s problémy, které sami neumějí efektivně řešit : se zadlužeností, s gemblérstvím, drogami, kouřením, s podstandardním bydlením, nezaměstnaností, nedostatečným vzděláním, s problémy dětí ve školách, nedostatkem právního povědomí. No, to je porce … na 10 let nejméně, a sami Rómové ovšem musí chtít a mít    a k t i v n í   zájem… bez vstřícnosti od samých Rómů nepůjde nic !   Ještě jsem ve veřejných sdělovacích prostředcích neviděl nikdy a nikde spontánní projevy cikánů jak chtějí a touží pracovat. Proč se novináři nevydají tam, kde cikáni řvou jak děsně moc si přejí pracovat a odebrat dávky, že si budou náklady na život hradit ze mzdy. Jsem přesvědčen, že i když společnost nabídne každému cikánovi 2 alternativní pozice zaměstnání, že bude nasraný, že má jít pracovat…a navíc že se mu tím pádem zkrátí i dávky. Toto je systém horší jak za Komunismu.   Naplánovaná opatření do této chvíle tu vidím pouze „opravdu 200 bytů a zajištění 250 pracovních míst…to je vše ? určitě ne…zlepší situaci ve vyloučených lokalitách, ubytovnách a v jejich okolí, ale pomohou také mnoha dalším obyvatelům Ostravy“, říká náměstek primátora, pan ing. Zbyněk Pražák, Ph.D.

Plán navrhuje koordinované řešení uvedených problémů ve všech relevantních oblastech života. Nejčastěji jde o oblasti zaměstnanosti, bydlení, vzdělávání, prevence rizikového chování, rodiny a zdraví, vysoká porodnost, gemblérství, drogy, kouření aj. Navrhuje konkrétní kroky s konkrétními termíny a konkrétní zodpovědností. Zabývá se například riziky bezdomovectví, stabilizací rodin (podpůrné programy pro 400 rodin, služby pro rodiny s dětmi získají zázemí s roční kapacitou 820 uživatelů), podporou smysluplného trávení volného času dětí a mládeže, snížením rizik užívání drog.  To by mě zajímala metodika „jak“ budou bílí úředníci sledovat, kontrolovat a nahánět cikánskou mládež, aby nekouřila, nepila, nedrogovala, nehrála hazardní hry a dokonce šla sportovat. 
Významnou roli mezi navrhovanými aktivitami hraje podpora vzdělávání. Do tří let by tak mělo předškolními kluby projít minimálně 500 dětí ze sociálně znevýhodněného prostředí, mateřskými školami projde 610 dětí ohrožených budoucím školním neúspěchem, v základních školách budou zřízena školní poradenská centra s novými pozicemi školních psychologů, speciálních a sociálních pedagogů. Až se sečtou všichni bílí úředníci, pedagogové, psychologové, policajti a další a podělí se to počtem „převychovaných cikánů“, tak bych hádal, že na jednoho cikána >padnou< dva bílí pracovníci. 
 „Na přípravě plánu se podíleli zástupci odborů magistrátu, vedení města a jeho obvodů, úřadu práce, policie, nestátních neziskových organizací a mnoha dalších subjektů,“ no vida, sečtěte všechny pracovníky co se „zapletou do programu řešení“ a uvidíte kolik bílých musí být na „udolání“ jednoho Róma.. vysvětluje vedoucí týmu pracovníků Agentury pro Ostravu Martin Navrátil. „Plán vychází z již realizovaných aktivit v Ostravě, pečlivě na ně navazuje a rozvíjí je,“ dodává Navrátil.

Na schválení tohoto plánu nyní naváže příprava jednotlivých projektů a projektových žádostí. Při přípravě projektů bude Agentura městu Ostrava i zmíněným organizacím nadále k dispozici. Pomůže také město připravit na novou legislativu v oblasti bydlení a sociálního podnikání. Sociální podnikání ? to je co ? Kdo bude tím podnikatelem a kdo těmi pracujícími ? a kolik …Plnění strategického plánu bude průběžně monitorováno a plán bude zpětně aktualizován a revidován. Otázka : a bude se vydávat i bulletin s každoměsíčním vyhodnocením „podařených“ výsledků 



Strategický plán sociálního začleňování Ostrava 2015-2018 v číslech
· přímo podpoří téměř 9 tisíc lidí ohrožených sociálním vyloučením „přímo podpoří“ znamená co ? že se jim darují peníze jen tak pro nic za nic ? 
· počítá se získáním více než 900 milionů korun ze tří operačních programů evropských fondů kdo je nakonec dostane ? v jakých kapsách skončí ?
· bude zrekonstruováno nejméně 200 sociálních bytů a rozdáno zadarmo cikánům kde nájem za ně také zaplatí zadarmo stát z dávek…
· vznikne téměř 250 pracovních míst pro dlouhodobě nezaměstnané to je hezké, ale pro 50 000 nezaměstnaných cikánů je to dost málo z 900 milionů z Bruselu
· vznikne 8 sociálních podniků ? a tam kolik pracovních míst pro cikány ?
· budou zajištěny podpůrné programy pro 400 rodin podpůrné znamená co ? rozdávání zadarmo cikánům „za nic“…ano ?
· služby pro rodiny s dětmi získají zázemí s roční kapacitou 820 uživatelů
· předškolními kluby projde minimálně 500 dětí ze sociálně znevýhodněného prostředí to je ke chvále, ale bohužel málo … z 900 milionů Kč dotací
 

 Resumé : Kdy nám strana a vláda a Parlament oznámí detailní výsledky toho skvělého „začleňovacího“ programu, po kterém cikáni touží ?  
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