Sociální začleňování na Ostravsku, převážně Rómů
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Zastupitelstvo města Ostravy schválilo 10. června dlouho očekávaný dokument Strategický plán sociálního začleňování, který je výsledkem téměř roční spolupráce vládní Agentury pro sociální začleňování s městem Ostravou a jeho partnery (seznam partnerů zde). Východiskem pro sestavení plánu se staly strategické dokumenty města Ostravy, především 4. komunitní plán sociálních služeb a souvisejících aktivit ve městě Ostrava na období 2015-2018, Plán prevence kriminality statutárního města Ostravy na léta 2015 – 2016 a hlavně Sociální inkluze Ostrava.  Když si tak surfuji po internetu v této problematice, tak zjišťuji, že je obrovské množství organizací s různými názvy od „agentura, nadace všeho druhu přes instituce se strategickými řešeními vládních plánů, po magistráty s kancelářemi všech možných odborů sociálních podpor a začleňování, zvláštní zmocněnci,… inkluzivní pracovníci, finanční poradci, zdravotní poradci, poradci těm co spadli do exekuce ( no proto že nepracují  a dávky jim nestačili na jejich nadměrné výdaje, cigarety, drogy atd. )  kompaktní projekty a policejní cvičení „jak na rasisty“, vládní i neziskové organizace, školitele, hlídače pořádku, aj.  atd. atd. atd., že mi to přijde, že tato země, tato společnost zaměstnává „na řešení“ cikánské otázky více bílých zaměstnanců se mzdou,. než je těch barevných, kteří jsou takto státem obskakováni…( aby náhodou Brusel nebrblal ). Ovšem dodat jim práci = zaměstnanecký poměr, je pro společnost trýznivě neřešitelné. Řešitelné je za miliardy ze státního rozpočtu zaměstnávat 3% obyvatel bílých v kancelářích na vymýšlení „strategických plánů“ jak budeme obskakování 3% obyvatel „vyloučených“ sociálně slabých-nezaměstnaných, kteří ani moc pracovat nechtějí, …spíš až neřešitelné…už i  proto, že sami cikáni nemají aktivní ochotu, nechtějí a lépe se jim daří v nezaměstnanosti, v bahně dávek, dávek na všechno ( takové vymoženosti důchodce který celý život pracoval, nemá ). Ani to neumím vyjmenovat co je institucí, které řeší nezvladatelnou situaci rómské menšiny.    

„Předložený Strategický plán sociálního začleňování je široce pojatou strategií, která s ohledem na podporu sociální soudržnosti propojuje oblasti zaměstnanosti, bydlení, vzdělávání, prevence rizikového chování, rodiny a zdraví ve vztahu k dostupným zdrojům. A když dostupné zdroje nejsou dostupné, jako jsou pracovní místa pro cikány, tak prostě vláda a všechny neziskové organizace přešlapují a přešlapují a odebírají sami mzdy pro sebe, pro bílé pracovníky desítek organizací, které (ne)řeší tu strategii jak zaměstnat cikány. Strategický plán pro tyto oblasti navrhuje řadu priorit a cílů, které mají ze všech důležitých hledisek řešit jediný problém : sociální vyloučení,“ píše se v textu Strategického plánu sociálního začleňování. Proč se necítí „sociálně vyloučenými“ důchodci, co mají stejný příjem pro živobytí na hlavu, možná menší než cikán, který posbírá všechny možné dávky ??? Kdo „vyloučil“ vyloučené ? a čím jsme je >vyloučili< ? tím že jsme jim dali dávky, tím že za ně stát zaplatí nájem, tím že jim stát stále dodává byty za ty co jsou zdevastované, tím že cikáni sami nemají zájem chodit do škol, tím že kouří, fetují, kradou, a poflakují se po náměstích namísto toho aby šli sportovat, anebo si vymalovali svůj byt…

„Většina cílů, které jsme připravili k realizaci napříč prioritami a oblastmi, povede k podpoře konkrétních rodin a jednotlivců, ať už tvorbou pracovních míst, !!! jenže praxe ukazuje že tato snaha je nedostačující, to je jen rétorika a skutek-utek stabilizací jejich situace v oblasti bydlení, stabilizaci v bydlení si stát představuje tak, že cikáni si postupně zdevastují své byty a stát jim za ně dodá nové ? Proč do stabilizace v oblasti bydlení není filozofie, např. : cikáne oprav si omítky v bytě, vymaluj si a pak dostaneš dávku na bydlení. Proč ? Že by Brusel hodnotil takovou filozofii za nehumánní ? podporou žáků a jejich učitelů ve školách. Jak chcete „podporovat“ cikánské žáky když oni nemají samy zájem se učit (?) Hodnota plánu ale spočívá v tom, že dokáže soustředit všechny tyto formy podpory do jednoho období a přivést všechny aktéry sociálního začleňování k jednomu pomyslnému stolu. A u toho stolu bude sedět 20 ředitelů dvaceti „integračních“ organizací a cikán ani jeden…To jsou dobré předpoklady pro dosažení v čase viditelných a také měřitelných změn k lepšímu,“ čteme dále.

Operační prostor pro nové aktivity realizované ve spolupráci a co to je „nová aktivita“ ?? to jako úřednící vyvinou nové aktivity, anebo sami cikáni vyvinou – konečně- aktivity, staré i nové ?!!  s Agenturou vytvářejí pracovní skupiny Vzdělávání a zaměstnanost a Bydlení, prevence kriminality a sociální služby, jejichž členy jsou představitelé dotčených odborů magistrátu, zástupci městských obvodů, členové komunitního plánování, cílových skupin, Fakulty sociálních studií Ostravské univerzity atd. čili to „atd.“ jsou další desítky organizací státu, které mají „donutit“ cikány pracovat. To za komunismu nebylo, cikán pracovat musel, práce byla povinná. Dnes jsou povinné jen dávky…a cikánovi to vyhovuje Přímo řízená Agenturou pro sociální začleňování a Legislativní radou vlády je pracovní skupina Legislativa, která však nemá přímý vztah k plánovacím procesům na místní úrovni.

Základní směr spolupráce s Agenturou pro sociální začleňování ??? sociální začleňování chudých důchodců tam v programu nemáte ? Co to je „sociální začleňování“ ??? To jako když dáte cikánům ze státního rozpočtu součet dávek jako pětinásobek minimální mzdy, budete mít >sociální začlenění< vyřešeno ? Budou začleněni…sociálně. A dodejte jim zadarmo byty, vozte jejich děti do školy taxíkem, zadarmo, a postavte jim u paneláku herny a na cigára jim dejte slevu. A je to. - -  Sociální začlenění není nic jiného než ztrojnásobit dávky a nechat je doma si válet stehna… udává Řídící výbor pro spolupráci s Agenturou pro sociální začleňování, který je složený z čelních představitelů vedení města, městských obvodů, klíčových institucí veřejné správy, Paktu zaměstnanosti Moravskoslezského kraje, Ostravské univerzity (seznam členů zde). Těch organizací co se o ně stará, je až k nevíře

Strategický plán sociálního začleňování je členěn do pěti základních oblastí:

· Zaměstnanost  !!!!!
· Bydlení Ne, byty si koupí cikán ze mzdy (!) až si našetří jako musel celý život šetřit důchodce anebo jiný mladý člověk, který tvrdě pracuje a založil si rodinu.
· Vzdělávání  !!!! 
· Prevence rizik to je „co“ ? proč Vietnamci neprodukují rizika ?
· Rodina a zdraví

Plné znění Strategického plánu sociálního začleňování včetně všech příloh najdete v části Publikace a dokumenty.



Partneři Strategického plánu sociálního začleňování

· Statutární město Ostrava

· Moravskoslezský kraj – Krajský úřad Moravskoslezského kraje

· Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě
· Policie České republiky - Městské ředitelství policie Ostrava

· Diecézní charita ostravsko-opavská

· Charita Ostrava

· Vzájemné soužití o.p.s.

· Armáda spásy Ostrava

· Nová šance, z.s.

· ARKA CZ, o.s.

· Renarkon, o.p.s.

· Rozkoš bez rizika, o.s.

· Salesiáni Dona Boska

· SPOLEČNĚ - JEKHETANE, o.p.s.

· CENTROM, o.s.

· Centrum sociálních služeb Ostrava, o.p.s.

· Poradna pro občanství, občanská a lidská práva, o.s.

· RPIC-ViP s.r.o.

· RPG Byty, s.r.o.

· Pedagogicko-psychologická poradna, Ostrava-Zábřeh, příspěvková organizace

· Beleza Ostrava, o.s.

· DROM, romské středisko

· Bílý nosorožec, o.p.s.

· Rodinné a komunitní centrum Chaloupka Ostrava, z.s.

· Aslido - Akční skupina s lidmi bez domova, z.s.

· Krajské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a informační centrum, příspěvková organizace (KVIC)

· Sdružení sociálních asistentů Ostrava, o.s.

· Úřad práce České republiky - krajská pobočka v Ostravě
· RUBIKON Centrum - Sdružení pro probaci a mediaci v justici

· Romská rada Ostrava

· Těch ale je, co ? a stejně to nestačí !…na vytvoření pracovních míst pro cikány.


Postup v oblasti sociálního začleňování

4. 5. 2015.
V letech 2013-2014 probíhala pilotní fáze programu Sociální inkluze Ostrava. Hlavním cílem programu, který byl zaměřen na cílovou skupinu občanů sociálně vyloučených a ohrožených takže kdyby měli peníze, tak by vyloučeni nebyly !, že ? sociálním vyloučením, bylo přispět k lepšímu vzájemnému soužití všech občanů města. Čili soužití majority která pracuje a tvoří hodnoty pro ty co nepracují a chodí si pro dávky…ano ? V rámci této fáze prošlo programem celkem 61 osob (včetně dětí). Během fungování programu byla ukončena spolupráce s 23 osobami. To znamená „co“ ?, třetina se  „začlenila“ a dvě  třetiny se „nezačlenily“ ?  Spolupráce probíhala s vybranou skupinou osob z cílové skupiny prostřednictvím nestátních neziskových organizací. Poskytováním podpory a pomoci jednotlivcům a rodinám, které se ocitly v nepříznivé situaci, se nestátní neziskové organizace zabývají běžně, přidaná hodnota programu spočívala v zaměření pomoci při získávání zaměstnání, a…a jak se dařilo ? – špatně, že ?! vzdělání a bydlení.

Od 1. 7. 2014 statutární město Ostrava zahájilo spolupráci s Agenturou pro sociální začleňování. V rámci fungování programu Sociální inkluze Ostrava bylo po pilotní fázi upuštěno od projednávání jednotlivých rodin a program je komplexně řešen v rámci spolupráce s Agenturou pro sociální začleňování. Jsou sbírány projektové záměry jaké ? Už 20 let se „projektuje“ záměr aby cikáni nebyli nezaměstnanými… a dalších 20 let se to bude dál „projektovat“…a projektovat  nestátních neziskových organizací, statutárního města Ostravy i městských obvodů a dalších partnerů, které budou součástí tzv. Strategie sociálního začleňování a veškerá agenda (bydlení, zaměstnávání, vzdělávání) nebude řešena jen na úrovni jednotlivých rodin či jednotlivých osob, ale na úrovni celého města. Celé město povstane a bude řešit a řešit a řešit…“co“ bude řešit ?, no, jak donutit cikány pracovat…protože stát má práce dost. V rámci této spolupráce byly rovněž přetransformovány pracovní skupiny programu „Sociální inkluze Ostrava“ to zní hrdě a rovněž i řídící výbor. A pak, ústřední výbor, a pak parlamentární výbor, a pak strana a vláda, a… Nově tedy vznikl Řídící výbor pro spolupráci s Agenturou pro sociální začleňování (seznam členů viz dále), pracovní skupina Vzdělávání a zaměstnanost a pracovní skupina Bydlení, prevence kriminality a sociální služby. Zdalipak se stát odváží sečíst mzdy bílých pracovníků těchto všech organizací a výborů a nadací a agentur a neziskovak a a pracovních skupin a…a všech co se starají o lenošné cikány ? Prosím, sečtěte mzdy těchto úředníků…možná se pak budeme divit…. Možná by to stačilo na vytvoření 30% pracovních míst pro cikány.

Spolupráce v rámci pracovních skupin a řídícího výboru bude založena na tzv. koordinovaném přístupu při čerpání finančních prostředků aha…už je to jasné proč tolik organizací a úředníků „se stará“ o nepracující cikány !, aby si sami rozdělili „bruselské peníze“ z evropských zdrojů. Koordinovaný přístup je především koordinací ministerstev, ale také koordinací přístupu k jednotlivým lokalitám, aby požadavky z nich jdoucí byly provázané. Ministerstva vyčleňují finanční prostředky pro obce, kde existují sociálně vyloučené lokality, pro obce ?? ano ? anebo pro bílé úředníky v obci, kteří žádné pracovní místo pro cikána nedokáží vytvořit ?! Prokažte >černé na bílém< kolik peněz dostává každá obec na „řešení sociálního začleňování“ a porovnějmež to s nalezenými pracovními místy pro nezaměstnané cikány. To by určitě bylo zajímavé počteníčko.  a vypisují pro ně speciální výzvy. K tomuto účelu je v obcích sestavován Strategický plán sociálního začleňování, kde je přesně vyjádřena vazba mezi potřebami, stanovenými cíli a požadovanými prostředky. To by chtělo triviální vysvětlení : strategický plán znamená že čím víc cikáni řvou že mají málo dávek, tak tím víc se koordinuje vazba na tyto požadavky cikánů, stanoví se vyšší cíle, tj. vyšší částky na dávky a porovná se to s požadavky cikánů…ano ? Prosím, o lepší vysvětlení té věty orámované  S ohledem na financování existovala tedy potřeba vytvořit pracovní skupiny, bílí úředníci co mzdu mají které by se zabývaly externími zdroji. Pro dávky cikánům, kteří je nemají, tedy mají malé…ale pozice na zaměstnání cikána ?, to je taboo  Nově vzniklé pracovní skupiny budou garanty procesu implementace evropských zdrojů.Aha, „implementace UERO-peněz“ to je hlavní cíl, nikoliv vytváření pracovních míst  Řídící výbor by pak měl být centrálním orgánem spolupráce s Agenturou pro sociální začleňování, ke kterému se sbíhají důležité informace. Jak honosná řeč.. Řídící výbor by pak měl připravovat podklady k rozhodnutí v orgánech města. Strategický plán sociálního začleňování, jehož přílohou budou jednotlivé projektové záměry, by měl být nejprve schválen právě řídícím výborem. Schválení Strategického plánu sociálního začleňování by mělo proběhnout v červnu 2015. No vida, dnes je červenec a tak je už „strategický plán“ schválen. Kde ho najdu abych do něj mohl nahlédnout. Zajímalo by mě kolik těch pracovních míst pro cikány je „naplánováno“ získat, vytvořit.

Dále na základě této spolupráce byla vytvořena pracovní skupina pro legislativu k projednávání potřebných legislativních změn a sbírání podnětů v oblasti sociálního začleňování. To vše je bezobsažná planá rétorika…bla-bla kecy Všechny podněty jsou následně projednávány za účasti zástupců statutárního města Ostravy na Mezioborové pracovní legislativní skupině při Úřadu vlády ČR. Kolik bílých úředníků se na tom podílí, za plat ???  

Aha, níže už to vidím „kdo“… to je úžasná mašinérie …



Složení Řídícího výboru pro spolupráci s Agenturou pro sociální začleňování 
· Ing. Tomáš Macura, MBA – primátor, statutární město Ostrava

· Ing. Lumír Palyza – 1. náměstek primátora, statutární město Ostrava

· Ing. Zbyněk Pražák, Ph.D. – náměstek primátora, statutární město Ostrava

· Mgr. Martin Navrátil, Ph.D. – vedoucí týmu v Ostravě, Agentura pro sociální začleňování

· Mgr. Jaroslava Rovňáková – vedoucí, odbor sociálních věcí, zdravotnictví a vzdělanosti, Magistrát města Ostravy

· Ing. Václav Palička – vedoucí, odbor strategického rozvoje, Magistrát města Ostravy

· Petr Dlabal – starosta městského obvodu Vítkovice

· Bc. Martin Bednář – starosta městského obvodu Ostrava-Jih

· Ing. Petra Bernfeldová – starostka městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz

· Ing. Vít Macháček – 3. místostarosta městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz

· Mgr. Daniel Rychlik – vedoucí, odbor sociálních věcí, Krajský úřad Moravskoslezského kraje

· plk. Mgr. Bc. René Dočekal – ředitel, městské ředitelství Policie ČR

· Ing. arch. Yvona Jungová – ředitel, Úřad práce v ČR – Krajská pobočka v Ostravě
· Mgr. Zdeněk Karásek – ředitel a jednatel, společnost RPIC-VIP s.r.o.

· Bc. Martin Pražák, DiS. – ředitel, Charita Ostrava

· Mgr. Ivana Nesétová – ředitelka, CENTROM

· Doc. PhDr. Alice Gojová, Ph.D. – proděkanka pro vědu, výzkum a zahraniční vztahy, Fakulta sociálních studií, Ostravská univerzita v Ostravě
· PhDr. et PhDr. Martin Kaleja, Ph.D. – Pedagogická fakulta, Ostravská univerzita v Ostravě
(   To všechno jsou lidé v „Řídícím výboru“ pro koordinaci začlenění = inkluze nepracujících cikánů, sociálně vyloučených, do společnosti ?              Úúúžasné


Přijato memorandum o spolupráci s vládní Agenturou pro sociální začleňování

29. 1. 2015
Další významný dokument pro realizaci cílů programu Sociální inkluze Ostrava přijalo 28. ledna 2015 Zastupitelstvo města Ostravy. Je jím Memorandum o spolupráci s Českou republikou - Úřadem vlády ČR, Agenturou pro sociální začleňování, jehož hlavním cílem je dle důvodové zprávy „snižování a eliminace sociálního vyloučení na místní úrovni, a také tvorba celostátních strategií vytvářejících legislativní a finanční podmínky na podporu sociálního začleňování ve statutárním městě Ostrava (SMO), a to na základě spolupráce, koordinace a přijímání opatření.“ Naposledy takto planě a bezobsažně mluvil soudruh Husák na sjezdu strany ˇUV Úsilí při realizaci vzájemné spolupráce „bude směřováno ke snížení míry vyloučení obyvatel sociálně vyloučených lokalit a zlepšení kvality společenského soužití mezi všemi obyvateli SMO.“ Takže ta obrovská věta je  „Hlavním cílem“ MEMORANDA…, hm…úžasné…o tvorbě pracovních míst v ní není ani slovo, protože …asi to není „hlavním cílem“ .

Město Ostrava bylo na jednání Monitorovacího výboru Agentury pro sociální začleňování vybráno ke spolupráci dne 30. 1. 2014. Spolupráce byla zahájena 1. 7. 2014. Uzavřením Memoranda o spolupráci s Agenturou pro sociální začleňování bude vytvořena platforma ke kooperaci ve všech oblastech dotčených problematikou sociálního vyloučení,  zejména v oblasti vzdělávání, zaměstnanosti, bydlení, zdravotní péče a prevence kriminality.  

Zastřešujícím orgánem lokálního partnerství bude řídící výbor, dtto ÚV strany jehož členové budou nominováni ze zástupců vedení SMO, městských obvodů, odborů Magistrátu města Ostravy, Agentury pro sociální začleňování, nestátních neziskových organizací, Úřadu práce České republiky, zaměstnavatelů, vzdělávacích institucí a dalších.  A dalších…a dalších. Dvacetileté kdákání o sociálně vyloučených pokračuje. 

Celý text Memoranda o spolupráci s Českou republikou - Úřadem vlády ČR, Agenturou pro sociální začleňování najdete ke stažení v oddílu Publikace a dokumenty.



PUBLIKACE A DOKUMENTY


Strategický plán sociálního začleňování, Ostrava, 2015 -2018
Strategický plán sociálního začleňování - přílohy:
· Příloha 1_popis sociálního vyloučení a soustava vstupních indikátorů
· Příloha 2_rozšiřující popis vstupních indikátorů
· Příloha 3_indikátory účinnosti a přehled čerpání
· Příloha 4_memorandum o spolupráci
· Příloha 5_přehled spolupracujících organizací a seznam členů PS a ŘV
Memorandum o spolupráci s ČR - Úřadem vlády, Agenturou pro sociální začleňování
Sociální inkluze Ostrava!!! – Aktualizovaný integrovaný program 2014+
To je obrovský moloch. 

Když se nad tím člověk zamyslí obšírněji, filozoficky, tak : Nový tržní řád po sametové revoluci 89´ „vyprodukoval“ cca 8% nezaměstnaných práceschopných obyvatel a …a těchto 8% aby udržel na životě, na přijatelné životní úrovni, tak do nich strká ze státního rozpočtu minimálně 50% peněz jako by si tito vydělali prací kdyby byli zaměstnaní. Přidám-li k tomu, k této ztrátě, tu mašinérii úředníků, která se o ty nepracující stará ve vyřizování dávek a dalších podpůrných aktivit, tak sečtením mezd těchto „starajících se úředníků“ se vynaloží stát další balík peněz, které by zase mohly posloužit na odstranění té vzniklé 8mi procentní nezaměstnanosti.  Čili : nula od nuly pojde. Vlastně naopak : 8% nezaměstnaných co neprodukuje pro společnost >užitečné< hodnoty a 8% zaměstnaných tím, že se starají o ty nezaměstnané, také neprodukují >užitné< hodnoty, čili dohromady společnost je tedy okrádána 16% obyvatel, kteří neprodukují >užitečnou produkci<. Nová společnost >tržní< vyprodukovala tedy 16% neprodukujících, kteří čerpají z kasy.
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