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Třetina lidí, kteří žijí v ghettech, je v Ústeckém kraji

Třetina lidí, kteří v Česku žijí v ghettech, je v Ústeckém kraji. V tamních chudinských domech, ?? ulicích a čtvrtích bydlí 36 tisíc až 38 500 lidí. Takže v ghettech žije cca  120 000 cikánů ? A kolik jich žije mimo ghetta ?  V regionu je celkem 89 takzvaných ?? vyloučených lokalit. To je 15 procent všech těchto míst v ČR. Takže to je kolik celkem cikánů v ČR ?? Uvádí to zpráva ministra pro lidská práva Jiřího Dienstbiera (ČSSD), kterou se chystá v pondělí na výjezdním zasedání v Ústeckém kraji projednávat vláda. 
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Materiál vychází z analýzy vyloučených lokalit, kterou si nechalo vypracovat ministerstvo práce. A to je celá „analýza“ ?? Pokud je zde celá, pak je to odfláknutý domácí úkol sedmileté školačky . Ukažte nám „celou“ analýzu ! 

Ghett v Česku i jejich obyvatel postupně přibývá. Jistě, na cikánskou rodinu připadá cca 3,7 dětí, na bílou rodinu jen 2,1 dětí… Zatímco v roce 2006 byly takových míst tři stovky a žilo v nich na 80 tisíc lidí, nyní jich je přes šest stovek a mají až 115 tisíc obyvatel. To se do ghett cikáni stěhují úmyslně z nových pěkných paneláků a slušných bytů ? Anebo proč tedy přibývají ? v ghettech že přibývají ?? Proč ? Protože mají dávek na osobu víc než má důchodu důchodce ? 

Zvýšil se počet lidí žijících v ghettech 

"Ústecký kraj se vymyká zbytku republiky. Problém je zde nejvýraznější," jaký problém ? uvádí zpráva. Zatímco podle ní sociální vyloučení v Česku přestává mít městský charakter, v Ústeckém kraji to tak úplně neplatí. Ghett sice nepřibylo tolik jako jinde, ale výrazně se zvýšil počet jejich obyvatel. No, když má každá mladá cikánka pět dětí…V roce 2006 výzkumníci ha-ha…tak honosné označení ..ha, ha napočítali v kraji 63 vyloučených lokalit, loni o 26 víc. To jako těch 26 lokalit bylo předtím „nevyloučených“ a najednou někdo přišel a „vyloučil je“, ??? ano ? Ghetta jsou větší, bývají to celá městská sídliště.  Kolik těch „vyloučených“ bude do konce století ?? 

Mezi šesti městy s největšími problematickými místy jsou čtyři z Ústeckého kraje. co to je „problematické“ místo ? a kdo ho zřídil a proč ? Lidi ? nebo stát ?  Autoři jmenovali sídliště či čtvrti Chanov, Janov, Předlice a Mojžíř. Zatímco v Česku ve vyloučené lokalitě žije v průměru 188 lidí, v Ústeckém kraji je to průměrně 471 osob.

Podle Dienstbierovy zprávy by proto bylo nutné do oblasti zacílit nejen víc peněz ??? to je děsný názor, nad tím vstávají chlupy ; proč neřekne Dienstbier, že by bylo nutné do těch míst zacílit práci, nová pracovní místa…proč to neřekne inteligent a politik ? …to je neuvěřitelně zcestné myšlení mozku vzdělaného… na různá opatření, ale kroky by se měly také lépe koordinovat. Vládní agentura pro sociální začleňování spolupracuje nyní s osmi obcemi z kraje. To jako začleníte cikány tím že jim přidáte na dávkách a zatleskáte že budou mít néé 5 dětí na rodinu, ale osm ???? a že se budou zajímat jen a jen o dávky a nikoliv o práci ? - - to je neuvěřitelně zrůdné myšlení „vládní agentury“ o tom jak se má „začleňovat“ ty kteří o to nestojí a stojí jen o nové paneláky za ty zdevastované a o zvýšení dávek nikoliv o nabídku práce.

Navrhují bezúročnou půjčku na tříměsíční kauci 

Zpráva poukazuje také na to, že problematické bývá sousedství ghett s ostatní zástavbou. Co je důvodem té „problematičnosti“ ? no jedině to že ostatní obyvatelstvo vidí tu nekorektní nespravedlnost při nadržování cikánům. 25 ti cikánským rodinám z paneláku se nelíbí jejich vybydlený panelák, ( za 20 let jimi samými vybydlený ) a chtějí nový…, ale 25ti rodinám bílých se jejich panelák ( za 20 let starostlivosti o něj ) líbí a nemají vybydlený panelák, mají dokonce nová okna, nové balkony, novou zateplenou fasádu, nový výtah…, ano, to vše mají bílí lidé, pracovití, zodpovědní, za stejné peníze, které si za 20 let vydělali prací v protiváze stejných peněz které vyžebrali cikáni za 20 let na dávkách.  Napětí tam roste. Přeloženo do češtiny : nasranost tam roste… Lokality se pak často stávají terčem extremistů, kteří nadávají a nadávají na cikány, staticíce bílých Čechu nadává, občas nějaký výrostek vezme hůl… uvedli autoři. Dodali, že vlna protiromských akcí teď skončila a místo Romů se tématem stali migranti.  Ano, bohužel je to dočasné. Vláda tak získává vlastně nový prostor na svá nová řešení „cikánské otázky“ není v presu…ale to nebude donekonečna …ta islámská vlna…

Zpráva shrnuje návrhy opatření a podněty měst a obcí. Podle dokumentu by bylo potřeba vybudovat síť levnějších bytů pro lidi s nízkými výdělky ano !!!!!!!!!! pro lidi co pracují a jsou chudí, ale nikoliv pro cikány kteří berou zadarmo podporu. Proč těm by se měly stavět „levné paneláky“ za ty jimi zdevastované…a pro ty, kteří jsou odkázáni na dávky. Proč ti vládní výzkumníci nevyzkoumají „kolik dávek padá na cikánskou osobu a kolik dávek anebo nízkého důchodu padá na bílé chudé ? a proč za stejné peníze devastují cikáni „svůj“ panelák a proč za stejné peníze „nedevastují“ panelák bílí lidé. ????????????? proč ?

Většina z nich totiž na běžný byt kvůli tříměsíční kauci nedosáhne.Tenhle problém je závadou politiky sátu… Města navrhují, aby na kauci úřad práce potřebným poskytl mimořádnou dávku jako dlouhodobou bezúročnou půjčku. …nenávratnou půjčku …že ?! Do budoucna by měl problém řešit systém sociálního bydlení. Problém může řešit jen „vytvoření pracovních míst pro cikány“ nikoliv systém vymyšlených dávek…Radnice chtějí také podporu na vykoupení a bourání vybydlených objektů. Ministerstvo pro místní rozvoj chystá dotace.

Města a obce si stěžují také na to, že sociální pracovníci do některých ubytoven nemohou, protože je tam majitelé nepustí. Žádají proto změnu zákona. Radnice požadují i větší dotace na kamerové systémy a svou místní policii.

Chtěly by také posílit možnosti kontroly využití dávek. To je sice dobré pro získání informací, ale neřeší to problém    n e z a m ě s t n a n o s t i   cikánů. Tam je ten zakopaný pes, nikoliv to „jak“ jsou dávky využívány. Až bude cikán vydělávat mzdou stejnou sumu jako má dávky, tak si rozmyslí zda je utratí za cigára anebo v hernách anebo za uživení sedmi dětí, kde na čtvrté dítě a výše nedostane přídavky…Veřejně prospěšné práce podle zprávy bývají někdy jedinou možností uplatnění lidí z ghett, smutné…smutné jak málo dělá vláda pro to aby cíleně zaměstnala všechny Rómy, aby se učili pracovat, a starat se sami o sebe, a žít smysluplně, (( když občas projdu kolem skupinky cikánů na náměstí, víte o čem se baví ??? de-fakto jen o penězích, o nic jiného nemají zájem !!!! neslyšel jsem cikána že by se chtěl dostat do hokejového týmu, nebo že by chtěl být pilotem, či sestřičkou v nemocnici, nebo elektrikářem…atd. ))) měla by se proto prodloužit doba poskytování příspěvku na ně  ????? to je neskutečný debilismus. a mělo by být možné je využít i opakovaně. Zvýhodnit by se mělo také sociální podnikání. K pláči, že se to říká už 20 let a skutek-utek… Nutné je upravit možnosti oddlužení.
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