Rómská stipendia a ambice Dienstbiera

http://www.romea.cz/cz/zpravodajstvi/domaci/pres-tricet-romskych-vysokoskolaku-ziskalo-stipendium-od-romskeho-vzdelavaciho-fondu-na-slavnostnim-setkani-v-praze-jim
Romští vysokoškoláci boří mýty o tom, že se Romové nechtějí vzdělávat a nemají ambice získat prestižní místo . To je falešný výrok. Pokud má zájem 34 Rómů studovat, pak tento „fakt“ ještě neboří jiný „fakt“, že 90% Rómu studovat nechce, anebo se vzdělává s odporem, nechtí.
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Marii je 23 let a studuje na Anglo-americké univerzitě v Praze (FOTO: Slovo 21) Bůh ví zda tato Rómka nemá po svých předcích v genech namíchánu i jinou krev než rómskou…

Marii je 23 let a studuje na Anglo-americké univerzitě v Praze. Kromě angličtiny, kterou hovoří plynně, se domluví také francouzsky, ale i romsky. Je totiž Romka. Jejím snem je pracovat jako kulturní atašé na zahraničním zastupitelství. Spolu s dalšími romskými vysokoškoláky boří mýty o tom, že Romové se nechtějí vzdělávat Jedna vlašťovka není důkazem, že všichni Rómové se od pátku třináctého začnou hrnout s nadšením do škol…( nehrnuli se 25 let, a že by nyní od pondělka ??? ) a nemají ambice získat prestižní zaměstnání. 

Marie patří mezi 34 romských studentů, kterým udělením stipendia letos pomohl Romský vzdělávací fond (REF). Kdo financuje tento vzdělávací fond ? Veřejnost o tom téměř neví. Úspěšní stipendisté se setkají tento pátek, 11.12. - program bude slavnostní i pracovní: Gratulace vystřídají dva semináře zaměřené na téma zachování identity čím se předvádí „zachování identity“ ?, tím, jak už cikáni nekradou měď , protože dávky stále rostou a rychleji než výnosy z mědi ? a policajti jim jsou více a více v patách ? , zachování identity presentací jak pracovat nechtějí a nebudou ? a jak se budou živit výrobou dětí ?, šlo by toho jmenovat mnohem víc…to je ta prezentace „identity“ ? Z kolika rómských stipendistů se stal spisovatel, inženýr, pilot, lékař, biolog, konstruktér, počítačový odborník, výzkumník, mistr světa v nějakém sportu, fyzik, badatel, matematik, velitel tajných služeb, bankovní ředitel, biolog, archeolog, filozof, ekonom  …? Kolik jich takových má toto etnikum za 2000 let historie ? ( rád sleduji vědu, historii, pokrok všeho druhu…ale ani jednou jsem tam nezaznamenal cikána !!!!!!!!!!!!! )  I ten Papuánec z džungle se stal pilotem, anebo namátkově Steve Jobs syrský chlapec z vesnice v poušti, se stal vynálezcem počítačů, apod. Příkladů stovky, až tisíce. ! Vyjmenujte nějaký úspěch, který zanechal cikán. ?!?! ( bez stipendia i se stipendiem ) ??? Citujte z dějin pokroku Cikána !!!! a téma nepravdivého zpravodajství o Romech. Taky bych uvítal pravdivé a častější, podrobnější zpravodajství o Rómech. Např. jsem seš nikdy za 25 let porevoluční existence nikdy nikde nedočetl, kolik dostávají Rómové těch všech sečtených vyžebraných dávek a kolik to činí na hlavu. O důchodcích bílých to víme jaké důchody mají, jaký je průměr, kolik jich je atd. 

REF už deset let přispívá v rámci Romského pamětního univerzitního stipendijního programu (RMUSP) na studia romských studentů denního a dálkového studia ve 16 zemích. To je dost dlouho na to, aby někde byly vypsány-shrnuty informace o tom jaké výsledky ukazují-předvádějí v následné praxi vystudovaní Rómové po stipendovaném studiu. Kde jsou ?, nic nevíme. Za dobu své existence nadace udělila na 7000 stipendií především v zemích bývalé východní Evropy, ročně REF na stipendia poskytuje až 1,5 milionu EUR (cca 40,5 milionu korun). Přepočítal jsem si to do čísel která se lépe vnímají a je to : každý Róm dostal tímto stipendiem přídavek od Fondu 1.500,-Kč/měsíčně. Není to moc, ale není to ani málo. Lze se domnívat, ( domnívat proto, že informace do veřejnosti jsou skoupé ) že tyto peníze od REF nejsou poslední a jediné, které rómského studenta na škole živí.  V České republice bylo uděleno 331 stipendií prostřednictvím organizace Romea. Hodnota stipendií je přes 374 tisíc EUR, tedy přes 10 milionu korun. 

Na pátečním setkání v pražském Hrzánském paláci stipendistům pogratuluje například ministr pro lidská práva Jiří Dienstbier, nejvýše postavený Rom ve státní správě David Beňák z úřadu vlády nebo zástupkyně REF Beáta Oláhová. 

První seminář je zaměřený na problém, se kterým se potýká řada úspěšných Romů – zachování identity. Se studenty budou diskutovat aktivista Lukáš Daněk či středoškolský učitel Lukáš Kováč. Seminář zahájí krátký film Identita z dílny Františka Bikára. Druhý seminář se zaměří na téma neobjektivního a nepravdivého zpravodajství o Romech, trestal bych takové autory, až po ty nejvyšší, až po vládu. Je nekorektní, že nás instituce státní a vládní, i další, neinformují pečlivěji, kolik cikánů vlastně máme, kolik jich práci odmítá, kolik mají suma-dávek na hlavu s porovnáním bílých důchodců , kolik jich práci žádnou nezvládne ( bohužel, ani to zametání listí na chodnících  a v parcích…; já je viděl : opíraly se o smeták, lopatu 4 hodiny z osmi, kouřily furt, posedávaly na zídce, a když jsem přišel blíž, abych si poslechl o čem se baví, tak,…tak že neuhodnete „o čem“ se bavily ?, o tom jak rafinovaněji vytáhnout ze sociálky víc peněz…dtto když potkáte jakoukoliv skupinku cikánů u nádraží či na náměstí, nebo před hernou, tak…tak se baví jen o penězích …kouří a každá cikánka v hloučku houpá kočárek - to je ta rómská identita, a ony neobjektivní informace o nich …pane Dienstbiere)  a podobně. Strašně rád bych byl nezaujatý, strašně děsně rád bych vnímal realitu Rómu jinak …např. tak jako nepotkávám hloučky Vietnamců před putykami, na náměstí, či před sociální pokladnou, kde spekulují jak okrást stát na dávkách, kde ukrást nějaký ten poklop z kanalizace a jak vydrbat s úřady, aby nemuseli pracovat. které se díky internetu může šířit stále rychleji a tím velmi negativně ovlivňovat obraz Romů ve společnosti. Diskutovat se bude i o zneužívání romského tématu ?? v reklamě. Seminář povede přední odborník na tato témata Salim Murad z Jihočeské univerzity a diskuse se kromě studentů zúčastní i řada Romů úspěšných v médiích jako například Richard Samko, Patrik Banga, Iveta Demeterová nebo Tomář Bystrý. To jsou opravdové výjimky, vyjímky potvrzují pravidlo..

Žádost o stipendium na akademický rok 2015/2016 podalo 57 studentů v bakalářském a magisterském studiu. Splnění požadavků posuzovala Národní výběrová komise společně se zástupci REF, letos stipendium získalo celkem 34 studentů. Uchazeči museli prokázat nejen dobrý studijní průměr, ale i motivaci ke studiu a ochotu pomáhat ve své komunitě. Mezi nejoblíbenější obory romských uchazečů o stipendium nadále patří pedagogika a sociální práce, ale i ekonomické obory, technické obory, právo a obory ve zdravotnictví.   

keny, mik 

Proč jsem, proč bych měl být,  rasista když 

 a) kritizuji „rómskou vychcanost“ a…a přitom

 b) nekritizuji „Vietnamskou nevychcanost“ a nevychcanost ukrajinskou, volyňšsko-českou, ( i ti Volyňští Čechové, co tu jsou rok,  už pracují  !!!!! )  srbskou, bangladéšskou, papuánskou, marťanskou  nevychcanost a …, …

nekritizuji nevychcanost všech ras na světě : jsou totiž jiné, než ta cikánská :  nevychcané,  mají jiný postoj k začleňování se do většinové společnosti než cikáni…všechny rasy !!…pane Dienstbiere !!  V Západní Evropě se začlenily, a to samy od sebe !! , všechny rasy světa, které se do tohoto regionu přistěhovaly. Cikán se v české kotlině do společnosti neimplemetoval ani za 300-500 let, iniciativu k tomu „začlenění“ mají pouze ti bílí, především peněžitými dary-dávky, ne ON-cikán !!!!

Kdo tvrdí, že tomu tak není, lže ! Anebo má povinnost dokázat že lžu já.

JN, +kom 15.12.2015

