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Babiš s Marksovou si vjeli do vlasů kvůli důchodům

V koalici se schyluje k další hádce, tentokrát kvůli valorizaci penzí. Ministryně práce Michaela Marksová (ČSSD) v pátek uvedla, že navrhne zvýšit důchody na příští rok o 300 korun. Šéf státní kasy Andrej Babiš (ANO) Novinkám sdělil, že ministryně bude muset příslušnou částku najít v rozpočtu svého úřadu. To Marksovou popudilo.
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Ministr financí Andrej Babiš (ANO) a ministryně práce a sociálních věcí Michaela Marksová (ČSSD) 
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(Aktualizováno: 15:01 ) 
„Budu navrhovat navýšení důchodů pro rok 2017 v průměru o 300 korun. Vzhledem k postoji ministerstva financí je pravděpodobné, že vláda dojde ke kompromisu v podobě valorizace o něco nižší, například průměrně o 200 korun, přičemž zbývající stokorunu dostanou senioři v rámci jednorázové dávky,“ uvedla Marksová.

Ministr financí Andrej Babiš (ANO) se ale na návrh moc netváří. Na dotaz Novinek, jestli s částkou souhlasí, odepsal: „Pokud najde příslušnou částku ve svém rozpočtu, tak proč ne.”

To Marksovou popudilo. Babiš podle ní v březnu v televizi Prima přislíbil nárůst o tři stovky.

„Kolega Babiš vymyslel, že 200 korun by dal valorizací a 100 korun jednorázově. Takže nevím, když on to slíbil, proč bych to ve svém rozpočtu měla hledat já?“ reagovala Marksová. Podotkla, že senioři a jejich situace jsou záležitostí celé vlády. Podobně jako cikáni. Ti dostávají plnýma hrstma kam oko pohlédne. Měla by vláda lidem předložit všechny toky peněz které putují za cikány a kolik tedy inkasuje cikán na hlavu a kolik inkasuje na hlavu důchodce ( ten který celý život pracoval na rozdíl od cikánů )

Koalice se dohodla na 200 korunách

Babiš připomněl, že koalice se na konci dubna dohodla na valorizaci penzí ve výši 200 korun. „Na koalici se dohodlo 200 kč, možná paní ministryně ušetří na zneužívání dávek a navýší částku,” napsal. Jak se k tomu postavil např. Kalousek nebo Sobotka ??? Takhle   (  https://www.novinky.cz/domaci/413612-sobotka-babis-prekrocil-hranici-nackovstvi.html
Důchody se podle zákona zvedají vždy v lednu a vždy o třetinu růstu reálných mezd plus o inflaci. Kvůli nízké inflaci se letos penze valorizovaly pouze o 40 korun. Vláda nakonec rozhodla o mimořádném příspěvku ve výši 1200 korun.
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Josef Navrátil, Česká Kamenice 

Pátek, 3. června 2016, 16:33:56  |  
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Nesouhlasím  | 

Nahlásit  | 

+1                      
citace : "...možná paní ministryně ušetří na zneužívání dávek a navýší částku,” napsal Babiš. A má pravdu. Měla by konečně Marksová ukázat veřejnosti jaký je průměrný měsíční příjem na jednoho práceschopného cikána ( po součtu všech dávek ). Jsem přesvědčen, že důchodce, co celý život pracoval, má méně.
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