Moje výpočty rozvádí Lorentzovu transformaci, výsledkem je funkce:
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Po proskoumání vlastností této funkce jsem zjistil, že se dá nakreslit. Vypadá to asi takto:


Je to graf závislosti 1/k na úhlu α.

Myslím si, že „střed grafu“ je bod jak teoreticky, tak prakticky a jestliže nic menšího než bod neexistuje, považuji tento bod za nejmenší částici – základní částicí celého vesmíru, protože existují jen tyto částice. Někdo může namítnout, že mezi nimi existují nějaké vazby. Podle mě tyto vazby nejsou hmotného původu. Dále předpokládám, že mají elektromagnetický charakter, kvůli vlnovému charakteru této funkce.

Takže pokud uznáme existenci jenom těchto částic, můžeme je hromadně nazvat třeba éterem, který samozřejmě nelze měřit, protože by musel měřit sám sebe. 

Myslím si, že podstatou jejich vztahů jsou dvě různé věci:

1. Telepatie – je to spíše moje přesvědčení, ale například změna neutrin jedno v druhé – to je pro mě důkaz

2. Způsob komunikace pomocí koordinačních bodů, který je pro mě příběhem vzniku hmoty


Pokud se dvě takové částice vnímají (telepaticky), setkají se „středy grafů“(oranžová tečka). Oražová kružnice ( podle další úvahy, která rozvádí pravděpodobná matematická řešení a symetrii funkce 1/k), v sobě zahrnuje zelenou a červenou a je tedy pravděpodobnější. Čtyři průsečíky těchto kružnic jsou koordinační body (v těchto bodech je stále stejná deformace 1/k). Pomocí koordinačních bodů se vytváří shluky těchto částic a tak vznikne něco, co je vysoce převděpodobné a co se projevuje jako hmota. 

Já si myslím, že život těchto bodů probíhá v hyperprostoru, kde neexistuje ani čas ani trojrozměrný prostor. Jediné určující veličiny jsou rychlost a energie (pro mikrosvět) = pravděpodobnost a vědomí (pro makrosvět).
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