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–   V tomto oddíle  C  se budu snažit ( chudými matematickými prostředky, na které sám dosáhnu ) nalézt  nejvhodnější odpověď na  vnímání  postulátu o konečné rychlosti, ale i na to "co to je" rychlost. Současně tím  hledám "důvody" smyslu vesmíru  a  obhajobu své hypotézy. Sleduji stále nit vize, že poměr mezi  x-délkou  a  t-časem   je ve vesmíru něco víc než lidmi vnímaná rychlost. (Vesmír tomuto poměru nemusí říkat rychlost, stejně jako sílu F vesmír nemusí vnímat jako pot koně, co táhne do kopce bryčku…).Nejprve musím ukázat, že relativnost tempa časového odvíjení je vnímána jen pohledem naší volby "pevné" jednotky času t a k ní "změny" odvíjené délky  x ;  že to může být voleno ( v relativitě chápáno ) i naopak. Snahou o toto pojetí konvence sleduji rovněž >důkaz< toho, že Lorentzův relativistický člen je logickým matematickým výrazem při vhodných úpravách Thaletovy a Pythagorovy věty.( a pro odvození Lorentzova členu nepotřebujeme nic vědět o vesmíru ) Pojetí této stavby konvence poměru   x   a   t  vede nutně k zobrazení matice rychlostí "všech druhů"; a k logice, že  princip setrvačnosti m . v = const. má hloubku  smyslu právě v  možnosti odsubstituování veličiny  m ( jednou se to ověřit musí ) a  dosazení za ní multiplikativní výrazy - kombinace jiných veličin, konkrétně pouze délky  x  a času  t.  Chci ukázat, že komplementarita  m .v   , respektive  komplementarita  hybnosti a polohy  /energie a času/ se děje

"v paraboloidu vesmírného rozpínání" na řezech kolmých na osu tímto paraboloidem, kde nelineární vývoj vesmíru se děje >ve směru<  osy paraboloidu.

    Chci nalézt důvody se tím zabývat. Chci zahájit ochotu pro možnost to prostudovat.

Substituce veličin  x  a  t  za pojem hmoty vede nutně k rovnicím interakcí lineárním  v mikrosvětě a

k rovnici kvadratické : k parabole pro rovnice pohybu a gravitaci

Důsledné vyřešení návrhu konvence rychlosti ( obecně matice poměru  x  a  t ) povede k lepšímu vnímání dosavadních zákonů makrosvěta i mikrosvěta.

    Nepokazím nic ve vědě, (nevratným činem své snahy) budu-li se mýlit.

Při hledání konvence docházím k poznání, že pro "tři typy" rychlostí  c > w > u  nakonec matematická úprava "přes" Lorentzův gama člen vede ke "třem typům" >relativistické< hmotnosti, označme jako :  mo < m <  M. 

    Nejsem odborník, a tak bez konzultací musím  dřít, abych přišel věci na kloub.  Tak velmi uvítám den, kdy to matematikové ověří.

Pohnutka k nalezení  d o b r é  konvence mě zavedla k mnoha nedokonalým řešením, a ta se prolínají v mých úvahách C 01 až C 11 a leckde se tím projevují i jako "chyba" či protimluv – tak to pardonujte.

Nakonec vždy naleznete v každé kapitolce nový pokrok oproti kapitolce předešlé…
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“Většina základních operací, které tvoří vesmír takový, jaký jej pozorujeme, se odehrává na úrovni elementárních částic,” říká Seth Lloyd. “Na úrovni protonů, neutronů, elektronů, fotonů a dalších částic a zejména na jejich vzájemném působení mezi sebou, jak je popisují základní zákony fyziky. Co jiného je pak vesmír než soubor určitých forem matematických operací? Bůh, pánové, byl – jak řekl sir James Jeans – matematik.” 
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